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Chương trình thực hiện công tác bảo vệ môi trường huyện Núi Thành
 giai đoạn 2016 - 2020

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN NÚI THÀNH
KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ 3
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;

Căn cứ Luật Bảo vệ môi trường năm 2014;
Căn cứ Nghị quyết số 06-NQ/HU ngày 21/7/2016 của Huyện ủy Núi Thành về công tác Bảo vệ môi trường huyện giai đoạn 2016-2020;
Xét Tờ trình số 253/TTr-UBND ngày 05/10/2016 của UBND huyện Núi Thành về việc ban hành Nghị quyết Chương trình thực hiện công tác bảo vệ môi trường huyện Núi Thành giai đoạn 2016 - 2020; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND, Ban Pháp chế HĐND Huyện khóa XI và ý kiến thảo luận của Đại biểu HĐND Huyện,
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Thống nhất thông qua Chương trình thực hiện công tác bảo vệ môi trường huyện Núi Thành giai đoạn 2016 - 2020 với những nội dung chính như sau:
1. Mục tiêu chung: 

Phát triển kinh tế - xã hội phải gắn kết với việc coi trọng và thực hiện tốt công tác bảo vệ môi trường, đảm bảo phát triển theo hướng bền vững; ngăn ngừa, hạn chế mức độ gia tăng ô nhiễm, suy thoái và sự cố môi trường do hoạt động của con người và tác động của tự nhiên gây ra. Từng bước thực hiện việc xử lý và phục hồi môi trường; sử dụng bền vững tài nguyên thiên nhiên, bảo vệ đa dạng sinh học, xây dựng huyện Núi Thành trở thành huyện công nghiệp có môi trường cảnh quan, tự nhiên tốt, nâng cao chất lượng cuộc sống cho nhân dân.

2. Mục tiêu cụ thể:
- Phấn đấu 73,3% (11/15 xã) số xã đạt chuẩn nông thôn mới và 100% số xã đạt tiêu chí môi trường trong xây dựng nông thôn mới. 
- Phấn đấu đạt 90% rác thải sinh hoạt ở vùng nông thôn và 100% rác thải đô thị được thu gom xử lý; 100% rác thải y tế được thu gom, xử lý.
- Phấn đấu đạt 70% dân số thành thị được cung cấp nước sạch; 97% dân số nông thôn được cung cấp nước hợp vệ sinh; 100% số hộ dân ở trung tâm các xã và thị trấn có công trình vệ sinh đạt tiêu chuẩn. 

- 90% các cơ sở sản xuất kinh doanh có hồ sơ môi trường được các cơ quan có chức năng xác nhận, phê duyệt.

- Phấn đấu đạt 100% các cụm công nghiệp, các cơ sở giết mổ gia súc tập trung có hệ thống xử lý nước thải tập trung đạt tiêu chuẩn.

- Nâng độ che phủ rừng trên 43%. 

- 100%  các cơ sở gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng trong khu dân cư được xử lý triệt để hoặc di dời vào các khu, cụm công nghiệp hoặc điểm quy hoạch tập trung của từng xã, thị trấn.

- Hoàn thành quy hoạch vùng chăn nuôi tập trung đảm bảo các điều kiện vệ sinh môi trường; từng bước khắc phục tình trạng ô nhiễm môi trường do các trang trại chăn nuôi, cơ sở giết mổ gia súc, gia cầm. 

- Hoàn thành việc quy hoạch, xây dựng, chỉnh trang nghĩa trang đảm bảo về môi trường và văn hóa.

- 50% hệ sinh thái rừng, đồng ruộng, vùng cát, vùng nước lợ, nước mặn được phục hồi và bảo vệ...

3. Nhu cầu và phân bổ vốn đầu tư cho công tác bảo vệ môi trường giai đoạn 2016 - 2020: 

Tổng nguồn vốn thực hiện Chương trình: 408.166 triệu đồng, bao gồm
+ Nguồn PPP: 273.000 triệu đồng; 
+ Nguồn ngân sách: 135.166 triệu đồng, 

Trong đó
- Nguồn vốn kinh phí sự nghiệp môi trường phân bổ: 10.260 triệu đồng
- Nguồn vốn trung hạn đã bố trí: 50.472 triệu đồng (Vốn bảo tồn đa dạng sinh học: 30 tỷ; vốn XD hệ thống XLNT cụm CN: 20.472 triệu).
- Vốn sự nghiệp kinh tế: 5.300 triệu đồng.
- Vốn cấp theo ngành: 120 triệu đồng từ Kiểm lâm tỉnh.
- Sự nghiệp y tế: 200 triệu đồng
- Vốn đề nghị phân bổ mới  68.814 triệu đồng cho giai đoạn 2017-2020.

4. Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện công tác bảo vệ môi trường huyện Núi Thành 2016 - 2020: 
4.1. Tổ chức tốt công tác tuyên truyền pháp luật về bảo vệ môi trường bằng nhiều hình thức như tập huấn, pano, băng rôn, phát thanh, tờ rơi, hội thi,...
4.2. Thực hiện các nội dung về bảo vệ môi trường:
a. Về xử lý chất thải rắn:
- Tiếp tục thực hiện phương án thu gom rác thải theo Quyết định số 3983/QĐ-UBND ngày 06/12/2012 của UBND tỉnh Quảng Nam về phê duyệt Đề án quản lý chất thải rắn tại các vùng nông thôn tỉnh Quảng Nam đến năm 2020. Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện phương án thu gom rác thải trên địa bàn Huyện.
- Hỗ trợ kinh phí đầu tư, mua sắm trang thiết bị thu gom, xử lý rác thải sinh hoạt cho các xã, thị trấn đáp ứng nhu cầu thực hiện phương án thu gom rác thải.

- Có giải pháp tuyên truyền hướng dẫn thu gom, xử lý rác thải tại xã đảo Tam Hải.
b. Khắc phục tình trạng ô nhiễm môi trường tại các khu sản xuất trong cụm công nghiệp, khu dân cư, đô thị:
- Tiếp tục thực hiện tốt công tác thanh tra, kiểm tra, hướng dẫn các cơ sở sản xuất chấp hành đúng các quy định pháp luật về bảo vệ môi trường. Xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm về bảo vệ môi trường.

- Xây dựng hạ tầng kỹ thuật cho các cụm công nghiệp đảm bảo đáp ứng các yêu cầu bảo vệ môi trường trước khi thu hút các dự án đầu tư. 

- Quy hoạch và xây dựng hạ tầng kỹ thuật của khu dân cư, đặc biệt là hệ thống xử lý nước thải tập trung cho khu dân cư (trước hết phối hợp Công ty cổ phần cấp thoát nước Quảng Nam xây dựng Nhà máy xử lý nước thải cho thị trấn Núi Thành).

- Điều tra, đánh giá xác định các khu vực môi trường bị ô nhiễm ảnh hưởng đến sức khỏe cộng đồng dân cư; đề xuất di dời các cơ sở gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng trong khu dân cư vào các khu, cụm công nghiệp. 

- Lãnh đạo trong công tác phối hợp với các cấp, các ngành để kiểm soát ô nhiễm tại các khu công nghiệp và địa bàn giáp ranh.

c. Bảo vệ và cải thiện môi trường nông nghiệp, nông thôn, tạo cảnh quan môi trường đô thị:
- Nghiên cứu ứng dụng mô hình xử lý chất thải chăn nuôi sau hệ thống biogas nhằm khắc phục tình trạng ô nhiễm môi trường trong các cơ sở chăn nuôi, quy hoạch các vùng chăn nuôi tập trung đảm bảo các điều kiện vệ sinh môi trường; xử lý rác thải sinh hoạt tại hộ gia đình; thu gom, xử lý vỏ bao bì đựng hóa chất bảo vệ thực vật.

- Cải tạo, nâng cấp, xây dựng các công trình bảo vệ môi trường nông thôn: Xây dựng, cải tạo nâng cấp hệ thống tiêu thoát nước trong xóm, làng, khu dân cư thị trấn; xây dựng các điểm thu gom, xử lý rác thải ở các xã nông thôn mới. 

- Quy hoạch, đầu tư xây dựng một số khu nghĩa địa nhân dân về phía Tây để phục vụ cho cải táng, di dời mồ mả, chuyển dần các nghĩa địa ở các khu vực phát triển công nghiệp, đô thị, du lịch, khu dân cư.

- Cải tạo, xây dựng các ao, hồ sinh thái trong khu dân cư, phát triển cây xanh công cộng.

- Thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia về nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn. 

- Quy hoạch, xây dựng các khu công viên tại đô thị Núi Thành và tại các xã, thị trấn. Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, tổ chức bố trí đất đai, kinh phí để trồng cây xanh, tạo cảnh quan môi trường xanh, sạch, đẹp.

d. Bảo vệ đa dạng sinh học:
- Giải quyết triệt để nạn đánh bắt thủy hải sản bằng các biện pháp mang tính tận diệt trên đồng ruộng, ao hồ, sông suối, biển. Hằng năm, bố trí kinh phí mua các loại giống thủy sản thả ở các hồ đập thủy lợi trên địa bàn để bổ sung nguồn giống phục vụ cho việc bảo tồn, phục hồi, phát triển hệ thực vật, động vật hoang dã bản địa.

- Phối hợp với các ngành của Tỉnh xây dựng và quản lý Khu bảo tồn biển khu vực xã Tam Hải.

- Bảo vệ, phục hồi hệ sinh thái rừng ngập mặn tại khu vực sông Bến Đình, sông Trầu của xã Tam Nghĩa, xã Tam Mỹ Đông và Thị trấn Núi Thành; Rừng ngập mặn tại khu vực Vũng Lắm, Tam Anh Bắc; khu vực vũng An Hòa - Tam Giang, xã Tam Hòa,... vì lợi ích sinh kế và ứng phó với biến đổi khí hậu.

- Quản lý và bảo vệ rừng tự nhiên tại Hố Mây 70 ha.
- Xây dựng mô hình bảo tồn kết hợp với du lịch sinh thái tại hố Giang Thơm với diện tích khoảng 50 ha.

- Xây dựng mô hình bảo tồn kết hợp với du lịch sinh thái tại thôn Trường Thạnh, xã Tam Thạnh với diện tích  43 ha.
- Xây dựng mô hình bảo tồn đa dạng sinh học dựa vào cộng đồng tại thôn Long Thạnh Tây (Tam Hải), thôn Đông Hải (Tam Anh Bắc).

- Dành quỹ đất để đầu tư hình thành công viên cát (cát trắng) lưu giữ sinh thái vùng cát phục vụ cho việc bảo tồn, kết hợp du lịch cụ thể:

+ Công viên cát kết hợp với hệ sinh thái đồng ruộng tại thôn Nam Cát, Tam Anh Nam với diện tích khoảng 35 ha (hiện trạng khu đất này có nghĩa địa, trồng cây keo, nhà dân (13 nhà), ruộng lúa (15ha).

+ Công viên cát kết hợp bảo tồn, du lịch tại Trảng cát Tam Hòa (thôn Hòa Xuân + Bình An) với diện tích 200ha; Hiện trạng khu đất này là cát trắng trồng rừng phòng hộ và rừng keo, đất do xã quản lý.

- Nghiêm cấm và xử lý cương quyết đối với việc khai thác san hô; chỉ đạo, hướng dẫn khai thác rong mơ đúng mùa vụ.

- Nghiên cứu tìm các loại cây có giá trị thay thế cây keo và vận động nhân dân trồng nhiều loại cây trên cùng diện tích để giải quyết tình trạng độc canh cây keo hiện nay. 

- Xây dựng những mô hình về sử dụng thuốc bảo vệ thực vật góp phần nâng cao nhận thức, trách nhiệm của nông dân trong sản xuất theo hướng nông nghiệp sinh thái bền vững, giảm thiểu ô nhiễm môi trường (trước hết, xây dựng mô hình sản xuất hạn chế sử dụng thuốc bảo vệ thực vật, nhất là thuốc trừ cỏ).

- Xử lý nghiêm đối với các hành vi đánh bắt động vật hoang dã theo qui định. Thành lập các câu lạc bộ nhằm tuyên truyền việc bảo vệ động vật hoang dã và lên án những hành vi săn bắt, vận chuyển, mua bán, giết thịt… động vật hoang dã. Đồng thời thực hiện việc bảo vệ động vật hoang dã dựa vào cộng đồng dân cư (quyền bảo vệ của cộng đồng dân cư trên địa bàn mình).

đ. Ứng phó với biến đổi khí hậu:
- Cụ thể hóa thể chế, chính sách về biến đổi khí hậu, thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia về ứng phó với biến đổi khí hậu trên địa bàn Huyện.

- Quy hoạch chi tiết trồng rừng phòng hộ ven biển.

- Xây dựng và triển khai các mô hình khu đô thị xanh, khu dân cư xanh.

- Áp dụng và phát triển các loại cây, con giống mới vào trồng trọt, chăn nuôi, nuôi trồng thủy sản thích ứng với diễn biến thời tiết và tình hình dịch bệnh; tăng cường kiến thức nâng cao năng lực thích ứng, bảo đảm sinh kế cho người dân ở những vùng có nguy cơ bị ảnh hưởng biến đổi khí hậu, vùng thường xuyên bị tác động của thiên tai. 
- Chủ động phòng, chống, hạn chế tác động của triều cường, ngập lụt, xâm nhập mặn do nước biển dâng đối với vùng ven biển.
e. Xây dựng và ban hành quy chế phối hợp bảo vệ môi trường giữa các ngành liên quan với ngành tài nguyên và môi trường.
4.3. Tổ chức bộ máy, cán bộ làm công tác bảo vệ môi trường:

Bố trí cán bộ đủ số lượng, có năng lực, tâm huyết làm công tác tham mưu về bảo vệ môi trường; chuẩn bị bộ máy, cán bộ thực hiện chức năng bảo vệ môi trường khi nâng cấp lên đô thị loại III.
4.4. Thực hiện tốt xã hội hóa về bảo vệ môi trường. Huy động nhiều tổ chức, cá nhân tham gia công tác quy hoạch, khảo sát, đầu tư kết cấu hạ tầng, tổ chức các hoạt động bảo vệ môi trường. Khuyến khích, hỗ trợ tư nhân tham gia bảo vệ môi trường.

Điều 2. Tổ chức thực hiện.
Giao UBND Huyện tổ chức triển khai thực hiện Chương trình công tác bảo vệ môi trường huyện Núi Thành giai đoạn 2016 - 2020 đảm bảo đạt kết quả. Hằng năm tiến hành kiểm tra, đôn đốc, sơ kết, tổng kết đánh giá và báo cáo HĐND Huyện.
Đề nghị UBMTTQVN huyện và các Hội, đoàn thể từ huyện đến cơ sở tăng cường công tác phối hợp, tuyên truyền vận động Hội, đoàn viên, các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia công tác xã hội hóa góp phần thực hiện Chương trình đạt kết quả đề ra.
Điều 3. Thường trực HĐND, các Ban HĐND và đại biểu HĐND huyện có trách nhiệm kiểm tra, đôn đốc, giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân huyện khóa XI kỳ họp thứ 3      thông qua ngày 25 tháng 10 năm 2016.
	Nơi nhận: 

- TT HĐND, UBND tỉnh Quảng Nam;

- Sở Tư pháp, Sở TN và MT tỉnh QN;
- Ban TVHU-TTUBND, UBMTTQVN Huyện;

- Các Ban HĐND Huyện;

- Đại biểu HĐND Huyện;

- Các cơ quan, Ban, Ngành, Đoàn thể Huyện;

- Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMT các xã, thị trấn;

- Lưu: VT./.
	CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Nguyễn Tri Ấn


PAGE  
6

