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NGHỊ QUYẾT
Về thực hiện chương trình phát triển kinh tế-xã hội các xã miền núi huyện Núi Thành giai đoạn 2016 - 2020, định hướng đến năm 2030.

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN NÚI THÀNH

KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ 3
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;
Căn cứ Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015 - 2020;


Xét Tờ trình số 266/TTr-UBND ngày 13/10/2016 của UBND huyện về việc đề nghị ban hành Nghị quyết Chương trình phát triển kinh tế-xã hội các xã miền núi, huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020 định hướng đến năm 2030; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND, Ban Pháp chế HĐND Huyện khóa XI và ý kiến thảo luận của Đại biểu HĐND Huyện,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Thống nhất thông qua Chương trình phát triển kinh tế-xã hội các xã miền núi, huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2030 với những nội dung sau:

1. Mục tiêu tổng quát:
Thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020 gắn với Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới và chương trình giảm nghèo bền vững, phát triển kinh tế nhanh và bền vững nhằm từng bước thu hẹp khoảng cách về sản xuất và đời sống với các xã đồng bằng. 
Phát huy tiềm năng, lợi thế của miền núi, huy động hiệu quả các nguồn lực để phát triển toàn diện về kinh tế, văn hóa, xã hội nhằm nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho nhân dân miền núi gắn với giảm nghèo bền vững, xây dựng nông thôn mới; bảo vệ tài nguyên, khoáng sản, bảo vệ rừng, môi trường sinh thái, bảo tồn và phát huy bản sắc văn hóa bản địa. Tập trung xây dựng, củng cố hệ thống chính trị cơ sở miền núi vững mạnh; giữ vững khối đại đoàn kết, đảm bảo quốc phòng an ninh, trật tự an toàn xã hội.


2. Các chỉ tiêu chủ yếu:

2.1 Về kinh tế:

- Giá trị sản xuất tăng bình quân hàng năm: 15%

- Giá trị sản xuất nông, lâm, thủy sản tăng bình quân: 5%

- Giá trị sản xuất công nghiệp tăng bình quân: 20%

- Giá trị các ngành dịch vụ tăng bình quân: 16%

- Đến năm 2020 cơ cấu kinh tế như sau:

+ Nông, lâm, thủy sản chiếm: 75,6%
+ Công nghiệp - xây dựng chiếm: 18,2%

+ Dịch vụ chiếm: 6,2% 

- Sản lượng lương thực đến năm 2020 đạt: 12.000 tấn;

- Tổng đàn gia súc, gia cầm: 165.000 con. Trong đó:

+ Trâu: 4.000 Con
+ Bò: 6.000 con

+ Lợn: 15.000 con

+ Gà, vịt: 140.000 con
- Thu nhập bình quân đầu người đến năm 2020: 35 triệu đồng/người/năm. Riêng các xã đạt chuẩn NTM quân đầu người đến năm 2020: 40 triệu/người/năm.
- Giai đoạn 2016-2020 tổng vốn đầu tư  XDCB từ ngân sách Nhà nước cho các xã miền núi là: 604.121,44 triệu đồng ( kèm theo phụ lục 5)

- Tỷ lệ hộ sử dụng điện đạt: 100 %

- Nâng tỷ lệ độ che phủ rừng: 50 %
2.2. Về văn hóa, xã hội, thông tin và truyền thông:
- Giải quyết việc làm hàng năm 1.000  lao động
- Đến năm 2020 không còn hộ nghèo (trừ hộ nghèo chính sách BTXH)
- Có 100 % xã đạt chuẩn quốc gia về y tế và tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế đạt 95%;

- Tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng: nhẹ cân còn dưới 7%, thấp còi còn dưới 10%.

- 90% trạm y tế xã có bác sĩ.

- Phấn đấu đến năm 2020: 100% xã hoàn thành phổ cập THCS một cách vững chắc, 100% các trường học từ mầm non đến trung học cơ sở đạt chuẩn quốc gia.

- Phấn đấu 02 xã đạt chuẩn xã nông thôn mới. 3 xã còn lại đạt ít  nhất 15 tiêu chí/xã.

- 80% thôn, 85% gia đình đạt chuẩn văn hoá hằng năm; 2 xã đạt chuẩn xã văn hoá nông thôn mới.

- Tỷ lệ lao động phi nông nghiệp đạt 50% trong tổng số lao động; tỷ lệ lao động được đào tạo nghề trên 70%.
2.3 Về môi trường:

- Tỷ lệ hộ dân dùng nước hợp vệ sinh đạt 100%

3. Các giải pháp để thực hiện:

3.1. Nhóm giải pháp về công tác quy hoạch:

Căn cứ vào Đề án quy hoạch đã được phê duyệt, các xã thường xuyên rà soát, chỉnh sửa, bổ sung cho phù hợp với tái cơ cấu ngành nông nghiệp và chuyển đổi cơ cấu kinh tế nông thôn. Công tác quy hoạch trong thời gian tới đi vào nề nếp, mang tính chiến lược, lâu dài và bền vững hơn, các địa phương cần tập trung rà soát kỹ, điều chỉnh bổ sung, rà soát đi đôi với nâng cao chất lượng  các Đề án phát triển sản xuất; ưu tiên cho dồn điền đổi thửa, cơ giới hóa trong sản xuất nông nghiệp. Thiết lập các tổ chức kinh tế tập thể; tạo mọi điều kiện thuận lợi đối với liên doanh, liên kết, kêu gọi đầu tư của các doanh nghiệp. Điều chỉnh, bổ sung các quy hoạch nông thôn mới phải phù hợp quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế xã hội của huyện, quy hoạch ngành gắn kết nông thôn mới từ phát triển sản xuất đến kết cấu hạ tầng - kinh tế - xã hội. Thực hiện tốt công tác quản lý quy hoạch.  

2.2. Cơ chế, chính sách:
+ Thực hiện tốt các cơ chế, chính sách của Trung ương, Tỉnh về khuyến khích sản xuất nông nghiệp và phát triển nông thôn như: Chương trình NTM, Bê tông hóa GTNT, chính sách về phát triển thủy lợi nhỏ, thủy lợi hóa đất màu và kiên cố hóa kênh mương, chính sách dồn điền đổi thửa, hỗ trợ đất lúa, cơ giới hóa, hỗ trợ chăn nuôi hàng hóa, chương trình khuyến nông, đào tạo nghề cho lao động nông thôn; Tiếp tục hướng dẫn, khuyến khích và tạo điều kiện cho người dân và các tổ chức kinh tế vay vốn tín dụng trong lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn theo chính sách ưu đãi của Nhà nước...
+ Ưu đãi, khuyến khích thu hút các doanh nghiệp sử dụng nhiều lao động đầu tư trên địa bàn các xã miền núi.

+ Để lại một phần kinh phí thu từ việc khai thác tài nguyên trên địa bàn miền núi (rừng, khoáng sản, nước, đất,...) để đầu tư, phát triển.
3.3. Giải pháp về huy động và sử dụng nguồn lực đầu tư
Dự kiến nguồn vốn đầu tư cho cho các xã miền núi giai đoạn 2016-2020: 
Tổng mức đầu tư : 604.121,44 triệu đồng (xây dựng cơ bản).

+ Huy động nguồn vốn đầu tư từ các Chương trình mục tiêu, nguồn ODA, kiên cố hóa kênh mương, thủy lợi nhỏ, thủy lợi đất màu, kiên cố hóa trường lớp, nguồn sự nghiệp giáo dục, y tế, đào tạo nghề,  Đề án 556, Đề án GTNT của huyện, nguồn hỗ trợ khác của huyện, đóng góp của doanh nghiệp, đóng góp của người dân, nguồn khác.
+ Sử dụng hiệu quả các nguồn vốn đầu tư từ ngân sách nhà nước và các nguồn lồng ghép khác.
3.4. Nhóm giải pháp về phát triển nguồn nhân lực
+ Đầu tư phát triển hệ thống giáo dục theo hướng đạt chuẩn Quốc gia; Phát triển mạng lưới y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân; đẩy mạnh các hoạt động thể thao, nâng cao sức khỏe; ngăn chặn, đẩy lùi các tệ nạn xã hội, lành mạnh hóa sinh hoạt.

+ Nâng cao chất lượng đào tạo nghề, tổ chức các mô hình dạy nghề đa dạng, linh hoạt phù hợp với đặc điểm và điều kiện của từng nhóm đối tượng trên từng địa bàn.

+ Nâng cao năng lực lãnh đạo, điều hành, tổ chức thực hiện của  hệ thống chính trị  cơ sở. Thực hiện chính sách tăng cường cán bộ có năng lực về cơ sở và có chính sách hỗ trợ, đãi ngộ thỏa đáng để thu hút, khuyến khích trí thức trẻ về công tác tại các xã miền núi và tham gia tổ công tác tại các xã theo Chương trình của Trung ương, tỉnh và của huyện, đào tạo bồi dưỡng nguồn nhân lực hiện có; tăng cường đào tạo đội ngũ giáo viên, cán bộ y tế, cán bộ cơ sở xã, thôn. 
+ Tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, tạo bước đột phá mới về chất nhằm nâng cao vai trò và hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước. Thực hiện cải cách cơ bản thủ tục hành chính, loại bỏ những khâu bất hợp lý và phiền hà, ngăn chặn tệ cửa quyền, tham nhũng, tiêu cực. Chú trọng chấn chỉnh cơ cấu tổ chức, biên chế, quy chế hoạt động của bộ máy hành chính cấp xã cho bộ máy quản lý nhà nước tinh gọn, bảo đảm sự điều hành tập trung, thống nhất. Đề cao trách nhiệm vai trò của người đứng đầu cơ quan nhà nước. Tăng cường sự giám sát của xã hội, cộng đồng đối với bộ máy nhà nước.
3.5. Nhóm giải pháp về kết cấu hạ tầng:

Đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng đồng bộ để  thực hiện Chương trình NTM, các Đề án GTNT, Đề án 556, Kiên cố hóa trường lớp, y tế, du lịch, thể dục thể thao, thủy lợi, GTNT, giao thông nội đồng, nước sạch và vệ sinh môi trường.


3.6. Nhóm giải pháp về phát triển sản xuất, bảo vệ môi trường gắn với bảo đảm an ninh-quốc phòng:
+ Tăng cường các hoạt động tuyên truyền, bồi dưỡng, hướng dẫn kỹ thuật nhằm thay đổi tập quán sản xuất lạc hậu của nhân dân; đào tạo, tập huấn cho cán bộ cơ sở về công tác khuyến nông-lâm-ngư. Đẩy mạnh ứng dụng, chuyển giao các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất, xây dựng các mô hình mẫu để hướng dẫn và nhân rộng trong nhân dân.

+ Hoàn thành việc giao đất, giao rừng theo quy định của nhà nước cho hộ gia đình và cộng đồng quản lý; bảo vệ có hiệu quả diện tích rừng hiện có.

+ Tăng cường nhận thức về các tác động của biến đổi khí hậu và xây dựng những chương trình hành động ứng phó với biến đối khí hậu.

+ Gắn phát triển kinh tế xã hội của địa phương vùng núi với tăng cường củng cố khối đại đoàn kết dân tộc; làm tốt công tác vận động quần chúng; phát động rộng rãi phong trào quần chúng bảo vệ an ninh Tổ quốc; tăng cường công tác quản lý hộ tịch, hộ khẩu, tạm trú, tạm vắng trên địa bàn. Kết hợp chặt chẽ giữa phát triển kinh tế - xã hội với củng cố và tăng cường khả năng an ninh, quốc phòng; xây dựng khu vực phòng thủ vững chắc. Xây dựng lực lượng dân quân tự vệ, dự bị động viên, công an xã vững mạnh, thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa các lực lượng. Nâng cao khả năng sẵn sàng chiến đấu, thực hiện tốt vai trò nòng cốt trong bảo vệ an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, phòng chống thiên tai, cứu hộ, cứu nạn. Phấn đấu 100% số xã vững mạnh về quốc phòng an ninh, xây dựng lực lượng dân quân tự vệ ở từng xã.

3.7. Giải pháp về phát triển văn hóa-xã hội:


+ Tạo sự chuyển biến rõ nét trong các hoạt động văn hóa - xã hội, xây dựng đầy đủ các quy chế, quy ước, hương ước trong tất cả các xã, tăng cường thiết chế văn hóa, nhất là ở cấp thôn;  đẩy mạnh được phong trào xây dựng làng, xã, gia đình văn hóa; quan tâm đầu tư phát triển hệ thống Đài TTCS, đẩy mạnh phát triển hạ tầng mạng lưới internet đến thôn,  cần quan tâm nhiều hơn nữa cho công tác giáo dục – đào tạo, chăm sóc sức khỏe nhân dân, vệ sinh môi trường nông thôn, cấp nước sạch, thu gom xử lý rác thải sinh hoạt, xử lý môi trường trong sản xuất và xây dựng cảnh quan môi trường xanh - sạch - đẹp. UBND cấp xã có trách nhiệm vận động, hướng dẫn người dân thực hiện chôn cất tập trung trong khu nghĩa trang theo quy hoạch; cơ bản hoàn thành việc di dời chuồng trại bất hợp lý, mất vệ sinh, xây dựng các công trình vệ sinh gia đình, chuồng trại chăn nuôi đảm bảo vệ sinh môi trường, xây dựng các khu dân cư kiểu mẫu.
Điều 2. Tổ chức thực hiện:
Giao UBND Huyện triển khai thực hiện các mục tiêu cụ thể theo Nghị quyết này. Hàng năm sơ, tổng kết và định kỳ báo cáo HĐND Huyện. Trong quá trình triển khai thực hiện Chương trình, cần tiếp tục bổ sung, điều chỉnh phù hợp với điều kiện thực tế để kịp thời thực hiện những chính sách hỗ trợ cho người dân theo quy định của nhà nước.
Điều 3. Thường trực HĐND, các Ban HĐND và các Đại biểu HĐND Huyện có trách nhiệm theo dõi, kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.
Nghị quyết này đã được HĐND huyện Núi Thành khóa XI, kỳ họp thứ 3 thông qua ngày 25/10/2016.
	Nơi nhận:

- HĐND, UBND tỉnh Quảng Nam;
- Sở NN và PTNT tỉnh QN;
- Ban TV Huyện ủy, UBND Huyện;

- UBMTTQ, các hội, đoàn thể;

- Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân Huyện;

- Các Đại biểu HĐND Huyện;

- Các phòng, ban, ngành của Huyện;

- HĐND, UBND các xã miền núi;

- Lưu . 
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