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NGHỊ QUYẾT

Chương trình phát triển cơ sở hạ tầng, thu hút đầu tư vào các cụm công nghiệp, các khu sản xuất CN - TTCN và làng nghề trên địa bàn huyện 

Núi Thành giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN NÚI THÀNH
KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ 3
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;

Căn cứ Luật Đầu tư số 67/2014/QH13 ngày 26/11/2014;
Căn cứ Quyết định số 105/2009/QĐ-TTg ngày 19/8/2009 của Thủ tướng Chính phủ về Ban hành Quy chế quản lý cụm công nghiệp;

Xét Tờ trình số 264/TTr-UBND ngày 12/10/2016 của UBND Huyện về việc ban hành Nghị quyết Chương trình phát triển cơ sở hạ tầng, thu hút đầu tư vào các cụm công nghiệp, các khu sản xuất CN - TTCN và làng nghề trên địa bàn huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND, Ban Pháp chế HĐND Huyện khóa XI và ý kiến thảo luận của Đại biểu HĐND Huyện,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Thống nhất thông qua Chương trình phát triển cơ sở hạ tầng, thu hút đầu tư vào các cụm công nghiệp, các khu sản xuất CN - TTCN và làng nghề trên địa bàn huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025 với những nội dung chính như sau:
1. Mục tiêu và định hướng phát triển: 

- Phát triển các ngành công nghiệp chủ lực, đầu tư có trọng điểm theo hướng tập trung đổi mới thiết bị, công nghệ tiên tiến, hiện đại, tạo sản phẩm có khả năng cạnh tranh cao, đóng góp lớn vào tăng trưởng kinh tế với tốc độ cao và bền vững. Chuyển dịch nhanh cơ cấu kinh tế, cơ cấu lao động theo hướng công nghiệp hiện đại, góp phần trở thành huyện có tỷ trọng giá trị công nghiệp chiếm chủ yếu trong cơ cấu tổng giá trị sản xuất đến năm 2020. Phát triển công nghiệp đi đôi với tăng thu nhập cho người dân, tạo việc làm và bảo vệ môi trường sinh thái.

- Phát triển các cụm công nghiệp theo cơ cấu mới, hình thành mạng lưới công nghiệp trên cơ sở đa dạng hóa về qui mô và ngành nghề sản xuất.

- Phát triển công nghiệp gắn với phát triển đô thị; chú trọng việc phát triển bền vững, áp dụng các biện pháp tiết kiệm, hiệu quả năng lượng và bảo vệ môi trường; chú trọng phát triển công nghiệp hỗ trợ. Thu hút đầu tư có hiệu quả vào các cụm công nghiệp trên địa bàn huyện đã được xác định trong quy hoạch. 

 
- Tập trung mọi nguồn lực cho nhóm ngành công nghiệp có lợi thế cạnh tranh, giải quyết việc làm và sử dụng nguyên liệu tại địa phương. 

- Trên cơ sở quy hoạch và thực hiện quy hoạch nông thôn mới, xây dựng  các khu sản xuất CN - TTCN ở các địa phương để khuyến khích phát triển các hộ sản xuất, thu hút các sơ sở sản xuất vào đầu tư kinh doanh giải quyết lao động, tăng thu nhập và sắp xếp bố trí các cơ sở có ảnh hưởng đến cảnh quan, môi trường để quản lý chặt chẽ hơn.  

- Quy hoạch và phát triển chắc chắn các làng nghề. Vận dụng và thực hiện các cơ chế, chính sách, tăng cường xây dựng cơ sở hạ tầng kỹ thuật tạo điều kiện thuận lợi để các doanh nghiệp vừa và nhỏ, các hộ sản xuất cá thể có điều kiện phát triển mạnh về CN- TTCN. 

2. Nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu:
- Đầu tư từng bước hoàn thiện kết cấu hạ tầng các cụm công nghiệp, làng nghề; sớm thực hiện quy hoạch Cụm công nghiệp Nam Chu Lai giai đoạn 2 tạo thuận lợi trong thu hút đầu tư.

- Tiếp tục đẩy mạnh phát triển công nghiệp chế biến nông, thủy sản theo hướng tinh chế. Thu hút các doanh nghiệp, cơ sở sử dụng công nghệ và thiết bị tiên tiến, hiện đại, thích hợp với quy mô và chủng loại sản phẩm, tạo ra các mặt hàng có tính cạnh tranh cao, chất lượng, được thị trường chấp nhận.

- Tăng cường công tác xúc tiến đầu tư công nghiệp và chuẩn bị tốt môi trường đầu tư, thực hiện tốt các cơ chế chính sách thu hút đầu tư.

- Quy hoạch mở rộng đầu tư cải tạo nâng cấp các cơ sở sản xuất công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp; phát triển các ngành nghề truyền thống, thu hút nhiều lao động; đồng thời hạn chế việc xây dựng các cơ sở mới xen lẫn trong khu dân cư.

- Đầu tư dự án cấp nước đến cụm công nghiệp. 

- Đầu tư hoàn thiện hạ tầng kỹ thuật và lấp đầy 100% diện tích đất công nghiệp tại cụm Công nghiệp Khối 7 và Cụm công nghiệp Nam Chu Lai giai đoạn 1.

- Hoàn thành đầu tư hạ tầng kỹ thuật, phấn đấu thu hút các nhà đầu tư, lấp đầy cụm công nghiệp đạt tỷ lệ trên 50% trên diện tích đất công nghiệp đối với Cụm công nghiệp Tam Mỹ Tây và Cụm công nghiệp Nam Chu Lai giai đoạn 2. Các cụm công nghiệp đều phải có công trình xử lý chất thải theo quy định.

- Đầu tư từng bước, hợp lý Làng nghề nước mắm Tam Tiến và đưa các hộ sản xuất nước mắm, sơ chế hải sản vào Làng nghề.

- Rà soát quy hoạch nông thôn mới, điều chỉnh và bổ sung thêm các khu sản xuất CN-TTCN tại các xã gắn kết với các khu dân cư, tái định cư để chuyển đổi nghề nghiệp, mô hình sản xuất của các hộ. Thực hiện công tác bồi thường GPMB, san lấp mặt bằng, xây dựng các trục đường trong các khu sản xuất CN-TTCN. Trước mắt, trong giai đoạn 2016-2020 hoàn thành các khu sản xuất CN-TTCN tại một số xã có nhu cầu đầu tư lớn, cần thiết phải giải quyết các cơ sở sản xuất có gây ô nhiễm môi trường trong các khu dân cư. Đến năm 2025 hoàn thành hầu hết các xã trên toàn huyện.

- Có quy chế thu phí để duy tu, bảo dưỡng các công trình hạ tầng kỹ thuật tại các cụm công nghiệp.

- Xây dựng trang tin điện tử, các tờ rơi về cụm công nghiệp, làng nghề để quảng bá, tăng cường công tác xúc tiến thu hút đầu tư. Công khai quy trình thủ tục đầu tư, tăng cường phối hợp với các cơ quan liên quan trong công tác xúc  tiến đầu tư, giải quyết các hồ sơ, thủ tục.

- Thực hiện tốt công tác đền bù, giải phóng mặt bằng để tạo điều kiện nhanh chóng cho các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất đầu tư vào cụm công nghiệp, khu sản xuất CN– TTCN ở các địa phương.

3. Suất đầu tư và ngành nghề ưu tiên:


3.1. Suất đầu tư tối thiểu của dự án đầu tư vào các cụm công nghiệp từ 10  tỷ đồng/ha.Đối với các dự án đầu tư ngành nghề mới;giải quyết nhiều lao động thì suất đầu tư có thể thấp hơn.
3.2. Nhóm ngành ưu tiên đầu tư:


+ Chế biến nông lâm, thủy sản và thực phẩm.

+ Gia công da giày, may mặc.

+ Chế tạo thiết bị, cơ khí, điện tử.

+ Công nghiệp phụ trợ phục vụ cho phát triển sân bay Chu Lai.
+ Sản xuất và tinh chế đồ gỗ, thủ công mỹ nghệ, cơ sở sản xuất bia mộ, mua bán phế liệu.
4. Phát triển cơ sở hạ tầng: 
4.1. Đối các cụm công nghiệp, làng nghề
Tổng vốn đầu tư: 132,530 tỷ đồng.

- Giai đoạn 2016-2020: tổng vốn là 117,53 tỷ đồng

Trong đó:

+ Ngân sách tỉnh là
:   16,50 tỷ đồng;

+ Ngân sách huyện

: 100,53 tỷ đồng;

+ Huy động nguồn khác
:     0,50 tỷ đồng. 

- Giai đoạn 2021-2022: Ngân sách huyện 15,0 tỷ đồng.
4.2. Đối các khu sản xuất CN - TTCN của các xã
Tổng vốn đầu tư là 74,117 tỷ đồng từ nguồn ngân sách huyện. Trong đó:

- Giai đoạn 2016-2020: là 26,301 tỷ đồng.

- Giai đoạn 2021-2025: là 47,816 tỷ đồng.

Danh mục đầu tư gồm:

- Bồi thường GPMB, san lấp mặt bằng.

- Xây dựng đường giao thông.

5. Cơ chế, chính sách thu hút đầu tư:  

- Ưu đãi về đất đai , thuế, tín dụng ,hỗ trợ đầu tư …theo Cơ chế, chính sách Nhà nước đã ban hành:

-Tăng cường công tác phối hợp giữa các cơ quan nhằm giải quyết nhanh chóng các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền của cấp huyện.

6.Trình tự triển khai dự án đầu tư: 

6.1. Đối các cụm công nghiệp
Áp dụng Quyết định số 37/QĐ-UBND ngày 06/01/2016 của UBND tỉnh Quảng Nam về Quy định trình tự thực hiện dự án đầu tư trên địa bàn tỉnh Quảng Nam

6.2. Đối các khu sản xuất CN - TTCN, làng nghề của các xã
Tập trung rà soát tất cả các cơ sở sản xuất CN-TTCN hiện có của địa phương, trên cơ sở đó sắp xếp thứ tự ưu tiên để bố trí các cơ sở vào khu sản xuất CN-TTCN. Ưu tiên đối với các cơ sở có nhu cầu đầu tư và giải quyết được nhiều lao động việc làm, các cơ sở gây ô nhiễm môi trường đang xen lẫn trong các khu dân cư.

Giao cho UBND các xã đề xuất bổ sung, điều chỉnh quy hoạch, quản lý việc đầu tư, thu hút đầu tư theo ngành nghề ưu tiên và bố trí các cơ sở sản xuất vào khu sản xuất CN-TTCN theo định hướng được duyệt.
Điều 2. Tổ chức thực hiện:
Giao UBND Huyện tổ chức triển khai thực hiện Chương trình phát triển cơ sở hạ tầng, thu hút đầu tư vào các cụm công nghiệp, các khu sản xuất CN - TTCN và làng nghề trên địa bàn huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025 đảm bảo đạt kết quả. Hằng năm tiến hành kiểm tra, đôn đốc, sơ kết, tổng kết đánh giá và báo cáo HĐND Huyện.

 Điều 3. Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân huyện có trách nhiệm kiểm tra, đôn đốc, giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân huyện Núi Thành khóa XI kỳ họp thứ 3 thông qua ngày 25 tháng 10 năm 2016.
	Nơi nhận: 

- TT HĐND, UBND tỉnh Quảng Nam;

- Sở Công Thương tỉnh QN;

- Ban TVHU, TT HĐND, UBND Huyện;

- UBMTTQVN Huyện;

- Các Ban HĐND Huyện;

- Đại biểu HĐND Huyện;

- Các cơ quan, Ban, Ngành, Đoàn thể Huyện;

- ĐU, HĐND, UBND, UBMT các xã, thị trấn;
- Lưu: VT-HĐND.
	CHỦ TỊCH

(Đã ký)
  Nguyễn Tri Ấn
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