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NGHỊ QUYẾT

Về thực hiện chương trình phát triển kinh tế - xã hội các xã miền biển huyện Núi Thành giai đoạn 2016 - 2020, định hướng đến năm 2030

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN NÚI THÀNH

KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ 3
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;

Căn cứ Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015 - 2020;


Xét Tờ trình số 267/TTr-UBND ngày 13/10/2016 của UBND Huyện về việc đề nghị ban hành Nghị quyết Chương trình phát triển kinh tế-xã hội các xã miền biển, huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2030; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND, Ban Pháp chế HĐND huyện khóa XI và ý kiến thảo luận của Đại biểu HĐND huyện,
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Thống nhất thông qua Chương trình phát triển kinh tế-xã hội các xã miền biển, huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2030 với những nội dung sau:


1. Mục tiêu tổng quát:
Thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Núi Thành lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015-2020 gắn với Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới và chương trình giảm nghèo bền vững, phát triển kinh tế nhanh và bền vững nhằm từng bước thu hẹp khoảng cách về sản xuất và đời sống với các xã đồng bằng. 

Huy động các nguồn lực, phát huy tiềm năng, thế mạnh của vùng để phát triển kinh tế. Tiếp tục chuyển đổi cơ cấu kinh tế, cơ cấu lao động; đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa, nâng cao hàm lượng khoa học, công nghệ trong sản xuất. Tập trung phát triển công nghiệp dịch vụ hậu cần nghề cá và dịch vụ du lịch. Ổn định tăng trưởng nông nghiệp, phát triển nghề khai thác hải sản xa bờ và dịch vụ hậu cần nghề cá, kết hợp nuôi trồng thủy sản với chăn nuôi, trồng trọt; thực hiện tốt việc khoán bảo vệ rừng ven biển cho các tổ chức, cá nhân để trồng và bảo vệ rừng, bảo vệ đa dạng sinh học rừng ngập mặn, sông ngòi, đầm phá, bảo tồn biển. Tăng cường đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội. Tăng cường công tác quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường và chủ động ứng phó với thiên tai. Phát triển giáo dục, đào tạo đáp ứng yêu cầu nâng cao dân trí, phát triển nguồn nhân lực và khoa học công nghệ gắn với giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập; phát triển văn hóa, thực hiện tốt các chính sách xã hội, bảo đảm an sinh xã hội đối với người dân miền biển; giữ vững ổn định chính trị; nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý, điều hành của bộ máy chính quyền; bảo đảm an ninh quốc phòng và trật tự an toàn xã hội.

2. Các chỉ tiêu chủ yếu:

2.1. Về kinh tế:

- Tăng trưởng kinh tế bình quân hàng năm là 20%
- Giá trị sản xuất nông lâm thủy sản tăng bình quân 7,5%

- Giá trị sản xuất công nghiệp tăng bình quân 23%

- Giá trị các ngành dịch vụ tăng bình quân 20%
- Đến năm 2020 cơ cấu kinh tế như sau:


+ Nông, lâm, thủy sản, diêm nghiệp chiếm 38%
+ Công nghiệp - xây dựng chiếm 53,5%

+ Dịch vụ chiếm 8,5% 

          - Đến năm 2020:

+ Sản lượng thủy sản đạt 58.200 tấn;
+ Sản lượng lương thực đạt 4.500 tấn;

+ Thu nhập bình quân đầu người đạt 40 triệu đồng/năm;
          + Phấn đấu 05 xã đạt tiêu chuẩn nông thôn mới.
2.2. Về văn hóa, xã hội, thông tin và truyền thông:
- Giải quyết việc làm mới hàng năm: 1.000 lao động
- Đến năm 2020:
+ Không còn hộ nghèo (trừ hộ nghèo chính sách BTXH);
+ Có 100% xã đạt bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã và tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế trên 96%;



+ Có 100% xã hoàn thành phổ cập THCS một cách vững chắc; có 100% trường học đạt chuẩn Quốc gia;


+ Có 70%  trở lên số lao động được đào tạo nghề;


+ Có 85% hộ đạt gia đình Văn hóa;


+ Có 75% số thôn đạt thôn văn hóa;

2.3. Về môi trường: 
Đạt tiêu chí môi trường trong bộ tiêu chí Quốc gia về nông thôn mới. Tỷ lệ hộ được sử dụng nước sạch hợp vệ sinh theo quy chuẩn Quốc gia đạt 85%; các cơ sở sản xuất kinh doanh đạt tiêu chuẩn về môi trường; không có hoạt động gây suy giảm môi trường và có các hoạt động phát triển môi trường xanh, sạch, đẹp; nghĩa trang được xây dựng theo quy hoạch; chất thải, nước thải được thu gom và xử lý theo quy định.

3. Các giải pháp để thực hiện:

3.1. Nhóm giải pháp về quy hoạch:
+ Căn cứ vào Đề án quy hoạch đã được phê duyệt, các xã  rà soát, chỉnh sửa, bổ sung cho phù hợp với tái cơ cấu ngành nông nghiệp và chuyên đổi cơ cấu kinh tế nông thôn. Công tác quy hoạch trong thời gian tới đi vào nề nếp, mang tính chiến lược, lâu dài và bền vững hơn; rà soát đi đôi với nâng cao chất lượng các đề án phát triển sản xuất; ưu tiên cho dồn điền đổi thửa, cơ giới hóa trong sản xuất nông nghiệp. Điều chỉnh, bổ sung quy hoạch nông thôn mới phù hợp quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế xã hội của huyện, quy hoạch ngành gắn kết nông thôn mới từ phát triển sản xuất đến kết cấu hạ tầng - kinh tế - xã hội. Tập trung thực hiện tốt công tác quản lý quy hoạch. 
 + Thiết lập các tổ chức kinh tế tập thể; tạo mọi điều kiện thuận lợi trong liên doanh, liên kết, kêu gọi đầu tư của các doanh nghiệp. 

+ Quy hoạch đất đai để kêu gọi, thu hút đầu tư kết cấu hạ tầng cho sản xuất, dịch vụ, du lịch, chợ nông thôn…

+ Quy hoạch và thực hiện từng bước chắc chắn các khu làng nghề để bố trí các cơ sở sản xuất truyền thống.

3.2. Cơ chế, chính sách:
+ Thực hiện tốt các cơ chế, chính sách của Trung ương, Tỉnh về khuyến khích sản xuất nông nghiệp và Phát triển nông thôn như: Chương trình NTM, Bê tông hóa GTNT, chính sách về phát triển thủy lợi nhỏ, thủy lợi hóa đất màu và kiên cố hóa kênh mương, chính sách dồn điền đổi thửa, hỗ trợ đất lúa, cơ giới hóa, hỗ trợ chăn nuôi hàng hóa, chương trình khuyến nông, đào tạo nghề cho lao động nông thôn. Tiếp tục hướng dẫn, khuyến khích và tạo điều kiện cho người dân và các tổ chức kinh tế vay vốn tín dụng trong lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn theo chính sách ưu đãi của Nhà nước...
+ Ưu đãi, khuyến khích thu hút các doanh nghiệp sử dụng nhiều lao động đầu tư trên địa bàn các xã miền biển.

+ Bố trí kinh phí thu từ việc khai thác tài nguyên trên địa bàn miền biển (rừng, khoáng sản, nước, đất,...) 
3.3. Giải pháp về huy động và sử dụng nguồn lực đầu tư

+ Huy động nguồn vốn đầu tư từ các Chương trình mục tiêu, nguồn ODA, kiên cố hóa kênh mương, thủy lợi nhỏ, thủy lợi đất màu, kiên cố hóa trường lớp, nguồn sự nghiệp giáo dục, y tế, đào tạo nghề,  Đề án 556, Đề án GTNT của huyện, nguồn hỗ trợ khác của huyện, đóng góp của doanh nghiệp, đóng góp của người dân, nguồn khác.

+ Khai thác quỹ đất để tạo nguồn lực đầu tư, phát triển.

3.4. Nhóm giải pháp về phát triển nguồn nhân lực
+ Đầu tư phát triển hệ thống giáo dục theo hướng đạt chuẩn Quốc gia; Phát triển mạng lưới y tế, chăm sóc sức khỏe nhân dân; đẩy mạnh các hoạt động thể thao, nâng cao sức khỏe; ngăn chặn, đẩy lùi các tệ nạn xã hội, lành mạnh hóa sinh hoạt.

+ Nâng cao chất lượng đào tạo nghề, tổ chức các mô hình dạy nghề đa dạng, linh hoạt phù hợp với đặc điểm và điều kiện của từng nhóm đối tượng trên từng địa bàn.

+ Nâng cao năng lực lãnh đạo, điều hành, tổ chức thực hiện của  hệ thống chính trị  cơ sở. Thực hiện chính sách tăng cường cán bộ có năng lực về cơ sở và có chính sách hỗ trợ, đãi ngộ thỏa đáng để thu hút, khuyến khích trí thức trẻ về công tác tại các xã miền biển và tham gia tổ công tác tại các xã theo Chương trình của Trung ương, tỉnh và của huyện, đào tạo bồi dưỡng nguồn nhân lực hiện có; tăng cường đào tạo đội ngũ giáo viên, cán bộ y tế, cán bộ cơ sở xã, thôn. 
+ Tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, tạo bước đột phá mới về chất nhằm nâng cao vai trò và hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước. Thực hiện cải cách cơ bản thủ tục hành chính, loại bỏ những khâu bất hợp lý và phiền hà, ngăn chặn tệ cửa quyền, tham nhũng, tiêu cực. Chú trọng chấn chỉnh cơ cấu tổ chức, biên chế, quy chế hoạt động của bộ máy hành chính cấp xã cho bộ máy quản lý nhà nước tinh gọn, bảo đảm sự điều hành tập trung, thống nhất. Đề cao trách nhiệm vai trò của người đứng đầu cơ quan nhà nước. Tăng cường sự giám sát của xã hội, cộng đồng đối với bộ máy nhà nước.
3.5. Nhóm giải pháp về kết cấu hạ tầng 
+ Đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng đồng bộ để  thực hiện Chương trình NTM, các Đề án GTNT, Đề án 556, Kiên cố hóa trường lớp, y tế, du lịch, thể dục thể thao thủy lợi, GTNT, giao thông nội đồng, nước sạch và vệ sinh môi trường.
+ Phối hợp triển khai các dự án đầu tư kết cấu hạ tầng như: nạo vét luồng, cảng cá, khu dịch vụ hậu cần nghề cá, khu neo đậu tàu thuyền, các dự án nuôi trồng thủy sản…
3.6. Nhóm giải pháp về phát triển sản xuất, bảo vệ môi trường gắn với bảo đảm an ninh-quốc phòng

+ Tăng cường các hoạt động tuyên truyền, bồi dưỡng, hướng dẫn kỹ thuật nhằm thay đổi tập quán sản xuất lạc hậu của nhân dân; đào tạo, tập huấn cho cán bộ cơ sở về công tác khuyến nông-lâm-ngư. Đẩy mạnh ứng dụng, chuyển giao các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất, xây dựng các mô hình mẫu để hướng dẫn và nhân rộng trong nhân dân.
+ Thực hiện mô hình "mỗi làng một sản phẩm". 
+ Tăng cường nhận thức về các tác động của biến đổi khí hậu và xây dựng những chương trình hành động ứng phó với biến đối khí hậu.
+ Gắn phát triển kinh tế xã hội của địa phương vùng biển với tăng cường củng cố khối đại đoàn kết dân tộc; phát động rộng rãi phong trào quần chúng bảo vệ an ninh Tổ quốc. Kết hợp chặt chẽ giữa phát triển kinh tế - xã hội với củng cố và tăng cường khả năng an ninh, quốc phòng; xây dựng khu vực phòng thủ vững chắc. Xây dựng lực lượng dân quân tự vệ, dân quân biển, dự bị động viên, công an xã vững mạnh, thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa các lực lượng nhất là phối hợp giữa các lực lượng Công an- Quân sự - Biên phòng theo Nghị định. Nâng cao khả năng sẵn sàng chiến đấu, thực hiện tốt vai trò nòng cốt trong bảo vệ an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, phòng chống thiên tai, cứu hộ, cứu nạn. Phấn đấu 100% số xã vững mạnh về quốc phòng an ninh, xây dựng lực lượng dân quân tự vệ.

3.7. Giải pháp về phát triển văn hóa-xã hội

+ Tạo sự chuyển biến rõ nét trong các hoạt động văn hóa - xã hội, xây dựng các quy chế, quy ước, hương ước trong các xã, tăng cường thiết chế văn hóa, nhất là ở cấp thôn;  đẩy mạnh được phong trào xây dựng làng, xã, gia đình văn hóa; quan tâm đầu tư phát triển hệ thống đài truyền thanh cơ sở, đẩy mạnh phát triển hạ tầng mạng lưới internet đến thôn; quan tâm  hơn nữa cho công tác giáo dục – đào tạo, chăm sóc sức khỏe nhân dân, vệ sinh môi trường nông thôn, cấp nước sạch, thu gom xử lý rác thải sinh hoạt, xử lý môi trường trong sản xuất và xây dựng cảnh quan môi trường xanh - sạch - đẹp. UBND cấp xã có trách nhiệm vận động, hướng dẫn người dân thực hiện chôn cất tập trung trong khu nghĩa trang theo quy hoạch; cơ bản hoàn thành việc di dời chuồng trại bất hợp lý, mất vệ sinh, xây dựng các công trình vệ sinh gia đình, chuồng trại chăn nuôi đảm bảo vệ sinh môi trường, xây dựng các khu dân cư kiểu mẫu.
Điều 2. Tổ chức thực hiện:

 Giao UBND Huyện triển khai thực hiện các mục tiêu cụ thể theo Nghị quyết này. Hàng năm sơ, tổng kết và định kỳ báo cáo HĐND huyện. Trong quá trình triển khai thực hiện Chương trình, cần tiếp tục bổ sung, điều chỉnh phù hợp với điều kiện thực tế để kịp thời thực hiện những chính sách hỗ trợ cho người dân theo quy định của nhà nước.

Điều 3. Thường trực HĐND, các Ban HĐND và các Đại biểu HĐND Huyện có trách nhiệm theo dõi, kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.
Nghị quyết này đã được HĐND huyện Núi Thành khóa XI, kỳ họp thứ 3 thông qua ngày 25/10/2016.
	Nơi nhận:

- HĐND, UBND tỉnh Quảng Nam;
- Sở NN&PTNT tỉnh Quảng Nam;
- Ban TV Huyện ủy, UBND Huyện;

- UBMTTQ, các hội, đoàn thể;

- Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân Huyện;

- Các Đại biểu HĐND Huyện;

- Các phòng, ban, ngành của Huyện;

- HĐND, UBND các xã miền biển;

- Lưu: VT-HĐ . 


	CHỦ TỊCH

                       (Đã ký)
                 Nguyễn Tri Ấn
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