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NGHỊ QUYẾT
Xây dựng xã, thị trấn đạt bộ tiêu chí Quốc gia về Y tế đến năm 2020

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN NÚI THÀNH
KHOÁ XI, KỲ HỌP THỨ 3


Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;

Căn cứ Luật Chăm sóc sức khỏe nhân dân năm 1989; 

Căn cứ Quyết định số 1600/QĐ-TTg ngày 16/8/2016 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016 - 2020; Quyết định số 122/QĐ-TTg ngày 10/ 01/2013 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chiến lược Quốc gia bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân giai đoạn 2011-2020; Quyết định số 4667/QĐ-BYT ngày 07/11/2014 của Bộ Y tế về việc ban hành Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã giai đoạn đến 2020; Quyết định số 647/QĐ-BYT ngày 14 tháng 02 năm 2015 của Bộ trưởng Bộ Y tế về việc Ban hành tiêu chuẩn xã tiên tiến về y dược cổ truyền;
Căn cứ Thông tư số 33/2015/TT-BYT ngày 27/10/2015 của Bộ Y tế về hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ của Trạm Y tế xã, phường, thị trấn.

Căn cứ Công văn số 356/UBND-VX ngày 15/02/2012 của UBND tỉnh Quảng Nam về việc “Xây dựng kế hoạch thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã giai đoạn đến 2020”; 
Xét Tờ trình số 276/TTr-UBND ngày 19 tháng 10 năm 2016 của UBND huyện Núi Thành về việc ban hành Nghị quyết Thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã đến năm 2020; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND, Ban Pháp chế HĐND Huyện và ý kiến thảo luận của các đại biểu dự họp,  

QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Thống nhất thông qua Đề án thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã đến năm 2020, với một số nội dung cụ thể như sau:

1. Mục tiêu chung:


Cụ thể hóa các chủ trương, định hướng phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh Quảng Nam và huyện Núi Thành theo hướng bền vững, hiệu quả, để đánh giá các hoạt động bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân của toàn xã, thị trấn (sau đây gọi chung là xã), chứ không chỉ đánh giá hoạt động của Trạm Y tế xã. Mục đích chính là đáp ứng tốt nhất nhu cầu chăm sóc sức khỏe cho nhân dân ở từng vùng, miền của huyện Núi Thành. 

Xây dựng củng cố hoàn thiện mạng lưới y tế tuyến xã đảm bảo cơ sở vật chất trang thiết bị, nhân lực tại Trạm Y tế xã. Nâng cao nhận thức về công tác chăm sóc sức khỏe, bảo vệ môi trường, phòng chống bệnh, dịch trong cộng đồng; cung cấp dịch vụ y tế có chất lượng cao đến tận người dân, thực hiện tốt công tác khám chữa bệnh Bảo hiểm y tế tại tất cả các Trạm Y tế; phòng chống dịch bệnh có hiệu quả, chăm sóc sức khỏe ban đầu và nâng cao chất lượng dân số. 
Phấn đấu đến năm 2020, 100% các xã, thị trấn đạt các Chỉ tiêu trong Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã theo quy định của Bộ Y tế.
2. Các chỉ tiêu định hướng:

- 100% xã, thị trấn kiện toàn Ban Chỉ đạo chăm sóc sức khỏe nhân dân, phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên và hoạt động thường xuyên;
- 100% Trạm Y tế được biên chế đủ số lượng người làm việc theo đề án vị trí việc làm của Trạm Y tế được cấp có thẩm quyền phê duyệt;

- 100% Trạm Y tế đủ phòng làm việc theo quy định, được duy tu, bảo dưỡng, xây dựng các công trình phụ trợ... theo lộ trình;
- 100% Trạm Y tế được cung cấp đủ trang thiết bị, thuốc theo danh mục Bộ Y tế;
- 100% Trạm Y tế thực hiện tốt các hoạt động Kế hoạch - Tài chính;
- 100% Trạm Y tế triển khai thực hiện tốt công tác Y tế dự phòng, vệ sinh môi trường và các chương trình mục tiêu Y tế;
- 100% Trạm Y tế thực hiện hiệu quả công tác khám chữa bệnh, phục hồi chức năng và y dược cổ truyền;
- 100% Trạm Y tế thực hiện hiệu quả công tác chăm sóc sức khỏe Bà mẹ - Trẻ em;
- 100% Trạm Y tế triển khai thực hiện đạt và duy trì chương trình mục tiêu Dân số - Kế hoạch hóa gia đình;
- 100% Trạm Y tế triển khai tốt công tác truyền thông giáo dục sức khỏe tại địa phương.

3. Giải pháp thực hiện:
- Tăng cường sự lãnh đạo của các cấp đối với công tác thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã.
- Triển khai mạnh mẽ và đồng bộ các hoạt động thông tin, giáo dục và truyền thông : 
- UBND huyện xây dựng đề án, trình Hội đồng nhân dân và tổ chức Hội nghị chuyên đề thực hiện Bộ tiêu chí Quốc gia về y tế xã giai đoạn đến năm 2020.

-  Lồng ghép việc thực hiện nội dung Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã với các chương trình mục tiêu quốc gia khác, đặc biệt là chương trình xây dựng nông thôn mới.


- Tăng cường kiểm tra, giám sát. Ban chỉ đạo Chăm sóc sức khỏe nhân dân huyện, Phòng Y tế, Trung tâm Y tế chịu trách nhiệm theo dõi, hướng dẫn kiểm tra, đánh giá. Chịu trách nhiệm theo dõi, giám sát định kỳ và đột xuất, báo cáo về Huyện và Sở Y tế để chỉ đạo. 
- Đầu tư kinh phí cho công tác thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia y tế xã: Xã hội hóa, đa dạng hóa các nguồn tài chính và từng bước tăng mức đầu tư cho công tác thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã với tổng kinh phí: 42,68 tỷ đồng (trong đó: Kinh phí xây dựng mới các Trạm Y tế: 25,98 tỷ đồng; kinh phí nâng cấp, sửa chữa Trạm Y tế:16,7 tỷ đồng).
Điều 2. Tổ chức thực hiện.

- Tuyến huyện: Ban chỉ đạo Chăm sóc sức khỏe nhân dân chỉ đạo việc thực hiện Bộ tiêu chí. Phòng Y tế huyện là cơ quan đầu mối tham mưu giúp UBND cấp huyện chỉ đạo Trung tâm Y tế huyện phối hợp với các đơn vị liên quan khác hướng dẫn thực hiện, theo dõi đánh giá tình hình thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã cho các xã trong huyện.

- Tuyến xã: UBND, Ban chỉ đạo chăm sóc sức khỏe nhân dân chỉ đạo thực hiện Bộ tiêu chí. Trạm Y tế làm đầu mới phối hợp với các đơn vị có liên quan triển khai thực hiện các hoạt động, phấn đấu thực hiện các chỉ tiêu trong Bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã dưới sự hướng dẫn của cơ quan y tế tuyến trên.

- Đề nghị UBMTTQVN huyện và các Hội, đoàn thể từ huyện đến cơ sở tăng cường công tác phối hợp, tuyên truyền vận động Hội, đoàn viên, các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia công tác xã hội hóa góp phần thực hiện Đề án đạt kết quả đề ra.

 
Điều 3. Thường trực HĐND, các Ban HĐND và đại biểu HĐND huyện có trách nhiệm kiểm tra, đôn đốc, giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân Huyện khóa XI kỳ họp thứ 3      thông qua ngày 25 tháng 10 năm 2016.

	Nơi nhận: 

- TT HĐND, UBND tỉnh Quảng Nam;

- Sở Tư pháp, Sở Y tế tỉnh Quảng Nam;

- Ban TVHU-TTUBND, UBMTTQVN huyện Núi Thành;

- Các Ban HĐND huyện;

- Đại biểu HĐND huyện;

- Các cơ quan, Ban, Ngành, Đoàn thể huyện;

- Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMT các xã, thị trấn;

- Lưu: VT./.
	        CHỦ TỊCH

          (Đã ký)
                    Nguyễn Tri Ấn


