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Căn cứ  Luật Tổ chức chính quyền địa phương, ngày 19/6/2015;

Sau khi xem xét Báo cáo số 131/BC-UBND, ngày 28 tháng 6 năm 2016 của UBND huyện về tình hình KTXH-QPAN 6 tháng đầu năm 2016 và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016; báo cáo của các cơ quan liên quan; Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND huyện và ý kiến thảo luận của đại biểu tại kỳ họp,

QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. HĐND huyện thống nhất đánh giá tình hình KTXH-QPAN 6 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016 theo Báo cáo số 131/BC-UBND, ngày 28 tháng 6 năm 2016 của UBND huyện về tình hình KTXH-QPAN 6 tháng đầu năm 2016 và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016. 

Để hoàn thành tốt các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ kế hoạch phát triển KTXH-QPAN năm 2016; HĐND huyện yêu cầu UBND huyện, các ngành, địa phương tiếp tục chỉ đạo quyết liệt, thực hiện đồng bộ, có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp trong Nghị quyết số 73/NQ-HĐND, ngày 28 tháng 12 năm 2015 của Hội đồng nhân dân huyện; Báo cáo số 131/BC-UBND, ngày 28 tháng 6 năm 2016 của Ủy ban nhân dân huyện trình bày tại kỳ họp. Trong đó, tập trung thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm sau đây:
1. Tăng cường các giải pháp, kịp thời giải quyết những vướng mắc, tồn tại, hoàn thành tốt các chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế đã đề ra.
- Triển khai thực hiện có hiệu quả Chương trình hỗ trợ và phát triển doanh nghiệp; cơ chế khuyến khích doanh nghiệp đầu tư vào lĩnh vực nông nghiệp và nông thôn. Thu hút nhà đầu tư vào các cụm công nghiệp trên địa bàn. Chỉ đạo triển khai kịp thời các nguồn vốn sự nghiệp kinh tế (GTNT, thủy lợi, khuyến công, KHCN, vốn xây dựng NTM).

- Tăng cường chỉ đạo sản xuất vụ Hè Thu, chuẩn bị tốt các điều kiện phục vụ sản xuất vụ Đông Xuân 2016- 2017, nhất là khâu chọn giống; chủ động kế hoạch phòng chống hạn, nhiễm mặn, đảm bảo nguồn nước tưới phục vụ sản xuất nông nghiệp. Tăng cường kiểm tra, theo dõi, phát hiện, chủ động khoanh vùng, ngăn chặn, xử lý, dập tắt các ổ dịch bệnh phát sinh trên cây trồng, con vật nuôi. Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng, xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về QLBV rừng. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Nghị định số 67/2014/NĐ-CP ngày 07/7/2014 của Chính phủ và các chủ trương, chính sách của Chính phủ và UBND Tỉnh về hỗ trợ nông dân, ngư dân. Chú trọng phát triển kinh tế biển gắn với bảo vệ chủ quyền biển đảo. Chỉ đạo công tác phòng chống lụt bão, giảm nhẹ thiên tai năm 2016.
- Tập trung chỉ đạo thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng Nông thôn mới, hoàn thành đạt chuẩn các tiêu chí theo kế hoạch; tiếp tục giữ vững và nâng cao chất lượng các tiêu chí đã đạt chuẩn, trong đó cần coi trọng các tiêu chí “mềm” như: xây dựng hệ thống tổ chức chính trị xã hội vững mạnh, giữ vững An ninh - Trật tự xã hội, hình thức tổ chức sản xuất, xây dựng xã hội văn hóa, đời sống văn hóa... Củng cố, kiện toàn Tổ điều phối đảm bảo hoạt động hiệu quả. Tiếp tục điều chỉnh cục bộ quy hoạch nông thôn mới, chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, thủ tục, đất đai để triển khai các dự án trong chương trình đầu tư công trung hạn.
- Thực hiện tốt công tác điều hành, quản lý, sử dụng ngân sách nhà nước; lưu ý sử dụng nguồn vượt thu theo dự toán cấp huyện năm 2015 còn lại đảm bảo dành tối thiểu chiếm 90% cho chi đầu tư và sự nghiệp mang tính chất đầu tư; tối đa 10% cho chi thường xuyên.

- Dự báo những yếu tố ảnh hưởng đến nguồn thu; tăng cường giải pháp chống thất thu trên lĩnh vực đất đai, hoạt động khai thác khoáng sản; tập trung xử lý, thu hồi nợ đọng thuế.  Đẩy nhanh tiến độ thực hiện và giải ngân kế hoạch vốn đầu tư xây dựng cơ bản năm 2016; thực hiện việc cắt, điều chuyển nguồn vốn đầu tư kế hoạch năm 2016 đối với các dự án, công trình chưa hoặc chậm giải ngân. Chú trọng tổ chức thực hiện giám sát và đánh giá chất lượng công trình, hiệu quả đầu tư sau khi bàn giao, sử dụng.
- Theo dõi diễn biến tình hình, dự báo khả năng thực hiện kế hoạch năm 2016, bám sát kế hoạch phát triển kinh tế xã hội 5 năm 2016-2020 để xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế xã hội và dự toán ngân sách, kế hoạch đầu tư công năm 2017. Chuẩn bị tốt cơ chế phân cấp nguồn thu, nhiệm vụ chi và định mức phân bổ chi thường xuyên của ngân sách các cấp thuộc ngân sách địa phương năm 2017- năm đầu của thời kỳ ổn định ngân sách theo quy định của Luật Ngân sách Nhà nước
- Tăng cường kiểm tra, quản lý xây dựng, quản lý đất đai, quy hoạch, quản lý và sử dụng đất công ở các địa bàn. Xử lý kiên quyết các trường hợp lấn chiếm đất đai, xây dựng trái phép, tái lấn chiếm trên đất đã bồi thường, GPMB; chú ý các trường hợp đã và đang vi phạm trên các tuyến đường ĐT618, ĐT620, dọc tuyến Quốc lộ 1, ven sông Trường Giang, các trường hợp tồn đọng ở các xã Tam Hiệp, Tam Nghĩa, Tam Quang, Thị trấn... Đẩy nhanh tiến độ công tác đo đạc, hoàn chỉnh hệ thống hồ sơ địa chính và cơ sở dữ liệu quản lý đất đai, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, nhất là đối với các xã nằm trong vùng dự án trọng điểm, cấp Giấy CNQSD đất lâm nghiệp ở các xã còn tồn đọng. 
Tập trung cùng các sở, ngành của Tỉnh xử lý vấn đề ô nhiễm môi trường gây bức xúc trong Nhân dân, nhất là các cơ sở sản xuất kinh doanh trên địa bàn Huyện. Kiểm tra, chấn chỉnh các hoạt động khai thác khoáng sản trên địa bàn, nhất là khai thác vàng, cát sạn trái phép.
- Phối hợp cùng các đơn vị thực hiện bồi thường, giải phóng mặt bằng tạo sự chuyển biến mạnh mẽ, đồng bộ hơn nữa trong công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng đảm bảm tiến độ thực hiện dự án, nhất là các dự án đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi, Nhà máy SX lắp ráp xe tải mới tại Khu CN cơ khí ô tô Chu Lai - Trường Hải, Doanh trại Chi đội kiểm ngư số 3, Cảng cá Tam Quang, một số dự án trọng điểm Khu KTM Chu Lai và các công trình phát triển đô thị của Huyện. 
Khẩn trương xây dựng quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội đối với xã đảo Tam Hải để thực hiện các chính sách ưu đãi đối với xã đảo.

Làm việc với BQL Khu KTM Chu Lai để phối hợp giải quyết những vướng mắc về quy hoạch, quản lý quy hoạch Khu KTM Chu Lai, công tác giải phóng mặt bằng, bố trí tái định cư và thống nhất trong kế hoạch đầu tư công trung, dài hạn trên địa bàn Huyện.
- Tiếp tục tổ chức thực hiện tốt chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước. Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, kiện toàn tổ chức, bộ máy các cơ quan nhà nước giai đoạn 2016-2020. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước trên địa bàn.
2. Tập trung các giải pháp thực hiện đồng bộ, hiệu quả, bền vững các chỉ tiêu trên lĩnh vực văn hóa xã hội.
- Tập trung nâng cao chất lượng giáo dục - đào tạo. Đẩy mạnh công tác xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia; đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, rà soát đội ngũ, đảm bảo chuẩn bị tốt cho năm học mới. Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Chương trình thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW Hội nghị Trung ương 8 (khóa XI) về "đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo..."; chú trọng đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy, xây dựng, nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.
- Quan tâm công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân, duy trì các chương trình y tế quốc gia, đẩy mạnh công tác phòng chống dịch bệnh, công tác kiểm tra, xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân vi phạm vệ sinh an toàn thực phẩm; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát; nâng cao chất lượng khám bệnh tại các cơ sở y tế. Làm tốt công tác dân số kế hoạch hóa gia đình, tích cực tuyên truyền vận động giảm tỷ lệ sinh con 3+.

- Tiếp tục triển khai các chính sách, chế độ mới đối với Người có công. Xây dựng, nâng cấp nghĩa trang liệt sỹ theo kế hoạch; tiếp tục thực hiện kế hoạch hỗ trợ xây dựng, sửa chữa nhà ở cho người có công. Triển khai hiệu quả công tác giảm nghèo. Thực hiện đồng bộ các giải pháp hoàn thành mục tiêu số người tham gia bảo hiểm y tế toàn huyện năm 2016 là 92%.  Kiểm tra, rà soát và lập hồ sơ giải quyết kịp thời, dứt điểm cho các đối tượng nằm trong diện bảo trợ xã hội. Nâng cao chất lượng đào tạo nghề gắn với giải quyết việc làm, ưu tiên đối với khu vực nông thôn, lao động bị thu hồi đất sản xuất nông nghiệp; đẩy mạnh xã hội hóa đào tạo nghề, ưu tiên đào tạo lao động theo đơn đặt hàng của doanh nghiệp, đào tạo theo nhu cầu thị trường.
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện có hiệu quả phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa, tổ chức tốt các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể thao phục vụ Nhân dân; tổ chức tốt công tác tuyên truyền và các hoạt động nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn, sự kiện chính trị của địa phương, đất nước. Thực hiện các giải pháp phát triển du lịch, dịch vụ gắn với việc bảo tồn, phát huy các giá trị văn hóa dân tộc.
3. Triển khai thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ quốc phòng - an ninh, công tác quân sự địa phương và công tác đối ngoại; giữ vững an ninh - chính trị, trật tự an toàn xã hội.
Các cơ quan khối nội chính tăng cường công tác phối hợp đẩy nhanh tiến độ giải quyết các vụ án, thi hành án còn tồn đọng, kéo dài; chú trọng công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo; tăng cường kiểm tra, giám sát, nâng cao chất lượng hoạt động của các cơ quan tư pháp trong hoạt động điều tra, truy tố, xét xử; đẩy mạnh các biện pháp đấu tranh phòng, chống tội phạm.

Thực hiện có hiệu quả công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí; tăng tỷ lệ thu hồi tài sản sai phạm sau thanh tra; theo dõi chặt chẽ, thường xuyên đôn đốc việc thực hiện kết luận, quyết định và kiến nghị xử lý sau thanh tra.
Điều 2. Tổ chức thực hiện:
HĐND huyện giao UBND huyện có kế hoạch triển khai và chỉ đạo các phòng ban, các cơ quan liên quan của huyện, UBND các xã, thị trấn tổ chức thực hiện tốt Nghị quyết này. Thường trực HĐND, các Ban HĐND và các Đại biểu HĐND tăng cường kiểm tra, giám sát quá trình thực hiện Nghị quyết HĐND huyện. 
HĐND huyện đề nghị Ủy ban Mặt trận TQVN huyện và các tổ chức thành viên đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động các tầng lớp nhân dân trong huyện phát huy tinh thần tự lực, tự cường, đoàn kết nhất trí, phối hợp cùng với chính quyền các cấp thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ đã được HĐND huyện đề ra.
Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân huyện Núi Thành khóa XI, Kỳ họp thứ 12 thông qua ngày 26 tháng 7 năm 2016./.
	Nơi nhận:

- TTHĐND, UBND tỉnh QN;

- TVHU, UBND, UBMTTQVN huyện;
- VKS, Tòa án ND, Kho bạc huyện;

- Các ĐB HĐND huyện;

- HĐND, UBND các xã, thị trấn;

- Các ban phòng, ngành, đoàn thể của huyện;

- CPVP, TH VP HĐND và UBND huyện;

- Lưu: VT.
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