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HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN NÚI THÀNH
KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ 2
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;

Căn cứ Luật Du lịch Việt Nam số 44/2005/QH11 ngày 14/6/2005; Luật Di sản văn hóa số 28/2001/QH10 ngày 29/6/2001 và Luật Sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Di sản văn hóa năm 2009;
Căn cứ Nghị định số 92/2006/NĐ-CP ngày 07 tháng 9 năm 2006 và Nghị định số 04/2008/NĐ-CP ngày 11 tháng 01 năm 2008 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 92/2006/NĐ-CP ngày 07 tháng 9 năm 2006 của Chính phủ về lập, phê duyệt và quản lý quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế-xã hội;

Căn cứ Nghị quyết 06-NQ/TU ngày 25/6/2007 của Tỉnh ủy Quảng Nam về việc đẩy mạnh phát triển du lịch tỉnh Quảng Nam đến năm 2020;
Căn cứ Quy hoạch và Điều chỉnh Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế xã hội tỉnh Quảng Nam đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030;
Xét đề nghị của UBND huyện tại Tờ trình số 169 /TTr-UBND ngày 14 tháng 7 năm 2016; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện và ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Thống nhất thông qua Đề án quy hoạch phát triển du lịch huyện Núi Thành, tỉnh Quảng Nam giai đoạn 2015 - 2020 và tầm nhìn đến năm 2030, với những nội dung chính như sau:
1. Mục tiêu chung: 
Cụ thể hóa các chủ trương, định hướng phát triển kinh tế xã hội, du lịch của tỉnh Quảng Nam và huyện Núi Thành theo hướng bền vững, hiệu quả, tạo cơ sở thống nhất trong việc bảo tồn các tài nguyên du lịch chủ chốt, quản lý khai thác tiềm năng và kinh doanh du lịch của huyện Núi Thành.

Tập trung xây dựng hệ thống mục tiêu và quan điểm phát triển du lịch địa phương. Xác định phát triển du lịch là nhiệm vụ quan trọng của cả hệ thống chính trị; kết hợp du lịch với bảo tồn các giá trị văn hóa, đồng thời phát huy nội lực và thu hút các dự án đầu tư tạo đột phá trong công tác phát triển du lịch nhằm mục tiêu, chuyển dịch cơ cấu kinh tế, thúc đẩy phát triển toàn diện kinh tế - xã hội huyện Núi Thành.
Các chỉ tiêu định hướng:
- Về khách du lịch:
+ Tốc độ tăng trưởng trung bình hằng năm giai đoạn 2015 - 2020 là 11,5%/năm 
+ Tốc độ tăng trưởng trung bình giai đoạn 2020 - 2030 là 8,6%/ năm.

- Về số lượng phòng phục vụ khách du lịch: Đến năm 2020, toàn huyện có khoảng 200 phòng đủ tiêu chuẩn đón khách du lịch và đến năm 2030 đạt khoảng 500 phòng.
- Về thu nhập xã hội từ du lịch: Doanh thu du lịch và dịch vụ du lịch năm 2020 đạt khoảng 53 tỷ đồng; năm 2030 đạt khoảng 142 tỷ đồng.
- Giải quyết việc làm: Đào tạo ngành nghề cho 500 lao động; tạo công ăn việc làm cho từ 3.200 đến 3.500 lao động.
- Chia sẻ lợi ích từ hoạt động du lịch:
+ Nâng cao vai trò của cộng đồng trong việc xây dựng và triển khai các kế hoạch phát triển du lịch, chia sẻ lợi ích từ kết quả hoạt động du lịch tại các vùng có tiềm năng về du lịch.
+ Gắn du lịch với phát triển đầu tư cơ sở hạ tầng phục vụ an sinh xã hội.

+ Nâng cao trình độ nghiệp vụ chuyên môn dịch vụ du lịch tại các khu, tuyến và điểm du lịch.

+ Góp phần giải quyết các vấn đề xã hội, giao lưu kinh tế, phát triển du lịch với các chương trình xóa đói, giảm nghèo.

2. Định hướng:
2.1. Định hướng khách du lịch:
- Khách du lịch nội địa: Tập trung khai thác thị trường khách du lịch nội tỉnh, nội vùng, dòng khách nghỉ dưỡng, giải trí từ Tam Kỳ, Đà Nẵng, Hội An, các khu công nghiệp lớn trong tỉnh và các dự án đầu tư ở các vùng lân cận.
- Khách du lịch quốc tế: Khách đến từ Hội An, Đà Nẵng theo hình thức du lịch khám phá, trải nghiệm, khách du lịch nối tour trên các tuyến du lịch xuyên việt trên quốc lộ 1A...

2.2. Định hướng phát triển sản phẩm du lịch:
- Phát triển các sản phẩm vui chơi, giải trí, nghỉ dưỡng tại khu vực thị trấn Núi Thành và sản phẩm nông nghiệp nông thôn tại các khu danh thắng, trang trại; sản phẩm du lịch giáo dục văn hóa, truyền thống cách mạng tại các điểm di tích văn hóa, lịch sử.

- Sản phẩm du lịch khám phá gắn với các tài nguyên tự nhiên (du lịch ngắm cảnh, dã ngoại, trekking, đạp xe...).
- Các dịch vụ phục vụ khách trung chuyển tại các đầu mối giao thông.
- Các dịch vụ thương mại và sản phẩm hàng lưu niệm.

2.3. Định hướng tổ chức các hoạt động kinh doanh du lịch:
- Kiện toàn bộ máy tổ chức quản lý nhà nước về du lịch.
- Phát triển hoạt động kinh doanh du lịch, liên kết thu hút khách, xã hội hóa du lịch.
- Đẩy mạnh xây dựng cơ sở dữ liệu về du lịch Núi Thành và tăng cường các hoạt động xúc tiến, quảng bá; liên kết xúc tiến, quảng bá với các đơn vị và thị trường khác nhau về du lịch, tăng cường xã hội hóa, hỗ trợ các doanh nghiệp trong hoạt động xúc tiến và quảng bá du lịch.
- Đào tạo, nâng cao trình độ, năng lực, nhận thức và kỹ năng về phát triển du lịch cho cán bộ huyện, xã và cộng đồng dân cư; xây dựng cơ chế, chính sách thu hút lao động có trình độ chuyên môn, nghiệp vụ từ các địa bàn khác.
- Liên kết tour, tuyến các điểm đến trong vùng: Các tuyến du lịch đến Tây Nguyên và Nam Trung Bộ; Hội An - Tam Kỳ - Núi Thành.
 2.4. Định hướng tổ chức không gian phát triển du lịch: 
Theo quy hoạch phát triển du lịch Quảng Nam, tổ chức không gian du lịch trên địa bàn huyện Núi Thành bao gồm:
Các điểm du lịch: Công viên vui chơi giải trí Tam Hiệp, trung tâm mua sắm Tam Quang, Tháp Khương Mỹ, di tích Chiến thắng Núi Thành.

Các khu du lịch: khu du lịch biển Kỳ Hà, khu du lịch xã đảo Tam Hải, Khu du lịch Hố Giang Thơm.
- Hệ thống tuyến du lịch:
+ Tuyến du lịch liên tỉnh, liên huyện: Chu Lai - Tam Kỳ - Thạnh Mỹ (Nam Giang) - Khâm Đức (Phước Sơn) - Tam Kỳ, ngoài ra Núi Thành còn là điểm dừng chân trên các tuyến du lịch từ Đà Nẵng đi các tỉnh phía Nam hoặc từ Nam ra Bắc.
+ Tuyến du lịch nội huyện gồm: 
Tour “Lên rừng xuống biển”: Hồ sinh thái Phú Ninh – Biển Rạng - xã đảo Tam Hải; Hố Giang Thơm - Biển Rạng - xã đảo Tam Hải). 
Tour “Về nguồn”: Nhà Lưu niệm đồng chí Võ Chí Công – Làng quê - Tượng đài Chiến Thắng Núi Thành - Bảo tàng văn hóa Chăm - Óc Eo - Cảng Kỳ Hà. 
Tour “Một ngày trải nghiệm xã đảo Tam Hải”.

Tour “Dấu ấn Núi Thành”: Biển Rạng - Di tích Chiến thắng Núi Thành - Hố Giang Thơm - các di tích lịch sử xã Tam Hiệp - Tháp Khương Mỹ - Nhà Lưu niệm Nguyên Chủ tịch Hội đồng Nhà nước Võ Chí Công  - Biển Rạng.
Tour “Bồng bềnh sông nước Trường Giang”: Biển Rạng - Văn hóa dân cư xã Tam Giang - di tích văn hóa Bàu Trám, Bàu Dũ - Ẩm thực - Bãi đá Bàn Than - Làng ngư Tam Hải – Biển Rạng.

2.5. Định hướng phát triển kết cấu hạ tầng phục vụ du lịch:
- Nâng cấp, mở rộng các tuyến đường ĐH trên địa bàn huyện.
- Xác định vị trí và xây trạm dừng nghỉ tại Thị trấn Núi Thành, có diện tích khoảng 3.000 m2 - 5.000 m2.
- Bến xe tại Chu Lai (Thị trấn Núi Thành): đến năm 2030 mở rộng diện tích và đầu tư hạ tầng tại Bến xe.
- Hệ thống kết cấu hạ tầng kỹ thuật liên quan: được phát triển theo Đề án quy hoạch phát triển du lịch huyện Núi Thành, tỉnh Quảng Nam giai đoạn 2015 - 2020 và tầm nhìn đến năm 2030 và các quy hoạch chuyên ngành liên quan.
3. Dự báo nhu cầu và phân bổ vốn đầu tư cho du lịch giai đoạn 2016 - 2020: 
- Định hướng cơ cấu vốn đầu tư:
+ Huy động khoảng 250 tỷ đồng cho đầu tư phát triển du lịch (đính kèm phụ lục)
+ Bố trí ngân sách nhà nước và lồng ghép với các dự án, chương trình đầu tư của Trung ương, Tỉnh và Sở ngành gắn với phát triển du lịch.
+ Huy động nguồn vốn đầu tư xã hội hóa từ tư nhân, doanh nghiệp trong và ngoài nước.

- Phân kỳ đầu tư:
+ Giai đoạn 2016 - 2020:
Hoàn thành quy hoạch phát triển du lịch huyện Núi Thành giai đoạn 2016 - 2020 và tầm nhìn đến năm 2030; quy hoạch chi tiết các khu, điểm du lịch trên địa bàn toàn Huyện ; trong đó, tập trung cho quy hoạch Khu du lịch biển Bãi Rạng, Khu du lịch sinh thái xã đảo Tam Hải, Khu du lịch Hố Giang Thơm và hệ thống các di tích lịch sử - văn hóa…; quy hoạch các khu vực để đầu tư xây dựng hạng mục công trình phụ trợ phục vụ cho phát triển du lịch như các công trình văn hóa - thể thao, khu vui chơi, giải trí tại thị trấn Núi Thành, Tam Quang, Tam Nghĩa, Tam Hiệp gắn với các mục tiêu xây dựng nông thôn mới và xây dựng đô thị Núi Thành... Chọn các chuyên gia, tư vấn có năng lực để xây dựng quy hoạch theo hướng văn minh, hiện đại; hoàn thành công tác quy hoạch trong năm 2016; công bố công khai quy hoạch cho nhân dân biết để tham gia và thực hiện đúng quy hoạch.

Hoàn thành  đầu tư cơ sở hạ tầng và cơ sở vật chất kỹ thuật để kết nối với các vùng lân cận (Quảng Ngãi, Tam Kỳ, Phú Ninh, Hội An).
+ Giai đoạn 2021 - 2030: Hoàn thành đầu tư bảo tồn di tích, xây dựng cơ sở hạ tầng và cơ sở vật chất du lịch khai thác các sản phẩm du lịch trên địa bàn huyện.
+ Danh mục các dự án đầu tư ưu tiên: các khu, điểm và dịch vụ du lịch; Bảo tồn, phục dựng các di tích lịch sử cách mạng; hoạt động quảng bá, xúc tiến du lịch; phát triển nguồn nhân lực du lịch; hạ tầng du lịch.
4. Giải pháp phát triển du lịch huyện Núi Thành 2016 - 2020:
4.1. Nhóm giải pháp về công tác quản lý Nhà nước:

- Cải cách, đơn giản hóa các thủ tục hành chính, có cơ chế đặc biệt khuyến khích đầu tư phát triển thương mại - du lịch, cơ chế về thuế. Cho phép để lại nguồn thu từ kinh tế thương mại và du lịch để tái đầu tư theo chương trình, thúc đẩy hoạt động thương mại và du lịch.
- Đảm bảo đầu tư đúng mục tiêu phát triển, tránh dàn trải, phân tán, tăng tính tự chủ của các địa phương trong việc huy động các nguồn vốn và sử dụng ngân sách nhà nước.
4.2. Giải pháp về tổ chức quản lý Nhà nước về du lịch tại địa phương:
- Hoàn thiện bộ máy tổ chức, nâng cao năng lực và trình độ đội ngũ quản lý du lịch. Phối hợp liên ngành trong công tác phát triển du lịch, gắn kết giữa phát triển du lịch với phát triển kinh tế - xã hội.
- Tăng cường hợp tác, liên doanh với các địa phương trong cả nước. Mở rộng các hoạt động tư vấn đầu tư, xúc tiến thông tin đầu tư, đơn giản hóa các thủ tục cấp giấy phép đầu tư. Xúc tiến và hỗ trợ hoạt động xúc tiến của các tổ chức, cá nhân kinh doanh du lịch trên địa bàn huyện.
4.3. Giải pháp về công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức:

Nâng cao nhận thức đối với ngành kinh tế du lịch ở các cấp, các ngành và nhân dân nhằm tạo sự đồng thuận về quan điểm, mục tiêu, khai thác lợi thế và chuyển dịch cơ cấu kinh tế; huy động sự tham gia phát triển, bảo vệ tài nguyên du lịch của người dân. Xây dựng con người và môi trường xã hội thân thiện đối với du khách và nhà đầu tư.
4.4. Giải pháp bảo vệ tài nguyên và môi trường du lịch:
- Quán triệt và tuyên truyền chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và bảo vệ môi trường. 

- Ban hành các văn bản thực hiện Luật, Chỉ thị của Tỉnh, Trung ương tạo sự thuận lợi cho công tác quản lý môi trường đảm bảo thống nhất và đồng bộ.
- Xử lý triệt để các cơ sở sản xuất, kinh doanh du lịch gây ô nhiễm môi trường. Tăng cường công tác thẩm định, phê duyệt Báo cáo đánh giá tác động môi trường, thực hiện đăng ký cam kết đạt tiêu chuẩn môi trường và kiểm soát ô nhiễm môi trường. Phấn đấu đến năm 2020, 100% các cơ sở kinh doanh du lịch đạt tiêu chuẩn môi trường.

4.5. Giải pháp về công tác bảo tồn di sản văn hóa:
- Ưu tiên vốn đầu tư cho hoạt động quản lý, bảo tồn di sản văn hóa của huyện; đầu tư hình thành các thiết chế văn hóa, thể thao ở thôn, làng, khu phố; các xã, thị trấn.

- Xây dựng quy chế tham quan du lịch tại các di sản văn hóa, các di tích lịch sử và thắng cảnh nhằm ngăn chặn sự xâm hại từ khách du lịch.
- Khuyến khích thực hiện xã hội hóa đầu tư, bảo vệ, tôn tạo di tích, thắng cảnh; bảo tồn và phục dựng các lễ hội, hoạt động văn hóa dân gian, các nghề thủ công truyền thống, phục vụ phát triển du lịch.
4.6. Các giải pháp đặc thù:
- Tăng cường công tác tổ chức quản lý quy hoạch, xây dựng quy hoạch chi tiết và quản lý kinh doanh du lịch.

- Tăng cường công tác ứng dụng khoa học công nghệ, hoàn thiện hệ thống cơ sở dữ liệu về du lịch trên địa bàn.
- Đẩy mạnh hoạt động hợp tác, liên kết nội vùng trong các hoạt động đầu tư du lịch, kinh doanh, xúc tiến quảng bá du lịch, đào tạo và nâng cao năng lực.

- Nâng cao nhận thức của các nhà đầu tư, các doanh nghiệp, cộng đồng về bảo tồn tài nguyên, môi trường đảm bảo phát triển du lịch bền vững. Chú trọng công tác bảo vệ môi trường trong lĩnh vực du lịch thông qua việc bổ sung và hoàn thiện một số cơ chế chính sách trong công tác quản lý nhà nước đối với việc kinh doanh dịch vụ du lịch.
4.7. Nhóm giải pháp về đầu tư phát triển du lịch:
- Giải pháp về vốn đầu tư phát triển du lịch:
+ Kết hợp xúc tiến đầu tư với xúc tiến thương mại và du lịch tại các thị trường có tiềm năng; công khai, minh bạch thông tin đầu tư trên website của huyện, tỉnh, trên các phương tiện thông tin đại chúng.
+ Tranh thủ các nguồn vốn từ Trung ương, các tổ chức phi chính phủ (NGO) về phát triển cộng đồng, các tổ chức quốc tế như: UNICEF, JICA, FAO, các ngân hàng quốc tế WB, ADB, UNCN...
- Giải pháp về công tác xúc tiến quảng bá du lịch:
+ Tổ chức hoạt động xúc tiến du lịch, cung cấp thông tin, hỗ trợ về vốn và kỹ thuật cho các doanh nghiệp, cơ sở kinh doanh du lịch, thương mại nhằm thực hiện định hướng xã hội hóa trong xúc tiến du lịch.
+ Tổ chức các đoàn famtrip (hình thức du lịch tìm hiểu, làm quen, tiếp tục) cho các công ty lữ hành từ các thị trường lớn. Tăng cường thông tin về truyền thống lịch sử văn hóa và tiềm năng du lịch của huyện thông qua phương tiện thông tin đại chúng của địa phương, Trung ương.
+ Tăng ngân sách hằng năm cho công tác xúc tiến du lịch, dành một phần nguồn thu từ hoạt động du lịch cho công tác tuyên truyền, quảng bá.
- Giải pháp đào tạo nguồn nhân lực: Xây dựng tổ chức bộ máy quản lý nhà nước về du lịch hợp lý; xây dựng đề án đào tạo lao động cho phát triển du lịch đến năm 2020 trên cơ sở điều tra nhu cầu lao động, khả năng thực tế của lao động tại địa phương. Khuyến khích các doanh nghiệp tự đào tạo lao động tại chỗ. Tổ chức đào tạo, bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ quản lý, những lao động trong lĩnh vực du lịch.
- Giải pháp về phát triển sản phẩm du lịch:
+ Cần tiến hành ngay các hoạt động bảo tồn, phục dựng di sản; lựa chọn đào tạo và triển khai áp dụng thí điểm mô hình du lịch cộng đồng, du lịch homestay .
+ Lựa chọn một hoặc một số thôn phù hợp về địa lý và môi trường ở huyện Núi Thành để phát triển du lịch sinh thái cộng đồng.

Điều 2. Tổ chức thực hiện.
Giao UBND huyện tổ chức triển khai thực hiện Đề án phát triển du lịch huyện Núi Thành, tỉnh Quảng Nam giai đoạn 2015 - 2020 và tầm nhìn đến năm 2030 đảm bảo đạt kết quả. Hằng năm tiến hành kiểm tra, đôn đốc, sơ kết, tổng kết đánh giá và báo cáo HĐND huyện.
Đề nghị UBMTTQVN huyện và các Hội, đoàn thể từ huyện đến cơ sở tăng cường công tác phối hợp, tuyên truyền vận động Hội, đoàn viên, các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia công tác xã hội hóa góp phần thực hiện Đề án đạt mục tiêu đề ra.
Điều 3. Thường trực HĐND, các Ban HĐND và đại biểu HĐND huyện có trách nhiệm kiểm tra, đôn đốc, giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân huyện khóa XI kỳ họp thứ 2     thông qua ngày 26 tháng 7  năm 2016 và có hiệu lực sau 7 ngày kể từ ngày ký./.
	Nơi nhận: 

- TTHĐND, UBND tỉnh QN;
- Sở Tư pháp, Sở VH-TT&DL tỉnh QN;
- TVHU, UBND, UBMTTQVN huyện;
- VKS, Tòa án ND, Kho bạc huyện;

- Các ĐB HĐND huyện;

- HĐND, UBND các xã, thị trấn;

- Các ban phòng, ngành, đoàn thể của huyện;

- CPVP, TH VP HĐND và UBND huyện;

- Lưu: VT.
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