	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

HUYỆN NÚI THÀNH
 Số: 41/NQ-HĐND


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Núi Thành, ngày 26 tháng 7 năm 2017


NGHỊ QUYẾT 

Về Chương trình giám sát năm 2018 của HĐND huyện Núi Thành 
Khóa XI (nhiệm kỳ 2016-2021)

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN NÚI THÀNH

KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ 5
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;

Căn cứ Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015;

Căn cứ Quy chế hoạt động của Hội đồng nhân dân Huyện Núi Thành Khóa XI (Nhiệm kỳ 2016-2021);
Xem xét Tờ trình số 13/TTr-TTHĐND ngày 19 tháng 7 năm 2017 của Thường trực Hội đồng nhân dân Huyện về Chương trình giám sát năm 2018; Báo cáo thẩm tra số: 14/BC-HĐND ngày 25/7/2017 của Ban Pháp chế HĐND Huyện; ý kiến thảo luận góp ý của đại biểu Hội đồng nhân dân tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ: 
Điều 1. Ban hành kèm theo Nghị quyết này Chương trình giám sát năm 2018 của Hội đồng nhân dân huyện Núi Thành Khóa XI (Nhiệm kỳ 2016-2021).
Điều 2. Thường trực Hội đồng nhân dân Huyện, các Ban Hội đồng nhân dân Huyện, các Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân Huyện, đại biểu Hội đồng nhân dân Huyện Khóa XI, Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân Huyện và các cơ quan có liên quan có trách nhiệm thi hành Nghị quyết này.

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân huyện Núi Thành, khóa XI, Kỳ họp thứ 5 thông qua ngày 26 tháng 7 năm 2017./.

	Nơi nhận:

- HĐND, UBND tỉnh (b/cáo);
- TVHU, TT HĐND, UBND Huyện;

- UBMTTQVN, các đoàn thể Huyện;

- VKS ND, Tòa án ND, Kho bạc Huyện;

- Các ĐB HĐND Huyện;

- TT HĐND, UBND các xã, thị trấn;

- Các ban, phòng, ngành của huyện;

- Lưu: VT.


	
	CHỦ TỊCH
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Nguyễn Tri Ấn
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CHƯƠNG TRÌNH

Giám sát năm 2018 của Hội đồng nhân dân Huyện Khóa XI
(Ban hành kèm theo Nghị quyết số:41 /NQ-HĐND ngày 26 tháng 7 năm 2017 của HĐND Huyện Núi Thành).
 
Trên cơ sở tập hợp đề nghị của UBMTTQVN Huyện, các Ban HĐND Huyện, các Tổ đại biểu và đại biểu HĐND Huyện, Thường trực Hội đồng nhân dân Huyện trình Hội đồng nhân dân Huyện chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân Huyện năm 2018 cụ thể như sau:

I. Nội dung:

 Hoạt động giám sát của HĐND Huyện bao gồm giám sát đối với hoạt động của Thường trực HĐND Huyện, các Ban HĐND Huyện, Ủy ban nhân dân Huyện, Tòa án nhân dân Huyện, Viện kiểm sát nhân dân Huyện; giám sát việc thực hiện Nghị quyết của HĐND Huyện, giám sát việc tuân theo pháp luật của các cơ quan nhà nước, tổ chức kinh tế, tổ chức xã hội, đơn vị vũ trang nhân dân thể hiện trên từng lĩnh vực như sau:

1. Những nội dung HĐND Huyện trực tiếp giám sát:

a. Hội đồng nhân dân Huyện xem xét báo cáo của Thường trực HĐND Huyện, các Ban HĐND Huyện, Ủy ban nhân dân Huyện, Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Chi cục Thi hành án đân sự và các Báo cáo, đề án trình HĐND theo luật định.

b. Đại biểu HĐND Huyện chất vấn Chủ tịch UBND Huyện và các thành viên UBND Huyện, Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn của Huyện.

2. Giao Thường trực HĐND Huyện: Giám sát việc triển khai thực hiện Nghị quyết của HĐND Huyện, nhất là Nghị quyết về phát triển KTXH trong năm, thành lập Đoàn giám sát các vấn đề nổi cộm, bức xúc nảy sinh trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ trên địa bàn. 

3. Những nội dung giao các Ban HĐND Huyện giám sát:

a. Lĩnh vực Kinh tế - Xã hội:

- Giám sát việc triển khai thực hiện các Nghị quyết chuyên đề nhiệm kỳ 2011-2016 chuyển tiếp sang nhiệm kỳ 2016-2021: 
+ Nghị quyết 10/NQ-HĐND, ngày 01/8/2011 của HĐND huyện về xây dựng nông thôn mới huyện Núi Thành giai đoạn 2011 - 2020.

+ Nghị quyết số 50/NQ-HĐND, ngày 16/12/2014 về điều chỉnh Nghị quyết 25/2012/NQ-HĐND, ngày 28/12/2012 của HĐND huyện về xây dựng, sửa chữa, nâng cấp mộ, nghĩa trang liệt sĩ và các công trình ghi công liệt sĩ huyện Núi Thành giai đoạn 2011 – 2015 (kéo dài đến năm 2018).

- Giám sát việc triển khai thực hiện các Nghị quyết chuyên đề nhiệm kỳ 2016-2021:
 + Nghị quyết số: 01/2016/NQ-HĐND, ngày 26/7/2016 về phát triển thể dục, thể thao huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020.

+ Nghị quyết số: 02/2016/NQ-HĐND, ngày 26/7/2016 về phát triển du lịch huyện Núi Thành giai đoạn 2015-2020 và tầm nhìn đến năm 2030.

+ Nghị quyết số: 03/2016/NQ-HĐND, ngày 26/7/2016 về điều chỉnh cơ chế hỗ trợ xây dựng nhà văn hóa thôn, khối phố và hội trường văn hóa đa năng xã, thị trấn giai đoạn 2016-2020.

+ Nghị quyết số: 21/NQ-HĐND, ngày 26/10/2016 về Chương trình về phát triển cơ sở hạ tầng thu hút đầu tư vào các cụm công nghiệp, các khu sản xuất CN-TTCN và làng nghề trên địa bàn huyện Núi Thành giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025.

- Giám sát tiến độ thi công một số công trình, dự án trên địa bàn Huyện.

b. Lĩnh vực pháp chế, nội chính:

- Giám sát tình hình xét xử án dân sự và công tác thi hành án dân sự trên địa bàn huyện.

- Giám sát việc thi hành pháp luật trong công tác quản lý Nhà nước về giáo dục thanh thiếu niên.

- Giám sát việc tổ chức thực hiện quyết định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội, phòng chống tệ nạn xã hội, phòng chống bạo lực gia đình.
- Giám sát việc tổ chức thực hiện Nghị quyết số: 31/NQ-HĐND, ngày 21/12/2016 về Đề án Tuần tra, kiểm soát ban đêm đảm bảo ANTT trên địa bàn huyện Núi Thành.
- Giám sát việc thực hiện, quản lý và sử dụng thu, chi trong trường học và các nguồn Quỹ vận động xã hội của Huyện.

II. Hình thức giám sát:

1. Giám sát tại kỳ họp:

Tại các kỳ họp Hội đồng nhân dân Huyện thông qua các hoạt động giám sát sau đây:
a. Xem xét báo cáo của Thường trực HĐND Huyện, các Ban HĐND Huyện, Ủy ban nhân dân Huyện, Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân.

b. Xem xét việc trả lời chất vấn của Chủ tịch UBND Huyện và các thành viên UBND Huyện, Thủ trưởng các cơ quan chuyên môn của Huyện.
c. Xem xét văn bản quy phạm pháp luật của UBND Huyện.

2. Giám sát giữa 2 kỳ họp:

Thành lập đoàn giám sát của Thường trực HĐND Huyện, các Ban HĐND Huyện để tiến hành giám sát; tổ chức Hội nghị chất vấn giữa 2 kỳ họp của HĐND Huyện, báo cáo kết quả giám sát tại kỳ họp cuối năm 2018.
III. Tổ chức thực hiện:

1. Hoạt động giám sát của HĐND Huyện gắn liền với việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn do pháp luật quy định và được tiến hành thường xuyên, đảm bảo không làm ảnh hưởng đến hoạt động bình thường của các cơ quan chịu sự giám sát.

2. Đề nghị HĐND Huyện giao Thường trực HĐND Huyện và các Ban HĐND Huyện căn cứ Chương trình giám sát này để xây dựng Kế hoạch giám sát cụ thể theo quy định của pháp luật, đồng thời triển khai thực hiện đạt kết quả cao.

	Nơi nhận:

- HĐND, UBND tỉnh (b/cáo);
- Sở Tư pháp tỉnh QN;
- TVHU, TT HĐND, UBND Huyện;

- UBMTTQVN, các đoàn thể Huyện;

- VKS ND, Tòa án ND, Kho bạc Huyện;

- Các ĐB HĐND Huyện;

- TT HĐND, UBND các xã, thị trấn;

- Các ban, phòng, ngành của huyện;

- Lưu: VT.
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