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Thực hiện Điều 87 Luật tổ chức chính quyền địa phương năm 2015 và Điều 10
Luật tổ chức Viện kiểm sát nhân dân năm 2014.Viện kiểm sát nhân dân huyện Núi
Thành báo cáo công tác thực hành quyền công tố, kiểm sát hoạt động tư pháp 6
tháng đầu năm 2022 tại kỳ họp lần thứ 7 HĐND huyện khóa XII với các nội dung
như sau.

I. TÌNH HÌNH TỘI PHẠM, VI PHẠM PHÁP LUẬT TRONG HOẠT ĐỘNG TƯ PHÁP
1. Tình hình tội phạm
Tình hình tội phạm trên địa bàn có xu hướng tăng trong 6 tháng đầu năm 2022, trong đó tăng mạnh là các tội phạm thuộc lĩnh vực trật tự xã hội. Trong kỳ các cơ quan chức năng đã phát hiện và tiếp nhận mới 70 tố giác, tin báo về tội phạm (không có kiến nghị khởi tố), tăng 06 tin so với cùng kỳ năm 2021. Cụ thể:
- Tội phạm về an ninh quốc gia: không phát hiện.
- Tội phạm về trật tự xã hội: trong kỳ các cơ quan chức năng đã phát hiện và tiếp nhận 44 tố giác, tin báo tội phạm, chiếm tỷ lệ 62,85%, tăng 11 tin so với cùng kỳ năm 2021; đã giải quyết 32 tin (trong đó 30 tin thụ lý mới trong kỳ), gồm: khởi tố 20 vụ/ 33 bị can, giảm 09 bị can so với cùng kỳ 2021, không khởi tố 11 tin, tạm đình chỉ 01 tin. 
Tội phạm xảy ra chủ yếu trong lĩnh vực này là tội vi phạm quy định về tham gia giao thông đường bộ. Các vụ tai nạn giao thông xảy ra chủ yếu trên tuyến QL1A. Nguyên nhân là do người điều khiển phương tiện giao thông không giữ khoảng cách an toàn, tránh vượt sai quy định, không hạn chế tốc độ, không chú ý quan sát khi lưu thông trên đường. Trong 6 tháng đầu năm 2022, trên địa bàn đã xảy ra 14 vụ vi phạm quy định về tham gia giao thông đường bộ, chiếm tỷ lệ 31,8%, làm chết 12 người, 02 người bị thương, tăng 02 vụ, 02 người chết so với cùng kỳ năm 2021. 
Tội phạm về cố ý gây thương tích có xu hướng giảm (từ 10 vụ xuống còn 7 vụ) trong khi tội phạm về đánh bạc lại có xu hướng tăng, chiếm tỷ lệ 34,09%, tăng 06 vụ so với cùng kỳ năm 2021.  
Tình hình tội phạm xâm hại tình dục trẻ em diễn ra phức tạp, tính chất mức độ ngày càng nghiêm trọng và có chiều hướng gia tăng, đây là một loại tội phạm đặc biệt nguy hiểm, xâm phạm trực tiếp đến sự phát triển bình thường, lành mạnh về thể chất và tinh thần của trẻ. Mặt khác, còn phá hoại đạo đức, lối sống, thuần phong mỹ tục của dân tộc, gây bức xúc trong dư luận và để lại nhiều hậu quả nghiêm trọng cho xã hội. 
Trong 6 tháng đầu năm 2022, đã phát hiện 03 vụ, tăng 02 vụ so với cùng kỳ năm 2021; cơ quan chức năng đã xử lý khởi tố 02 đối tượng có hành vi xâm hại tình dục 02 trẻ em. Thủ đoạn chính của tội phạm xâm hại trẻ em thường lợi dụng sự quen biết, làm quen, tiếp cận, khống chế và thực hiện các hành vi xâm hại tình dục. Nạn nhân thường là trẻ em gái dưới 16 tuổi. 
- Tội phạm về kinh tế, sở hữu: trong kỳ các cơ quan chức năng đã phát hiện và tiếp nhận 18 tố giác, tin báo về tội phạm, giảm 08 tin so với cùng kỳ năm 2021. Đã giải quyết 19 tin (trong đó 18 tin thụ lý mới trong kỳ), gồm: khởi tố 10 vụ/ 10 bị can, giảm 11 vụ/16 bị can; không khởi tố 06 tin; tạm đình chỉ 03 vụ. 
Tội phạm xảy ra chủ yếu trong lĩnh vực này  là tội “Trộm cắp tài sản” với 09 vụ việc, chiếm tỷ lệ 50%. Các đối tượng chủ yếu lợi dụng sơ hở, chủ quan, thiếu cảnh giác của chủ sở hữu trong việc bảo quản, gìn giữ tài sản để thực hiện hành vi trộm cắp tài sản. 
- Tội phạm về ma túy: trong kỳ các cơ quan chức năng đã phát hiện và tiếp nhận 06 tố giác, tin báo về tội phạm (tăng 01 tin so với cùng kỳ năm 2021). Đã giải quyết 06 tin gồm, khởi tố 06 vụ/17 bị can, tăng 01 vụ/12 bị can. Thu giữ 15,52 gam ma túy loại Methamphetamine; 34,42 gam ma túy loại Ketamine; 4,52 gam ma túy loại MDMA.
- Tội phạm về tham nhũng, chức vụ: trong kỳ, các cơ quan chức năng đã phát hiện và tiếp nhận 02 tố giác, tin báo về tội phạm (tăng 02 tin so với cùng kỳ năm 2021). Đã giải quyết 03 tin gồm (trong đó 02 tin mới tiếp nhận trong kỳ), khởi tố 01 vụ/02 bị can, tăng 01 vụ/02 bị can; tạm đình chỉ: 02 tin.
- Tội phạm xâm phạm hoạt động tư pháp: không phát hiện. 
2. Tình hình tranh chấp dân sự, khiếu kiện hành chính
Tình hình tranh chấp, khởi kiện các vụ, việc dân sự, hôn nhân gia đình, kinh doanh thương mại có chiều hướng giảm. Trong kỳ phát sinh 171 vụ, 04 việc về dân sự, hôn nhân gia đình và kinh doanh thương mại,  giảm 23 vụ, 01 việc so với cùng kỳ năm 2021. Trong đó, tranh chấp về dân sự 49 vụ, 04 việc, hôn nhân gia đình 119 vụ; kinh doanh thương mại  03vụ. Các tranh chấp dân sự chủ yếu là tranh chấp về ly hôn, tranh chấp quyền sử dụng đất và hợp đồng tín dụng. Nguyên nhân chủ yếu do sự phát triển của kinh tế, kéo theo đó là sự thay đổi về cách nhìn nhận cuộc sống và những mâu thuẫn, tranh chấp về quyền lợi dẫn tới sự rạn nứt các mối quan hệ trong đời sống vợ chồng và mất niềm tin, bội tín trong các quan hệ hợp đồng.
3. Tình hình vi phạm trong hoạt động tư pháp
Trong quá trình thực hiện chức năng, nhiệm vụ, các cơ quan tư pháp vẫn còn để xảy ra những vi phạm như: Chậm chuyển giao nguồn tin về tội phạm và không lập biên bản tiếp nhận nguồn tin tội phạm của Công an xã. Tòa án nhân dân huyện Núi Thành vi phạm trong việc nhận định đánh giá chứng cứ về việc tranh chấp về yêu cầu chấm dứt hành vi cảm trở việc thực hiện quyền sở hữu tài sản và yêu cầu chia tài sản, vi phạm về nhận định đánh giá chứng cứ.
II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THỰC HÀNH QUYỀN CÔNG TỐ, KIỂM SÁT HOẠT ĐỘNG TƯ PHÁP
1. Công tác thực hành quyền công tố, kiểm sát hoạt động tư pháp trong lĩnh vực hình sự
1.1. Thực hành quyền công tố, kiểm sát việc tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố; 
Trong thời gian qua, Lãnh đạo, Kiểm sát viên VKSND huyện Núi Thành đã thực hiện có hiệu quả các biện pháp nhằm nâng cao chất lượng công tác kiểm sát và nâng cao tỷ lệ giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố. Bảo đảm 100% các trường hợp thụ lý, giải quyết tố giác tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố được kiểm sát chặt chẽ. Thường xuyên phối hợp tốt với Cơ quan điều tra để phân loại, xử lý nguồn tin về tội phạm đúng quy định; nắm tiến độ, hồ sơ giải quyết; kịp thời ban hành các yêu cầu kiểm tra, xác minh có chất lượng nhằm thúc đẩy, đôn đốc việc giải quyết đúng thời hạn luật định.
Đã thực hành quyền công tố và kiểm sát việc giải quyết 76 tố giác, tin báo về tội phạm (không có kiến nghị khởi tố), (cũ 04 tin, phục hồi 02 tin, thụ lý mới 70 tin, tăng 06 tin). Cơ quan hữu quan đã giải quyết 60 tin, đạt 78,94%, trong đó ra quyết định: Khởi tố 37 vụ; không khởi tố 16 tin; tạm đình chỉ 07 tin. Còn đang giải quyết 16 tin (không có quá hạn giải quyết). 
- Tiến hành trực tiếp kiểm sát việc tiếp nhận, chuyển giao nguồn tin về tội phạm tại 04 đơn vị gồm Công an xã Tam Nghĩa, Công an xã Tam Giang, Công an xã Tam Mỹ Đông, Công an xã Tam Mỹ Tây và đã ban hành 04 Kết luận kèm 01 Kiến nghị đã được chấp nhận.
Qua thực hành quyền công tố, kiểm sát việc tiếp nhận, giải quyết nguồn tin về tội phạm, VKS đã ban hành 70 yêu cầu kiểm tra, xác minh về tội phạm trên tổng số 70 tin đã thụ lý giải quyết, tăng 06 yêu cầu so với cùng kỳ năm 2021.
* Hạn chế: Công tác phối hợp giữa Điều tra viên, Kiểm sát viên đôi lúc còn thiếu chặt chẽ, chưa kịp thời dẫn tới nhiều trường hợp phải gia hạn tin báo. 
1.2. Thực hành quyền công tố và kiểm sát điều tra vụ án hình sự 
Để nâng cao chất lượng thực hiện tốt những yêu cầu của công tác tư pháp và cải cách tư pháp, với mục tiêu: tăng cường trách nhiệm công tố, kiểm sát chặt chẽ các hoạt động tư pháp bảo đảm tuân thủ đúng quy định của pháp luật; thực hiện tốt hơn nhiệm vụ chống oan, sai, bỏ lọt tội phạm; đạt và vượt các chỉ tiêu công tác của Quốc hội giao. Ngay từ đầu năm 2022, Lãnh đạo viện đã xác định nhiệm vụ chống oan, sai, chống bỏ lọt tội phạm là nhiệm vụ hàng đầu, trọng tâm của đơn vị. Đối với mỗi vụ án khi Kiểm sát viên đề xuất phê chuẩn khởi tố bị can đều được Lãnh đạo Viện yêu cầu ban hành các yêu cầu điều tra và bám sát các hoạt động điều tra của Điều tra viên; kịp thời đôn đốc, nhắc nhở Điều tra viên đẩy nhanh tiến độ giải quyết đảm bảo tỷ lệ giải quyết án. Đối với mỗi vụ án phức tạp đều có sự chỉ đạo sát sao của đồng chí Phó Viện trưởng phụ trách và đồng chí Viện trưởng. Tăng cường hoạt động trực tiếp hỏi cung, tham gia hỏi cung bị can trước khi quyết định xử lý, giải quyết, bảo đảm thận trọng, khách quan, không để xảy ra các trường hợp oan, sai, bỏ lọt tội phạm. 
Đã thực hành quyền công tố và kiểm sát điều tra 59 vụ/95 bị can (cũ 19 vụ/20 bị can; phục hồi 03 vụ/03 bị can; thụ lý mới 37 vụ/72 bị can, giảm 09 vụ/01 bị can so với cùng kỳ năm 2021). 
Cơ quan điều tra đã giải quyết 43 vụ/68 bị can, đạt tỷ lệ 72,88% (tăng 10,1% so với cùng kỳ năm 2021), gồm chuyển vụ án để điều tra theo thẩm quyền 03 vụ/03 bị can; kết thúc điều tra 33 vụ/63 bị can; đình chỉ 01 vụ/01 bị can; tạm đình chỉ: 06 vụ/01 bị can. Đang giải quyết 16 vụ/27 bị can (không có quá hạn điều tra). 
Tổng số án tạm đình chỉ tính đến cuối kỳ báo cáo 72 vụ/01 bị can.
Phối hợp với các cơ quan tiến hành tố tụng xác định 02 vụ/02 bị can làm án trọng điểm.
Tham gia đầy đủ 7 hoạt động điều tra bắt buộc phải có mặt của Kiểm sát viên; thực hiện nghiêm túc quy định tại khoản 5 Điều 88 BLTTHS về việc đóng dấu bút lục. Ban hành 39 yêu cầu điều tra trên tổng số 37 vụ án đã thụ lý giải quyết, giảm 29 yêu cầu so với cùng kỳ năm 2021; tham gia khám nghiệm hiện trường 34 vụ; tham gia khám nghiệm tử thi 12 vụ; tham gia đối chất 08 lượt; tham gia khám xét 01 vụ; tham gia thực nghiệm điều tra 03 vụ; tham gia hỏi cung 22 lượt; trực tiếp lấy lời khai người bị bắt, bị tạm giữ 03 lượt; trực tiếp hỏi cung 06 bị can; ban hành 01 yêu cầu bổ sung quyết định khởi tố vụ án hình sự; ban hành 01 yêu cầu bổ sung quyết định khởi tố bị can; áp dụng biện pháp bảo lĩnh thay thế biện pháp tạm giam 06 bị can.
* Khó khăn: số lượng Kiểm sát viên mỏng, phần lớn là kiêm nhiệm nhiều mảng công tác trong khi tin báo cũng như các hoạt động tố tụng đều tăng đã gây nhiều khó khăn trong công tác và thực hiện nhiệm vụ kiểm sát. 
* Hạn chế: Còn tình trạng án phải gia hạn điều tra, chưa kịp thời ban hành kiến nghị khắc phục vi phạm trong công tác này.
1.3. Thực hành quyền công tố và kiểm sát hoạt động tư pháp trong giai đoạn truy tố
Đã thực hành quyền công tố và kiểm sát giải quyết 33 vụ/64 bị can (thụ lý mới: 33 vụ/63 bị can; trong đó phục hồi 01 bị can), giảm 01 vụ/08 bị can; đã giải quyết 31 vụ/52 bị can, trong đó truy tố chuyển tòa 31 vụ/52 bị can (đạt tỷ lệ 93,93%); Phúc cung 33 vụ. Đảm bảo 100% các vụ án truy tố đúng người, đúng tội, đúng pháp luật, không để xảy ra trường hợp oan sai, dẫn đến đình chỉ điều tra do hành vi không phạm tội hoặc bỏ lọt tội phạm. 
Hạn chế: vẫn còn để xảy ra gia hạn truy tố.
1.4. Thực hành quyền công tố và kiểm sát xét xử vụ án hình sự 
Đã thực hành quyền công tố và kiểm sát xét xử sơ thẩm: 61 vụ/131 bị cáo (cũ: 28 vụ/77 bị cáo; mới: 31 vụ/52 bị cáo, giảm 03 vụ/ 19 bị cáo so với cùng kỳ năm 2021; Tỉnh chuyển về xét xử: 02 vụ/02 bị cáo). Tòa án đã xử lý, giải quyết: 28 vụ/42 bị cáo (xét xử). Đang giải quyết: 33 vụ/89 bị cáo (quá hạn: 0 vụ/0 bị cáo)
Viện kiểm sát đã phối hợp với Tòa án tổ chức 04 phiên tòa rút kinh nghiệm, tổ chức họp rút kinh nghiệm sau phiên tòa đối với Thẩm phán, Kiểm sát viên. Qua đó góp phần nâng cao bản lĩnh, trình độ chuyên môn, kỹ năng xét hỏi, tranh luận, đối đáp. 
* Hạn chế: Số phiên tòa tổ chức rút kinh nghiệm chưa nhiều.
1.5. Kiểm sát việc tạm giữ, tạm giam, thi hành án hình sự
a) Kiểm sát tạm giữ, tạm giam
Đã kiểm sát 29 người bị tạm giữ (số mới 29 người, tăng 10 người so với cùng kỳ 2021), cơ quan chức năng đã giải quyết 29 người, đạt 100% trong đó khởi tố chuyển tạm giam 25 người, khởi tố áp dụng biện pháp ngăn chặn khác 04 người. Đang giải quyết 00 người. Tỷ lệ xử lý hình sự đạt 100%.
Đã kiểm sát 70 bị can bị tạm giam (cũ 27, nơi khác chuyển đến 06, mới 37, tăng 11 bị can), cơ quan chức năng đã giải quyết 38 bị can, đạt tỷ lệ 54,28%, trong đó: chuyển đi nơi khác 31 bị can, bảo lĩnh 06 bị can; trả tự do do chấp hành xong hình phạt tù 01 bị can . Số còn lại đang tạm giam: 32 bị can.
Công tác kiểm sát nhà tạm giữ được tiến hành thường xuyên. Đã tiến hành 02 cuộc trực tiếp kiểm sát công tác tạm giữ, tạm giam và thi hành án phạt tù Quý 1, 2 tại Nhà tạm giữ Công an huyện Núi Thành đã ban hành 02 Kết luận.
b) Kiểm sát thi hành án hình sự
Đã kiểm sát 95 bị án (cũ 52 bị án, mới 43 bị án), trong đó 30 bị án tù có thời hạn; 45 bị án treo và 20 bị án cải tạo không giam giữ. Đã thi hành 25 bị án tù có thời hạn; 13 bị án treo và 05 bị án cải tạo không giam giữ chấp hành xong.
        Tham gia phiên họp xét rút ngắn thời gian thử thách của án treo cho 04 bị án. Kết thúc phiên họp, Hội đồng xét rút ngắn thời gian của án treo đã quyết định rút ngắn thời gian thử thách của án treo cho 04 bị án như đề nghị của đại diện Viện kiểm sát.
         Tiến hành trực tiếp kiểm sát thi hành án hình sự tại 04 UBND cấp xã gồm xã Tam Nghĩa, Tam Giang, Tam Mỹ Đông, Tam Mỹ Tây và đã ban hành 04 Kết luận.
1.6. Công tác giải quyết bồi thường cho người bị oan: không phát sinh.
2. Công tác kiểm sát việc giải quyết vụ án hành chính, vụ việc dân sự, hôn nhân và gia đình, kinh doanh, thương mại, lao động và những việc khác theo quy định của pháp luật  
2.1. Kiểm sát việc giải quyết các vụ, việc dân sự, hôn nhân và gia đình
Kiểm sát việc thụ lý: 347 vụ 08 việc, (cũ 179 vụ, 04 việc, mới: 168 vụ, 04 việc, giảm 25 vụ, 01 việc so với cùng kỳ). Kiểm sát việc giải quyết: 126 vụ 05 việc, đạt tỷ lệ 36,31% về vụ; 62,5% về việc, gồm: công nhận thỏa thuận 55 vụ; đình chỉ- rút đơn: 42 vụ; xét xử 27 vụ; chuyển nơi khác 02 vụ, mở phiên họp 05 việc. Đang giải quyết: 221vụ 03 việc 
- Án tạm đình chỉ tính đến cuối kỳ: 36 vụ
Đã kiểm sát 100% thông báo thụ lý, bản án, quyết định của Tòa án.
Thông qua công tác kiểm sát các vụ việc dân sự, Viện kiểm sát đã ban hành 02 kháng nghị phúc thẩm đối với Tòa án nhân dân huyện Núi Thành do có vi phạm nghiêm trọng về thủ tục tố tụng; do sai phạm trong việc nhận định đánh giá chứng cứ về việc tranh chấp về yêu cầu chấm dứt hành vi cản trở việc thực hiện quyền sở hữu tài sản và yêu cầu chia tài sản thuộc quyền sở hữu chung.
Ban hành 01 kiến nghị đối với Tòa án nhân dân huyện Núi Thành do gửi bản án chậm đến Viện kiểm sát cùng cấp và đã được chấp nhận.
Chưa tổ chức được phiên tòa rút kinh nghiệm do các phiên tòa thường bị hoãn, một số vụ án xét xử nhưng không đảm bảo tiêu chí để chọn phiên tòa rút kinh nghiệm.
2.2. Kiểm sát việc giải quyết các vụ án hành chính, vụ việc kinh doanh, thương mại, lao động và những việc khác theo quy định của pháp luật
a) Kiểm sát việc thụ lý, giải quyết theo thủ tục sơ thẩm
Thụ lý kiểm sát việc giải quyết: 09 vụ, (cũ 06 vụ; mới 03 vụ, tăng 01 vụ so với cùng kỳ năm 2021). Toà án đã xử lý, giải quyết: 05 vụ, đạt tỷ lệ 55,6%, gồm: công nhận thỏa thuận 01 vụ, đình chỉ rút đơn 02 vụ, xét xử 02 vụ). Số còn lại đang giải quyết 04 vụ.
Đã kiểm sát 02 Thông báo thụ lý, 07 Quyết định, 03 Bản án của Tòa án, không phát hiện vi phạm.
* Hạn chế: Chưa tổ chức được phiên tòa rút kinh nghiệm.
b) Công tác kiểm sát việc giải quyết các việc khác theo quy định của pháp luật
 Kiểm sát việc xem xét, quyết định áp dụng các biện pháp xử lý hành chính tại Tòa án nhân dân: 03 việc (mới), giải quyết: 03 việc, đạt 100%. Đang giải quyết 00 việc.
3. Công tác kiểm sát thi hành án dân sự, thi hành án hành chính
Thụ lý kiểm sát: 1031 việc/ 354.125.103.000 đ (cũ: 680 việc/224.078.223.000 đ, mới: 351việc/130.046.880.000 đ;  ủy thác đi 05 việc/808.230.000). Đã kết thúc thi hành án: 430 việc/137.022.265.000đ (thi hành xong: 422 việc/136.474.400.000đ; đình chỉ: 08 việc/547.865.000đ)   Đang giải quyết: 596 việc/216.294.608.000 đồng (trong đó chưa có điều kiện thi hành: 351 việc/119.580.491.000 đồng, có điều kiện đang thi hành: 245việc /96.714.117.000 đồng).
- Tạm đình chỉ đến cuối kỳ: 01 việc/4.200.000đ
Đã kiểm sát 430 quyết định thi hành án; 08 quyết định đình chỉ; Tham gia cưỡng chế, kê biên tài sản 03 vụ; tham gia xác minh điều kiện thi hành án 02vụ ; tham gia kiểm sát 01 cuộc bán đấu giá tài sản; tham gia 01 việc tiêu hủy vật chứng.
        Tiến hành phúc tra việc thực hiện Kết luận trực tiếp kiểm sát 01 cuộc tại Chi cục THADS huyện Núi Thành. Đã ban hành 01 Kết luận không có kiến nghị. Phối hợp với Viện kiểm sát nhân dân tỉnh Quảng Nam tham gia 01 cuộc trực tiếp kiểm sát thi hành án dân sự tại Chi cục thi hành án dân sự huyện Núi Thành. Sau kiểm sát đã ban hành 01 Kết luận trong đó có 01 Kiến nghị khắc phục vi phạm.
* Hạn chế: Chưa tiến hành xác minh án chưa có điều kiện thi hành.
4. Công tác giải quyết và kiểm sát việc giải quyết khiếu nại, tố cáo trong hoạt động tư pháp 
a) Công tác tiếp công dân
- Tiếp công dân (Lãnh đạo tiếp): 04 lượt.
- Không có khiếu kiện đông người, bức xúc, nhiều lần
b) Công tác tiếp nhận, phân loại, xử lý đơn
* Công tác tiếp nhận, phân loại đơn:
- Viện kiểm sát đã tiếp nhận: 09 đơn/09 việc.
- Đã phân loại: 09 đơn/09 việc (tố cáo 01; khiếu nại 04; đơn khác 04)
- Đang phân loại: 0 đơn
* Công tác xử lý đơn không thuộc thẩm quyền giải quyết và kiểm sát việc giải quyết của Viện kiểm sát
- Viện kiểm sát phải xử lý: 07 đơn/07 việc.
- Đã xử lý: 07 đơn/07 việc, trong đó: Chuyển đơn giải quyết theo thẩm quyền và báo tin cho người gửi đơn 07 đơn/ 07 việc
- Đang xử lý: 0 đơn/0 việc, không có quá hạn
c) Công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo thuộc thẩm quyền của Viện kiểm sát nhân dân: 
- Viện kiểm sát thụ lý: 02 đơn/02 việc(mới) trong đó có 0 đơn/0 việc do cơ quan Đảng, Nhà nước chuyển đến.
- Đã giải quyết: 02 đơn/02 việc (đơn do cơ quan Đảng, Nhà nước chuyển đến 0): Ra quyết định giải quyết khiếu nại (KN không đúng)
- Đang giải quyết: 0 đơn/ 0 việc, trong đó quá hạn giải quyết 0 đơn/0 việc
d) Công tác kiểm sát việc giải quyết khiếu nại, tố cáo trong hoạt động tư pháp: Không phát sinh.
III. MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG 6 THÁNG CUỐI NĂM 
Tiếp tục thực hiện nghiêm những đạo luật; Chỉ thị số 01/CT-VKSTC ngày 27/12/2021 của Viện trưởng VKSND tối cao, các chỉ thị chuyên đề và các thông báo ý kiến chỉ đạo của Viện trưởng VKSND tối cao, Viện trưởng VKSND tỉnh Quảng Nam; Kế hoạch số 01/KH-VKS ngày 04/01/2022 của Viện trưởng VKSND tỉnh Quảng Nam; 
Phối hợp với các cơ quan tiến hành tố tụng và các cơ quan hữu quan thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của Ngành nhằm hạn chế tình hình vi phạm, tội phạm, đảm bảo ổn định trật tự xã hội, góp phần phát triển kinh tế - xã hội địa phương;
Rà soát lại các chỉ tiêu nghiệp vụ chưa đạt hoặc còn thấp, nhất là công tác thực hiện khâu đột phá ở đơn vị, để khẩn trương triển khai thực hiện trong thời gian tới, đảm bảo hoàn thành tốt và vượt các chỉ tiêu kế hoạch công tác đã đề ra;
Tăng cường công tác kháng nghị, kiến nghị trong hoạt động tư pháp;
Xác định nhiệm vụ chống oan, sai, bỏ lọt tội phạm là nhiệm vụ quan trọng hàng đầu, nhiệm vụ trọng tâm của đơn vị;
Tiến hành trực tiếp kiểm sát Nhà tạm giữ Quý III, IV; trực tiếp kiểm sát công tác thi hành án hình sự, thực hiện trong tháng 6, tháng 7;
Trực tiếp kiểm sát việc tiếp nhận và giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm, kiến nghị khởi tố tại Cơ quan CSĐT Công an huyện Núi Thành, thực hiện trong tháng 8;
Phối hợp với Công an, Tòa án xác định 02-03 vụ án điểm; phối hợp với Tòa án tổ chức ít nhất mỗi tháng 02 phiên tòa rút kinh nghiệm, đảm bảo kế hoạch đề ra;
IV. Kiến nghị, đề xuất
- Kính đề nghị HĐND huyện quan tâm hơn nữa trong việc đề xuất xây dựng cơ chế, biện pháp hữu hiệu để bảo đảm hiệu lực, hiệu quả quyền kiến nghị của Viện kiểm sát trong kiểm sát hoạt động tư pháp.
- Trong 06 tháng qua, VKSND huyện Núi Thành đã nhận được sự quan tâm, hỗ trợ về nhiều mặt của HĐND, UBND cùng cấp. VKSND huyện Núi Thành trân trọng cảm ơn và mong tiếp tục nhận được sự quan tâm, hỗ trợ từ HĐND, UBND trong thời gian đến nhất là kinh phí để VKSND huyện Núi Thành thực hiện tốt hơn nửa chức năng, nhiệm vụ được giao.
	 Trên đây là nội dung báo cáo của Viện trưởng Viện kiểm sát nhân dân huyện Núi Thành về công tác thực hành quyền công tố, kiểm sát hoạt động tư pháp 06 tháng đầu năm 2022 tại kỳ họp lần thứ 7 HĐND huyện (Khóa XII) để HĐND huyện xem xét./.

	Nơi nhận:
- ĐB HĐND huyện NT (xem xét);
- Lưu: VT.       
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