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Nội dung cuộc họp giao ban UBND huyện ngày 16/02/2009



Ngày 16/02/2009, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND. Cùng tham dự có lãnh đạo các cơ quan: Phòng Công Thương, Phòng Tài chính- Kế hoạch, Phòng LĐ-TB&XH, Phòng VH&TT và Văn phòng HĐND& UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện thống nhất kết luận một số nội dung sau:

1.  Đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả:

- Chỉ đạo Phòng Tài chính-Kế hoạch, Phòng Công Thương chuẩn bị hồ sơ những tuyến giao thông chưa có đường đến trung tâm cụm xã chưa triển khai như tuyến đường Tam Trà- Trà Kót huyện Bắc Trà My, đoạn đầu tuyến đường ĐT 617…, làm việc với UBND tỉnh, Sở Công Thương để tranh thủ nguồn vốn đầu tư của Chính phủ theo tinh thần chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Thông báo số 36/TB-TTg.

- Phối hợp với đồng chí Phạm Văn Quyện làm việc với UBND tỉnh, Sở Tài chính có thể tạm ứng nguồn 2010 để giải quyết nhu cầu về vốn cho các công trình trường học, văn hóa, thể thao,…

2. Về giao thông nông thôn:

- Đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả, PCT UBND huyện chỉ đạo Phòng Công Thương, Phòng Tài chính-Kế hoạch khẩn trương tham mưu tổ chức Hội nghị sơ kết thực hiện chương trình bê tông hóa GTNT để đánh giá kết quả đạt được và rút kinh nghiệm triển khai thực hiện trong thời gian tới.

- Thống nhất với Kế hoạch triển khai thực hiện bê tông hóa GTNT ở các xã, thị trấn năm 2009 theo tổng hợp của Phòng Công Thương, báo cáo UBND tỉnh để ghi vốn đối ứng cho huyện theo quy định.

- Giao Phòng Công Thương, Phòng Tài chính-Kế hoạch, Tổ công tác tổ chức kiểm tra một số tuyến đường có tính khả thi cao, có nhu cầu cấp thiết, có vốn đối ứng của nhân dân địa phương theo quy định để ưu tiên triển khai thực hiện trước.

3. Về việc đóng phà mới cho xã Tam Hải: 

- Thống nhất với quy mô tải trọng 18 tấn như đề xuất của xã Tam Hải, giao Phòng Công Thương, UBND xã Tam Hải làm việc với đơn vị tư vấn để điều chỉnh thiết kế, báo cáo UBND huyện xem xét trước khi trình cơ quan chức năng thẩm định thiết kế; sau đó đơn vị tư vấn hoàn thành các hồ sơ thủ tục theo quy định và trình phê duyệt để triển khai đóng phà.

- Yêu cầu UBND xã Tam Hải lập phương án quản lý, sử dụng khai thác phà và báo cáo UBND huyện.

4. Giao Phòng LĐ-TB&XH:

- Tham mưu UBND huyện thành lập Tổ công tác cấp huyện trong tháng 3/2009 tổ chức phúc tra kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2009 ở các xã, thị trấn để đảm bảo thực hiện các chế độ đúng đối tượng, đúng quy định , báo cáo UBND huyện.

- Tham mưu, đề xuất UBND huyện xử lý vi phạm trong việc thực hiện không đúng chủ trương hỗ trợ tết cho các đối tượng theo Quyết định 81/QĐ-TTg ngày 15/01/2009 của Thủ tướng Chính phủ; đồng thời, yêu cầu các xã, thị trấn thu hồi toàn bộ tiền hỗ trợ đã chi không đúng đối tượng, chi đóng góp vào các các quỹ,...thực hiện chi đúng, đủ cho đối tượng được hỗ trợ theo quy định; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn có sai phạm xảy ra tổ chức kiểm điểm trước cấp ủy về việc buông lỏng công tác quản lý việc thực hiện chủ trương này, giao đồng chí Phạm Văn Quyện chỉ đạo và báo cáo kết quả trong nửa tháng 3/2009.

5. Giao Phòng Văn hóa& Thông tin:

- Kiểm tra, rà soát các điều kiện hoạt động kinh doanh của các cơ sở hoạt động văn hóa trên địa bàn theo tinh thần Chỉ thị số 17/2005/CT-TTg ngày 25/5/2005 của Thủ tướng Chính phủ để tham mưu đề xuất thu hồi giấy phép kinh doanh, giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh của các trường hợp cấp sai quy định. 

- Thông báo cho các hộ kinh doanh hoạt động văn hóa trên địa bàn không đủ điều kiện hoạt động theo quy định tạm dừng hoạt động để bổ sung thủ tục cần thiết đúng theo quy định của Nhà nước.

- Giao Phòng Tài chính-Kế hoạch kiểm tra,  rà soát việc cấp giấy phép chứng nhận đăng ký kinh doanh các hoạt động văn hóa như Karaoke, Internet đúng theo quy định.

- Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện chủ trì cuộc họp gồm Phòng VH&TT, Phòng Tài chính-Kế hoạch, Đài Viễn thông để thống nhất quy trình trong việc cấp phép giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh các hoạt động văn hóa như Karaoke, Internet (do Phòng Văn hóa và Thông tin chủ trì dự thảo tham mưu).

6. Một số nội dung khác:

- Thống nhất hỗ trợ kinh phí để tổ chức lễ kỷ niệm và gặp mặt nhân kỷ niệm 50 năm ngày truyền thống Bộ đội Biên phòng theo đề nghị của Đồn Biên phòng 268, giao Phòng Tài chính-Kế hoạch tham mưu, đề xuất UBND huyện nguồn kinh phí hỗ trợ tương đương với mức hỗ trợ cho Hải đội II.

- Thống nhất chủ trương mua xe môtô phục vụ công tác theo đề nghị của Đồn Công an thị trấn; giao Phòng Tài chính- KH tham mưu UBND huyện sử dụng Quỹ ATGT để tạm ứng cho Công an thị trấn mua xe phục vụ công tác đảm bảo tuần tra, kiểm soát trật tự ATGT trên địa bàn; Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu kế hoạch nguồn kinh phí để hỗ trợ cho công tác này.

- Việc xin khai thác đất san lấp mặt bằng Bệnh viện Đa khoa TW Quảng Nam của Công ty TNHH Tân Nhật Minh; đề nghị đồng chí Nguyễn Văn Mau chỉ đạo Phòng Tài nguyên& Môi trường, Phòng Tài chính- Kế hoạch kiểm tra quy hoạch chung đối với khu vực lấy đất để tránh phá vỡ cảnh quan; lập các thủ tục, phương án, khối lượng cụ thể, đề xuất UBND huyện cho phép khai thác để giải quyết nhu cầu trên và góp phần tạo nguồn thu ngân sách.


- Thống nhất hỗ trợ kinh phí tổ chức đi viếng mộ liệt sỹ Tù Côn Đảo theo đề xuất của Hội Người tù yêu nước huyện, giao Phòng Tài chính-Kế hoạch tính toán, tham mưu UBND huyện hỗ trợ kinh phí đảm bảo để các thân nhân liệt sỹ Tù Côn  Đảo đi thăm.

- Về việc xin chuyển nguồn tạm ứng kinh phí ngân sách năm 2008 sang nguồn cấp kinh phí bổ sung năm 2008 công trình trường THCS Lương Thế Vinh xã Tam Anh Bắc theo đề xuất của BQL các dự án ĐT&XD, giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu các thủ tục, tham mưu UBND giải quyết.


- Giao Phòng Công Thương chủ trì phối hợp với phòng Tài chính- Kế hoạch kiểm tra, rà soát việc quản lý công sản. Tính toán, tham mưu UBND huyện bố trí phòng làm việc cho các Hội chưa có phòng làm việc. Đồng thời yêu cầu ông Võ Phố trả lại nhà tại khối 2, thị trấn được Nhà nước cho mượn trước đây, nay ông đã có nhà mới để tham mưu UBND huyện bố trí vào mục đích công ích.

- Thống nhất tạm giao cơ quan Đài Truyền Thanh cũ cho Phòng Y tế làm việc, yêu cầu Phòng Y tế lập các thủ tục đề xuất UBND huyện kinh phí sửa chữa cơ quan Đài Truyền thanh cũ để sử dụng làm việc trên tinh thần tiết kiệm.

Trên đây là kết luận của đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các đ/c lãnh đạo UBND và thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện./.

Nơi nhận:


   
                                       TL. CHỦ TỊCH
- TT Thường vụ, TT HĐND;




  CHÁNH VĂN PHÒNG
- CT, PCT UBND;

- Các phòng, ban của huyện;

- UBND xã, thị trấn;

- CPVP, TH;



- Lưu VT-VP.     
                                                           

           Trần Khanh
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