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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban UBND huyện ngày 23/02/2009



Ngày 23/02/2009, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND. Cùng tham dự có lãnh đạo các cơ quan: Phòng Tài chính- Kế hoạch, Phòng Nội vụ, Phòng Y tế, Phòng Tài nguyên& Môi trường, TT Hội đồng TĐ-KT, Ban BT-GPMB và Văn phòng HĐND& UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện thống nhất kết luận một số nội dung sau:

1. Về việc chuẩn bị tổ chức các Hội nghị:

1.1. Hội nghị hiệp đồng bảo vệ khu vực giáp ranh huyện Núi Thành- huyện Bình Sơn: 

- Thống nhất nội dung, chương trình hội nghị mà Văn phòng HĐND&UBND 2 huyện dự kiến.

- Giao đồng chí Chánh Văn HĐND& UBND huyện trình bày báo cáo kết quả công tác phối hợp bảo vệ khu vực giáp ranh giữa hai huyện Núi Thành- Bình Sơn năm 2008 tại Hội nghị.

- Giao BCH Quân sự, Công an huyện chuẩn bị các nội dung báo cáo tham luận tại Hội nghị, chú ý nêu rõ những nội dung quan trọng cần thiết, những mặt còn tồn tại và đề xuất phương hướng năm 2009.

- Giao Phòng Tài chính-Kế hoạch cùng Văn Phòng HĐND&UBND huyện tham mưu UBND huyện về kinh phí đảm bảo tổ chức hội nghị và gặp mặt các đơn vị vũ trang đầu năm.

1.2. Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày truyền thống Bộ đội Biên phòng: 

Giao Đồn Biên phòng CKC Kỳ Hà chuẩn bị nội dung báo cáo gửi Chủ tịch, Phó Chủ tịch và thành viên UBND huyện tham gia, góp ý để tổng hợp hoàn thiện trình bày tại buổi lễ.

- Về việc tặng bức trướng cho Đồn Biên phòng CKC Kỳ Hà nhân Kỷ niệm 50 năm Ngày truyền thống Bộ đội Biên phòng : giao Văn phòng HĐND& UBND huyện xin ý kiến các đồng chí TT Thường vụ Huyện ủy trước khi cho thực hiện.

1.3. Hội nghị tổng kết BT-GPMB năm 2008:

- Giao Ban BT-GPMB chuẩn bị nội dung và các điều kiện phục vụ hội nghị .

- Đề nghị các thành viên UBND tham gia góp ý vào báo cáo, gửi lại Ban BT-GPMB chậm nhất vào sáng ngày 24/2/2009 để tổng hợp, hoàn chỉnh, báo cáo tại Hội nghị.

1.4 . Hội nghị tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2008:

Giao TT Hội đồng Thi đua- Khen thưởng và Phòng Nội vụ chuẩn bị nội dung và các điều kiện phục vụ hội nghị . Lưu ý việc chuẩn bị nội dung đăng ký giao ước thi đua năm 2009 ở các khối cơ quan và các xã, thị trấn để đăng ký trực tiếp tại Hội nghị.

2. Về kết quả xác minh các vụ việc tại xã Tam Tiến qua báo cáo của Tổ công tác:

- Giao Phòng Nội vụ tham mưu UBND huyện chỉ đạo và yêu cầu xã Tam Tiến tổ chức họp kiểm điểm nghiêm túc trước cấp ủy, UBND đối với trường hợp của ông Lữ Đình Vân, Chủ tịch UBND xã Tam Tiến đã có những sai sót trong phương pháp xứ lý vụ việc trong quản lý tài sản công trước nhân dân; đồng thời yêu cầu ông Lữ Đình Vân thăm hỏi, động viên, chịu trách nhiệm toàn bộ chi phí điều trị cho nạn nhân, báo cáo Thường vụ Huyện ủy, UBND huyện.

- Về việc xử lý vi phạm trong việc thực hiện không đúng chủ trương hỗ trợ tết cho đối tượng theo Quyết định số 81/QĐ-TTg ngày 15/01/2009 của Thủ tướng Chính phủ ở xã Tam Tiến nói riêng và các xã, thị trấn nói chung phải thu hồi toàn bộ tiền hỗ trợ đã chi không đúng đối tượng, chi đóng góp vào các các quỹ,...để thực hiện chi đúng, đủ cho đối tượng được hỗ trợ theo quy định, đồng thời Chủ tịch UBND xã có sai phạm xảy ra sai phạm phải tổ chức kiểm điểm trước cấp ủy, UBND về việc buông lỏng công tác quản lý việc thực hiện chủ trương này, báo cáo UBND theo tinh thần Công văn số: 56/CV-UB, ngày 13/2/2009 của UBND huyện.

- Về việc xử lý vi phạm trong việc thực hiện không đúng chủ trương hỗ trợ cho ngư dân theo Quyết định sô 289/QĐ-TTg: đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả chỉ đạo các xã kiểm tra hồ sơ biên bản rõ ràng của thôn trong việc vận động, đóng góp tự nguyện để xây dựng các công trình phúc lợi tại địa phương từ tiền hỗ trợ của ngư dân, báo cáo UBND huyện.

3. Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện chỉ đạo Phòng LĐ-TB&XH tham mưu UBND huyện thành lập Ban chỉ đạo phúc tra, rà soát hộ nghèo và hộ cận nghèo từ 23/2/2009 đến 15/3/2009, báo cáo UBND huyện. Đồng thời chỉ đạo Tổ công tác của huyện tiếp tục kiểm tra một số xã như: Tam Xuân 1, Tam Hải…

Yêu cầu các xã, thị trấn thành lập đoàn kiểm tra mời các đoàn thể, mặt trận cùng tham gia để kiểm tra, khảo sát danh sách hộ nghèo và hộ cận nghèo đúng đối tượng, đúng quy định, báo cáo UBND huyện.

Giao Phòng LĐ-TB&XH phối hợp với Văn phòng HĐND& UBND huyện tham mưu UBND Công văn gửi Đoàn công tác của Sở LĐ-TB&XH đề nghị trả lời những nội dung kiểm tra và kết luận chỉ đạo xử lý các vấn đề chi không đúng đối tượng hộ nghèo, chi đóng góp vào các quỹ và việc ghép khẩu vào hộ nghèo….qua kiểm tra của Đoàn tại các xã, thị trấn trên địa bàn huyện.


4. Giao BCH Quân sự huyện tham mưu UBND Quyết định điều động vận động viên ở các Đoàn VĐV xã, thị trấn có kết quả cao tại Hội thao quốc phòng toàn dân cấp huyện để tham gia Hội thao Quốc phòng toàn dân cấp tỉnh đạt kết quả cao nhất; lưu ý việc chọn VĐV xuất sắc để tham gia, BCH Quân sự phải làm việc với các cơ quan, đơn vị có VĐV đang công tác và đề xuất mức hỗ trợ để VĐV này tham gia thuận lợi hơn; đồng thời nhanh chóng có kế hoạch bồi dưỡng luyện tập vận động viên để tham gia Hội thao QPTD cấp tỉnh. 

Giao Công an huyện cử cán bộ tham gia cùng với đoàn vận động viên của huyện tại Hội thao Quốc phòng Toàn dân cấp tỉnh.

Giao BCH Quân sự huyện chuẩn bị kế hoạch tổ chức lễ ra quân huấn luyện năm 2009.


5. Thống nhất tổ chức thăm hỏi các cơ quan, đơn vị Y tế nhân dịp ngày thầy thuốc Việt Nam 27/2/2009; giao Phòng Y tế phối hợp với Phòng Tài chính-Kế hoạch tham mưu UBND huyện mức kinh phí thăm hợp lý trên tinh thần tiết kiệm.


6. Một số nội dung khác:


- Giao Phòng Tài chính-Kế hoạch chủ trì phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND huyện kiểm tra các phòng làm việc cũ tại Phòng Giáo dục& Đào tạo, tham mưu UBND huyện lập dự toán kinh phí sửa chữa các phòng này để bố trí cho các cơ quan chưa có nơi làm việc.


- Giao Phòng Công Thương, Phòng Tài chính-Kế hoạch làm việc yêu cầu ông Võ Phố trả lại nhà tại khối 2, thị trấn được Nhà nước cho mượn trước đây, nay ông đã có nhà mới để tham mưu UBND huyện bố trí sử dụng vào mục đích công.


- Giao Phòng Nội vụ:

+ Rà soát định mức biên chế bộ máy cán bộ của các cơ quan như: Văn phòng HĐND&UBND, Đài Truyền thanh, Trung tâm Văn hóa, BQL các dự án ĐT& XD, Ban BT-GPMB, BQL các dự án KTQĐ của huyện và tham mưu UBND huyện hoàn thiện bộ máy cán bộ đảm bảo thực hiện chức năng, nhiệm vụ được giao.

+ Tham mưu UBND huyện Quyết định cử cô giáo Phạm Lê Lan Kiều dạy văn tại trường THCS Nguyễn Duy Hiệu xã Tam Trà thi đậu Cao học đi học, đồng thời phối hợp Phòng Giáo dục và đào tạo lập các thủ tục cho đi học.

- Giao Thanh tra huyện tham mưu UBND huyện thành lập đoàn thanh tra của huyện kiểm tra vấn đề khiếu kiện về điện tại xã Tam Quang; đồng thời mời Sở Công nghiệp, Chi nhánh Điện, Công an huyện cùng cử cán bộ tham gia với Đoàn của huyện, báo cáo Thường vụ Huyện ủy, UBND huyện.

Trên đây là kết luận của đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các đ/c lãnh đạo UBND và thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện./.

Nơi nhận:


   
                                       TL. CHỦ TỊCH
- TT Thường vụ, TT HĐND;




  CHÁNH VĂN PHÒNG
- CT, PCT UBND;

- Các phòng, ban của huyện;

- UBND xã, thị trấn;

- CPVP, TH;



- Lưu VT-VP.     
                                                           

           Trần Khanh
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