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    Số:256/TB-UBND
                             Núi Thành, ngày 02  tháng 11  năm 2009

THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 02/11/2009.



Ngày 02/11/2009, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các cơ quan: Phòng TNMT, Tài chính- Kế hoạch, Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Công Thương, Giáo dục và Đào tạo, Lao động- Thương binh và Xã hội, Chi cục Thuế, Văn phòng HĐND và UBND huyện (Vắng lãnh đạo Phòng Nội vụ). Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:

1. Giao Phòng TNMT, qua các ý kiến tham gia của đại biểu dự họp, trên cơ sở: khung giá của Chính phủ và sự hợp lý về giá thực và tính sinh lợi mới phát sinh, cần xây dựng phương án cụ thể: giá đất nông nghiệp thực hiện theo Quyết định số 34/2009/QĐ-UBND của UBND tỉnh nên không điều chỉnh giá, chỉ bổ sung các vị trí chưa có giá trước đây; giá đất ở: thống nhất bổ sung các tuyến giao thống mới được nâng cấp, trước đây chưa có giá hoặc trước đây giá chưa chính xác, tham mưu UBND huyện hoàn chỉnh phương án xây dựng các loại đất năm 2010 trình UBND huyện phê duyệt để báo cáo TT HĐND huyện, Thường vụ Huyện ủy và báo cáo UBND tỉnh đúng thời gian quy định.

2. Đề nghị Chi cục Thuế thống kê và giải trình cụ thể đầy đủ tình hình nợ thuế của các cá nhân, đơn vị trên địa bàn báo cáo UBND huyện; trong đó có phân loại cụ thể từng loại nợ thuế như: nợ khó đòi, nợ có thể đòi, nợ nhiều, nợ ít, đối tượng phải thu, đối tượng cần đề nghị xóa nợ…; đề xuất giải pháp để báo cáo Thường vụ huyện ủy, UBND huyện; đồng thời lập kế hoạch tập trung triển khai thu nợ thuế quyết liệt từ nay đến cuối năm. Về kinh phí hỗ trợ Đội chống thất thu thuế, giao Chi cục Thuế phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch đề xuất mức trích hỗ trợ cụ thể và tham mưu UBND huyện giải quyết.

3. Giao Phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp Phòng Nội vụ trên cơ sở nghiên cứu các văn bản quy định của nhà nước (Luật Giáo dục, Thông tư 11/2009/TT-BGDĐT…) và tham khảo tình hình thực tế của các trường học mầm non ở các huyện khác trên địa bàn tỉnh, tham mưu UBND huyện quy trình, trình tự, thủ tục và lộ trình chuyển đổi các cơ sở giáo dục mầm non bán công trên địa bàn sang công lập để trình HĐND, UBND tỉnh xem xét thống nhất; tổ chức kiểm tra hồ sơ và làm việc với Sở Nội vụ đề xuất giải pháp giải quyết số giáo viên chưa biên chế ở 05 trường mầm non công lập trên địa bàn; đồng thời, thống kê và báo cáo cụ thể tình hình giáo viên mầm non từ năm 2003 đến nay chưa được nâng lương, tham mưu UBND huyện cách thức, giải pháp cụ thể để giải quyết nâng lương đối với đối tượng này. 

4. Về chỉ đạo một số nội dung liên quan đến công tác khắc phục thiệt hại do bão số 9 gây ra:

- Giao Văn phòng tham mưu UBND huyện bố trí cuộc họp với các xã, thị trấn và các ngành liên quan để chỉ đạo giải quyết dứt điểm nguồn kinh phí hỗ trợ khắc phục thiệt hại cơn bão số 9; đồng thời tham mưu UBND huyện văn bản yêu cầu UBND các xã, thị trấn báo cáo về tình hình quản lý, sử dụng kinh phí khắc phục thiệt hại do bão được phân bổ tại Quyết định số 4963/QĐ-UBND ngày 14/10/2009 của UBND huyện. 

- Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch:

+ Phối hợp Phòng Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Phòng Công Thương tham mưu UBND huyện đề xuất các mục tiêu chi từ nguồn còn lại sau khi đã chi hỗ trợ dân sinh theo tinh thần Quyết định số 3595/QĐ-UBND ngày 23/10/2009 của UBND tỉnh Quảng Nam. Đồng thời, tổng hợp nhu cầu kinh phí đề nghị bổ sung để hỗ trợ dân sinh, sửa chữa các công trình giáo dục, y tế, thủy lợi, giao thông thiết yếu, mua giống phục vụ sản xuất vụ Đông Xuân...tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh đề nghị tiếp tục bổ sung để hỗ trợ khắc phục thiệt hại do bão.

- Giao Phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch kiểm tra nắm tình hình khắc phục thiệt hại của các trường học trên địa bàn; đối với các trường bị thiệt hại nặng nhưng chưa khắc phục, phối hợp UBND các xã thị trấn xem xét quy mô (nghiên cứu đề xuất thay mái lợp bằng ngói để đảm bảo kiên cố), nguồn kinh phí để sửa chữa, khắc phục (bao gồm nguồn kinh phí các cá nhân, đơn vị hỗ trợ trực tiếp cho trường và cho địa phương) để xúc tiến các hồ sơ thủ tục triển khai ngay khi đảm bảo nguồn; hướng dẫn Hiệu trưởng các trường tổ chức quản lý kinh phí hỗ trợ đảm bảo đúng quy định. 

3- Giải quyết một số công việc khác:

- Thống nhất kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam và Tuyên dương khen thưởng năm học 2008- 2009 kết hợp trao giải thưởng khuyến học Võ Chí Công theo đề nghị của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện. Về kinh phí tổ chức, giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Giao Cơ quan Quân sự tiếp tục tham mưu UBND huyện văn bản gửi Bộ Tư lệnh Quân khu 5, UBND tỉnh, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Trường Đại học Kiến trúc Đà Nẵng để có ý kiến trả lời chính thức về việc bảo lưu kết quả đối với thanh niên: Vũ Minh Trọng, trú quán xã Tam Hải, trúng tuyển vào Trường Đại học Kiến trúc Đà Nẵng, đã lên đường làm Nghĩa vụ quân sự đợt II năm 2009 để đảm bảo quyền lợi của công dân khi tham gia nhập ngũ. 

- Về hỗ trợ kinh phí cho các đối tượng bị thương nặng trong cơn bão số 9 từ nguồn kinh phí của BCH Quân sự tỉnh, Bộ Tư lệnh Quân khu 5: Giao Cơ quan Quân sự tham mưu UBND huyện văn bản gửi BCH Quân sự tỉnh, Bộ Tư lệnh Quân khu 5 để đề nghị mức chi hỗ trợ theo tinh thần Chỉ thị số 32/CT-UBND ngày 06/10/2009 của UBND tỉnh để có sự thống nhất với mức hỗ trợ theo quy định của UBND tỉnh; đồng thời đề nghị chi bổ sung đối với danh sách người bị thương nặng chính thức hiện nay (tăng về số lượng so với danh sách trước đây).

- Thống nhất hỗ trợ kinh phí khen thưởng cho Đại hội thi đua quyết thắng LLVT huyện theo đề nghị của Cơ quan Quân sự huyện. Giao Cơ quan Quân sự làm việc với Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Thống nhất hỗ trợ một phần kinh phí cho các đồng chí tham gia lớp bồi dưỡng kiến thức quốc phòng năm 2009 theo đề nghị của Cơ quan Quân sự huyện. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Giao Văn phòng HĐND và UBND phối hợp với Phòng Công Thương, Văn phòng huyện ủy tham mưu UBND huyện đề xuất danh sách cử cán bộ lãnh đạo tham gia  đoàn khảo sát tại Nam Ninh -Trung Quốc theo tinh thần Công văn số 896/SCT-KHTC ngày 12/10/2009 của Sở Công Thương sau khi có ý kiến thống nhất của Thường vụ huyện ủy. Đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo công việc này.

- Thống nhất cử đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện và đồng chí Nguyễn Văn Xứng- Trưởng Phòng Văn hóa và Thông tin tham dự Seagames 25 tại nước CHDCND Lào theo đề nghị của Sở Văn hóa- Thể thao và Du lịch.

Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.

Nơi nhận:


   
                                        TL. CHỦ TỊCH

- TT Thường vụ;



                         CHÁNH VĂN PHÒNG

- TT HĐND;




     



- Các thành viên UBND huyện;

- Chi cục Thuế;

- Các phòng, ban liên quan;

- UBND các xã, thị trấn;

- CVP, TH;




- Lưu VT- VP.     



                               Trần Khanh 



