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  Số: 282/TB-UBND
                                 Núi Thành, ngày 17  tháng 11  năm 2009
THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 16/11/2009.


Ngày 16/11/2009, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có đại biểu TT HĐND huyện, TT UBMTTQVN huyện, các thành viên UBND huyện, lãnh đạo các phòng ban thuộc huyện và lãnh đạo các cơ quan: Chi cục Thuế, Đài Viễn thông Núi Thành, Đài Truyền Thanh. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:
1- Về chuẩn bị nội dung báo cáo UBND huyện thông qua tại cuộc họp UBND huyện ngày 30/11/2009 trước khi trình tại kỳ họp thứ 17 HĐND huyện khóa IX, UBND huyện yêu cầu:


- Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện:

+ Báo cáo tình hình KTXH-ANQP năm 2009 và nhiệm vụ KTXH-ANQP năm 2010;

+ Báo cáo trả lời ý kiến cử tri sau kỳ họp thứ 16 HĐND huyện khóa IX;


- Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện:

+ Báo cáo tình hình thực hiện thu chi ngân sách năm 2009 và dự kiến KH năm 2010; 

+ Báo cáo tình hình thực hiện các dự án xây dựng cơ bản năm 2009 và dự kiến danh mục công trình đầu tư XDCB năm 2010;

- Thanh tra huyện tham mưu UBND huyện báo cáo tình hình giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân, kết quả thanh tra KTXH; công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí năm 2009.

- Ban BTGPMB huyện chủ trì phối hợp với Trung tâm Bồi thường-GPMB Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà- Chu Lai, Trung tâm Bồi thường –GPMB Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai tham mưu UBND huyện: Báo cáo tình hình thực hiện công tác bồi thường GPMB triển khai các dự án trên địa bàn năm 2009 và kế hoạch thực hiện công tác BTGPMB năm 2010.

- Công an huyện tham mưu UBND huyện báo cáo tình hình trật tự an toàn xã hội và phòng chống tội phạm trên địa bàn năm 2009 và giải pháp đảm bảo trật tự an toàn xã hội và phòng chống tội phạm trên địa bàn trong năm 2010, nhất là trong dịp mừng Đảng đón Xuân.

- Phòng Công Thương tham mưu UBND huyện: Báo cáo tình hình thực hiện phát triển giao thông nông thôn trên địa bàn huyện năm 2009 và kế hoạch năm 2010.


- Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội tham mưu UBND huyện: báo cáo tình hình cứu trợ khắc phục thiệt hại do bão số 9 gây ra.
2- Giải quyết một số nội dung liên quan công tác bồi thường giải phóng mặt bằng, tái định cư, xây dựng, cơi nới trái phép:
- Giao Phòng Công Thương phối hợp Ban BTGPMB, Phòng TNMT và UBND xã Tam Hiệp triển khai việc cắm mốc phần đầu tuyền 617 theo mốc quy hoạch đô thị đã được phê duyệt (theo tinh thần Thông báo số 272/TB-UBND của UBND huyện); trước mắt, chỉ tiến hành kiểm kê lập phương án BTGPMB hành lang tuyến phía bên phải từ dưới lên. Giao Ban BTGPMB và UBND xã Tam Hiệp làm việc với hộ ông Nguyễn Tấn Phương để tổ chức kiểm kê, bồi thường giải phóng mặt bằng nhà ông song song với việc giải quyết giải phóng mặt bằng hành lang tuyến 617.
- Giao Ban BTGPMB:

+ Phối hợp Phòng TNMT tham mưu UBND huyện lập phương án BTGPMB dự án cầu Kỳ Hưng sớm trình phê duyệt để triển khai đảm bảo tiến độ theo yêu cầu của Ban QL đường bộ 6.
+ Phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện sớm giải quyết việc chuyển nguồn bố trí xây dựng Khu tái định cư cho UBND xã Tam Xuân 2 để khẩn trương triển khai thi công bố trí cho những trường hợp GPMB xây dựng cầu Bà Bầu; đối với diện tích đất nông nghiệp, thống nhất tiếp tục hỗ trợ theo quy định tại Quyết định số 34/2009/QĐ-UBND của UBND tỉnh.
+ Tham mưu UBND huyện chuẩn bị báo cáo chung để báo cáo Thường vụ Huyện ủy về chủ trương xây dựng và GPMB tuyến đường phòng chống lụt bão, cứu hộ, cứu nạn qua xã Tam Tiến, huyện Núi Thành trong dự án tổng thể sắp xếp dân cư, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai vùng ven biển tỉnh Quảng Nam, trong đó phân công cụ thể nhiệm vụ cho từng cơ quan liên quan trong việc thực hiện nhiệm vụ chủ đầu tư thực hiện công tác bồi thường GPMB, hỗ trợ và tái định cư mà UBND tỉnh đã giao cho UBND huyện Núi Thành (việc quán triệt chủ trương và quản lý tốt hiện trạng; quay phim quản lý hiện trạng để xử lý tốt các trường hợp vi phạm; hợp đồng đo đạc hồ sơ và quy chủ quyền sử dụng đất của các hộ gia đình, cá nhân; xây dựng khu nghĩa địa tập trung để di dời mồ mả; quy hoạch và bố trí tái định cư xen cư cho các hộ giải tỏa nhà; công tác kiểm kê BTGPMB…). Sau khi có ý kiến thống nhất của Ban Thường vụ Huyện ủy, thống nhất giao Ban BTGPMB báo cáo UBND huyện để triển khai thực hiện trước một số nhiệm vụ cấp thiết; đồng thời tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp mời các cơ quan liên quan, quân dân chính xã Tam Tiến và các thôn liên quan và mời đồng chí Thường vụ huyện ủy đứng điểm xã Tam Tiến để thống nhất chỉ đạo các nội dung công việc liên quan để thực hiện tốt công tác bồi thường GPMB đảm bảo hoàn thành đúng tiến độ của dự án.
+ Phối hợp Văn phòng HĐND và UBND huyện sớm tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp mời đ/c Lê Phước Thanh- Phó Chủ tịch UBND tỉnh kiêm Trưởng Ban QL Khu KTM Chu Lai và các cơ quan liên quan: Sở Tư pháp, Tòa án Nhân dân tỉnh, Sở TNMT, Viện KSND tỉnh…để có ý kiến thống nhất giải quyết đối với trường hợp bà Nguyễn Thị Phương và ông Nguyễn Tầm.

+ Thống nhất thu hồi đất lập phương án BTGPMB theo giá quy định hiện nay đối với 07 hộ thuộc dự án Khu hành chính Cảng; giao Ban BTGPMB kiểm tra cụ thể không để xảy ra tình trạng bồi thường chồng lấn với các dự án khác.
+ Thống nhất bồi thường GPMB theo số liệu kiểm kê ban đầu của Ban BTGPMB huyện và không tính mật độ cây trồng theo Quyết định số 03/2009/QĐ-UBND ngày 16/01/2009 của UBND tỉnh đối với các hộ thuộc dự án Nhà máy sản xuất và lắp ráp xe Bus và thống nhất áp mức giá quy định tại thời điểm thu hồi đất. Giao Ban BTGPMB hoàn chỉnh các hồ sơ, thủ tục đảm bảo trình tự quy định trình UBND huyện phê duyệt phương án bồi thường để sớm chi tiền cho nhân dân.
- Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch, Phòng Công Thương, Ban BTGPMB nghiên cứu tham mưu UBND huyện triển khai quy hoạch chi tiết một số khu dân cư đã có quy hoạch chung và nghiên cứu một số vị trí mới để bố trí xây dựng các khu tái định cư kịp thời phục vụ các dự án BTGPMB trong kế hoạch năm 2010.
- Giao Phòng TNMT phối hợp Đội Quy tắc và XDCTCC tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp xử lý các trường hợp xây dựng trái phép dọc đường ĐT 620 (đề nghị đồng chí Nguyễn Văn Mau và đồng chí Nguyễn Minh Khả - Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì); 
- Yêu cầu Đội Quy tắc và XDCTCC tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra và lập biên bản xử lý các trường hợp xây dựng, cơi nới trái phép ở các địa phương như Tam Hiệp, Thị trấn, Tam Nghĩa, Tam Quang, Tam Hải, Tam Tiến…
3- Thống nhất đính chính điểm 8 Thông báo số 272/TB-UBND ngày 09/11/2009 của UBND huyện như sau:

+ Thống nhất bố trí TĐC lô phụ (Gia đình 03 thế hệ) cho hộ Nguyễn Văn Quyết (con rễ Bà Phạm Thị Phương) theo Biên bản ngày 08/10/2008 của Hội đồng xét bố trí đất TĐC xã Tam Hiệp và bà Nguyễn Thị Lộc (con Ông Nguyễn Tôn) theo Biên bản của Hội đồng xét bố trí đất TĐC xã Tam Hiệp ngày 20/10/2008.

+ Thống nhất bố trí TĐC nộp tiền sử dụng đất theo giá đất TĐC do UBND tỉnh Quảng Nam phê duyệt cho ông Lê Nguyễn Thi Trường (con Ông Lê Thanh Trình) giải toả dự án Đường gom và vệt cây xanh song song với đường sắt Bắc Nam thuộc Khu công nghiệp Bắc Chu Lai theo Biên bản Hội đồng xét bố trí đất TĐC xã Tam Hiệp ngày 08/5/2009 và ông Mai Văn Tiến ( con ông Mai Tương- chết có nhà nằm trên diện tích đất ông Mai Văn Túc), giải tỏa dự án Nhà máy SX và LR ô tô du lịch Chu Lai- Trường Hải giai đoạn 2 theo Tờ trình số 133/TTr- UBND ngày 05/10/2009 của UBND xã Tam Hiệp.
+ Thống nhất bố trí lô phụ cho ông Đỗ Văn Thưởng (con Ông Đỗ Dào) thuộc dự án Khu TĐC Tam Quang tại thị trấn Núi Thành giai đoạn II theo Biên bản của Hội đồng xét bố trí đất TĐC Thị trấn Núi Thành ngày 10/7/2008.

+ Thống nhất bố trí hộ phụ Phạm Viết Khoa trong hộ chính Bà Phạm Thị Thành vào Khu TĐC Tam Quang II tại thị trấn giải toả Khu III Khu Công nghiệp Tam Hiệp theo Thông báo số 125/TB ngày 09/5/2008 của UBND huyện Núi Thành.

4- Giải quyết một số công việc khác:

- Thống nhất chủ trương dừng một số dự án đã lập hồ sơ thủ tục nhưng chưa triển khai do khó khăn về nguồn vốn (Thư viện huyện, Cải tạo nhà làm việc HĐND và UBND huyện, Nhà làm việc Ban BTGPMB) theo đề nghị của Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng.

- Về đề nghị cho thay đổi Thiết kế dự toán, kết cấu mái lợp tôn sang lợp ngói công trình kiên cố hóa trường lớp học kế hoạch 2009 theo đề nghị của Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng: giao Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng làm việc với Phòng Tài chính- Kế hoạch để tính toán nguồn phát sinh khi thay đổi thiết kế báo cáo UBND huyện xem xét. 

- Giao Ban QL các dự án Đầu tư và Xây dựng lập dự án đầu tư dự án nhà chống bão đa năng thôn 5 Tam Hải để triển khai ngay khi có nguồn kinh phí hỗ trợ của cấp trên; đề nghị Ban QL  làm việc với đơn vị tư vấn nghiên cứu mô hình nhà chống bão đa năng trên cơ sở tính toán số lượng dân cư, nhu cầu sinh hoạt của nhân dân, đồng thời đáp ứng yêu cầu phục vụ tránh bão khi có bão lụt xảy ra để xem xét quy mô đầu tư; đồng thời lấy ý kiến tư vấn của các cá nhân, đơn vị liên quan để đảm bảo tính hiệu quả khi sử dụng.


- Về điều chuyển nguồn vốn của các công trình xây dựng cơ bản chậm triển khai trong kế hoạch năm 2009: giao Phòng Tài chính- Kế hoạch đề xuất báo cáo UBND huyện.

- Thống nhất hỗ trợ 02 máy vi tính xách tay phục vụ công tác theo đề nghị Công an huyện Bắc Trà My. Giao Phòng TCKH tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Thống nhất đề nghị của Trung tâm Y tế về mượn cơ sở làm việc của Đội Quy tắc và XDCTCC để hoạt động trong khi chờ xây dựng trụ sở mới. Đề nghị Trung tâm Y tế làm việc cụ thể với Đội Quy tắc và XDCTCC huyện để bàn thống nhất.

- Đề nghị của Hội Chữ thập đỏ xin phân bổ kinh phí ngoài định mức chi thường xuyên được phân bổ cho các hoạt động trong năm 2010 và xin kinh phí để trả lương 2 tháng 11 và 12 năm 2009 cho ông Nguyễn Khắc Thanh: giao Phòng TCKH kiểm tra định biên và tình tình hoạt động thực tế để tham mưu UBND huyện bổ sung. 

- Thống nhất đề nghị hỗ trợ kinh phí xây dựng công trình hầm biogas của Phòng NN và PTNT từ nguồn kinh phí sự nghiệp môi trường (22 công thực tế nhân dân đã xây dựng và đã được Sở NN và PTNT nghiệm thu ngoài 30 công trình theo chỉ tiêu phân bổ của tỉnh cho huyện năm 2009 và UBND huyện đã thống nhất hỗ trợ 300.000đ/hầm x 30 cái = 9.000.000đ tại Thông báo số 245/TB-UBND). Giao Tài chính- Kế hoạch kiểm tra cụ thể và tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Giao Phòng NN và PTNT phối hợp Phòng TNMT kiểm tra lại tình hình sử dụng đất của các HTX trên địa bàn; đối với các cơ sở không hoạt động đúng loại hình kinh doanh theo quy định thì đề xuất tham mưu UBND huyện thu hồi.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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