ỦY BAN NHÂN DÂN
            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

HUYỆN NÚI THÀNH

                      Độc lập- Tự do - Hạnh phúc

  

  Số: 229/TB-UBND
                                        Núi Thành, ngày 14  tháng 10  năm 2009
THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 12/10/2009.


Ngày 12/10/2009, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có đại biểu TT HĐND huyện, TT UBMTTQVN huyện, các thành viên UBND huyện, lãnh đạo các phòng ban: Tài chính- Kế hoạch, Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Lao động- Thương binh và Xã hội, Tài nguyên Môi trường, Đội Quy tắc và Xây dựng Công trình công cộng, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:

1- Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch
+ Trên cơ sở các ý kiến tham gia của đại biểu dự họp, hoàn chỉnh Báo cáo kinh tế xã hội và dự toán ngân sách năm 2010, để báo cáo Thường vụ trước khi báo cáo tỉnh đảm bảo đúng thời gian quy định.
+ Làm việc với các cơ quan liên quan chuẩn bị nội dung tham mưu UBND huyện đăng ký làm việc với Thường trực Thường vụ Tỉnh ủy, UBND tỉnh để xem xét quyết định cho áp dụng cơ chế đặc thù đối với huyện Núi Thành do là địa bàn trọng điểm của Khu KTM Chu Lai. 
+ Nghiên cứu việc bố trí ngân sách đảm bảo chi thường xuyên cho một số đầu mối ngân sách của các cơ quan bị mất cân đối liên tiếp trong 03 năm thực hiện ổn định ngân sách vừa qua.
+ Đề xuất nguồn để chi hỗ trợ mua sắm các trang thiết bị, phương tiện cần thiết cho công tác chỉ huy phòng chống lụt bão ở các xã, thị trấn như: cưa máy, máy nổ, điện thoại, radio…;đồng thời có biện pháp quản lý đảm bảo sử dụng đúng mục đích, không gây lãng phí.

2- Đề nghị các đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện theo chương trình công tác thuộc lĩnh vực được phân công phụ trách xem xét, rà soát các công trình, dự án nào trong kế hoạch 2009 không đảm bảo khả năng giải ngân thì quyết định điều chuyển thanh toán các công trình khác đã có khối lượng nhưng chưa bố trí đủ vốn, không để chuyển nguồn hoặc kết dư ngân sách giả tạo.

3- Về kinh phí sự nghiệp môi trường: ngoài các khoản chi đầu tư xây dựng hệ thống xử lý nước thải khu tái định cư cụm CN Nam Chu Lai, đề nghị Phòng TCKH phối hợp Phòng TNMT nghiên cứu chi đảm bảo đúng quy định; lưu ý việc chi cho công tác xử lý môi trường, công tác tuyên truyền, cảnh báo nâng cao ý thức trong cộng đồng dân cư, nhất là các khối phố về vấn đề ô nhiễm môi trường, có giải pháp chấm dứt việc vứt rác bừa bãi của nhân dân hiện nay, nhất là khu vực dân cư dọc sông An Tân, ĐT 618 và các khu vực đông dân cư khác.

4- Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội tham mưu UBND huyện hướng dẫn cụ thể cho các xã, thị trấn về quy trình xét và công nhận nhà ở chính bị sập, đổ, trôi; nhà tốc mái hoàn toàn, nhà tốc mái từ 50% trở lên, nhà tốc mái từ 30-50% …để các xã, thị trấn khẩn trương triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về UBND huyện danh sách các trường hợp có nhà sập, nhà tốc mái, người bị thương nặng…Trên cơ sở đó, các Đoàn kiểm tra, giám sát của huyện triển khai việc kiểm tra, giám sát tình hình thực tế tại cơ sở. Phòng Tài chính- Kế hoạch huyện tham mưu UBND huyện phân khai nguồn vốn hỗ trợ để nhân dân khắc phục thiệt hại kịp thời. Về nguồn kinh phí (kinh phí tỉnh hỗ trợ và nguồn của Ban Cứu trợ huyện), giao Phòng Tài chính-Kế hoạch phối hợp TT UBMTTQVN huyện tính toán và đề xuất tham mưu UBND huyện giải quyết đảm bảo chi đúng quy định.

5- Giải quyết một số công việc khác:

- Về đề nghị của UBMTTQVN huyện về phụ cấp cho Phó Chủ tịch UBMTTQVN (thứ 2) ở các xã, trấn: đề nghị Phòng Tài chính- Kế hoạch  làm việc cụ thể với Sở Tài chính đề xuất nội dung này để có giải pháp hỗ trợ cho đối tượng này. 

- Thống nhất đề nghị của UBMTTQVN huyện về hỗ trợ kinh phí đi thăm các đơn vị quân đội giúp dân khắc phục hậu quả cơn bão số 9 năm 2009. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Thống nhất đề nghị của Thanh tra huyện về hỗ trợ kinh phí cho các thôn, khối phố thông qua đầu mối ngân sách của UBND các xã, thị trấn để tiếp tục triển khai Đề án 3-212 của Thủ tướng Chính phủ “Về chương trình hành Quốc gia phổ biến, giáo dục pháp luật và nâng cao ý thức chấp hành pháp luật về khiếu nại, tố cáo cho cán bộ và nhân dân xã, phường, thị trấn từ năm 2005 đến năm 2010” trên cơ sở kinh phí của Đề án đã cấp cho cơ quan Thanh tra từ đầu năm. Mức hỗ trợ là 200.000đ/thôn (một điểm tổ chức), chi cho các nội dung: bồi dưỡng báo cáo viên, nước uống phục vụ nhân dân tham gia buổi sinh hoạt, chi phí phục vụ âm thanh máy móc tổ chức sinh hoạt.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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