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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 28/12/2009.



Ngày 28/12/2009, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có các thành viên UBND huyện, lãnh đạo các cơ quan: Phòng Tài chính- Kế hoạch, Phòng Tài nguyên-Môi trường, Phòng Công Thương, Phòng Lao động-TB&XH, Ban Bồi thường-GPMB, Trung tâm Bồi thường-GPMB thuộc Công ty ĐT&PT Kỳ Hà-Chu Lai, Công an huyện, Thanh tra, Tòa án nhân dân huyện, Tổ trưởng Tổ công tác theo Quyết định số 3918/QĐ-UBND ngày 10/8/2009 của UBND huyện và Văn phòng HĐND&UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:
1. Giao Phòng Lao động, TB&XH:

- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn thực hiện kiểm tra, rà soát, đánh giá nguyên nhân nghèo, mức độ nghèo của từng hộ để thống nhất xác lập số liệu giảm số hộ nghèo ở từng địa phương và xây dựng kế hoạch giảm nghèo cho năm 2010 của huyện, tham mưu UBND huyện sớm giao chỉ tiêu giảm nghèo năm 2010 cho từng địa phương.

- Hướng dẫn chỉ đạo các xã, thị trấn rà soát các đối tượng được hỗ trợ gạo cứu đói, lên danh sách và công khai tại cộng đồng dân cư, tổ đoàn kết, thôn đảm bảo không sai sót đối tượng, đúng quy trình xét và đảm bảo công bằng; yêu cầu phải tổ chức cấp gạo cho nhân dân tại UBND xã, thị trấn, không để cấp sai đối tượng, sai quy định.

- Tham mưu UBND huyện văn bản chỉ đạo các địa phương khảo sát, lập danh sách đối tượng thiếu đói trong dịp Têt Nguyên đán Canh Dần 2010 và thiếu đói giáp hạt để có xem xét hỗ trợ nhằm ổn định đời sống cho nhân dân không để xảy ra thiếu đói.
- Nghiên cứu cân đối số tiền đầu tư với nguồn quỹ Đền ơn đáp nghĩa khi sử dụng quỹ Đền ơn đáp nghĩa để thanh toán một phần kinh phí xây dựng các công trình nghĩa trang liệt sỹ năm 2009 để đảm bảo tính an toàn của quỹ, giao Ban Chỉ đạo nghiên cứu đề xuất.
- Giao Phòng Lao động, TB&XH chủ trì làm việc với các cơ quan liên quan dựa trên nguồn kinh phí và số lượng đối tượng chính sách, xây dựng các tiêu chí quy định đối tượng được hưởng chế độ hỗ trợ xây dựng mộ cho các đối tượng thuộc diện chính sách sau khi từ trần (Bà mẹ VNAH và các đối tượng khác) để thực hiện thống nhất trong toàn huyện.

- Tham mưu UBND huyện công văn phê bình việc bỏ sót số hộ thiệt hại nhà và người bị thương nặng do bão số 9 ở các xã để đến nay mới báo cáo huyện, UBND huyện không thống nhất thực hiện hỗ trợ bổ sung và yêu cầu UBND xã chịu trách nhiệm trước các hộ dân về việc này.
- Phối hợp với các cơ quan liên quan tổ chức tiếp nhận nguồn hỗ trợ của tổ chức AAV, thực hiện rà roát, kiểm tra để hỗ trợ đúng đối tượng, đảm bảo công bằng và đúng quy định.

- Phối hợp với Phòng Tài chính-Kế hoạch tham mưu UBND huyện hỗ trợ cho Hội Người mù số tiền 1 triệu đồng cho hội viên đi học lớp kỹ thuật xoa bóp ở Hà Nội.
- Phối hợp với Phòng Tài chính-Kế hoạch tham mưu UBND huyện tạm ứng nguồn kinh phí để hỗ trợ xây dựng nhà ở cho hộ nghèo theo Quyết định số 167/2008/QĐ-TTg đối với phần hỗ trợ của ngân sách trung ương và tỉnh hiện nay chưa có nguồn và hoàn trả số tiền tạm ứng này theo quy định khi có nguồn hỗ trợ từ trung ương, tỉnh chuyển về huyện; tổ chức thực hiện theo quy định và nghiên cứu đề xuất lồng ghép nhiều nguồn hỗ trợ để đảm bảo kinh phí cho các hộ xây dựng nhà ở.
2. Một số nội dung về bồi thường, giải phóng mặt bằng và tái định cư

- Giao Ban Bồi thường-GPMB:

+ Tham mưu UBND huyện ra quyết định hủy bỏ Quyết định số 230/QĐ-UBND ngày 18/01/2009 về bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng và Quyết định số 3590/QĐ-UBND ngày 20/7/2009 về giải quyết khiếu nại bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng của UBND huyện Núi Thành đối với hộ bà Nguyễn Thị Phương, thôn Vĩnh Đại, xã Tam Hiệp và lập phương án, ban hành quyết định bồi thường thiệt hại, hỗ trợ giải phóng mặt bằng mới theo quy định hiện hành (lưu ý phải thực hiện và lưu đầy đủ các hồ sơ thủ tục về thông báo, công khai giá trị bồi thường, giấy mời nhận tiền bồi thường, hỗ trợ và các hồ sơ liên quan khác trong việc lập phương án và ra quyết định bồi thường mới đối với bà Phương); tổ chức thực hiện rút ngắn nhất thời gian có thể để giảm phát sinh khiếu nại, khiếu kiện.
+ Tập hợp toàn bộ hồ sơ bồi thường đối với hộ ông Nguyễn Tầm và bà Lê Thị Thoảng để cung cấp cho Tòa án nhân dân huyện trong thời gian sớm nhất để Tòa án nghiên cứu hồ sơ chuẩn bị giải quyết vụ án và chuẩn bị toàn bộ hồ sơ để tham dự buổi giải quyết vụ án hành chính này vào ngày 04/01/2010 tại Tòa án nhân dân huyện.
+ Phối hợp với UBND xã Tam Hiệp làm việc với ông Trà Minh Tri để kiểm kê lập phương án bồi thường, giải tỏa lều quán và bàn giao đất cho Phòng Công Thương cùng UBND xã cắm mốc hành lang an toàn giao thông đường ĐT 617; giao Phòng Tài chính-Kế hoạch huyện bố trí nguồn để Ban Bồi thường-GPMB tổ chức chi trả bồi thường, hỗ trợ cho ông Tri;

+ Làm việc với hộ gia đình ông Nguyễn Tấn Phương và bà Phan Thị Hường để thống nhất số liệu kiểm kê và lập phương án bồi thường theo quy định; đồng thời tham mưu UBND huyện văn bản gửi BQL khu KTM Chu Lai việc chuyển tiền để chi trả cho hộ gia định sau khi phê duyệt phương án.
+ Phối hợp với Trung tâm Bồi thường-GPMB thuộc Công ty ĐT&PT Kỳ Hà-Chu Lai và Trung tâm Bồi thường-GPMB thuộc BQL khu KTM Chu Lai rà soát lại các thủ tục quy trình và các mẫu văn bản thống nhất nhằm tránh sai sót trong tham mưu thực hiện công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng và tái định cư năm 2010 trên địa bàn huyện Núi Thành.
- Giao Trung tâm Bồi thường-GPMB (Công ty ĐT&PT Kỳ Hà-Chu Lai):
+ Phối hợp với Tổ tái định cư huyện và các cơ quan liên quan thực hiện điều chỉnh lô đất tái định cư A7-29 và lô A8-29 có chiều rộng mỗi lô là 10m thuộc khu TĐC Tam Quang II tại thị trấn Núi Thành thành 04 lô đất có chiều rộng mỗi lô 5m để bố trí tái định cư cho các hộ có diện tích đất ở bồi thường ít thuộc dự án nạo vét luồng cảng Kỳ Hà và xây dựng bờ kè tại Tam Hải theo quy định.
+ Tổ chức chi trả trước ngày 31/12/2009 số tiền hỗ trợ trược giá cho các hộ gia đình do bố trí tái định cư chậm theo quy định; khi chi trả phải có mặt đầy đủ các thành phần của thôn, xã, huyện và thực hiện cam kết với từng hộ thống nhất nhận tiền và bàn giao mặt bằng trong thời gian quy định, không khiếu nại, sau khi nhận tiền nếu không bàn giao mặt bằng sẽ bị cơ quan nhà nước tháo dỡ, không được cản trở tháo dỡ và phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật đối với những thiệt hại do mình gây ra.
3. Giao Phòng Tài nguyên và Môi trường:


- Chủ trì phối hợp với Phòng Tài chính-Kế hoạch, UBND xã Tam Xuân 1 kiểm tra việc sử dụng đất của HTX Phú Đông và việc xin thuê đất để mở rộng cửa hàng xăng dầu Tam Xuân của Chi nhánh Xăng dầu Quảng Nam và báo cáo UBND huyện.


- Phối hợp với Phòng Tài chính-Kế hoạch kiểm tra việc thực hiện các nghĩa vụ tài chính trong khai thác đất, cát của các địa phương để báo cáo UBND huyện.
- Tham mưu UBND huyện công văn gửi UBND các xã, thị trấn về tổ chức quản lý việc khai thác tận thu cát trắng của các địa phương.
- Tham mưu UBND huyện ban hành văn bản hướng dẫn các địa phương chọn các vị trí thích hợp để quy hoạch khai thác quỹ đất và giao đất cho nhân dân  có nhu cầu tại địa phương, số liệu hộ gia đình xin giao đất và gửi UBND huyện trước ngày 31/01/2010 để xem xét chỉ đạo giao đất cho hộ gia đình nhằm giải quyết nhu cầu về đất ở và tạo nguồn thu cho ngân sách.

- Phối hợp với Phòng Tài chính-Kế hoạch kiểm tra việc thực hiện các nghĩa vụ tài chính, cam kết môi trường của Công ty Cổ phần Vạn Tường, tham mưu UBND huyện trước khi làm việc với Sở Tài nguyên-Môi trường theo ý kiến chỉ đạo của tỉnh.

- Tham mưu UBND huyện văn bản xin ý kiến của tỉnh về việc cho khai thác tận thu khoáng sản titan trong khu vực còn lại của Cụm Công nghiệp-TTCN Nam Chu Lai.
- Tham mưu UBND huyện ban hành giá đất nông nghiệp năm 2010 theo quy định, lưu ý không được điều chỉnh nâng giá đất đối với các vị trí, khu vực có dự án để không gây trở ngại, khó khăn cho công tác bồi thường sau này.

4. Giao Văn phòng HĐND&UBND huyện
- Phối hợp với Ban Bồi thường-GPMB tổ chức buổi đối thoại giữa UBND huyện và xã Tam Hiệp với hộ gia đình bà Trần Thị Hảo và ông Mai Văn Ánh để giải quyết các vướng mắc trong bồi thường, giải phóng mặt bằng của hộ gia đình.
- Lập dự kiến điều chỉnh sự phân công thành viên UBND huyện đứng điểm chỉ đạo các xã dựa trên sự phân công đứng điểm của Thường vụ Huyện ủy để đảm bảo thực hiện tốt vai trò đứng điểm và báo cáo UBND huyện xem xét thống nhất.

- Tham mưu UBND huyện công văn gửi Ban Quản lý khu Kinh tế mở Chu Lai về việc đề nghị cho Công ty cổ phần đầu tư miền Trung dựng một số nhà bạc trên khu đất liền kề với dự án Khu du lịch sinh thái miền Trung-Chu Lai tại xã Tam Nghĩa để công nhân ở thi công xây dựng Khu du lịch sinh thái, sau khi hoàn thành thi công xây dựng dự án Công ty sẽ tháo dỡ trả lại mặt bằng. 

- Tham mưu UBND huyện công văn gửi Công ty Cổ phần tư vấn xây dựng công trình giao thông 5 về việc UBND huyện thống nhất các yêu cầu về xây dựng cầu An Tân với bề rộng là 27m, và các số liệu về bồi thường giải phóng mặt bằng và tái định cư theo đề xuất của Công ty.
5. Giao Phòng Công Thương
- Tổ chức thực hiện ký hợp đồng tạm thời về công tác phòng vệ đường ngang km894+800 theo đề nghị của Công ty Quản lý đường sắt Quảng Nam Đà Nẵng để bàn giao hoạt động; đồng thời tiến hành lập thủ tục đề nghị chuyển thành đường dân sinh theo quy định.
- Tổng hợp toàn bộ hồ sơ về vị trí đường gom dân sinh và cầu vượt của dự án đường cao tốc Đà Nẵng- Quảng Ngãi (đoạn qua huyện Núi Thành) báo cáo UBND huyện trong thời gian sớm để xem xét, đề xuất và đề nghị chủ dự án có thay đổi, điều chỉnh thích hợp cho từng vị trí.

- Làm việc với Xí nghiệp điện chiếu sáng xử lý các khu vực điện chiếu sáng bị hư hỏng không thắp sáng được để thắp sáng phục vụ nhân dân, nhất là đối với các khu vực dễ gây ra tai nạn giao thông.
6. Giao Công an huyện
- Phối hợp với các cơ quan liên quan tổ chức Hội nghị tổng kết công tác công an xã, công tác thực hiện phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc và công tác đảm bảo trật tự ATGT năm 2009 hiệu quả.

 - Làm việc với Phòng Tài chính-Kế hoạch sử dụng nguồn bổ sung của tỉnh cho công tác bảo vệ khu vực giáp ranh để hỗ trợ kinh phí và trang bị phương tiện, công cụ làm việc cho Công an và lực lượng Dân phòng xã, thị trấn thực hiện kế hoạch tấn công tội phạm.
7. Một số nội dung khác
- Thống nhất đề xuất của Tổ công tác theo Quyết định số 3918/QĐ-UBND ngày 10/8/2009 của UBND huyện về việc kiểm tra giải quyết đơn của ông Nguyễn Đình Khánh, thôn 6 xã Tam Tiến: hỗ trợ cho ông Khánh số tiền là 25 triệu đồng; giao Tổ công tác phối hợp với UBND xã Tam Tiến làm việc với ông Khánh để thống nhất mức hỗ trợ này và báo cáo UBND huyện giải quyết.
- Giao Thanh tra phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND huyện chỉ đạo việc rà soát đơn khiếu nại, tố cáo của công dân tồn đọng ở UBND các xã, thị trấn và huyện để tổng hợp tham mưu giải quyết dứt điểm đơn tồn đọng.
- Đề nghị các thành viên UBND huyện chỉ đạo họp khối ngành xác định một số công việc cần tập trung giải quyết; xác định một số nội dung cốt lỏi, một số công trình chủ yếu chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2010.
- Giao Phòng Văn hóa-Thông tin phối hợp với Đài Truyền thanh, Phòng Tài chính-Kế hoạch và Văn phòng HĐND&UBND huyện tham mưu kế hoạch, kinh phí tổ chức gặp mặt báo chí đầu xuân Canh Dần và báo cáo UBND huyện để báo cáo Thường vụ Huyện ủy xem xét thống nhất thực hiện.

- Giao Phòng Tài chính-Kế hoạch tham mưu UBND huyện nguồn chi trả tiền thăm tết Kỷ Sửu các hộ di dời tái định cư, tham mưu UBND huyện văn bản đề nghị BQL khu KTM Chu Lai về việc chi trả cho công tác xác nhận đất trong năm 2009.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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- TT Thường vụ;



                       CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT HĐND;




     



- Các thành viên UBND huyện;

- Các phòng, ban;

- UBND xã, thị trấn;
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