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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 21/12/2009.


Ngày 21/12/2009, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có các thành viên UBND huyện và đại diện lãnh đạo các cơ quan: Phòng Tài chính- Kế hoạch, Tài nguyên- Môi trường, Công Thương, Văn hóa và Thông tin, LĐ-TB và XH, Nội vụ, Ban QL các dự án ĐT&XD, Ban QL cụm CN-TTCN huyện, Chi cục Thuế, Hạt kiểm lâm, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau: 
1. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch trên cơ sở ý kiến tham gia của đại biểu dự họp, hoàn chỉnh báo cáo tình hình thực hiện thu chi ngân sách nhà nước năm 2009, dự toán thu chi ngân sách năm 2010; tình hình thực hiện xây dựng cơ bản năm 2009 và kế hoạch năm 2010 trình UBND huyện ký ban hành trình tại kỳ họp thứ 17 HĐND huyện khóa IX.
2. Giải quyết một số đề nghị của Phòng Nội vụ:


- Thống nhất trợ cấp ưu đãi cho công chức cấp xã theo Quyết định 130/2003/QĐ-UBND của UBND tỉnh Quảng Nam đối với ông Nguyễn Vũ Long- cán bộ Văn phòng- Thống kê xã Tam Xuân II và bà Ngô Thị Bé- cán bộ Tư pháp- Hộ tịch xã Tam Mỹ Đông theo đề nghị của Phòng Nội vụ huyện. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thống nhất chủ trương cho thành lập Chi hội tin lành Phú Trung, xã Tam Tiến theo đề nghị của Phòng Nội vụ. Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo kiểm tra kỹ hồ sơ, thủ tục và báo cáo Ban Chỉ đạo công tác Tôn giáo huyện ủy xin ý kiến thống nhất. 

- Thống nhất chủ trương cho ông Trần Văn Trường – Chuyên viên Phòng Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn đi học sau đại học ngành Khai thác thủy sản, khóa học 2009-2011 tại Trường Đại học Nha Trang theo đề nghị của Phòng Nội vụ và thống nhất hỗ trợ một phần kinh phí theo quy định. Giao Phòng Nội vụ làm việc với Ban Tổ chức huyện ủy để xem xét, phân loại cụ thể các trường hợp, đối tượng đào tạo thuộc thẩm quyền quyết định của UBND huyện và Thường vụ huyện ủy. Nếu ông Trần Văn Trường thuộc trường hợp báo cáo xin ý kiến thống nhất của Ban Thường vụ huyện ủy thì giao Phòng Nội vụ tham mưu UBND huyện văn bản gửi Ban Thường vụ huyện ủy xin ý kiến thống nhất.

3- Giải quyết một số đề nghị của Ban Quản lý các dự án ĐT và XD:

- Giao Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng phối hợp Phòng Văn hóa và Thông tin tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp với đơn vị thi công công trình Trung tâm VHTT huyện- Công ty CP Xây dựng, Thương mại và DV TNXP tỉnh Quảng Nam để đề nghị Công ty trích một phần kinh phí hỗ trợ sửa chữa sự cố sập trần la phông nhà biểu diễn; đồng thời thống nhất giải quyết kinh phí để thanh toán giá trị còn lại theo đề nghị của Công ty, giao Ban Quản lý các DA ĐT và XD phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết. Giao Phòng Văn hóa và Thông tin chịu trách nhiệm theo dõi và đôn đốc chung và trực tiếp đề xuất xử lý âm thanh Hội trường. Giao Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng phối hợp Phòng VH&TT khẩn trương triển khai việc sửa chữa để đảm bảo địa điểm tổ chức các hoạt động nhân dịp Tết nguyên đán Canh Dần và các sự kiện lớn trong năm 2010.

- Thống nhất chủ trương cho thay đổi, bổ sung thiết kế dự toán  điều chỉnh phần móng công trình Trường TH Nguyễn Trường Tộ theo đề nghị của Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng. Đề nghị cơ quan quản lý và chủ đầu tư phải rút kinh nghiệm kiểm tra các đơn vị tư vấn vi phạm trong quá trình thực hiện nhiệm vụ; nếu để xảy ra sai sót phải xử phạt đúng theo quy định tại Nghị định 23/2009/NĐ-CP. 

- Thống nhất chủ trương cho thay đổi kết cấu mái lợp tôn sang kết cấu mái lợp ngói của các Trường thuộc chương trình KCH trường lớp học kế hoạch năm 2009 (TH Nguyễn Trường Tộ, THCS Trần Hưng Đạo, THCS Huỳnh Thúc Kháng) theo đề nghị của Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng sau khi thực hiện việc tính toán nguồn phát sinh theo chỉ đạo của UBND huyện tại Thông báo số 282/TB-UBND ngày 17/11/2009. Giao Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch sớm tham mưu UBND huyện phê duyệt dự án điều chỉnh để triển khai thực hiện.

4- Giao Hạt Kiểm lâm Núi Thành phối hợp Công an huyện tập trung điều tra làm rõ các đối tượng chặt phá rừng tự nhiên tại núi Huỳnh- khu vực giáp ranh giữa hai xã Tam Trà- Tam Sơn để sớm xử lý đúng theo các quy định của pháp luật.

- Về việc cho phép nộp tiền phạt làm 03 đợt trong 03 tháng theo đơn kiến nghị của ông Nguyễn Văn Tuấn, thôn Tiên Xuân 2, Tam Anh Nam-bị Chủ tịch UBND tỉnh ra quyết định xử lý vi phạm hành chính trong vụ phá rừng Nà Lắm: giao Hạt kiểm lâm tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh xin ý kiến thống nhất do UBND tỉnh là cơ quan ra quyết định này.


5- Giải quyết một số công việc khác:
- Đề nghị các thành viên UBND huyện tham gia góp ý về phương án GPMB và tái định cư cầu An Tân, km 1018+6690-QL1 theo đề nghị của Công ty CP tư vấn XDCT GT5 gửi Văn phòng HĐND và UBND huyện tổng hợp trả lời Công ty trước ngày 25/12/2009.
- Thống nhất phân công các thành viên UBND huyện và lãnh đạo các cơ quan liên quan trình bày các báo cáo của UBND huyện trình tại Kỳ họp thứ 17, HĐND huyện khóa IX (có bảng phân công riêng).

- Thống nhất chủ trương cho Công ty Cổ  phần Đồng Bảo Tín thuê đất xây dựng cơ sở sản xuất phân bón vi sinh tại Cụm CN-TTCN Nam Chu Lai; tuy nhiên phải đảm bảo các quy định về bảo vệ môi trường theo Luật; chỉ được sử dụng mặt bằng được cho thuê đất trong cụm CN-TTCN huyện để triển khai các công đoạn như: đóng gói sản phẩm và kho chứa thành phẩm…các công đoạn có khả năng gây ô nhiễm môi trường như: chuẩn bị nguyên liệu, phơi, ủ lên men vi sinh…phải được thực hiện ở địa điểm khác ngoài cụm CN-TTCN và xa khu dân cư. Giao Phòng TNMT, Ban Quản lý cụm CN huyện và UBND xã Tam Nghĩa hướng dẫn Công ty lập các hồ sơ, thủ tục về cam kết bảo vệ môi trường và hồ sơ đất đai… tham mưu UBND huyện giải quyết. Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện văn bản trả lời cho Công ty.
- Về đề nghị của Công ty XD và cấp thoát nước xin thỏa thuận địa điểm đầu tư xây dựng nhà làm việc XN cấp thoát nước Núi Thành tại trụ sở Trung tâm Giáo dục Thường xuyên- Hướng nghiệp: giao Phòng TNMT nghiên cứu đề xuất địa điểm khác phù hợp.
- Thống nhất chủ trương cho chuyển dự toán ngân sách từ nguồn kinh phí không tự chủ sang nguồn kinh phí tự chủ theo đề nghị của Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Giao Phòng Lao động Thương binh và Xã hội tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh đề nghị cho bố trí nguồn hỗ trợ của Trung ương để phục vụ cho công tác chuẩn bị đầu tư công trình Nhà bia ghi tên liệt sỹ huyện. Thống nhất chủ trương bố trí một phần kinh phí đầu tư công trình này trong kế hoạch 2010 để chuẩn bị đầu tư, khi cấp trên hỗ trợ kinh phí sẽ triển khai thi công.
- Về đề nghị xin khai thác titan của Công ty CP Tâm Phúc Thịnh trong phần diện tích còn lại thuộc cụm CN-TTCN Nam Chu Lai, đề nghị đồng chí Nguyễn Văn Mau- Phó Chủ tịch UBND huyện báo cáo xin ý kiến Thường vụ Huyện ủy.
- Thống nhất chủ trương tập trung dồn lực để thực hiện hoàn thành chỉ tiêu xóa nhà tạm cho hộ nghèo theo Đề án kế hoạch 2010 và 2011 trong năm 2010. Giao Phòng TCKH tham mưu UBND huyện vay nguồn tồn ngân để bố trí tạm ứng cho nguồn ngân sách trung ương hỗ trợ; đồng thời tham mưu nguồn kinh phí đối ứng của huyện để tập trung triển khai.

- Giao Ban Quản lý các dự án Khai thác quỹ đất phối hợp Chi cục Thuế, Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện cơ chế phối hợp với Quỹ Đầu tư phát triển tỉnh Quảng Nam để đầu tư khai thác các dự án khai thác quỹ đất trên địa bàn trong điều kiện ngân sách còn khó khăn. 
- Thống nhất chủ trương hỗ trợ cho các xã một phần kinh phí từ nguồn Đền ơn đáp nghĩa để bố trí người quản lý nghĩa trang liệt sỹ các xã, thị trấn. Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội phối hợp Phòng TCKH tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thống nhất hỗ trợ 1.000.000 đ (một triệu đồng) cho Chi hội Nhà báo huyện- thành phố để tổ chức Đại hội theo đề nghị của Chi hội. Giao Đài Truyền thanh làm việc với Phòng Tài chính- KH tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thực hiện Quyết định số 4140/QĐ-UBND ngày 02/12/2009 của UBND tỉnh Quảng Nam. Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện làm việc Công ty SX&LR Ô tô Chu Lai -Trường Hải làm thủ tục mua ô tô phục vụ công tác.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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- Các phòng, ban liên quan;
- Trung tâm BDCT;
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