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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 30/11/2009.


Ngày 30/11/2009, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các cơ quan: Phòng Tài chính- Kế hoạch, Tài nguyên Môi trường, Công an huyện, Ban BTGPMB, Trung tâm BTGPMB thuộc Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà- Chu Lai, Văn phòng HĐND và UBND huyện và Chủ tịch UBND xã Tam Hiệp. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:
1. Yêu cầu các cơ quan thực hiện công tác bồi thường GPMB các dự án trên địa bàn huyện rà soát tất cả các trường hợp tồn tại vướng mắc của các dự án còn tồn đọng để phối hợp chính quyền địa phương và các cơ quan liên quan tập trung giải quyết dứt điểm; kịp thời báo cáo UBND huyện chỉ đạo giải quyết đối với những trường hợp phức tạp, khó khăn; chấm dứt tình trạng làm trước báo cáo sau dẫn đến tình trạng vướng mắc khó tháo gỡ. Đối với việc giải quyết khiếu nại của công dân, yêu cầu UBND các xã, thị trấn xem xét về thời hiệu khiếu nại để xử lý theo đúng quy định của pháp luật. Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ BTGPMB theo hợp đồng đã cam kết giữa cơ quan bồi thường và chủ đầu tư, yêu cầu các cơ quan làm công tác bồi thường giải phóng mặt bằng bàn giao mặt bằng sạch cho nhà đầu tư, không để xảy ra vướng mắc, khiếu nại của nhân dân khi đã bàn giao mặt bằng ảnh hưởng đến tiến độ thi công của nhà đầu tư. Yêu cầu UBND các xã, thị trấn, các cơ quan làm công tác BTGPMB, Phòng Tài nguyên Môi trường phải có sự thống nhất trong thực hiện BTGPMB từ khi bắt đầu triển khai đến khi hoàn thành bàn giao mặt bằng cho nhà đầu tư, đặc biệt là sự thống nhất ngay từ ban đầu giữa 3 cơ quan trên đối với các số liệu đất đai (nội dung xác nhận đất) trước khi công khai đến nhân dân; trường hợp có sai sót cần khắc phục sửa chữa sớm, không để sự thiếu sót kéo dài tạo bất bình trong nhân dân. Khi thực hiện nhiệm vụ kiểm kê, BTGPMB của từng dự án cần thành lập Tổ công tác theo đúng quy định để dễ theo dõi và giải quyết tốt công việc. UBND huyện sẽ xem xét gợi ý một số nội dung kiểm điểm nghiêm túc đối với lãnh đạo một số phòng, ban và UBND các xã, thị trấn về việc để xảy ra sai phạm trong thực hiện chức trách nhiệm vụ được giao, trong đó có việc thực hiện nhiệm vụ BTGPMB.

2. Giải quyết các trường hợp tồn tại, vướng mắc trong BTGPMB các dự án trên địa bàn huyện:

- Đối với dự án Nhà máy Kính nổi Chu Lai: 
+ Giao UBND xã Tam Hiệp phối hợp Ban BTGPMB, Phòng TNMT kiểm tra lại tính hợp pháp về nguồn gốc sử dụng đất, thời điểm sử dụng đất, tính đồng thuận của nhân dân đối với 03 trường hợp ông: Đoàn Thế Khôi, ông Lương Văn Nghĩa và ông Trương Hôn mà UBND xã Tam Hiệp đã xác nhận và đề nghị hỗ trợ thêm 50% đối với diện tích đất các hộ đang sử dụng ngoài 50% đã hỗ trợ trước đây; nếu đảm bảo đúng các quy định thì thống nhất hỗ trợ cho 03 hộ dân này theo đơn giá bồi thường cũ, không phát sinh khiếu kiện tiếp.
+ Đối với trường hợp ông Nguyễn Tầm và bà Lê Thị Thoảng: giao Ban BTGPMB tiếp tục nghiên cứu hồ sơ lưu đối với việc giải quyết trường hợp này từ trước đến nay để tiếp tục bổ sung hồ sơ gửi Tòa án nhân dân huyện. Đồng thời kiểm điểm trách nhiệm chấp hành của cán bộ trong việc thực hiện công tác BTGPMB.
+ Đối với trường hợp bà Trần Thị Hảo và ông Mai Văn Ánh: giao Ban BTGPMB tham mưu UBND huyện văn bản gửi Đảng ủy Dân chính Đảng xem xét và có ý kiến đối với trường hợp ông Mai Văn Ánh. Phòng TNMT và UBND xã Tam Hiệp xem xét lại việc xác nhận đất nếu không đúng thì phải điều chỉnh lại văn bản.
- Đối với những trường hợp vướng mắc thuộc 04 phương án của dự án Khu tái định cư Chợ Trạm (hộ ông Trần Văn Tư, Bùi Quang Nở và ông Nguyễn Văn Tại): giao Ban BTGPMB phối hợp UBND xã Tam Hiệp kiểm tra các hồ sơ thủ tục đất đai, chính sách bồi thường giải phóng mặt bằng tại thời điểm lập phương án…để giải quyết đúng quy định của pháp luật. Đề nghị đồng chí Nguyễn Văn Mau, Phó Chủ tịch UBND huyện trực tiếp chỉ đạo giải quyết.
- Đối với dự án Đường trục chính ra Cảng Tam Hiệp: 
+ Thống nhất hỗ trợ chệnh lệch giá vật kiến trúc do bố trí tái định cư chậm (trước 31/7/2008) đối với 04 hộ thuộc dự án này.
+ Đối với các trường hợp không chịu bàn giao mặt bằng mặc dù đã nhận xong tiền bồi thường và đất tái định cư vì yêu cầu bồi thường tường rào, cây cối, hồ cá…trái phép đã được UBND xã Tam Hiệp lập biên bản: giao Ban BTGPMB phối hợp UBND xã Tam Hiệp tiếp tục tổ chức vận động các hộ bàn giao mặt bằng để đơn vị thi công triển khai dự án; nếu các hộ vẫn không chấp hành thì UBND xã Tam Hiệp ra thông báo yêu cầu tháo dỡ, bàn giao mặt bằng, đồng thời xem xét thẩm quyền để tham mưu tổ chức cưỡng chế theo quy định của pháp luật đối với những trường hợp cố tính cản trở không bàn giao mặt bằng.
Thời gian hoàn thành bàn giao mặt bằng cho đơn vị thi công chậm nhất trước ngày 10/12/2009.
- Thống nhất phê duyệt phương án bồi thường giải phóng mặt bằng, tái định cư đối với dự án khu tái định cư đồi thôn 6, Tam Hiệp để chi trả cho nhân dân: giao Phòng Tài chính- Kế hoạch thẩm định trình UBND huyện phê duyệt.
- Giao Ban BTGPMB phối hợp Phòng TNMT, UBND xã Tam Quang kiểm tra hoàn chỉnh các hồ sơ thủ tục dự án Khu hành chính cảng Kỳ Hà (phần ngập úng) trình UBND huyện phê duyệt phương án trước ngày 10/12/2009 để chi tiền cho nhân dân.
- Đối với dự án cầu Ông Bộ:
+ Trường hợp bà Hạnh (Tam Hiệp): giao Ban BTGPMB phối hợp UBND xã Tam Hiệp kiểm tra hồ sơ thủ tục về đất đai của bà, nếu đảm bảo đúng các quy định thì xem xét giải quyết cho nhân dân.
+ Đối với 04 hộ: Trần Ngọc Dương, Trần Ngọc Hải, Đặng Xuân Huệ, Nguyễn Hữu Lộc (xã Tam Anh Nam): trên cơ sở hồ sơ thủ tục đất đai của các hộ này và biên bản, hồ sơ liên quan của Thanh tra đường bộ, giao Ban BTGPMB phối hợp UBND xã Tam Anh Nam xem xét giải quyết dứt điểm đối với các trường hợp này. 
Thời hạn giải quyết dứt điểm bàn giao mặt bằng cho đơn vị thi công chậm nhất trước ngày 10/12/2009.

- Đối với trường hợp ông Nguyễn Tấn Phương và bà Hường: Giao Ban BTGPMB tham mưu UBND huyện thông báo yêu cầu ông, bà có mặt tại nhà vào thời gian cụ thể để tổ chức kiểm kê bồi thường giải phóng mặt bằng theo quy định. Nếu không chấp hành thì tham mưu thành lập Hội đồng để kiểm kê tài sản, áp giá, lập phương án trình phê duyệt.
Đối với việc cắm mốc theo quy hoạch đô thị thị trấn Núi Thành đối với phạm vi tuyến ĐT 617: giao Phòng Công Thương phối hợp Ban BTGPMB và UBND xã Tam Hiệp khẩn trương triển khai thực hiện, trước mắt, do nguồn kinh phí hạn chế nên chỉ triển khai giai đoạn 1 đoạn từ giáp QL 1A lên đến đường sắt. Đồng thời, giao Ban BTGPMB phối hợp UBND xã Tam Hiệp tổ chức kiểm kê, bồi thường giải phóng mặt bằng đối với những lều quán của ông Trà Minh Tri và ông Đoàn Quang Bá nằm trong khu vực quy hoạch.
- Đối với dự án Bệnh viện Đa khoa Trung ương Quảng Nam:

+ Trường hợp ông Phạm Văn Toàn và bà Lê Thị Liễu: trên cơ sở văn bản của UBND xã Tam Hiệp giải quyết đơn kiến nghị của ông bà, giao Trung tâm BTGPMB phối hợp UBND xã Tam Hiệp, Công an huyện, Đồn Công an Khu KTM Chu Lai hỗ trợ lực lượng để đơn vị thi công tiếp tục triển khai thi công công trình. Nếu ông bà cản trở thì lập đủ thủ tục xử lý theo quy định.
+ Trường hợp hộ bà Lương Thị Thanh yêu cầu tính bồi thường diện tích 640m2 tại thửa đất số 36, loại đất nghĩa địa: giao UBND xã Tam Hiệp phối hợp Phòng TNMT, Trung tâm BTGPMB kiểm tra lại các hồ sơ liên quan như: 299, 64, nghiên cứu, xem xét giải quyết cho bà đảm bảo đúng quy định.
- Đối với dự án Nạo vét luồng vào Cảng Kỳ Hà và dự án Nạo vét luồng từ Cảng Kỳ Hà đến cảng Tam Hiệp: giao Trung tâm Bồi thường GPMB làm việc Sở TNMT  để sớm trình UBND tỉnh phê duyệt điều chỉnh, bổ sung khoản hỗ trợ cho các hộ bị giải tỏa để nạo vét luồng hàng hải từ phao số 0 vào Cảng Kỳ Hà và điều chỉnh giá bồi thường, hỗ trợ cho các đối tượng khai thác thủy sản trên sông. Sau khi có ý kiến của UBND tỉnh, giao Trung tâm BTGPMB khẩn trương áp giá, thông báo cho nhân dân và hoàn chỉnh các hồ sơ thủ tục trình phê duyệt để sớm chi tiền cho nhân dân.
- Thống nhất cho kéo dài thời gian thu nhận hồ sơ thẩm định phê duyệt đối với một số phương án BTGPMB đến hết ngày 10/12/2009 để đảm bảo chi trả dứt điểm trong năm 2009 như: Phương án Nhà máy ô tô Bus- Tam Hiệp; phương án khu hành chính Cảng Kỳ Hà- xã Tam Quang; phương  án Tiểu đoàn 72- Tam Anh Bắc, phương án Khu tái định cư Chợ Trạm- xã Tam Hiệp (đợt 4); phương án Khu tái định cư đồi thôn 6- Tam Hiệp.
- Đối với dự án Đường ngang tại km 882+660 (tuyến ĐSTN) và đấu nối quốc lộ 1A (nút giao thông đường trục chính từ Khu CN đến đường cao tốc): giao Trung tâm Bồi thường GPMB phối hợp UBND xã Tam Hiệp kiểm tra, rà soát kỹ hồ sơ và biên bản xử phạt vi phạm hành chính đối với 05 hộ: Lê Văn Hai, Lê Văn Ba, Phan Văn Cầu- Phan Thị Thanh Cả, Phan Văn Cầu- Phan Thị Thanh Nghĩa, Bùi Ngọc Dũng – Bùi Thị Thu Thủy chưa thống nhất bàn giao mặt bằng; nếu đảm bảo các hồ sơ thủ tục và các hộ trên vẫn cương quyết không bàn giao mặt bằng thì tham mưu tổ chức cưỡng chế theo quy định, đảm bảo giải phóng mặt bằng để cơ quan quản lý đường sắt tiến hành mở nút giao thông như đã thống nhất. Thời gian hoàn thành trong tháng 12/2009.
- Về bố trí tái định cư: yêu cầu các cơ quan thực hiện BTGPMB và UBND xã Tam Hiệp nghiêm túc kiểm điểm rút kinh nghiệm vì chậm trễ trong việc xét tái định cư và báo cáo UBND huyện xem xét thống nhất bố trí tái định cư cho nhân dân.
+ Thống nhất bố trí 01 lô phụ tái định cư (thuộc diện gia đình 03 thế hệ) đối với trường hợp ông Lương Văn Thủy (con ông Lương Văn Công) giải tỏa thuộc dự án Khu tái định cư Tam Hiệp giai đoạn 3 đợt 2, có gia đình riêng và cùng chung sống một nhà với ông Lượng Văn Công được Hội đồng xét cấp đất tái định cư xã Tam Hiệp xét thông qua ngày 08/10/2007.

+ Thống nhất bố trí 01 lô tái định cư đối với ông Trần Văn Bản- cháu nội ông Trần Cùi, nộp tiền sử dụng đất theo giá quy định của nhà nước theo biên bản thống nhất của Hội đồng xét tái định cư xã Tam Hiệp ngày 15/8/2007 (bà Trương Thị Hoa- con dâu ông Trần Cùi, mẹ của ông Trần Văn Bản đứng tên kê khai hồ sơ BTGPMB do ông Trần Cùi đã chết và bà Hoa đã được bố trí  01 lô đất tái định cư).
- Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện:

+ Bố trí buổi làm việc với lãnh đạo UBND xã Tam Xuân 2 để chỉ đạo giải quyết một số công việc theo đề nghị của xã. Giao Ban BTGPMB chuẩn bị nội dung liên quan đến GPMB cầu Bà Bầu để báo cáo tại cuộc họp.

+ Bố trí buổi làm việc mời các cơ quan như: PC 26 Công an tỉnh,  Sở GTVT, Phòng Quản lý đường sông, Công an huyện, Phòng Công Thương, UBND các xã: Tam Quang, Tam Hải, Tam Giang để thống nhất hướng giải quyết đảm bảo ATGT trên tuyến sông triển khai dự án nạo vét luồng từ Cảng Kỳ Hà đến Cảng Tam Hiệp.

Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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