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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 04/01/2010.



Ngày 04/01/2010, đồng chí Phạm Văn Quyện, Phó Chủ tịch Thường trực UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có các thành viên UBND huyện, lãnh đạo các cơ quan: Tài chính- Kế hoạch, Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng, Phòng Văn hóa&Thông tin, Nội vụ, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:
1- Giao Văn phòng HĐND và UBND tham mưu UBND huyện bố trí lịch tổ chức cuộc họp UBND huyện để báo cáo kiểm điểm công tác chỉ đạo điều hành của UBND huyện năm 2009. Thời gian tổ chức trong 02 buổi, 01 buổi giữa lãnh đạo UBND huyện và các cơ quan tổng hợp và 01 buổi giữa UBND huyện và các phòng ban liên quan của huyện. Giao Phòng Nội vụ phối hợp với các cơ quan liên quan chuẩn bị một số nội dung, phương án liên quan như Phương án sát nhập 03 Ban, phương án củng cố, bổ sung hoàn thiện bộ máy của các phòng ban, chính sách hỗ trợ, thu hút nhân tài về công tác tại địa phương…; phương pháp thực hiện công tác thanh tra, kiểm tra xử lý cán bộ…để báo cáo tại cuộc họp.
2 – Giao Phòng Văn hóa- Thông tin:

- Sớm tham mưu UBND huyện thành lập Ban Tổ chức các hoạt động vui Xuân đón Tết nguyên đán Canh Dần 2010; đồng thời tham mưu chuẩn bị kế hoạch triển khai cụ thể; lưu ý việc tổ chức các điểm vui chơi tập trung ở các xã, thị trấn, đặc biệt là khu vực trung tâm thị trấn Núi Thành; huy động lực lượng, phối hợp với các cơ quan đơn vị trên địa bàn tổ chức các đêm văn nghệ mừng Đảng đón Xuân và những hoạt động văn hóa khác.

 - Xây dựng kế hoạch và dự toán cụ thể về tuyên truyền trực quan trong dịp mừng Đảng đón Xuân; đồng thời làm việc với Phòng Tài chính- Kế hoạch thống nhất tham mưu UBND huyện giải quyết. Trước mắt, sử dụng kinh phí sự nghiệp văn hóa thông tin để triển khai, UBND huyện sẽ xem xét bổ sung vào sáu tháng cuối năm. Giao Phòng Văn hóa và Thông tin tổ chức kiểm tra hệ thống pano bị hư hỏng, ngã đổ trên địa bàn để có kế hoạch tháo gỡ, sửa chữa nhằm đảm bảo mỹ quan trong dịp tết Nguyên đán. 
- Phối hợp Đài Truyền Thanh, Ban Tuyên giáo huyện ủy khẩn trương tham mưu Thường vụ huyện ủy, UBND huyện tổ chức gặp mặt các cơ quan báo chí và phóng viên nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Dần. Thời gian tổ chức và đầu tháng Chạp âm lịch năm Kỷ Sửu. Trước mắt, trong tuần đầu của tháng 01/2010, phải hoàn thành kế hoạch tổ chức, chương trình tổ chức, danh sách đại biểu mời…báo cáo UBND huyện thông qua trước khi báo cáo Thường vụ huyện ủy.

- Thống nhất chủ trương tổ chức khánh thành lăng mộ cụ Phan Bá Phiến theo đề nghị của Phòng Văn hóa và Thông tin: giao Phòng Văn hóa và Thông tin tham mưu UBND huyện chuẩn bị kế hoạch tổ chức cụ thể; trong đó lưu ý đảm bảo tính trang trọng và đảm bảo mời đủ các thành phần mời ở địa phương.
3- Giải quyết một số công việc khác:
- Thống nhất chủ trương cho điều chỉnh giá trúng thầu và gian hạn thời gian thi công công trình Trường TH Nguyễn Trường Tộ. Giao Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch hoàn chỉnh các hồ sơ thủ tục trình UBND huyện phê duyệt điều chỉnh.
- Về khắc phục sự cố trần la phông nhà biểu diễn Trung tâm Văn hóa Thông tin huyện: giao Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng phối hợp Phòng Văn hóa và Thông tin làm việc với đơn vị thi công, đơn vị tư vấn để sớm triển khai việc sửa chữa khắc phục theo tinh thần chỉ đạo của UBND huyện tại các cuộc họp trước đây.
- Yêu cầu UBND các xã thị trấn (ngoài 07 xã đã tổ chức họp HĐND xã là: Tam Anh Nam, Tam Giang….) khẩn trương tổ chức họp HĐND sớm để phân khai nguồn kinh phí trong kế hoạch năn 2010 đã giao cho các xã; nếu không tổ chức họp HĐND xã thì yêu cầu phải tạm giao kinh phí để đảm bảo không gây ảnh hưởng đến việc triển khai thực hiện các nhiệm vụ trong kế hoạch năm 2010. 

- Về đề nghị xin chủ trương và kinh phí tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến 05 năm (2005-2009) của Ban Thường vụ Hội Từ thiện huyện Núi Thành: giao Phòng Nội vụ kiểm tra các quy định và các văn bản hướng dẫn của cấp có thẩm quyền để tham mưu UBND huyện giải quyết. 
Trên đây là kết luận của Phó Chủ tịch Thường trực UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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