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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 11/01/2010.


Ngày 11/01/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có lãnh đạo các cơ quan: Tài chính- Kế hoạch, Văn hóa Thông tin, Lao động- Thương binh và Xã hội, Tài nguyên Môi trường, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, phát biểu của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:
1/ Giải quyết một số đề nghị của Phòng Văn hóa và Thông tin:
- Về gặp mặt các phóng viên nhân dịp Tết Nguyễn đán Canh Dần 2010: Trên cơ sở các ý kiến tham gia của đại biểu dự họp, giao Phòng Văn hóa và Thông tin sớm hoàn chỉnh danh sách khách mời và kế hoạch tổ chức báo cáo UBND huyện thống nhất để báo cáo Ban Thường vụ Huyện ủy thông qua.

Giao Phòng Văn hóa và Thông tin nghiên cứu cách thức tổ chức, thành phần gặp mặt gồm những phóng viên thường xuyên có bài viết về huyện trong năm qua với phương châm tọa đàm thân mật, cởi mở; đây cũng là dịp để trao đổi, thông tin, tạo tiền đề để các phóng viên có bài viết phản ảnh tình hình KTXH của huyện cũng như các sự kiện chính trị lớn sắp diễn ra trên địa bàn huyện trong năm 2010. 
- Thống nhất kế hoạch tổ chức hoạt động phục vụ Tết Nguyên đán Canh Dần- 2010 theo đề nghị của Phòng Văn hóa và Thông tin. Giao Phòng Văn hóa và Thông tin phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu cách thức hỗ trợ tổ chức điểm vui chơi tập trung ở các xã, thị trấn, đặc biệt lưu ý ở các khu tái định cư, hỗ trợ để tổ chức các loại hình vui chơi truyền thống.
- Để thuận tiện trong công tác quản lý và tổ chức phong trào, thống nhất hỗ trợ một phần kinh phí để sửa chữa 05 thuyền đua ở 05 xã biển thuộc huyện đảm bảo đúng quy cách quy định của Sở Văn hóa và Thông tin thay cho đầu tư làm mới 01 thuyền đua. Giao Phòng Văn hóa và Thông tin phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu nguồn và cách thức hỗ trợ để sớm triển khai thực hiện. Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo công việc này.
- Về đề nghị xây dựng tường rào khu Trung tâm VHTT: Giao Phòng VH&TT phối hợp BQL DA ĐT& XD, Công Thương và các cơ quan liên quan nghiên cứu về thiết kế tu bổ những vị trí cảnh quan, độ bền…, phù hợp cảnh quan chung để trình UBND huyện. 
- Về dự án trùng tu, tôn tạo nhà cụ Nguyễn Y Kế- di tích cấp Tỉnh: đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo các cơ quan liên quan tổ chức đi thực địa để kiểm tra lại hiện trạng và phạm vi diện tích hiện có trong khuôn viên di tích; đồng thời đề xuất các công trình cần phục hồi, tôn tạo, diện tích cần mở rộng; xem xét các vấn đề liên quan đến công tác bồi thường giải phóng mặt bằng để đề xuất mức đầu tư, nguồn đầu tư đảm bảo tính khả thi. Đồng thời đề nghị đ/c Phạm Văn Quyện chủ trì chuẩn bị cuộc họp phục vụ về kỷ niệm ngày giải phóng quê hương (24/3) theo chủ trương của Ban Thường vụ.
2- Giải quyết một số đề nghị của Phòng LĐ-TB và XH:
- Về đề nghị hỗ trợ kinh phí để vận chuyển 100 tấn gạo hỗ trợ bão lụt của tỉnh về các địa phương: giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội làm việc với TT UBMTTQVN huyện để nghiên cứu giải quyết từ nguồn Ban Cứu trợ. Đồng thời, giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh, Sở Lao động- Thương binh và Xã hội đề nghị điều chỉnh mức phí vận chuyển cho phù hợp với tình hình thực tế hiện nay.
- Thống nhất chủ trương tổ chức tổng kết công tác Lao động Thương binh và Xã hội năm 2009 kết hợp triển khai nhiệm vụ 2010 và kế hoạch thăm hỏi, cấp phát quà của Chủ tịch nước, của UBND tỉnh nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Dần cho các đối tượng theo quy định. Lưu ý việc triển khai cấp phát quà Tết và việc tổ chức thăm các đối tượng phải có kế hoạch cụ thể để triển khai thực hiện sớm.(mỗi quà tết của huyện thống nhất 250.000đ/xuất giao phòng LĐ-TB và XH tổng hợp danh sách báo cáo đ/c Phạm Văn Quyện báo cáo Ban Thường vụ).
3- Giải quyết một số công việc khác:

- Giao Phòng TNMT tham mưu UBND huyện văn bản chỉ đạo UBND các xã, thị trấn về rà soát, thống kê toàn bộ danh sách các hộ xin giao đất làm nhà ở; đồng thời thông báo rộng rãi cho các hộ có nhu cầu xin giao đất làm nhà để thống kê hoàn chỉnh danh sách trong quý 1/2010. Giao Phòng TNMT phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch, Ban Quản lý các dự án Khai thác quỹ đất, Văn phòng HĐND và UBND huyện bố trí lịch tổ chức buổi làm việc với Chủ tịch UBND và cán bộ địa chính xã, thị trấn để triển khai một số nội dung xung quanh lĩnh vực này. 
- Giao Phòng Công Thương phối hợp Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp với Sở Giao Thông- Vận tải và Công ty Xây dựng Công trình giao thông 5 về nguồn vốn và việc triển khai xây dựng đường tránh qua thị trấn Núi Thành. 
- Giao Phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp với Phòng Nội vụ, Thanh tra huyện thành lập Tổ công tác kiểm tra, xác minh theo đơn đề nghị thanh tra của ông Nguyễn Hửu Ánh- giáo viên Trường Tiểu học Nguyễn Chí Thanh, xã Tam Tiến đối với ông Nguyễn Kim Tuyến- nguyên Hiệu trưởng Trường TH Nguyễn Chí Thanh và báo cáo kết quả cho UBND huyện trong tháng 01/2010. 
- Không thống nhất gia hạn thời gian khai thác cát trắng và hoàn thổ mặt bằng theo đề nghị của Công ty TNHH Yeou Lih Silica Sand Việt Nam. Giao Phòng TNMT làm việc với Công ty để yêu cầu kết thúc việc khai thác và bàn giao mặt bằng đúng thời gian đã thỏa thuận. 
- Thống nhất chủ trương làm bổ sung sổ hộ khẩu- nhân khẩu xã Tam Trà theo đề nghị của UBND xã Tam Trà. Giao UBND xã Tam Trà phối hợp Công an huyện triển khai thực hiện. Về kinh phí triển khai, giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết; lưu ý việc thực hiện đúng các quy định về cấp mới, cấp lại, đổi sổ hộ khẩu đối với các xã miền núi theo quy định tại Quyết định số 25/2007/QĐ-UBND ngày 14/8/2007 và Quyết định số 1241/QĐ-UBND  ngày 10/4/2008 của UBND tỉnh Quảng Nam. 
- Thống nhất chủ trương tổ chức Đại hội Hội nạn nhân chất độc Điôxin huyện Núi Thành nhiệm kỳ II (2010-2015) theo đề nghị của Ban TT Hội NNCĐ da cam Điôxin huyện. Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện, Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo việc tổ chức Đại hội sau khi có ý kiến thống nhất của Ban Thường vụ huyện ủy.
- Thống nhất hỗ trợ kinh phí hoạt động của Tổ Công an cánh Bắc theo đề nghị của Công an huyện. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết từ nguồn bổ sung của Tỉnh cho công tác bảo vệ khu vực giáp ranh.
- Thống nhất cử đồng chí Nguyễn Minh Khả, Phó Chủ tịch UBND huyện tham gia Ban Chỉ đạo Hợp phần thích ứng với Biến đổi khí hậu tỉnh Quảng Nam và Phòng TNMT cử cán bộ tham gia Tổ công tác của Hợp phần theo đề nghị của Sở TNMT. Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện Công văn gửi Sở TNMT.
- Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh, Sở Ngoại vụ báo cáo và xin chủ trương về việc gia đình Billipp đến thăm và tặng quà học sinh Trường TH Trần Quốc Toản.
- Thống nhất đề nghị của UBND xã Tam Anh Nam về việc cho phép Doanh nghiệp tư nhân Hùng Hậu khai thác đất nguyên liệu san lấp mặt bằng cây xăng dầu tại xã Tam Anh Nam tại khu vực đồi Gò Vang, thôn Mỹ Sơn, xã Tam Anh Nam. Giao Phòng TNMT phối hợp UBND xã Tam Anh Nam và các cơ quan liên quan kiểm tra về quy hoạch và làm việc với doanh nghiệp làm cam kết thỏa thuận cụ thể về thời gian khai thác, hoàn thổ, đóng góp ngân sách, bồi thường giải phóng mặt bằng, báo cáo lãnh đạo UBND huyện.
- Thống nhất thành lập các Tổ chuẩn bị nội dung một số chuyên đề Đại hội Đảng bộ huyện, về thành phần do các đồng chí được Ban Thường vụ phân công chuẩn bị đề xuất.

- Giao Phòng Công Thương và Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện hỗ trợ nguồn từ kinh phí khắc phục bão lụt, dự phòng ngân sách cho việc khắc phục một số công trình giao thông, điện chiếu sáng công cộng trước tết Nguyên Đán.

- Giao Văn phòng HĐND& UBND huyện làm việc Công ty Ôtô Trường Hải về quy hoạch khuôn viên, trồng cây xanh, thảm cỏ, đường nội bộ,…khu sân  UBND huyện sau khi phòng Công Thương cắm mốc giới đường Chu Văn An nối dài.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
Nơi nhận:
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- TT Thường vụ;
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- TT HĐND;
- TT UBMTTQVN huyện;




     



- Các thành viên UBND huyện;

- Các phòng, ban;

- UBND xã, thị trấn;

- CVP, TH;



- Lưu VT- VP.     
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