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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 25/01/2010.


Ngày 25/01/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có lãnh đạo các cơ quan: Tài chính- Kế hoạch, Tài nguyên Môi trường, Công Thương, Ban Bồi thường Giải phóng mặt bằng, Trung tâm BTGPMB, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, phát biểu của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau: 
1- Giải quyết một số tồn tại, vướng mắc trong công tác BTGPMB: 
- Đối với các trường hợp BTGPMB còn tồn tại, vướng mắc hiện nay, yêu cầu Trung tâm BTGPMB, Ban BTGPMB kiểm tra lại việc thực hiện đảm bảo đủ các bước theo quy định của luật từ bố trí tái định cư đến nhận tiền, bàn giao mặt bằng nhằm tạo thuận lợi cho việc cho việc xử lý khi có vướng mắc xảy ra.
- Đề nghị Trung tâm BTGPMB:

+ Phối hợp Ban BTGPMB tham mưu UBND huyện văn bản chỉ đạo các địa phương, các cơ quan liên quan rà soát tất cả các tồn tại trong công tác bồi thường GPMB của các dự án ở 02 xã Tam Hiệp và Tam Quang và chỉ đạo hướng xử lý đối với từng loại tồn tại, vướng mắc.
+ Tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp bàn với các cơ quan liên quan để bàn biện pháp giải quyết vướng mắc để triển khai dự án Nạo vét tuyến luồng từ phao số 0 đến Cảng Kỳ Hà và từ Cảng Kỳ Hà đến Cảng Tam Hiệp.
- Thống nhất ủy quyền ông Trương Văn Trung- Phó Chánh Thanh tra huyện và ông Châu Ngọc Trưởng- Trưởng Ban BTGPMB huyện tham gia tố tụng xuyên suốt vụ kiện hành chính của ông Nguyễn Tầm và bà Lê Thị Thoảng. Yêu cầu Ban BTGPMB làm việc kỹ với các cơ quan chuyên môn, cơ quan tư vấn để chuẩn bị tốt cho phiên tòa; đồng thời báo cáo UBND huyện tại cuộc họp UBND huyện ngày 01/02/2010. 

2- Giao Phòng Tài nguyên Môi trường:

- Báo cáo UBND huyện kết quả cụ thể về tình hình triển khai thực hiện việc đo đạc cũng như công tác cấp giấy CNQSD từng loại đất trên địa bàn. Lưu ý đến chất lượng của công tác đo đạc, xét duyệt ở địa phương, Tổ công tác…trong quá trình triển khai; đồng thời tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp với các cơ quan liên quan và thủ trưởng các đơn vị tư vấn đo đạc các loại đất trên địa bàn, Chủ tịch UBND và các bộ địa chính các xã, thị trấn để thống nhất chỉ đạo triển khai thực hiện việc đo đạc đảm bảo tính hiệu quả, chất lượng. 

+ Phối hợp Phòng Nội vụ, 02 cơ quan làm công tác BTGPMB, UBND xã Tam Hiệp nghiên cứu mô hình thành lập đơn vị làm công tác quản lý hiện trạng riêng trên địa bàn xã Tam Hiệp để thực hiện tốt hơn nhiệm vụ này trong thời gian đến.
+ Tiếp tục tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh, Sở Kế hoạch- Đầu tư, Sở TNMT về việc thu hồi diện tích đất rừng đã giao cho Công ty TNHH Tùng Thái tại xã Tam Mỹ Tây nhưng không triển khai dự án. 

+ Phối hợp UBND xã Tam Nghĩa kiểm tra việc giao đất cho Sư đoàn 315 xây dựng kho đạn nhưng đến nay vẫn chưa triển khai và báo cáo UBND huyện.

+ Báo cáo UBND huyện kết quả xử lý các trường hợp xây dựng, cơi nới trái phép đường ĐT 620.

3- Giải quyết một số công việc khác:

- Giao Phòng Công Thương phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết đề nghị của UBND xã Tam Xuân 1 về việc quyết toán và giải ngân 02 đoạn đường bê tông tại Tờ trình số 06/TTr-UBND ngày 18/01/2010.

-  Về đề nghị xin hỗ trợ kinh phí xây dựng cọc tiêu  trên tuyến giao thông ngập lụt của UBND xã Tam Mỹ Tây: giao Phòng Công Thương đề xuất phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Thống nhất hỗ trợ kinh phí tổ chức gặp mặt 35 năm ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng theo đề nghị của cán bộ Ban An ninh huyện Nam Tam Kỳ. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu, tham mưu UBND huyện giải quyết. Giao Công an huyện chủ trì tổ chức buổi gặp mặt. 

- Thống nhất chủ trương cho tạm ứng kinh phí năm 2010 và hoàn trả ngân sách huyện bằng nguồn khai thác quỹ đất lẻ của xã trong kế hoạch năm 2010 để đền bù giải tỏa nhà ở của nhân dân trong khu vực Trường TH Nguyễn Chí Thanh theo đề nghị của UBND xã Tam Tiến. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Để tạo thuận lợi trong công tác chỉ đạo, điều hành cũng như theo dõi công việc, thống nhất ủy quyền cho các đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện ký quyết định xử phạt vi phạm hành chính, các quyết định cưỡng chế và các quyết định giải quyết khiếu nại thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND huyện trên các lĩnh vực công tác của các đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện được UBND phân công phụ trách. Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện hoàn chỉnh hồ sơ ủy quyền đảm bảo đúng quy định của pháp luật.
- Về đề nghị của ông Võ Hồng Sơn, cán bộ Đài Truyền thanh Núi Thanh xin hỗ trợ kinh phí theo học tại chức Đại học Bách khoa Đà Nẵng niên khóa 2005-2010 chuyên ngành Kỹ sư Điện tử viễn thông, giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thống nhất hỗ trợ kinh phí tổ chức gặp mặt nhân dịp kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/2/2010) theo đề nghị của Văn phòng Huyện ủy. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch, trên cơ sở các đối tượng được lãnh đạo Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN và các ngành, Hội, Đoàn thể của huyện thăm Tết theo đề nghị của Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội huyện và Văn phòng HĐND và UBND huyện, nghiên cứu đề xuất nguồn kinh phí tham mưu UBND giải quyết.
- Giao Phòng NN và PTNT kiểm tra xi phông của kênh chính đập Bàu Vang đảm bảo phục vụ việc tưới tiêu đồng ruộng Tam Mỹ Tây.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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