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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 18/01/2010.


Ngày 18/01/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có lãnh đạo các cơ quan:  Tài chính- Kế hoạch, Tài nguyên Môi trường, Thanh tra, Chi cục Thuế,  Ban Bồi thường Giải phóng mặt bằng, Văn phòng Đăng ký Quyền sử dụng đất, Văn phòng HĐND và UBND huyện; lãnh đạo các đơn vị: Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà- Chu Lai và Trung tâm BTGPMB, Công ty TNHH TV kiến trúc Miền trung, Công ty phát triển hạ tầng khu CN Chu Lai, Quỹ Đầu tư và Phát triển Chu Lai. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, phát biểu của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:
1- Về quy hoạch các khu dân cư: Khu Dân cư Khối 6 thị trấn Núi Thành, Khu Dân cư Gò Dài- xã Tam Nghĩa, Khu Dịch vụ công cộng đường Lý Thường Kiệt: Giao Phòng Công Thương phối hợp với các đơn vị đã ký hợp đồng để đôn đốc việc triển khai quy hoạch đúng thời gian đã cam kết. Đồng thời, giao Phòng Công Thương, Phòng TNMT tổ chức buổi đi thực địa với Quỹ đầu tư và Phát triển Chu Lai để thống nhất chọn địa điểm lập dự án đầu tư cơ sở hạ tầng khai thác quỹ đất các khu vực trên.
2- Giải quyết một số tồn tại trong công tác BTGPMB các dự án:
- Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện bố trí lịch để UBND huyện tổ chức cuộc họp chỉ đạo giải quyết dứt điểm các tồn tại trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng các dự án trên địa bàn xã Tam Hiệp và triển khai một số nhiệm vụ trong thực hiện bồi thường giải phóng mặt bằng các dự án năm 2010. Đề nghị Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà- Chu Lai phối hợp UBND xã Tam Hiệp chuẩn bị nội dung và các điều kiện phục vụ cuộc họp. Một số tồn tại, vướng mắc trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng sẽ được chỉ đạo giải quyết trong cuộc họp này.
- Đối với 08 hộ thuộc dự án Tiểu đoàn 72 không thống nhất với việc xác nhận đất của UBND xã Tam Anh Bắc và khiếu kiện việc mua bán của ông Cảnh với các hộ trước đây: giao Ban BTGPMB kiểm tra các hồ sơ thủ tục và sớm tiến hành việc gửi tiền vào ngân hàng theo quy định để triển khai các bước tiếp theo.
- Giao Trung Tâm BTGPMB kiểm tra kỹ trường hợp của bà Phan Thị Thanh Nghĩa thuộc dự án Nút giao thông nếu thật sự bức xúc về chỗ ở thì thống nhất bố trí đất tái định cư (nộp 100% tiền sử dụng đất) và cho nợ tiền sử dụng đất trong khoảng thời gian theo quy định; đồng thời thống nhất cho mượn nhà luân chuyển trong 03 tháng để bà Nghĩa ở tạm trong thời gian chuẩn bị làm nhà.
- Thống nhất chủ trương cho lập phương án BTGPMB đối với 04 hộ bị ảnh hưởng thi công đường vào cầu Bà Bầu để sớm chi trả bàn giao mặt bằng nhưng chưa bố trí tái định cư do tính bức xúc của dự án sau khi đã được các hộ thống nhất cam kết. Giao Ban BTGPMB sớm lập phương án trình phê duyệt. 
- Thống nhất giải quyết kinh phí ứng để chi trả phần đất san nền Khu tái định cư Nam Chu Lai với số tiền đã được phê duyệt. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.


- Giao Ban BTGPMB phối hợp UBND xã Tam Quang sớm hoàn chỉnh hồ sơ thủ tục trình phê duyệt để chi trả cho bà Võ Thị Khiêm, thôn An Tây, xã Tam Quang.

3- Giải quyết một số công việc khác:

- Thống nhất trích hỗ trợ tiền vượt thu năm 2009 theo đề nghị Chi cục Thuế Núi Thành, giao Chi cục Thuế làm việc cụ thể với Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Thống nhất việc hỗ trợ kinh phí cho Đội chống thất thu ngân sách huyện để thực hiện nhiệm vụ trong năm 2010, giao Chi cục Thuế đề xuất mức hỗ trợ cụ thể làm việc Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết. 

- Thống nhất đề nghị của Văn phòng đăng ký QSD đất về thanh lý khối lượng công việc đã hợp đồng với Công ty TNHH Tư vấn Xây dựng và Phát triển cơ sở hạ tầng số 1 để chuyển công tác viết giấy và kinh phí sự nghiệp viết giấy năm 2010 cho Văn phòng Đăng ký Quyền sử dụng đất. Giao Phòng Tài nguyên Môi trường, Phòng Tài chính- Kế hoạch trực tiếp kiểm tra, giám sát việc ký kết hợp đồng và việc thực hiện đảm bảo thời gian, tiến độ cấp giấy CNQSD đất cho nhân dân theo quy định.

- Về đề nghị cho đồng chí Nguyễn Ngọc Dũng, cán bộ hợp đồng Ban Quản lý các dự án khai thác quỹ đất về làm việc lâu dài tại UBND xã Tam Xuân 1: do đồng chí Dũng là cán bộ hợp đồng của Ban, nên đề nghị UBND xã Tam Xuân 1 làm việc với Ban Quản lý các dự án Khai thác quỹ đất để thống nhất. 

- Về đề nghị của UBND xã Tam Xuân 1 về cấp kinh phí hỗ trợ sản xuất vụ Đông Xuân 2007-2008 tại đồng Hóc Tự- Tam Xuân 1 do không triển khai dự án nuôi cá làm nhân dân bị khó khăn do mất 1 vụ sản xuất chính: đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo kiểm tra, xem xét giải quyết.

- Thống nhất hỗ trợ kinh phí để bảo lưu mức lương hiện hưởng cho công chức dự bị (theo Quyết định số 4385/QĐ-UBND ngày 22/12/2009 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Nam) đến khi được nâng bậc lương các lần sau bằng với mức lương hiện huyện đang hợp đồng. Giao Phòng Nội vụ làm việc Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết. 

- Thống nhất hỗ trợ sửa chữa Trường THCS Trần Cao Vân bị thiệt hại do bão số 9 gây ra (ngoài khoản kinh phí các tổ chức cá nhân hỗ trợ trực tiếp cho Trường) từ nguồn hỗ trợ 350 triệu đồng của Công ty CP SX và LR Ô tô Chu Lai- Trường Hải: giao Phòng Tài chính- Kế hoạch kiểm tra và tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Về đề nghị của Tổ Đại biểu HĐND số 9 về sửa chữa đường ĐH 5: giao Phòng Công Thương tập trung kiểm tra tất cả các tuyến để đề xuất triển khai việc sửa chữa phục vụ đi lại của nhân dân trong dịp Tết nguyên đán Canh Dần.

- Về việc thực hiện giám sát thi công công tác bảo trì đường huyện, dự án GTNT 3 theo chỉ đạo của UBND tỉnh Quảng Nam: Đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo Phòng Công Thương và các cơ quan liên quan phối hợp triển khai thực hiện việc giám sát thi công công tác bảo trì các tuyến đường trên địa bàn huyện theo đúng quy định của pháp luật và của dự án GTNT 3.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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