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	UỶ BAN NHÂN DÂN

HUYỆN NÚI THÀNH

  Số: 12/BC-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

             Núi Thành, ngày 22  tháng  2  năm 2010


BÁO CÁO

Một số tình hình trong và sau tết  Canh Dần- 2010

- Đời sống vật chất tinh thần nhân dân trong dịp tết nhìn chung ổn định và có khá hơn, sức mua tăng nhất là trong những ngày giáp tết. Giá cả các mặt hàng tiêu dùng trong dịp Tết ổn định. 

- Lĩnh vực ANQG cơ bản đảm bảo không có gì xảy ra, có 26 Việt kiều về quê ăn tết, 283 người nước ngoài ở lại ăn Tết trên địa bàn. Không xảy ra tình hình gì liên quan đến người nước ngoài và việt kiều.
 - Tình hình ANCT-TTATXH giữ được ổn định, trong Tết xảy ra 02   phạm pháp hình sự, nguyên nhân chủ yếu là do say rượu dẫn đến quậy phá. Sau tết, xảy ra 01 vụ trộm cắp, cụ thể: ngày 21/02/2010, tại Văn phòng UBND xã Tam Tiến, kẻ xấu đã cắt song sắt cửa sổ để đột nhập vào phòng và lấy đi một hộp dấu (gồm: 01 dấu tròn của UBND xã Tam Tiến, 01 dấu tròn của HĐND xã Tam Tiến; 04 dấu tên của đồng chí Lữ Đình Vân- Chủ tịch UBND xã và của 02 đồng chí Phó Chủ tịch UBND xã, 01 Phó Chủ tịch HĐND xã; 02 dấu chức danh: Chủ tịch và Phó Chủ tịch UBND; 01 dấu công văn; 01 dấu khẩn), 01 loa máy vi tính, một số bộ phận trong CPU của máy vi tính. UBND huyện đã chỉ đạo Công an huyện phối hợp UBND xã Tam Tiến khẩn trương điều tra làm rõ, đồng thời chỉ đạo thông báo tạm ngừng các giao dịch với công dân đến khi vụ việc được làm sáng tỏ.
Tai nạn giao thông xảy ra 02 vụ, làm chết 01 người, bị thương 03 người (tăng 02 vụ, tăng 01 người chết, tăng 03 người bị thương so với Tết Kỷ Sửu). Không xảy ra vụ đốt pháo nào trên địa bàn. 
-Tình hình SX: Đã sản xuất 3.959 ha/3900 ha lúa Đông Xuân. Nhìn chung, lúa phát triển tốt. Chưa có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn. Có 04 tàu câu mực khơi với hơn 120 lao động phải ăn tết lại ở biển .
- Các hoạt động văn hoá văn nghệ, tuyên truyền trực quan tạo được khí thế vui tươi phấn khởi trong đời sống xã hội. Về văn hoá văn nghệ - TDTT: các hoạt động vui tết đón xuân diễn ra đúng kế hoạch, cụ thể: tổ chức 54 điểm vui xuân, 34 đêm văn nghệ quần chúng (huyện: 02 đêm, xã: 06 đêm, thôn và trường học: 26 đêm), 18 giải thể thao; tổ chức nhiều hoạt động văn hóa văn nghệ khác như: hô hát bài chòi, lô tô và các trò chơi khác, đêm thơ nguyên tiêu... Đội kiểm tra 814 huyện và các xã, thị trấn đã triển khai kế hoạch kiểm tra, trong lĩnh vực hoạt động văn hoá và dịch vụ văn hoá. 
- Công tác y tế chăm sóc sức khoẻ nhân dân, vệ sinh môi trường được chỉ đạo từ huyện đến cơ sở. Tổng số bệnh nhân đến khám và điều trị tại các cơ sở y tế và Bệnh viện ĐK TW từ ngày 13/02 đến cuối ngày 18/02: 241 người. Trong đó có: 04 trường hợp ngộ độc thực phẩm, ngộ độc thức ăn; 05 trường hợp tai nạn sinh hoạt; 108 trường hợp do va quẹt giao thông; không xảy ra tai nạn do pháo. 
Sáng ngày 22/2/2010 (mồng chín tháng Giêng) UBND huyện đã tổ chức giao ban đầu năm nghe phản ánh tình hình và chỉ đạo kiểm tra cơ sở, nhất là tình hình sản xuất nông nghiệp, đời sống và một số công việc trước mắt.

UBND huyện Núi Thành kính báo cáo UBND tỉnh Quảng Nam biết tình hình để chỉ đạo.
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