ỦY BAN NHÂN DÂN
        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

HUYỆN NÚI THÀNH

               Độc lập- Tự do - Hạnh phúc

 
 Số: 25/TB-UBND
                         Núi Thành,  ngày 26  tháng  02 năm 2010
THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện-Nguyễn Văn Mau tại cuộc họp giải quyết giao đất xây dựng nhà thờ cho tộc họ Phạm Viết xã Tam Hiệp

Ngày 26/02/2010, UBND huyện Núi Thành tổ chức cuộc họp do Đ/c Nguyễn Văn Mau - Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì để bàn biện pháp giải quyết giao đất xây dựng nhà thờ cho tộc họ Phạm Viết xã Tam Hiệp. Tham dự cuộc họp có các đại biểu đại diện lãnh đạo các cơ quan: Phòng TN&MT, Ban Bồi thường – GPMB, Văn phòng HĐND&UBND huyện; các đồng chí: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐND, Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND xã Tam Hiệp và các ông Phạm Minh Trương, Phạm Đình Sửu đại diện tộc họ Phạm Viết. Sau khi nghe báo cáo và ý kiến tham gia của các đại biểu tại cuộc họp, Đ/c Nguyễn Văn Mau - Phó Chủ tịch UBND huyện thống nhất kết luận một số nội dung sau:

- Thống nhất giao cho tộc họ Phạm Viết xã Tam Hiệp 01 lô đất tại khu tái định cư Tam Hiệp có thu tiền sử dụng đất theo quy định của Nhà nước để xây dựng nhà thờ sau khi tộc họ Phạm Viết hoàn thành thủ tục xin giao đất và ông Phạm Đình Sửu rút đơn khiếu nại trước đây đã gửi cho UBND huyện Núi Thành.


- Đề nghị tộc họ Phạm Viết họp bàn thống nhất cử người đại diện đứng tên để lập đầy đủ thủ tục xin giao đất theo quy định của Nhà nước. Biên bản họp tộc họ cử người đại diện phải được đại diện các chi phái trong tộc thống nhất cùng ký tên, đồng thời phải có sự xác nhận của chính quyền địa phương.


- Giao Phòng TN&MT và UBND xã Tam Hiệp hướng dẫn tộc họ Phạm Viết hoàn chỉnh hồ sơ theo quy trình. 


- Sau khi tộc họ Phạm Viết xã Tam Hiệp hoàn chỉnh hồ sơ xin giao đất,  Tổ Bố trí tái định cư, Phòng TN&MT và UBND xã Tam Hiệp xem xét quỹ đất  tại khu tái định cư và hoàn thiện hồ sơ, tham mưu UBND huyện  ra quyết định giao đất có thu tiền sử dụng đất cho tộc họ Phạm Viết để xây dựng nhà thờ. 


- Tộc họ Phạm Viết xã Tam Hiệp có nghĩa vụ phải nộp đủ tiền sử dụng đất và các khoản trước bạ, phí, lệ phí theo quy định trước khi được Nhà nước giao đất, đồng thời phải báo cáo với UBND xã Tam Hiệp trước khi khởi công xây dựng nhà thờ.

Trên đây là kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện-Nguyễn Văn Mau tại cuộc họp. Đề nghị các cơ quan liên quan và tộc họ Phạm Viết xã Tam Hiệp nghiêm chỉnh thực hiện./.

 Nơi nhận:                                                                           TL. CHỦ TỊCH
- Thường vụ Huyện ủy;                                                              CHÁNH VĂN PHÒNG
- CT, PCT UBND huyện;                                                 

- Phòng TN&MT;

- Ban BT-GPMB;                                                                                         (Đã ký)
-  Bí thư Đảng ủy, CT UBND xã Tam Hiệp;

- Tộc họ Phạm Viết xã Tam Hiệp 

(Ông Phạm Minh Trương, ông Phạm Đình Sửu đại diện);

- CVP, TH;                                                                                  Trần Khanh
- Lưu VTUB.

PAGE  
1

