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I . Công tác chỉ đạo điều hành của UBND huyện:

Trong tháng 02/2010, UBND huyện đã tập trung chỉ đạo triển khai các nhiệm vụ KTXH – ANQP trong kế hoạch năm 2010, đặc biệt là việc tổ chức các hoạt động phục vụ Tết Nguyên đán Canh Dần như: tổ chức kiểm tra, kiểm soát tình hình thị trường hàng hóa tết; tổ chức kiểm tra nắm tình hình đời sống nhân dân, thăm và hỗ trợ đối tượng chính sách, đối tượng xã hội trong dịp Tết; công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông trước trong và sau tết; các hoạt động vui Xuân trên địa bàn huyện; chỉ đạo sản xuất nông nghiệp vụ Đông Xuân đảm bảo kịp thời vụ và kế hoạch; lập kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2010, đặc biệt là kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương (24/3/1975—24/3/2010).

II. Một số tình hình cụ thể: 

1. Về thực hiện chính sách hỗ trợ đối tượng chính sách và đối tượng xã hội trong dịp Tết:  

Tổ chức khảo sát nắm tình hình đời sống nhân dân trong dịp tết, không xảy ra tình trạng thiếu đói trước, trong và sau Tết. Tổ chức thăm 173 gia đình chính sách người có công, 130 gia đình thuộc diện nghèo, 100 gia đình khó khăn trong diện giải tỏa, 23 già làng, trưởng bản và 100 trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn với tổng số tiền 131,5 triệu đồng. Triển khai chuyển quà Tết của Chủ tịch nước, UBND tỉnh đúng thời gian quy định, trong đó có 2.692 đối tượng nhận quà của Chủ tịch nước với tổng số tiền 585,4 triệu đồng, 5.078 đối tượng nhận trợ cấp của Tỉnh theo QĐ số 382/QĐ-UBND với số tiền 1,03 tỷ đồng. Đã cấp 80 tấn gạo theo Quyết định số 451/QĐ-UBND của UBND tỉnh và 5,5 tấn gạo của các đơn vị, cá nhân hảo tâm. 
Tổ chức cấp tiền làm nhà cho người dân bị thiệt hại nặng do bão số 9 gây ra do tổ chức AAV tài trợ và đã hỗ trợ cho 126 nhà với số tiền 538 triệu đồng.

Phối hợp với các doanh nghiệp trong và ngoài huyện thông báo tuyển lao động nhân dịp lao động đi làm ăn xa về quê ăn Tết

2. Lĩnh vực an ninh quốc phòng: 
Duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Tổ chức kiểm tra công tác công tác trực sẵn sàng chiến đấu trong dịp Tết ở 13/17 xã thị trấn. 
Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội được giữ vững. Công an huyện và các lực lượng liên quan cùng các xã thị trấn đã triển khai các biện pháp thực hiện kế hoạch tấn công trấn áp tội phạm bảo vệ Tết Nguyên đán Canh Dần. Trong tháng 02/2010, phạm pháp hình sự xảy ra 08 vụ, trong đó trộm cắp: 03 vụ, chống người thi hành công vụ: 01 vụ; đánh bạc: 01 vụ; cố ý gây thương tích: 01 vụ; xúc phạm quốc kỳ: 01 vụ, gây rối TTCC: 01 vụ. Trong đó nổi lên một số vụ điển hình như: vụ mất dấu của HĐND và UBND xã Tam Tiến vào ngày 21/02 (02 dấu tròn, 04 dấu tên), vụ gây rối trật tự công cộng tại đường ĐT 618 thuộc khối 5 thị trấn Núi Thành vào ngày 23/02/2010.

Tai nạn giao thông đường bộ xảy ra 05 vụ, làm chết 04 người, bị thương 02 người, hỏng 02 mô tô, thiệt hại tài sản khoảng 03 triệu đồng; tai nạn giao thông đường sắt xảy ra 01 vụ làm chết 01 người; tai nạn nổ xảy ra 01 vụ, chết 01 người; xảy ra 02 vụ tự sát, làm chết 02 người (Tam Trà: 01 vụ, Tam Sơn: 01).

3. Tình hình kiểm tra, kiểm soát thị trường trước tết: 

Đội Kiểm tra liên ngành của huyện được thành lập theo Quyết định 305/QĐ-UBND ngày 07/01/2010 đã tổ chức kiểm tra thị trường trước, trong và sau Tết đúng kế hoạch. Từ đầu tháng 01/2010 đến hết ngày 10/02, đã tổ chức kiểm tra 95 trường hợp, xử phạt vi phạm hành chính 30 trường hợp, phạt tiền nộp ngân sách huyện 20,2 triệu đồng. Trong đó, xử lý hàng quá hạn sử dụng 12 vụ; vận chuyển gia súc không qua kiểm dịch: 05 xe, xử phạt 5 triệu đồng và yêu cầu chủ phương tiện trả toàn bộ hàng hóa về nơi xuất xứ; 01 vụ kinh doanh hàng đông lạnh không có đầy đủ phiếu kiểm dịch động vật theo quy định; 01 vụ vi phạm không có giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh nhưng vẫn hoạt động; gian lận thương mại để trốn thuế (07 trường hợp). Nhìn chung, tình hình thị trường trước tết ổn định, trong tết một số mặt hàng thiết yếu có tăng đột biến như: bia, thịt gà, đường cát trắng...Sau tết, giá cá những mặt hàng tăng trong dịp Tết đã giảm và dần ổn định.
4. Tình hình sản xuất:
 Đã sản xuất 3.959 ha/3900 ha lúa Đông Xuân, trong đó, lúa nước trời đã sản xuất 839 ha/800 ha KH; lúa chủ động nước đã sản xuất 3120/3100 ha. Đến nay, lúa chính vụ đang đẻ nhánh, lúa nước trời đang trong giai đoạn cuối đẻ nhánh. Nhìn chung, lúa phát triển tốt. Do nắng ấm nên tiến độ sản xuất các loại cây trồng thuận lợi. Các loại cây trồng cạn khác như: ngô, sắn, lang, lạc, rau đậu các loại đã cơ bản gieo trồng xong (ngô: 142ha/150haKH, sắn 1.316 ha/1.200ha KH, lang: 240/250 ha KH, lạc: 793 ha/780ha KH). Tổng đàn gia súc ổn định, chưa có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn. Đang chuẩn bị ao thả nuôi tôm vụ 1: 1500 ha KH. Khai thác thủy sản tháng 2 đạt 1.300 tấn, tăng 120 tấn so với cùng kỳ, các ngành chủ yếu đạt năng suất cao như: lưới vây đảo, mành, mành đèn…; các phương tiện ở lại khai thác trên biển trong tết (khoảng 28 phương tiện) đạt sản lượng và bán được giá cao hơn các phương tiện vào trước Tết, khoảng từ 8-10 tấn mực khô/phương tiện. 

5. Công tác XDCB- bồi thường giải phóng mặt bằng: 

Tiếp tục khắc phục các công trình bị hư hỏng do bão số 9 gây ra. Triển khai sửa chữa các tuyến giao thông bị hư hỏng phục vụ nhu cầu đi lại của nhân dân trong dịp Tết Nguyên đán. Đẩy nhanh tiến độ các công trình xây dựng cơ bản dở dang và giải ngân hết nguồn vốn năm 2009 theo chỉ đạo của UBND tỉnh. Triển khai các dự án, công trình xây dựng cơ bản trong kế hoạch 2010. 

Tiếp tục chỉ đạo giải quyết các tồn tại, vướng mắc trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng và triển khai công tác bồi thường giải phóng mặt bằng năm 2010. Đã giải quyết dứt điểm trường hợp của ông Nguyễn Tầm bàn giao mặt bằng cho nhà đầu tư. Chỉ đạo tập trung giải quyết dứt điểm đối với một số hộ dân gây cản trở đơn vị thi công nạo vét luồng từ phao số 0 đến Cảng Kỳ Hà và từ Cảng Kỳ Hà đến Cảng Tam Hiệp.

6. Lĩnh vực tài nguyên- môi trường:

Giải quyết 230 hồ sơ đất đai các loại cho công dân, trong đó: chuyển mục đích: 30 hồ sơ, chuyển quyền sử dụng đất: 82 hồ sơ, công nhận quyền sử dụng đất: 06 hồ sơ, cấp giấy CNQSD đất tái định cư: 82 hồ sơ, thế chấp, bảo lãnh QSD đất: 30 hồ sơ. Triển khai việc phân bổ thùng rác cho các địa phương. Chỉ đạo triển khai việc dọn vệ sinh đón Tết. Chỉ đạo các địa phương triển khai thực hiện Thông tư số 34/2009/TT-BTNMT ngày 31/12/2009 của Bộ TNMT về lập, phê duyệt, kiểm tra, xác nhận Dự án cải tạo, phục hồi môi trường đối với hoạt động khai thác khoáng sản.

7. Văn hoá văn nghệ TDTT: Chỉ đạo triển khai kế hoạch tuyên truyền trực quan và tổ chức các hoạt động văn hóa thể thao kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và mừng Đảng đón Xuân. Tổ chức tốt các hoạt động văn hóa thể thao, vui chơi giải trí phục vụ nhân dân trong dịp Tết, cụ thể: tổ chức 54 điểm vui Xuân, 34 đêm văn nghệ quần chúng (huyện: 02 đêm, xã: 06 đêm, thôn và trường học: 26 đêm), 18 giải thể thao; tổ chức nhiều hoạt động văn hóa văn nghệ khác như: hô hát bài chòi, lô tô, đêm thơ nguyên tiêu và các trò chơi khác...Đội kiểm tra liên ngành huyện triển khai tổ chức 03 đợt kiểm tra văn hóa, dịch vụ văn hóa và thông tin trước, trong và sau Tết trên địa bàn huyện. Chuẩn bị kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương (24/3/1975-24/3/2010).
8. Công tác y tế: 
Chỉ đạo ngành Y tế hướng dẫn và kết hợp với các địa phương tăng cường tổ chức kiểm tra và xử lý vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm; tăng cường công tác tuyên truyền vệ sinh môi trường trong nhân dân trước trong và sau Tết Nguyên đán Canh Dần; Bệnh viện Đa khoa trung ương và các Trạm Y tế xã , thị trấn đã phân công y, bác sỹ trực 24/24 giờ trong ngày, đã chuẩn bị đầy đủ thuốc men, phương tiện kịp thời sơ cấp cứu, chữa trị cho nhân dân trong dịp Tết.

Tổng số bệnh nhân đến khám và điều trị tại các cơ sở y tế và Bệnh viện ĐK TW trong dịp Tết từ ngày 13/02 đến cuối ngày 18/02: 241 người. Trong đó có: 04 trường hợp ngộ độc thực phẩm, ngộ độc thức ăn; 05 trường hợp tai nạn sinh hoạt; 108 trường hợp do va quẹt giao thông; không xảy ra tai nạn do pháo.  

III. Một số công tác trọng tâm trong tháng 03 năm 2010:

1. Kinh tế:  

Tiếp tục chỉ đạo sản xuất vụ Đông- Xuân 2010 và lịch thời vụ nuôi tôm 2010, tiếp tục khắc phục sửa chữa các công trình thuỷ lợi, bị hư hỏng xuống cấp do bão số 9 để phục vụ sản xuất. Chỉ đạo công tác tiêm phòng gia súc, phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm. Chỉ đạo xây dựng và triển khai thực hiện Nghị quyết Trung ương về xây dựng nông thôn mới.
Tiếp tục triển khai các công trình XDCB kế hoạch năm 2010. Tích cực chỉ đạo hoàn chỉnh, khởi công một số công trình chào mừng kỷ niệm ngày giải phóng quê hương. Triẻn khai kế hoạch xây dựng GTNT, kiên cố hóa kênh mương.
Tăng cường công tác quản lý bảo vệ rừng, xử lý nghiêm các trường hợp khai thác vận chuyển lâm sản trái phép. Tập trung giải quyết các hồ sơ cấp GCN QSDĐ cho nhân dân. Tiếp tục chỉ đạo công tác đo đạc cấp GCN QSDĐ lâm nghiệp, đất nuôi trồng thủy sản; tổ chức họp tư vấn giải quyết dứt điểm các trường hợp cơi nới, xây dựng trái phép dọc đường ĐT 620.

Tiếp tục chỉ đạo giải quyết các tồn tại, vướng mắc trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng và triển khai KH BT GPMB năm 2010. Triển khai KH các dự án khai thác quỹ đất năm 2010. 

2. Văn hoá xã hội:

 Tổ chức lễ kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương (24/03/1975-24/3/2010). Tổ chức tốt các hoạt động văn hoá văn nghệ thể dục thể thao trên địa bàn. Phối hợp với tỉnh chuẩn bị đăng cai tổ chức giải đua thuyền tuyền thống nhân kỷ niệm ngày Bác Hồ về lăm làng cá (01/4).
Chỉ đạo xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia, công tác phổ cập giáo dục bậc trung học năm 2010.

Tiếp tục triển khai Quyết định 167/TTg về hỗ trợ cải thiện nhà ở cho hộ nghèo. Triển khai hỗ trợ cải thiện nhà ở cho đối tượng chính sách năm 2010. Triển khai các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia về ATVSLĐ-PCCN lần thứ 12.

Triển khai thực hiện chương trình phối hợp đảm bảo các hoạt động chăm sóc sức khoẻ nhân dân, phòng chống dịch bệnh trên địa bàn huyện, đẩy mạnh thực hiện kế hoạch y tế xã đạt chuẩn quốc gia. Phối hợp Sở Y tế tổ chức Lễ phát động Chiến dịch truyền thông năm 2010.

3. Công tác nội chính và một số công tác khác: 

Tăng cường công tác bảo vệ an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội; phòng chống tội phạm, các tệ nạn xã hội, ma tuý, phòng chống cháy nổ, quản lý bảo vệ môi trường, kiềm chế tai nạn giao thông...

Duy trì và thực hiện nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu.  Tổ chức tổng kết thực hiện quyết định 290, 188, 142 của Thủ tướng Chính phủ

  Rà soát, tư vấn tham mưu UBND huyện giải quyết các trường hợp KNTC còn tồn đọng. Tiếp tục triển khai chương trình phổ biến giáo dục pháp luật năm 2010. 
  Phối hợp với đơn vị tư vấn tiến hành đánh giá nội bộ lần 1 thực hiện quá trình áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008 đối với cơ quan hành chính nhà nước của UBND huyện Núi Thành được ban hành tại Quyết định số 5713/QĐ-UBND ngày 18/11/2009.
Tiếp tục giải quyết và trả lời các ý kiến, kiến nghị của cử tri sau kỳ họp thứ 17 HĐND huyện khóa IX.  

	Nơi nhận:

- TV HU, TT HĐND, UBND;

   UBMTTQVN huyện ;

 - Các thành viên UBND huyện ;

- Các phòng, ban thuộc huyện;

- UBND các xã thị trấn;                               

 - CPVP, TH;                                         

 - Lưu VTUB.
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