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   Số:26/TB-UBND
                                 Núi Thành, ngày  01  tháng 03  năm 2010
THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 01/03/2010.


Ngày 01/03/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có các thành viên UBND huyện, lãnh đạo các phòng ban: Tài chính- Kế hoạch, Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Lao động- Thương binh và Xã hội, Tài nguyên Môi trường, Văn hóa và Thông tin, Công Thương, Nội vụ, Trung tâm Dân số KHH gia đình, Ban Quản lý các dự án khai thác quỹ đất, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau: 

1- Thông qua dự thảo Báo cáo tình hình KTXH-ANQP tháng 2 và nhiệm vụ công tác tháng 3/2010, các thành viên UBND huyện tham gia ý kiến trực tiếp vào dự thảo, giao Văn phòng HĐND và UBND huyện hoàn chỉnh trình ký, ban hành.

2- Giải quyết một số công việc liên quan đến công tác LĐ-TB và XH:

- Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội:

+ Phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch hoàn chỉnh các hồ sơ thủ tục triển khai khởi công công trình xây dựng nhà bia ghi tên liệt sỹ huyện chào mừng kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương. Về kinh phí xây dựng, giao Phòng Lao động- TBXH làm việc với tỉnh đề nghị sớm bổ sung nguồn kinh phí hỗ trợ để triển khai. Ngân sách huyện thống nhất hỗ trợ nguồn kinh phí đối ứng thực hiện bồi thường giải phóng mặt bằng, giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu nguồn tham mưu UBND huyện giải quyết.
+ Làm việc với các xã để sớm chốt danh sách các hộ nghèo có nhà tạm còn lại trên địa bàn huyện và tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh đề nghị cho tạm ứng kinh phí để triển khai hỗ trợ xóa nhà ở tạm cho hộ nghèo theo Quyết định 167/2008/QĐ-TTg năm 2011 và năm 2010 (phần kinh phí hỗ trợ của Trung ương và của tỉnh) trong năm 2010. 
- Thống nhất kế hoạch phối hợp với Sở Lao động- Thương binh và Xã hội tổ chức Lễ phát động tuần lễ về ATVSLĐ-PCCN lần thứ 12 trên địa bàn huyện. Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội chủ động phối hợp với các cơ quan liên quan để triển khai một số nhiệm vụ được phân công.
3- Về xây dựng nông thôn mới và triển khai kế hoạch KCH GTNT năm 2010:
- Đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo các cơ quan liên quan xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện Nghị quyết của Trung ương về xây dựng nông thôn mới, trong đó cần lựa chọn các xã, thị trấn ổn định về quy hoạch, xây dựng từng tiêu chí và lộ trình, cách thức đầu tư cụ thể để đạt được các tiêu chí đề ra 
- Giao Phòng Công Thương phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu cho đồng chí Nguyễn Minh Khả- Phó Chủ tịch UBND huyện tổ chức làm việc với các xã, thị trấn để nắm rõ cơ cấu nguồn vốn đối ứng của xã triển khai kế hoạch bê tông hóa giao thông nông thôn năm 2010; chỉ đạo các xã, thị trấn hoàn chỉnh hồ sơ thủ tục triển khai thi công trong tháng 03/2010 một số công trình nhằm lập thành tích chào mừng kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương và các ngày lễ lớn trong năm 2010.
- Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện lập đề án trình UBND tỉnh xin vay tồn ngân để bố trí vào nguồn kinh phí đối ứng GTNT năm 2010 và cân đối một số mục tiêu lớn của huyện trong khi nguồn khai thác quỹ đất năm 2010 chưa đáp ứng kịp.   


4- Về kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương (24/3/1975-24/3/2010):  

- Thống nhất kế hoạch tổ chức các chương trình lớn (mitting kỷ niệm và  giao lưu giữa lãnh đạo huyện với lãnh đạo các doanh nghiệp, văn nghệ sĩ, báo chí) trong Lễ kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương (24/03/1975-24/03/2010) theo đề nghị của Phòng VHTT- Thường trực Ban Tổ chức Lễ. Giao Phòng Văn hóa- Thông tin phối hợp với các cơ quan liên quan và nhạc sĩ Trần Quế Sơn để chuẩn bị tốt các nội dung chương trình tổ chức Lễ và đêm giao lưu. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch chủ động tham mưu UBND huyện cho tạm ứng kinh phí để tổ chức các hoạt động phục vụ Lễ. 

5- Giải quyết một số công việc khác:

- Thống nhất cho tạm ứng ngân sách đảm bảo đủ điều kiện 30% vốn để khởi công 09 hạng mục công trình kiên cố hóa trường học kế hoạch 2010 trong khi tỉnh chưa bố trí đủ nguồn kinh phí hỗ trợ nhằm đảm bảo kế hoạch xây dựng trường chuẩn trong năm 2010. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch phối hợp Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng tham mưu UBND huyện giải quyết. 
- Thống nhất kế hoạch phối hợp Sở Y tế tổ chức Lễ phát động triển khai Chiến dịch truyền thông năm 2010. Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo Trung tâm Dân số- KHH GĐ phối hợp các cơ quan liên quan chuẩn bị các nhiệm vụ được phân công để tổ chức tốt Lễ phát động diễn ra vào ngày 04/03/2010 tại UBND xã Tam Xuân 2.

- Thống nhất bố trí đất tái định cư cho ông Phạm Thế Vinh, trú tại thôn 4 xã Tam Hải, cán bộ lão thành cách mạng, thuộc đối tượng di dời ra khỏi vùng sạt lỡ tại Cửa Lở tại Khu tái định cư Tam Quang tại thị trấn Núi Thành: giao Ban BTGPMB phối hợp Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn nghiên cứu chính sách hỗ trợ khi di dời khỏi vùng sạt lỡ và bố trí tái định cư, chính sách miễn giảm… để thu tiền sử dụng đất đảm bảo đúng quy định.


- Thống nhất bố trí cho ông Trần Văn Lợi và bà Nguyễn Thị Tâm, có hộ khẩu thường trú tại tổ 8 thôn Sâm Linh, xã Tam Quang (thuộc diện bồi thường giải phóng mặt bằng công trình Khu tái định cư Tam Quang tại thị trấn Núi Thành giai đoạn 2 đợt 3) 01 lô đất tái định cư với diện tích tối thiểu thuộc diện bức xúc chỗ ở theo Báo cáo số 01/BC-TT ngày 13/01/2010 và Tờ trình số 90/TTr-UBND ngày 31/12/2009 của UBND thị trấn Núi Thành. Giao Trung tâm BTGPMB thuộc Công ty Đầu tư và PT Kỳ Hà- Chu Lai phối hợp Phòng TNMT tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thống nhất đề xuất của Ban Quản lý các dự án khai thác quỹ đất về bố trí 01 lô đất tái định cư cho ông Trần Ngọc Minh và bà Nguyễn Thị Liên, thôn Tiên Xuân 1, xã Tam Anh Nam theo tinh thần Báo cáo số 04/BC-KTQĐ ngày 01/02/2010 và hộ ông Minh phải nộp tiền sử dụng đất theo giá đất tái định cư. Giao Ban Quản lý các dự án khai thác quỹ đất tham mưu UBND huyện giải quyết.  

- Giao Nội vụ nghiên cứu đề xuất UBND huyện cử cán bộ tham dự lớp bồi dưỡng kiến thức Tam nông theo thư mời của Trường Đại học Nông nghiệp Hà Nội.
- Thống nhất hỗ trợ kinh phí và giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết đối với đề nghị của các cơ quan sau:

+ Đề nghị hỗ trợ kinh phí thực hiện vận chuyển, lắp đặt bảng tên đường Khu tái định cư Tam Quang của Đội Quy tắc và Xây dựng CTCC.

+ Đề nghị hỗ trợ kinh phí tăng cường công tác kiểm tra SSCĐ, bảo vệ ANTT-ATXH nhân dịp kỷ niệm ngày thành lập Đảng và Tết nguyên đán Canh Dần của Cơ quan Quân sự huyện.  
+ Đề nghị về bảo đảm kinh phí thực hiện Quyết định 107/CP của Thủ tướng Chính phủ của Công an huyện, Cơ quan Quân sự và Đồn BP CKC Kỳ Hà.
+ Đề nghị hỗ trợ kinh phí tổng kết 05 năm phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong nữ CNVCLĐ huyện Núi Thành (2005-2009) của Liên đoàn Lao động huyện.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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