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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 29/03/2010.


Ngày 29/03/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có các thành viên UBND huyện; Trưởng các Tiểu ban phục vụ Lễ Kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương và lãnh đạo các phòng ban: Tài nguyên Môi trường, Công Thương, Văn hóa và Thông tin, Tài chính- Kế hoạch, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau: 
1- Về thực hiện một số nhiệm vụ phục vụ Lễ kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương:  UBND huyện ghi nhận và biểu dương sự nỗ lực tích cực của các Tiểu ban phục vụ Lễ, mặc dù với thời gian chuẩn bị rất ngắn, số lượng đại biểu mời nhiều nhưng kết quả của các hoạt động phục vụ Lễ được đánh giá cao.  Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện trên cơ sở báo cáo của các Tiểu ban tổng hợp báo cáo tình hình tổ chức Lễ, Phòng Tài chính- Kế hoạch tổng hợp tình hình kinh phí phục vụ Lễ báo cáo UBND huyện trước khi báo cáo Ban Thường vụ huyện ủy, TT HĐND, TT UBMTTQVN huyện trong cuộc họp rút kinh nghiệm sắp đến; tổng hợp kinh phí chi theo từng Tiểu ban (qua đầu mối các cơ quan phụ trách) với từng nội dung chi cụ thể tham mưu UBND huyện giải quyết. 
Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện phối hợp Văn phòng Huyện ủy rà soát và chốt lại danh sách đại biểu mời dự Lễ để phục vụ cho các ngày Lễ khác trong năm và những năm đến. Giao các Tiểu ban phục vụ Lễ đề xuất khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích trong tham gia phục vụ Lễ.

2- Giao Phòng Tài nguyên- Môi trường:

- Tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh, Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai, Sở TNMT xin chủ trương cho khai thác cát ở các địa điểm lẻ thuộc 12 xã địa bàn Khu KTM Chu Lai để đáp ứng nhu cầu về nguyên liệu phục vụ sản xuất của Công ty CP Kính nổi Chu Lai, trước mắt khai thác ở 04 xã: Tam Hiệp, Tam Anh Nam, Tam Anh Bắc, Tam Hòa; UBND huyện chịu trách nhiệm về việc tổ chức quản lý khai thác và thu ngân sách đúng quy định.
- Tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp với UBND thành phố Tam Kỳ để bàn giải pháp quản lý, xử lý nghiêm việc khai thác cát trái phép trên sông Tam Kỳ.
- Làm việc với 02 doanh nghiệp: Công ty TNHH Sơn Cao Nguyên và Công ty Sành sứ Thăng Bình để kiểm tra các nội dung kinh doanh, việc thực hiện các nghĩa vụ tài chính và tham mưu UBND huyện giải quyết đề nghị xin thuê đất của Công ty TNHH Sơn Cao Nguyên xin thuê đất trên thửa đất Công ty Sành sứ Thăng Bình thuê trước đây và Công ty TNHH Sơn Cao Nguyên đã nhận chuyển nhượng toàn bộ tài sản trên đất từ Công ty Sành sứ Thăng Bình.
- Tham mưu UBND huyện Chỉ thị về việc tổ chức quản lý khai thác và thu mua cát nguyên liệu trên địa bàn.
- Sau khi có ý kiến thống nhất của Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai, giao Phòng Tài nguyên Môi trường tham mưu UBND huyện giải quyết đề nghị thuê đất mở rộng Cửa hàng xăng dầu Tam Xuân của Chi nhánh Xăng dầu Quảng Nam (phần diện tích HTX Phú Đông trả lại và phần diện tích liền kề) theo đúng các trình tự thủ tục quy định. 
- Phối hợp Phòng NN&PTNT tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh, Sở NN&PTNT, Sở KHĐT về việc sử dụng đất ở đồng Hóc Tự, Tam Xuân 1, đồng thời yêu cầu Công ty CP Hưng Trung Việt xuất trình phương án sản xuất, thời gian triển khai dự án diện tích 134.546m2 tại xã Tam Xuân 1, nếu Công ty vẫn không triển khai dự án thì đề nghị UBND tỉnh thu hồi đất của dự án.

- Tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBNT tỉnh, Sở KHĐT, Sở TNMT đề nghị thu hồi 20 ha đất cho Công ty TNHH Tùng Thái thuê ở xã Tam Mỹ Tây nhưng không triển khai dự án.
3- Giải quyết một số đề nghị về hỗ trợ kinh phí: giao Phòng Tài chính- Kế hoạch:

- Nghiên cứu đề xuất mức hỗ trợ theo đề nghị Sư đoàn BB 315 để mua sắm phương tiện vận chuyển bộ đội cơ động phòng chống, khắc phục bão lũ, cứu nạn cứu hộ, UBND huyện sẽ báo cáo Thường vụ huyện ủy xin ý kiến thống nhất.

- Tham mưu UBND huyện văn bản gửi Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai đề nghị hỗ trợ kinh phí để xây dựng nhà văn hóa thôn Nam Sơn, xã Tam Hiệp theo đề nghị của UBND xã Tam Hiệp.


-  Nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết đề nghị xin tạm ứng vốn để thanh toán phần xây dựng công trình Trụ sở làm việc UBND xã Tam Giang của UBND xã Tam Giang; đề nghị xin hỗ trợ kinh phí xây dựng thiết chế văn hóa thôn Trung Toàn, xã Tam Quang của UBND xã Tam Quang; đề nghị xin hỗ trợ kinh phí chở cán bộ dự lễ gặp mặt truyền thống nhân kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng tỉnh Quảng Nam của Ban Chỉ huy Quân sự huyện.

- Kiểm tra, xem xét tham mưu UBND huyện giải quyết đề nghị xin tạm ứng kinh phí thanh toán nợ hạng mục công trình đôn nền, bê tông sân trường Trường TH Lê Văn Tám của UBND xã Tam Xuân 1.

4- Giải quyết một số công việc khác:

- Về đề nghị của UBND xã Tam Hòa về quy hoạch làng nghề sản xuất muối sạch kết hợp dịch vụ du lịch làng nghề 20 ha đất nuôi trồng thủy sản tại Cồn Ngao (vị trí Công ty Xuân Thành cũ): đây là một chủ trương lớn, vì vậy, yêu cầu phải có sự cam kết, đồng thuận của nhân dân địa phương để triển khai. Yêu cầu UBND xã Tam Hòa có báo cáo xin chủ trương thống nhất của Thường vụ Huyện ủy. Đồng thời, do đây là khu vực thuộc quy hoạch Khu KTM Chu Lai, vì vậy giao Phòng Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn phối hợp Phòng TNMT kiểm tra và tham mưu UBND huyện văn bản gửi Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai đề nghị cho tận dụng diện tích đất trên để xây dựng làng nghề sản xuất muối sạch kết hợp tận thu titan.

- Về đề nghị xét giao đất NTTS khu vực đồng Cồn Lớn- Nại Cưu của UBND xã Tam Giang: vấn đề này UBND huyện đã có thông báo kết luận chỉ thống nhất cho thuê từ 3-5 năm do đây là khu vực quy hoạch của Khu KTM Chu Lai, vì vậy, không thống nhất việc xét giao đất cho nhân dân tại khu vực này  theo đề nghị của UBND xã.
- Về đề nghị của UBND xã Tam Hải xin ý kiến chỉ đạo xử lý Công ty TNHH Một thành viên Công nghiệp Tàu thủy Dung Quất từ chối việc thương thảo ký hợp đồng: Giao Phòng TCKH phối hợp Phòng Công Thương làm việc UBND xã Tam Hải tìm hiểu rõ nguyên nhân sự việc, nếu do trượt giá thì xem xét  thống nhất cho điều chỉnh bổ sung, nếu vì các nguyên nhân khác thì thống nhất cho hủy kết quả đấu thầu và cho phép điều chỉnh bổ sung và chỉ định thầu đối với doanh nhiệp khác để triển khai dự án.

- Về đề nghị của Công ty Xăng dầu khu vực V xin miễn giảm mức nộp phạt theo Quyết định số 642/QĐ-CPHC của UBND huyện Núi Thành: giao Đội Quy tắc và XDCTCC nghiên cứu tham mưu đồng chí Nguyễn Minh Khả- Phó Chủ tịch UBND huyện trả lời đề nghị của Công ty theo đúng quy định của pháp luật.

- Về đề nghị của Tiểu đoàn ĐBKT sân bay Chu Lai về việc nhân dân tự ý đổ đất làm lều, quán trên đất quốc phòng do Tiểu đoàn quản lý: giao Tiểu đoàn phối hợp Đội Quy tắc và XDCTCC, UBND xã Tam Nghĩa tổ chức đi kiểm tra thực tế để xử lý.
- Đề nghị đồng chí Nguyễn Văn Mau và đồng chí Nguyễn Minh Khả- Phó Chủ tịch UBND huyện làm việc với Phòng Tài chính- Kế hoạch, Ban Quản lý các dự án khai thác quỹ đất để bàn việc bàn giao triển khai các công trình dở dang khi đồng chí Nguyễn Công- Giám đốc Ban Quản lý các dự án khai thác quỹ đất nghỉ hưu.
- Về đề nghị của UBND xã Tam Trà về việc không xét cấp tiền đối với hộ ông Trần Văn Dự, thôn 1 di dời nhà bị sạt lỡ do bão gây ra do hộ ông đã nhận được nhiều khoản hỗ trợ của các tổ chức khác: giao Phòng Nông nghiệp&PTNT nghiên cứu tham mưu UBND huyện trả lời cho UBND xã Tam Trà.
- Về việc nạo vét luồn vào Cảng Kỳ Hà làm ảnh hưởng rạn san hô và việc phát triển của tôm hùm theo ý kiến của xã Tam Hải: giao Phòng TNMT phối hợp Phòng NN&PTNT, Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà- Chu Lai thuê thợ lặn cùng người dân địa phương kiểm tra thực tế (sử dụng nguồn kinh phí môi trường, bảo vệ rạn san hô, Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà- Chu Lai) báo cáo kết quả để trả lời cho dân. Giao UBND xã Tam Hải phối hợp Phòng NN&PTNT, Lao động Thương binh và Xã hội đề xuất phương án chuyển đổi nghề cho các hộ dân chuyên khai thác tôm nhí ven biển nhằm bảo vệ sự phát triển bền vững của nguồn lợi thủy sản này.
- Về thành lập các tổ chức tôn giáo theo đề nghị của Phòng Nội vụ: giao Phòng Nội vụ phối hợp Ban Chỉ đạo công tác tôn giáo huyện ủy báo cáo xin ý kiến thống nhất của Ban Thường vụ huyện ủy trước khi trình UBND tỉnh.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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