	 UỶ BAN NHÂN DÂN

HUYỆN NÚI THÀNH
  
     Số: 25/BC-UBND

	         CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

         Độc lập –Tự do-Hạnh phúc
           
         Núi Thành, ngày 05  tháng 4 năm  2010

	BÁO CÁO

Tình hình thực hiện nhiệm vụ KTXH-ANQP quý I,

Chương trình công tác quý II năm 2010. 




A. THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KTXH-ANQP QUÝ I NĂM 2010
I. Tình hình chung và công tác chỉ đạo điều hành của UBND huyện:

Trên cơ sở Nghị quyết của Huyện ủy, HĐND huyện về nhiệm vụ năm 2010, UBND huyện đã kịp thời tổ chức Hội nghị triển khai giao chỉ tiêu kế hoạch kinh tế xã hội và dự toán thu chi ngân sách năm 2010 cho các ngành và địa phương; cụ thể hóa các nhiệm vụ, chương trình công tác quý I và năm 2010; UBND huyện đã tập trung chỉ đạo tổ chức thực hiện tốt kế hoạch đón Tết Canh Dần 2010 theo chỉ đạo của UBND tỉnh gắn với các hoạt động kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, bảo đảm cho nhân dân được đón Tết vui tươi, lành mạnh, an toàn, tiết kiệm. UBND huyện cũng đã chỉ đạo tổ chức tốt các hoạt động chào mừng kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng huyện Núi Thành (24/3/1975-24/3/2010) như chỉ đạo tổ chức đợt sinh hoạt chính trị tại các khu dân cư, hỗ trợ kinh phí để các khu dân cư tổ chức ngày hội mừng chiến thắng, tổ chức lễ mitting với sự tham dự của gần 1000 đại biểu, tổ chức đêm biểu diễn nghệ thuật, bắn pháo hoa và gặp mặt các doanh nghiệp đóng chân trên địa bàn …nhằm ôn lại truyền thống đấu tranh cách mạng hào hùng của dân tộc ta nói chung và cán bộ nhân dân huyện Núi Thành nói riêng, đánh giá sự phát triển của huyện nhà sau 35 năm giải phóng,… các hoạt động trên  đã được sự đồng thuận, hưởng ứng và tin tưởng trong mọi tầng lớp nhân dân, đồng thời huy động được sự đóng góp của các doanh nghiệp cho công tác xóa nhà tạm cho hộ nghèo, công tác khuyến học khuyến tài trên địa bàn…
UBND huyện cũng đã chỉ đạo chuẩn bị nội dung báo cáo đánh giá tổng kết thực hiện các Nghị quyết chuyên đề của Huyện ủy như: Nghị quyết 02-NQ/HU ngày 12/05/2006 về giải pháp đẩy mạnh phát triển công nghiệp dịch vụ giai đoạn 2006-2010; Nghị quyết 07-NQ/HU ngày 12/09/2007 về phát triển sự nghiệp giáo dục- đào tạo trên địa bàn huyện Núi Thành giai đoạn 2007-2010; Nghị quyết 05-NQ/HU ngày 14/05/2007 về phát triển nông nghiệp, nông thôn huyện Núi Thành giai đoạn 2007-2010.
 II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ KTXH quý I/2010: 
1.  Kinh tế:

- Công nghiệp: Giá trị công nghiệp ngoài nhà nước trên địa bàn (theo giá cố định 94) đạt 139,53 tỷ đồng, tăng 21% so với cùng kỳ; trong đó kinh tế tập thể đạt 629 triệu đồng, tăng 37,8%, kinh tế cá thể đạt 31,13 tỷ đồng, tăng 10,4%, kinh tế hỗn hợp đạt 107,77 tỷ đồng, tăng 24,8% so với cùng kỳ.

Tiếp tục chỉ đạo giải quyết các vướng mắc để đẩy nhanh tiến độ dự án điện REII. 
- Thương mại dịch vụ: Hoạt động dịch vụ và lượng hàng hóa trước, trong và sau Tết đảm bảo nhu cầu phục vụ trên địa bàn, tuy có biến động về giá nhưng không lớn. Các lực lượng đã phối hợp thực hiện tốt công tác kiểm tra kiểm soát hàng hóa thị trường phục vụ tết Nguyên đán Canh Dần. 
- Sản xuất nông - lâm - ngư nghiệp: 

+ Trồng trọt: toàn huyện đã gieo trồng 7.240 ha, trong đó lúa: 3.984 ha, (diện tích lúa chủ động nước 3.143 ha), nhìn chung lúa phát triển bình thường; đối với diện tích hơn 800 ha lúa không chủ động nước đến nay đã thu hoạch được 60% diện tích, năng suất bình quân 32 tạ/ha, tăng 02 tạ/ha so với kế hoạch. Các loại hoa màu khác như: 146 ha ngô đang phát triển tốt; 757 ha lạc đang ở thời kỳ ra hoa; 244 ha khoai lang ở giai đoạn ra củ; 359 ha rau đậu đang trong thời kỳ thu hoạch, có 106 ha dưa hấu thu hoạch đạt năng suất, sản lượng khá song bị mất giá nên ảnh hưởng đến thu nhập của người nông dân. Khó khăn trong vụ sản xuất nông nghiệp hiện nay là thời tiết ít mưa, nắng nóng kéo dài, nền nhiệt độ cao hơn so với nhiều năm gây nóng hạn, ảnh hưởng không tốt đến sự sinh trưởng và phát triển của cây trồng; sâu bệnh hại trên cây trồng xuất hiện nhiều hơn so với vụ Đông Xuân trước.
Thủy lợi: Chỉ đạo các địa phương tích cực chủ động khắc phục hậu quả bão lụt, tu sửa, nạo vét kênh mương đảm bảo tưới tiêu cho đồng ruộng, xây dựng các phương án chống hạn. 
Do diện tích sản xuất muối của Tam Hiệp bị thu hồi nên hiện nay diện tích muối của huyện còn 23 ha chủ yếu là diện tích mới mở ở Tam Hòa và Tam Hải

+ Chăn nuôi: Đàn gia súc, gia cầm ổn định; tiếp tục tổ chức tiêm phòng vaccin vụ Xuân- Hè cho gia súc, gia cầm. 
+ Lâm nghiệp: đang tiến hành chăm sóc rừng trồng rừng Dự án đợt 1, nghiệm thu rừng trồng kế hoạch 2009. Tiếp tục chỉ đạo triển khai rà soát, điều chỉnh 03 loại rừng. Chỉ đạo tăng cường các biện pháp cấp bách trong công tác quản lý bảo vệ rừng, phòng cháy chữa cháy rừng trong điều kiện thời tiết nắng nóng kéo dài. Xảy ra vụ cháy rừng vào chiều ngày 21/3/2010 tại xã Tam Hiệp với diện tích gần 2 ha, trong đó có 0,6ha rừng thông Caribe.
+ Thuỷ sản: sản lượng khai thác, đánh bắt 4.400 tấn, đạt 18,33% so với KH năm 2010, chủ yếu sản phẩm là cá của nghề lưới vây và nghề câu khơi. Đã thả tôm giống vụ 1 ở 420ha/1.500ha kế hoạch, số hộ thả tôm trước lịch ít hơn so với các năm trước, có 45 ha của 106 hộ bị bệnh đốm trắng phải xử lý tiêu hủy bằng hóa chất, đa số diện tích bị bệnh đều thả giống trước lịch khuyến cáo.

- Công tác bồi thường thiệt hại giải phóng mặt bằng: Tiếp tục chỉ đạo giải quyết các tồn tại, vướng mắc trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng và triển khai kế hoạch bồi thường giải phóng mặt bằng năm 2010. Đã phê duyệt 13 phương án BTGPMB với tổng số tiền 11,45 tỷ đồng, số hộ bị ảnh hưởng 322 hộ, trong đó có 09 hộ bị giải tỏa nhà, đã bố trí tái định cư cho 08 hộ (còn 01 hộ chưa bố trí), tổng diện tích đất các loại thu hồi 18,03 ha.
Đã giải quyết dứt điểm trường hợp của ông Nguyễn Tầm bàn giao mặt bằng cho nhà đầu tư. Chỉ đạo tập trung giải quyết dứt điểm đối với một số hộ dân gây cản trở đơn vị thi công nạo vét luồng từ phao số 0 đến Cảng Kỳ Hà và từ Cảng Kỳ Hà đến Cảng Tam Hiệp. Tuy nhiên, vẫn còn một số tồn tại ở các dự án vẫn chưa được giải quyết dứt điểm: dự án khu du lịch Cát Vàng Tam Tiến, Nhà máy Cơ khí đóng thùng dập Chassis và khu vực giao nhận, phân phối của Công ty CP Trường Hải, những phát sinh mới từ dự án xây dựng khu neo đậu tàu thuyền…cần được tiếp tục tháo gỡ.
- Về quản lý hiện trạng: Lập biên bản xử lý 40 trường hợp vi phạm hành chính trong lĩnh vực xây dựng, quản lý hạ tầng đô thị, ra quyết định xử phạt 13 trường hợp, với số tiền xử phạt là 60,75 triệu đồng. Chỉ đạo phân loại xử lý 14  trường hợp vi phạm xây dựng, cơi nới trái phép tại tuyến đường ĐT 620.
- Tài nguyên và Môi trường: đã giải quyết 529 hồ sơ đất đai các loại. Trong đó cấp 134 giấy chứng nhận quyền sử dụng đất; giải quyết 298 hồ sơ hợp đồng chuyển nhượng, tặng cho, thừa kế; 45 hồ sơ chuyển mục đích SD đất; 04 hồ sơ giao đất, 42 hồ sơ thu hồi đất.  Triển khai đo đạc ở 02 xã Tam Nghĩa và thị trấn Núi Thành. Triển khai kiểm kê đất 17 xã, thị trấn và chuẩn bị đo mới cho 04 xã Tam Hiệp, Tam Quang,Tam Anh Nam, Tam Anh Bắc.
Về môi trường, tổ chức kiểm tra để làm cơ sở xác nhận đề án BVMT và kiểm tra theo kiến nghị của nhân dân ở 11 đơn vị. Tổ chức kiểm tra kết quả khai thác và việc thực hiện các nghĩa vụ tài chính liên quan tại các đơn vị khai thác khoáng sản titan, đất nguyên liệu san lấp mặt bằng, cát trắng, cao lanh trên địa bàn. Triển khai phân bổ thùng rác cho các xã, thị trấn. Chỉ đạo triển khai thực hiện Thông tư số 34/2009/TT-BTNMT ngày 31/12/2010 của Bộ Tài nguyên và Môi trường về lập, phê duyệt, kiểm tra, xác nhận Dự án cải tạo, phục hồi môi trường đối với hoạt động khai thác khoáng sản. 
 - Về quy hoạch, xây dựng, giao thông: 
Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ các công trình xây dựng cơ bản dở dang và giải ngân nguồn vốn năm 2009 theo chỉ đạo của UBND tỉnh. Đối với các công trình chuẩn bị đầu tư: đang tiến hành lập các thủ tục chuẩn bị đầu tư theo quy định. Triển khai khởi công các công trình mới trong KH năm 2010; riêng các công trình thuộc chương trình kiên cố hóa trường lớp học có 07 công trình đã phê duyệt báo cáo kinh tế kỹ thuật, Kế hoạch lựa chọn nhà thầu, 02 công trình đang thẩm định báo cáo kinh tế kỹ thuật. Đối với các công trình chuyển tiếp như đường ĐT 617, đường Tam Trà- Tam Sơn… tiến độ thực hiện còn chậm; đối với đường ĐT 617 hiện đang tập trung xử lý một số đoạn mặt nhựa hư hỏng để bàn giao đưa vào sử dụng vào đầu quý II; đối với đường Tam Trà- Tam Sơn: gói thầu số 3 đã cơ bản hoàn thành, riêng tràn bê tông ximăng km 3+0,00 của gói thầu số 1 đang thi công dự kiến hoàn thành vào đầu quý II; gói thầu số 2 đang tiếp tục thi công dự kiến hoàn thành vào cuối quý II.
  Triển khai việc khắc phục các tuyến giao thông bị hư hỏng kịp thời phục vụ việc đi lại của nhân dân trong dịp Tết nguyên đán Canh Dần. Phối hợp Ban Quản lý DA giao thông tỉnh triển khai duy tu bảo dưỡng các tuyến đường ĐH (dự án WB3). Ban hành Đề án phát triển GTNT huyện giai đoạn 2010-2015 và tổ chức tập huấn cho các địa phương triển khai thực hiện. Tiến hành gắn biển số nhà trên địa bàn thị trấn Núi Thành (đợt 2). Triển khai thi công các công trình nước sinh hoạt tại xã Tam Mỹ Tây.

Tổ chức tập huấn lớp bồi dưỡng nghiệp vụ lập, thẩm định, phê duyệt quản lý dự án đầu tư, thanh quyết toán công trình và hướng dẫn quy trình thực hiện KCH GTNT giai đoạn 2010-2015 cho lãnh đạo UBND, kế toán, cán bộ phụ trách xây dựng cơ bản, GTNT và trưởng, phó ban nhân dân thôn các xã, thị trấn.

- Về tài chính: 
+ Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn: được 548,49 tỷ đồng, (trong đó thu hải quan 387,06 tỷ đồng; thu chuyển nguồn kinh phí năm trước sang năm sau 21,54 tỷ đồng) bằng 629,74% so với cùng kỳ, đạt 120,54% so với kế hoạch tỉnh giao, 121,53% so với kế hoạch huyện giao năm 2010. Trong đó, do huyện quản lý thu đạt 10,35 tỷ đồng, đạt 29,84% kế hoạch huyện giao, tăng 18,35% cùng kỳ. .
+ Tổng chi ngân sách địa phương: Tổng chi ngân sách huyện 47,71 tỷ đồng, đạt 25% dự toán tỉnh và huyện giao. Trong đó chi đầu tư phát triển 12,83 tỷ đồng, đạt 18% dự toán tỉnh và huyện giao; chi thường xuyên 27,2 tỷ đồng, đạt 27% dự toán tỉnh và huyện giao.
2- Văn hoá xã hội:

- Về Giáo dục: tổ chức sơ kết học kỳ I và triển khai nhiệm vụ công tác học kỳ II năm học 2009-2010. Chỉ đạo triển khai nhiệm vụ đầu tư cơ sở vật chất xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia của các trường học trong kế hoạch năm 2010. Lập kế hoạch tuyển sinh lớp 10 năm học 2010-2011 đề nghị tỉnh phê duyệt.

- Công tác Y tế: duy trì tốt công tác khám chữa bệnh cho trẻ em dưới 06 tuổi tại tất cả các Trạm y tế xã, thị trấn với 3.566 lượt trong tổng số 17.240 lượt khám chữa bệnh tại Trạm y tế xã, thị trấn. Các chương trình y tế quốc gia tiếp tục duy trì, tăng cường công tác vệ sinh phòng bệnh, giám sát dịch bệnh. Trong  03 tháng đầu năm không có dịch bệnh, ngộ độc lớn xảy ra trên địa bàn huyện. Tổ chức thăm hỏi các đơn vị y tế trên địa bàn nhân kỷ niệm 55 năm ngày Thầy thuốc Việt Nam. 
- Công tác DSKHHGĐ: kết quả thực hiện các biện pháp tránh thai: 4172 TH, tăng 644 trường hợp so với cùng kỳ. Tổng số sinh là 421, giảm 49 cháu so với cùng kỳ, trong đó sinh con 3+ là 81 cháu chiếm 19% tổng số sinh. Phối hợp Sở Y tế tổ chức Lễ phát động Chiến dịch truyền thông năm 2010 trên địa bàn huyện. Triển khai chiến dịch truyền thông đợt 1/2010.
- Công tác Văn hoá Thông tin: Chỉ đạo triển khai kế hoạch tuyên truyền trực quan và tổ chức các hoạt động văn hóa thể thao kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, mừng Đảng đón Xuân, kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương. Tổ chức các hoạt động văn hóa thể thao phục vụ thành công Lễ kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương và nhiều hoạt động thiết thực chào mừng ngày Lễ. Hoạt động thư viện được duy trì. Đội Kiểm tra liên ngành 814 huyện tổ chức 03 đợt kiểm tra các hoạt động văn hoá, dịch vụ văn hoá trên địa bàn huyện. 
Chỉ đạo chuẩn bị kế hoạch tổ chức tổng kết 10 năm thực hiện Phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa. Tổ chức khánh thành di tích lịch sử cấp tỉnh Lăng mộ chí sĩ Phan Bá Phiến.
 - Truyền thanh: tập trung phản ảnh mọi mặt đời sống chính trị, kinh tế, xã hội, an ninh quốc phòng và các sự kiện, các ngày lễ, nhất là tổ chức Lễ kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương, có nhiều cải tiến về nội dung chương trình, mở thêm chuyên mục tuyên truyền phục vụ Mừng Đảng-đón Xuân. Hoạt động của các Trạm Truyền thanh cơ sở được duy trì. 

- Công tác  LĐ-TB-XH: Tổ chức khảo sát nắm tình hình đời sống nhân dân trong dịp tết, không xảy ra tình trạng thiếu đói trước, trong và sau Tết. Tổ chức thăm 173 gia đình chính sách người có công, 130 gia đình thuộc diện nghèo, 100 gia đình khó khăn trong diện giải tỏa, 23 già làng, trưởng bản và 100 trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn với tổng số tiền 131,5 triệu đồng. Triển khai chuyển quà Tết của Chủ tịch nước, UBND tỉnh đúng thời gian quy định, trong đó có 2.692 đối tượng nhận quà của Chủ tịch nước với tổng số tiền 585,4 triệu đồng, 5.078 đối tượng nhận trợ cấp của Tỉnh theo QĐ số 382/QĐ-UBND với số tiền 1,03 tỷ đồng. Đã cấp 80 tấn gạo theo Quyết định số 451/QĐ-UBND của UBND tỉnh và 5,5 tấn gạo của các đơn vị, cá nhân hảo tâm. 
Tổ chức cấp tiền làm nhà cho người dân bị thiệt hại nặng do bão số 9 gây ra do tổ chức AAV tài trợ và đã hỗ trợ cho 126 nhà với số tiền 538 triệu đồng. Tổ chức Hội nghị tổng kết công tác giải quyết hồ sơ theo Quyết định 290/2005/QĐ-TTg và Quyết định 188/2007/QĐ-TTg.
Xây dựng chỉ tiêu, kế hoạch vận động Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”; kế hoạch xây dựng nhà cho đối tượng chính sách năm 2010 của các xã, thị trấn, đến nay, đã có 01 nhà xây mới, số tiền hỗ trợ 46 triệu đồng. 
Phân bổ chỉ tiêu xây dựng nhà ở cho hộ nghèo theo Quyết định 167/2008/QĐ-TTg, phấn đấu hoàn thành xóa nhà ở tạm cho hộ nghèo trong năm 2010 với 307 nhà theo đề nghị của các xã, thị trấn. Trong quý I đã ra quyết định chi trả trợ cấp thường xuyên cho 318 trường hợp và thôi trả trợ cấp 44 đối tượng. Nâng tổng số đối tượng đang hưởng trợ cấp đến thời điểm báo cáo là: 3.854 người. Hoàn chỉnh thủ tục và triển khai công tác chuẩn bị cho việc khởi công xây dựng công trình nhà bia ghi tên liệt sỹ huyện
Xây dựng, giao chỉ tiêu và đôn đốc vận động Quỹ Bảo trợ trẻ em cho các xã, thị trấn và khối cơ quan, doanh nghiệp. Lập danh sách đề nghị cấp 650 thẻ khám chữa bệnh cho trẻ em dưới 6 tuổi.

 Phối hợp với các doanh nghiệp trong và ngoài huyện thông báo tuyển lao động nhân dịp lao động đi làm ăn xa về quê ăn Tết. Phối hợp Sở Lao động- Thương binh và Xã hội tổ chức triển khai các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia về ATVSLĐ-PCCN lần thứ 12.

- Công tác thi đua khen thưởng, tôn giáo, dân tộc: Chuẩn bị tổ chức Hội nghị thi đua điển hình tiên tiến 5 năm 2005-2009. Công tác quản lý nhà nước về tôn giáo, dân tộc trên địa bàn được quan tâm đảm bảo đúng quy định của pháp luật về tôn giáo, dân tộc. Tổ chức thăm hỏi động viên các chức sắc, chức việc tiêu biểu và các già làng trưởng bản nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Dần. Phối hợp các cơ quan liên quan hướng dẫn hoàn chỉnh các thủ tục đề nghị tỉnh giao đất xây dựng nhà thờ Tin lành An Tân. Tập trung chỉ đạo ổn định tình hình tư tưởng và sớm đưa ra xét xử vụ án “tạt axit tại Tam Trà“, đồng thời truy quét các điểm đào đãi vàng trái phép ở Tam Trà nhằm ổn định tình hình nhân dân. 
3- Công tác nội chính:

- Tình hình ANCT được giữ vững. Trật tự an toàn xã hội xảy ra 23 vụ phạm pháp hình sự (tăng 01 vụ so với cùng kỳ). Đã khởi tố điều tra 24 vụ, 31 bị can, xử lý hành chính 18 vụ, 57 đối tượng. Chỉ đạo triển khai tốt kế hoạch tấn công trấn áp tội phạm bảo vệ trước, trong và sau Tết Nguyên đán Canh Dần, đảm bảo ANTT lễ kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng quê hương. Tổ chức ra mắt lực lượng bảo vệ dân phố thị trấn Núi Thành với 30 thành viên. Đưa 03 đối tượng vào cơ sở giáo dục.
Tai nạn giao thông đường bộ xảy ra 19 vụ làm chết 19 người, bị thương 17 người (tăng 07 vụ, tăng 06 người chết, tăng 16 người bị thương so với cùng kỳ); tai nạn giao thông đường sắt xảy ra 01 vụ làm chết 01 người. Xảy ra 01 vụ cháy kho công binh của Sư doàn 315 đóng trên địa bàn xã Tam Nghĩa, thiệt hại tài sản khoảng 20 triệu đồng. Va chạm giao thông xảy ra 74 vụ, làm 112 người bị thương, thiệt hại tài sản khoảng 93 triệu đồng. Tuần tra kiểm sát giao thông đường bộ phát hiện 338 trường hợp vi phạm, lập biên bản 335 trường hợp, xử lý phạt tiền 122 triệu đồng. Xảy ra 02 vụ tự sát, làm chết 02 người.
- Duy trì và thực hiện nghiêm túc chế độ sẵn sàng chiến đấu. Triển khai và thực hiện nhiệm vụ quốc phòng năm 2010 đúng KH. Phối hợp tổ chức thành công hội nghị sơ kết công tác phối hợp vùng giáp ranh với huyện Bình Sơn, Quảng Ngãi. Tổ chức Hội nghị Sơ kết, ký kết giữa 4 lực lượng theo Quyết định 107/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Chỉ đạo triển khai Nghị quyết 28/NQ/BCT của Bộ Chính trị. 
- Số vụ khiếu nại phát sinh trong kỳ 76 vụ, trong đó đơn phát sinh ở huyện  38 đơn, đơn phát sinh ở xã: 38 đơn (không có đơn tố cáo). Đơn thuộc thẩm quyền của huyện: 05 đơn khiếu nại, đã giải quyết 3/5 đơn, đạt tỷ lệ 60%. Phát sinh đơn chủ yếu trên lĩnh vực đất đai, bồi thường giải phóng mặt bằng, tái định cư. 
UBND huyện duy trì việc tiếp dân vào thứ 5 hằng tuần với 175 lượt người và 02 đoàn đã giải đáp, giải thích các thắc mắc của nhân dân hạn chế đơn khiếu nại tố cáo phát sinh. Tổ chức đối thoại để giải quyết khiếu nại tố cáo đối với ông Nguyễn Tấn Được.
- Triển khai Kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2010. Phối hợp với Trung tâm Trợ giúp pháp lý Tỉnh tiến hành tổ chức trợ giúp pháp lý lưu động tại xã Tam Hải. Tiếp tục thực hiện Nghị định 79/2007/NĐ-CP ngày 18/5/2007 của Chính Phủ về cấp bản sao từ sổ gốc, chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký.
4- Công tác khác:
- UBND huyện chỉ đạo hoàn thành việc tổ chức hội nghị cán bộ công chức các phòng ban, các xã thị trấn. 
- Phối hợp với đơn vị tư vấn tiến hành đánh giá nội bộ lần 1 thực hiện quá trình áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008 đối với cơ quan hành chính nhà nước của UBND huyện Núi Thành được ban hành tại Quyết định số 5713/QĐ-UBND ngày 18/11/2009.
Đánh giá chung: Quý I/2010, công tác chỉ đạo điều hành của UBND huyện đã bám sát nhiệm vụ, chương trình công tác đã đề ra, kinh tế xã hội phát triển theo hướng tích cực, nhiều chỉ tiêu đạt khá; sản xuất nông nghiệp ổn định, công nghiệp tăng trưởng khá, thu ngân sách vượt kế hoạch đề ra. Đời sống nhân dân cơ bản ổn định và có phần được cải thiện, không xảy ra thiếu đói, nhất là trong dịp Tết Nguyên đán Canh Dần. Công tác phục vụ, các hoạt động vui Xuân đón Tết cho nhân dân chu đáo. Hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn diễn ra sôi nổi, rộng khắp, thiết thực và ý nghĩa. An ninh, chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững. Khó khăn nổi lên là tình hình nắng hạn kéo dài. Tiến độ xây dựng cơ bản còn chậm, tình hình cơi nới xây dựng trái phép vẫn còn xảy ra nhưng chưa được xử lý kiên quyết. Một số tồn tại trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng chậm được xử lý dứt điểm. Việc triển khai thực hiện ở một số ngành, địa phương chưa thật đồng bộ, quyết liệt, sâu sát, một số việc triển khai chậm, chưa đáp ứng yêu cầu đề ra. 
B- MỘT SỐ NHIỆM VỤ CÔNG TÁC TRỌNG TÂM QUÝ II  NĂM 2010:

Trên cơ sở nhiệm vụ và giải pháp phát triển kinh tế xã hội và Chương trình công tác năm 2010, các ngành, địa phương cần rà soát lại từng chỉ tiêu, đề án đã giao để có biện pháp cụ thể tổ chức thực hiện trong quý II năm 2010, tăng cường kiểm tra đôn đốc, kịp thời giải quyết những khó khăn vướng mắc nhằm thúc đẩy sản xuất phát triển, phấn đấu hoàn thành tốt các chỉ tiêu kinh tế xã hội đề ra, tập trung vào các nhiệm vụ trọng tâm như sau: 
1- Kinh tế:  

- Tạo điều kiện thuận lợi nhằm thu hút đầu tư của các doanh nghiệp vào cụm CN TTCN huyện, chỉ đạo hoàn thành xây dựng hạ tầng ở khu TĐC Cụm CN-TTCN Nam Chu Lai. Đồng thời, rà soát việc thực hiện các phương án sản xuất của các doanh nghiệp đã đăng ký để có chấn chỉnh kịp thời.
 - Chỉ đạo thu hoạch và đánh giá kết quả vụ Đông Xuân. Chuẩn bị tốt việc triển khai sản xuất vụ Hè Thu. Đẩy mạnh hoạt động khai thác thủy hải sản, chăm sóc tốt tôm nuôi vụ 1; kiểm tra, kiểm soát việc tiêm phòng văc-xin phòng dịch, khống chế dịch bệnh trên đàn gia súc gia cầm. Tiếp tục chỉ đạo công tác dồn điền, đổi thửa đất nông nghiệp thí điểm tại 2 thôn của xã Tam Hòa. 
- Tiếp tục chỉ đạo công tác quản lý, bảo vệ rừng, chỉ đạo Đội liên ngành kiểm tra, kiểm soát lâm sản và các địa phương có rừng thực hiện tốt chức năng, tăng cường phòng chống cháy rừng trong mùa khô. 
- Chỉ đạo kiên quyết công tác quản lý đất đai, quản lý quy hoạch, tiếp tục xử lý nghiêm các trường hợp sử dụng lấn chiếm đất đai, xây dựng trái phép. Đẩy nhanh tiến độ giao đất và cấp GCNQSD đất lâm nghiệp, đất NTTS theo kế hoạch. Chỉ đạo kiểm kê đất đai ở 17 xã, thị trấn và lập kế hoạch sử dụng đất 5 năm 2011-2015. Triển khai thực hiện dự án thành lập bản đồ địa chính, hồ sơ địa chính, đo đạc ở 04 xã: Tam Hiệp, Tam Quang, Tam Anh Nam, Tam Anh Bắc. Tập trung xử lý hồ sơ và cấp giấy CNQSD đất theo nội dung Chỉ thị 02. Tiếp tục kiểm tra, chấn chỉnh các hoạt động khai thác khoáng sản trên địa bàn, đưa hoạt động khai thác đất san lấp mặt bằng, cát sỏi sạn, khai thác cát trắng vào quản lý theo qui định.  
- Thực hiện tốt công tác tái định cư, bồi thường giải phóng mặt bằng theo kế hoạch, nhất là ở các dự án trọng điểm. Phối hợp với Ban Quản lý KTM Chu Lai giải quyết tốt các vấn đề bức xúc trong đền bù thiệt hại giải phóng mặt bằng, giải quyết dứt điểm các trường hợp còn tồn tại. 
- Tập trung đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình trên địa bàn trong mùa khô. Hoàn thành dứt điểm tuyến ĐT 617, đường Tam Trà- Tam Sơn. Triển khai các công trình trường học thuộc chương trình kiên cố hoá trường lớp học kế hoạch 2010. 
Tiếp tục triển khai KH giao thông nông thôn năm 2010. Tập trung chỉ đạo thực hiện các chương trình dự án 134, 135, 257, CBRIP... Đẩy mạnh công tác quyết toán vốn XDCB những công trình hoàn thành đưa vào sử dụng. Chỉ đạo hoàn thành xử lý tất toán tài khoản các dự án đầu tư trên địa bàn.
- Tập trung đẩy mạnh các biện pháp thu ngân sách, các mảng thu thuế còn đạt thấp, phấn đấu thu đúng và kịp thời các sắc thuế. Tổ chức thực hiện các  phương án khai thác quỹ đất. Triển khai vận động thu các quỹ theo kế hoạch.
- Chỉ đạo kiểm tra tích cực công tác quản lý thị trường, phát huy tốt hiệu quả hoạt động của đội kiểm tra liên ngành, lưu ý tập trung công tác phòng chống dịch, kiểm tra xử lý vi phạm làm hàng giả, kinh doanh trái phép.
2- Văn hoá xã hội :

- Tổ chức có hiệu quả các hoạt động trên lĩnh vực VHXH, các phong trào thi đua yêu nước, các hoạt động văn hoá văn nghệ, thể thao, tuyên truyền phục vụ nhân dân chào mừng kỷ niệm 35 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất Tổ quốc, Quốc tế lao động 1-5, kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Núi Thành, Đại hội Đảng các cấp. 
- Tiếp tục chỉ đạo việc rà soát, kiện toàn đội ngũ của ngành giáo dục, triển khai xây dựng, tu sửa trường lớp, đảm bảo cơ sở vật chất ngay từ khi bắt đầu nghỉ hè để kịp thời phục vụ năm học mới. Tổ chức tốt các kỳ thi tốt nghiệp trên địa bàn. Hoàn thành nhiệm vụ năm học 2009-2010. Chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ xây dựng trường chuẩn quốc gia kế hoạch năm 2010 và triển khai xây dựng Đề án chuyển đổi một số cơ sở giáo dục mầm non bán công sang công lập.
 - Tiếp tục thực hiện có kết quả phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá đặc biệt là tập trung nâng cao chất lượng xây dựng  gia đình, tộc họ, thôn, khối phố, cơ quan, trường học, xã văn hoá. Tổ chức tổng kết 10 năm thực hiện Phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa. Tổ chức Hội nghị thi đua điển hình tiên tiến 5 năm (2005-2009)
- Thực hiện chương trình y tế quốc gia, đẩy mạnh công tác phòng chống dịch bệnh, đặc biệt là các loại dịch bệnh mùa Hè, chương trình sức khoẻ sinh sản. Tập trung chỉ đạo duy trì các xã đạt chuẩn quốc gia về y tế đã được công nhận và công nhận mới đối với 03 xã còn lại: Tam Thạnh, Tam Trà, Tam Xuân 2. Chỉ đạo lập kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm” năm 2010. Tổ chức kiểm tra hành nghề y tế tư nhân trên địa bàn.
Thực hiện công tác DSKHHGĐ, tổ chức tuyên truyền Pháp lệnh Dân số, đồng thời có các biện pháp tích cực giảm tỷ lệ sinh con 3+, triển khai tháng hành động vì trẻ em, hoạt động hè. Tiếp tục tổ chức triển khai hoàn thành chiến dịch truyền thông đợt 1/2010. 
- Chỉ đạo Phòng Giao dịch Ngân hàng chính sách xã hội huyện phối hợp với các đoàn thể nhận ủy thác, các ngành, địa phương đẩy mạnh thực hiện chương trình cho vay vốn giải quyết việc làm, XĐGN; nâng cao hiệu quả vốn vay ưu đãi để thực hiện nhiệm vụ xóa đói giảm nghèo, phát triển kinh tế xã hội.
 - Giải quyết tốt các chính sách cho người có công cách mạng và các chế độ khác theo quy định. Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 63 năm ngày TBLS (27/7/1947- 27/7/2010). 
3 -Công tác nội chính :

- Tăng cường công tác phòng ngừa đấu tranh phòng chống tội phạm, đảm bảo ANCT, TTATXH và các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn. Duy trì nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu và các nhiệm vụ quốc phòng trong kế hoạch. Tổ chức đăng ký NVQS lần đầu và khám sức khoẻ NVQS năm 2010. Tiếp tục giải quyết các chế độ chính sách theo 290, 188, 142 cho đối tượng. Tổ chức diễn tập tại 02 xã Tam Xuân 2 và Tam Anh Nam.
- Tập trung giải quyết kịp thời đơn thư khiếu nại tố cáo của công dân đặc biệt là đơn thư tồn đọng, thực hiện tốt công tác tiếp dân, thanh tra kinh tế xã hội theo kế hoạch. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật trong nhân dân. Tiếp tục chỉ đạo triển khai Chiến lược Quốc gia về phòng chống tham nhũng theo chỉ đạo của tỉnh.
4- Một số công tác khác : 
 - Tiếp tục triển khai thực hiện Đề án đơn giản hóa thủ tục hành chính theo Quyết định 30/QĐ-TTg ngày 10/01/2007 của Thủ tướng Chính phủ.

-  Tiếp tục thực hiện QĐ 93/2007/QĐ-TTg theo cơ chế một cửa và một cửa liên thông tại huyện và xã, thị trấn. Tổ chức họp chuyên để để có giải pháp khắc phục tình trạng chậm trễ trong trả hồ sơ cho tổ chức và công dân. Đánh giá nội bộ lần 2 và chọn đơn vị đánh giá công nhận hoàn thành xây dựng và áp dựng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001-2008 của UBND huyện. 
- Tổng kết thực hiện Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2001-2010 và xây dựng Chương trình cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011-2020.
 - Tổng hợp các ý kiến kiến nghị của cử tri sau kỳ họp HĐND huyện lần thứ 17; phối hợp chuẩn bị tốt các nội dung phục vụ kỳ họp của HĐND huyện khoá IX. Giải quyết và trả lời các ý kiến, kiến nghị của cử tri.
Trên đây là tình hình KTXH-ANQP quý I và một số công tác trọng tâm trong quý II năm 2010. Đề nghị các thành viên UBND huyện, các ban, phòng, UBND các xã, thị trấn có kế hoạch, chương trình cụ thể, thời gian hoàn thành từng công việc, tập trung chỉ đạo và tổ chức thực hiện; phối hợp UBMTTQVN, các đoàn thể nhân dân để hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 2010.

	Nơi nhận:

- VP UBND tỉnh;
 - TV HU, TT HĐND, UBND;
   UBMTTQVN huyện ;

 - Các thành viên UBND huyện ;

 - Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể;

 - UBND các xã thị trấn;                               

 - CPVP, TH;                                         

 - Lưu VTUB.
	 
	    TM. UỶ BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Nguyễn Tiến
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