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Tình hình tổ chức lễ Kỷ niệm 35 năm Ngày giải phóng quê hương



Thực hiện Quyết định số 416-QĐ/HU ngày 05/01/2010 của Ban Thường vụ Huyện ủy và Kế hoạch số 08/KH-UBND ngày 02/3/2010 về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn và các sự kiện chính trị của đất nước của huyện trong năm 2010.

Ban tổ chức các ngày lễ lớn trong năm 2010 đã tham mưu UBND huyện ban hành Quyết định thành lập các tiểu ban đồng thời phân công từng thành viên Ban tổ chức tích cực triển khai công tác chuẩn bị các hoạt động phục vụ đảm bảo tổ chức lễ thành công cả về nội dung, hình thức, quy mô, lực lượng tham dự, công tác phục vụ và đản bảo ANTT, an toàn tuyệt đối trong suốt thời gian diễn ra lễ.
I. Kết quả thực hiện:
1. Công tác nội dung, tuyên truyền, hình thức và tổ chức các hoạt động:
a. Về nội dung: 

- Đã sử dụng khá đa dạng, phong phú về hình thức tuyên truyền để chuyển tải nội dung tuyên truyền 35 năm Ngày giải phóng quê hương (24/3/1975 – 24/3/2010) đến với mọi tầng lớp nhân dân; các bài phát biểu, các thông tin tuyên truyền, hướng dẫn sinh hoạt và tuyên truyền ở cơ sở được chuẩn bị chu đáo để phục vụ lễ; đồng thời chuyển tải trên các phương tiện thông tin đại chúng và gửi đến các khu dân cư.
Cùng với sự hỗ trợ về vật chất của huyện, nhiều xã đã tổ chức lễ, gặp mặt, hầu hết các khu dân cư đã tổ chức sinh hoạt nhân dân, tổ chức văn nghệ, liên hoan mừng kỷ niệm ngày giải phóng quê hương.
b. Về tuyên truyền:
- Tuyên truyền trực quan: Đã xây dựng trên 80m2 panô; hàng chục băng rôn, hàng trăm cờ đuôi cá, trên 30 khẩu hiệu điện tử, bảng điện hoa, dây bóng đèn màu trang trí, 2 cổng chào hơi để phục vụ công tác tuyên truyền.

- Trên các phương tiện truyền thông đại chúng:

+ Xây dựng phóng sự phát trên Đài truyền hình TW (VTV1) và Đài phát thanh truyền hình Quảng Nam với phóng sự dài có chủ đề “Núi Thành những chặng đường lịch sử; In sang 150 đĩa phim phóng sự cấp cho các thôn, khối phố làm một trong các nội dung tuyên truyền trên các địa bàn Khu dân cư trong huyện;

+ Thông tin trên Báo Quảng Nam với trang chuyên đề về Núi Thành và nhiều bài viết về Núi Thành trên các Báo khác (trong đó riêng Báo Quảng Nam và Báo Nông thôn ngày nay có hàng ngàn tờ làm quà tặng cho các đại biểu dự lễ kỷ niệm); Tổ chức tuyên truyền trên Đài truyền thanh huyện và các trạm truyền thanh cơ sở; tuyên truyền trên Bản tin Núi Thành, trang Thông tin điện tử Núi Thành, cổ động bằng xe trên khắp các xã, thị trấn trên địa bàn huyện,…
+ Tuyên truyền miệng được phát huy tích cực thông qua các bài phát biểu trong tổ chức Lễ kỷ niệm, gặp mặt giao lưu, đặc biệt ở các buổi sinh hoạt tại Khu dân cư, tổ dân phố.

c.  Về hình thức và một số hoạt động khác:
- Địa điểm tổ chức lễ cấp huyện được chuẩn bị khá tốt cả bên trong và bên ngoài hội trường, đúng quy định của Nhà nước tạo sự trang nghiêm, hoành tráng của buổi lễ; 
- Chuẩn bị chương trình văn nghệ chào mừng trong lễ và tham gia trong đêm biểu diễn nghệ thuật “Núi Thành vang mãi bài ca” đạt yêu cầu về nội dung tư tưởng, có tính nghệ thuật, tính giáo dục; diễn viên biểu diễn thành công nên đã để lại ấn tượng tốt cho người xem.

2. Công tác An ninh trật tự:

- Tổ chức lực lượng CBCS tham gia trực tiếp bảo vệ lễ, ngoài ra còn huy động 01 tổ làm nhiệm vụ trông giữ xe cho Đại biểu, khách mời đến tham dự lễ. Trong quá trình làm nhiệm vụ các lực lượng đã làm tốt nhiệm vụ đảm bảo ANTT, hướng dẫn Đại biểu, khách mời vào khu vực tổ chức lễ, khu vực tổ chức giao lưu theo đúng chương trình kế hoạch đề ra không để xảy ra vụ việc gì về ANTT.

- Đặc biệt để đảm bảo an toàn cho hoạt động giao lưu nghệ thuật và bắn pháo hoa trong ngày và đêm 22/3, đã huy động toàn bộ CBCS Công an huyện phối hợp với các lực lượng của Công an tỉnh, lực lượng BVDP thị trấn và các lực lượng quân sự trực tiếp tham gia công tác; các lực lượng tham gia được chia thành 24 tổ công tác theo đúng phương án đã được lập. Công tác phong tỏa khu vực, chốt chặn và triển khai các phương án bảo vệ được thực hiện khá tốt, nhờ vậy, với số lượng ước khoảng trên 20 nghìn người dân tham dự. Nhưng suốt thời gian trước, trong và sau khi tổ chức, ANTT luôn được đảm bảo, không xảy ra vụ việc nào về ANTT đảm bảo cho chương trình thực hiện đúng kịch bản đề ra; đồng thời không xảy ra tai nạn giao thông trên các tuyến đường. 

- Tổ chức bắn pháo hoa đảm bảo an toàn, đạt yêu cầu kế hoạch đề ra; tạo được ấn tượng tốt, góp phần vào thành công chung của đêm giao lưu nghệ thuật.
3. Công tác hậu cần, lễ tân:

- Công tác tham mưu cho lãnh đạo trong dự kiến thành phần mời, đảm bảo hậu cần được chuẩn bị, đã phát hành 1050 Giấy mời dự lễ và gần 200 Giấy mời dự gặp mặt đến các đại biểu (ngoài số gửi Bưu điện thông thường, những trường hợp bổ sung đã kịp thời gửi chuyển phát nhanh, gửi trực tiếp); Đồng thời thực hiện việc mời trên các phương tiện thông tin đại chúng; chuẩn bị hàng ngàn suất quà tặng cho đại biểu đảm bảo số lượng, kịp thời.
- Tổ chức công tác đưa đón đại biểu đảm bảo thời gian, an toàn; bố trí đầy đủ các chỗ nghĩ cho đại biểu về dự lễ ở lại qua đêm (kể cả thời gian tổ chức lễ và tổ chức giao lưu); đồng thời phục vụ đảm bảo cơm nước cho đại biểu về trước và ở lại sau lễ.

- Đón tiếp đại biểu về dự lễ, cấp quà lưu niệm cho đại biểu về dự lễ đầy đủ; không để xảy ra sai sót, thắc mắc; Tổ chức việc tiếp nhận hoa, quà và tiền ủng hộ chu đáo, trân trọng;

- Tham gia chuẩn bị vị trí, bàn ghế cho đại biểu về dự gặp mặt và hợp đồng, tổ chức lực lượng phục vụ nước uống, tổ chức các bữa cơm thân mật trong gặp mặt giao lưu, sau khi tổ chức lễ đảm bảo đầy đủ và an toàn.
4. Công tác huy động lực lượng:

- Đã huy động 2.200 lực lượng làm nền trong đêm giao lưu trong đó cán bộ, CNVC của huyện là 500 người; cán bộ và nhân dân các xã, thị trấn lân cận (thị trấn, Tam Hiệp, Tam Mỹ  Đông, Tam Nghĩa, Tam Giang) là 500 người; cán bộ, giáo viên, học sinh 2 trường THPT Núi Thành và THPT Nguyễn Huệ là 1.200 người.

- Chuẩn bị 4000 ghế, có bố trí nước uống cho lực lượng làm nền và nhân dân tham dự.
5. Công tác Tài chính:

* Tổng thu: 
- Có 30 đơn vị đăng ký tham gia ủng hộ với tổng số tiền là: 3.800.900.000đ. Đến thời điểm 31/3/2010 các đơn vị đã chuyển khoản và tiền mặt với tổng số là 2.725.900.000đ và 5.000 USD.
Các khoản ủng hộ gồm: Ủng hộ lễ kỷ niệm 35 năm; Ủng hộ xây dựng nhà tình nghĩa; Ủng hộ xóa nhà tạm; Ủng hộ Quỹ khuyến học. 
* Tổng chi: 3.015.986.000đ
- Đã phân bổ chi ứng kinh phí về cho từng đầu mối của các tiểu ban chi cho phục vụ lễ kỷ niệm 35 năm Ngày Giải phóng quê hương như sau:

+ Chi hỗ trợ các đơn vị đóng chân trên trên địa bàn: 80.000.000đ

+ Chi hỗ trợ cho các hộ dân: 1.171.320.000đ

+ Chi cho tiểu ban hậu cần, lễ tân: 396.042.000đ

+ Chi cho tiểu ban nội dung, tuyên truyền: 986.614.000đ

+ Chi cho tiểu ban huy động lực lượng: 28.150.000đ

+ Chi bắn pháo hoa: 308.870.000đ

+ Chi tiểu ban hậu cần- tài chính: 38.290.000đ

+ Chi cho Đài truyền thanh: 6.700.000đ

( Có bảng tổng hợp kèm theo).
- Qua báo cáo sơ bộ của các đơn vị tổng hợp chứng từ đến 31/3/2010 là: 2.934.560.300 đồng.
II. Đánh giá chung:

Lễ kỷ niệm 35 năm Ngày giải phóng quê hương được tổ chức thành công cả về quy mô, hình thức lẫn chất lượng nội dung; lễ diễn ra hoành tráng và tạo được ấn tượng tốt là kết quả của chủ trương đúng đắn, phù hợp với nguyện vọng của nhân dân, cán bộ và chiến sĩ; là kết quả của sự vào cuộc nhiệt tình, đồng bộ từ huyện đến cơ sở; sự chỉ đạo năng động, sáng tạo và sự hưởng ứng tích cực của tầng lớp nhân dân. Lễ được tổ chức với quy mô lớn nhưng đảm bảo an toàn và chu đáo đã góp phần tạo nên sự đồng thuận, tăng cường niềm tin trong nhân dân

Bên cạnh kết quả đạt được vẫn còn một vài thiếu sót nhất định như: do thành phần mời rộng (có đối tượng lần đầu tiên mời sau 35 năm giải phóng nên không rõ địa chỉ, có cả số Đại biểu mời trên phương tiện thông tin đại chúng) nên không nắm chắc số lượng; có nơi lãnh đạo cơ sở thông tin mời không đầy đủ, nắm không hết đối tượng nên phải bổ sung nhiều lần (Tam Hiệp, Tam Xuân 1, Tam Hòa), có địa phương thông tin mời không đúng thành phần (như khối 5, thị trấn Núi Thành) nên việc đón tiếp, phục vụ ,...vẫn có khi chưa chu đáo, công tác cấp phát phù hiệu, quà còn trường hợp nhầm lẫn. Trong đêm giao lưu phần trao bảng tiền ủng hộ, tặng hoa, quà lưu niệm còn sai sót nhất định.
III. Về khen thưởng: Đề nghị khen thưởng cho 11 tập thể và 25 cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác phục vụ lễ kỷ niệm 35 năm Ngày giải phóng quê hương (có danh sách kèm theo).
Trên đây là báo cáo tóm tắt công tác tổ chức lễ kỷ niệm 35 năm Ngày giải phóng quê hương, kính báo cáo Ban thường vụ Huyện ủy, UBND huyện theo dõi, chỉ đạo.
	Nơi nhận:

 - TV HU, TT HĐND, UBND;
   UBMTTQVN huyện ;

 - Các Tiểu ban;

 - Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể;

 - UBND các xã thị trấn;                               

 - CPVP, TH;                                         

 - Lưu VTUB.
	 
	TRƯỞNG BAN TỔ CHỨC
CHỦ TỊCH
 Nguyễn Tiến



DANH SÁCH ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG

* Tập thể:

1 Phòng Văn hóa&Thông tin huyện;

2. Trung tâm VHTT&TT huyện;

3. Đội thông tin văn nghệ Trung tâm VHTT&TT huyện;

4. Đài Truyền thanh huyện;

5. Tổ Kỷ thuật Đài truyền thanh huyện;

6. Tổ nội dung Đài truyền thanh huyện;

7. Văn phòng HĐND&UBND huyện;

8. Văn phòng Huyện ủy;

9. Trường THPT Núi Thành;

10. BCH Quân sự huyện;

11. Công an huyện

* Cá nhân:
1. Ông: Đoàn Ngọc Thi - Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy;

2. Ông: Nguyễn Văn Xứng - Trưởng phòng VH&TT huyện;
3. Bà: Phan Thị Thanh Kim - Chuyên viên Phòng VH&TT huyện;

4. Bà: Hoàng Thị Minh Lý - Chuyên viên Phòng VH&TT huyện;

5. Ông: Nguyễn Quốc Tín - Phó Giám đốc Trung tâm VHTT&TT;

6. Bà: Tăng Thị Kim Anh - Đội viên Đội văn nghệ TT VHTT&TT;

7. Ông: Châu Ngọc Nhân -  Đội viên Đội văn nghệ TT VHTT&TT;

8. Ông: Huỳnh Bảy - CTV Đội văn nghệ TT VHTT&TT;

9. Ông: Nguyễn Văn Phin - Cán bộ Đài truyền thanh huyện;

10. Ông: Lê Viết Ninh - Cán bộ Đài truyền thanh huyện;

11. Ông:  Huỳnh Văn Công - Phó trưởng Công an huyện;
12. Ông:  Phạm Huy Liệu - Đội Phó Đội An ninh Công an huyện;
13. Ông:  Nguyễn Ngọc Hòa - Cán bộ đội An ninh Công an huyện;
14. Ông: Trần Khanh- Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện;

15. Bà: Nguyễn Thị Hồng Tư - CV Văn phòng HĐND&UBND huyện;

16. Ông: Lưu Bá Ân - Phó Văn phòng Huyện ủy;
17. Ông: Nguyễn Như Hải - Kế toán Văn phòng HĐND&UBND huyện;

18. Bà: Lê Thị Thu Soa - Thủ quỹ Văn phòng HĐND&UBND huyện;

19. Ông: Nguyễn Công Tiến - CV Phòng LĐ-TB&XH;

20. Bà: Đỗ Thị Kiều Oanh - Cán bộ Văn phòng Huyện ủy;

21. Ông: Lê Thọ Thu -  Trung tá, Trợ lý dân quân, BCH Quân sự huyện;
22. Ông: Nguyễn Văn Luận - (Công an huyện) đóng góp san ủi mặt bằng buổi lễ;

23. Nhạc sỹ Trần Quế Sơn;

24. Nhạc sỹ Huy Hùng;


25. Ông: Lê Trung Thùy - Tác giả kịch bản sân khấu hóa kỷ niệm 35 năm Ngày Giải phóng quê hương.

26. Ông: Đoàn Quốc Việt - Đội phó Đội văn nghệ TT VHTT&TT;


27. Bà: Huỳnh Thị Thanh Thảo - Cán bộ thư viện Phòng VH&TT
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