ỦY BAN NHÂN DÂN
        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

HUYỆN NÚI THÀNH

               Độc lập- Tự do - Hạnh phúc

 
 Số: 57 /TB-UBND
                         Núi Thành,  ngày 07 tháng 4  năm 2010
THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện-Nguyễn Văn Mau tại cuộc họp giải quyết các tồn tại trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng, 

tái định cư của các dự án trên địa bàn huyện


Ngày 01/4/2010, UBND huyện Núi Thành tổ chức cuộc họp do Đ/c Nguyễn Văn Mau - Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì để bàn biện pháp giải quyết các tồn tại trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng, tái định cư của các dự án trên địa bàn huyện. Tham dự cuộc họp có Đ/c Nguyễn Tiến-Chủ tịch UBND huyện và các đại biểu đại diện lãnh đạo các cơ quan: Trung tâm BTGPMB Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai, Trung tâm BTGPMB Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà-Chu Lai, Phòng TN&MT, Ban Bồi thường-GPMB, Văn phòng HĐND&UBND huyện và Chủ tịch UBND các xã: Tam Hiệp, Tam Hòa, Tam Tiến. Sau khi nghe báo cáo và ý kiến tham gia của các đại biểu tại cuộc họp, Đ/c Nguyễn Văn Mau - Phó Chủ tịch UBND huyện thống nhất kết luận một số nội dung sau:

- Dự án Khu CN cơ khí Ô tô Trường Hải mở rộng (67ha còn lại):

  + Giao Ban Bồi thường-GPMB huyện phối hợp với Công ty TNHH MTV ĐTPTHT KCN & Đô thị Chu Lai-Trường Hải và UBND xã Tam Hiệp tiến hành kiểm kê lập phương án bồi thường-GPMB; phối hợp các cơ quan liên quan triển khai việc thu hồi đất; lập kế hoạch cụ thể cho từng giai đoạn để thực hiện giải phóng mặt bằng phù hợp với đất tái định cư hiện có và báo cáo UBND huyện trước khi thực hiện.

  + Giao Ban Quản lý dự án hạ tầng thuộc Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai khẩn trương hoàn thành đầy đủ các hạng mục của khu tái định cư đường 617 để sớm có đất tái định cư bố trí cho các hộ dân trong diện giải tỏa.   

  + Công ty TNHH MTV ĐTPTHT KCN & Đô thị Chu Lai-Trường Hải phải đảm bảo nguồn kinh phí bồi thường giải phóng mặt bằng để chi trả cho các đối tượng bị ảnh hưởng sau khi UBND huyện phê duyệt phương án bồi thường-GPMB


- Dự án nạo vét luồng cảng Kỳ Hà-Tam Hiệp:


Giao Trung tâm BTGPMB Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà-Chu Lai phối hợp UBND các xã tiếp tục tập trung vận động chi trả dứt điểm tiền bồi thường, hỗ trợ  cho các hộ đã lập phương án bồi thường-GPMB; sớm lập phương án bồi thường, hỗ trợ giai đoạn 2 trình UBND huyện phê duyệt để triển khai dự án.

- Dự án vệt cây xanh: Giao Trung tâm BTGPMB Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà-Chu Lai phối hợp cùng UBND xã Tam Hiệp kiểm tra rà soát lại hồ sơ, thủ tục đất đai đối với hộ ông Nguyễn Đông Anh và hộ ông Lê Thanh Trình. Tiếp tục vận động hai hộ này tháo dỡ nhà cửa, vật kiến trúc, bàn giao mặt bằng; nếu không chấp hành thì lập hồ sơ đề nghị cơ quan có thẩm quyền ra quyết định cưỡng chế buộc tháo dỡ bàn giao mặt bằng.

- Dự án khu du lịch Cát Vàng xã Tam Tiến: Giao Ban Bồi thường-GPMB huyện phối hợp với UBND xã Tam Tiến và các cơ quan liên quan tiếp tục vận động, tuyên truyền, giải thích để các hộ dân bàn giao mặt bằng cho chủ đầu tư triển khai thi công trước ngày 30/4/2010.



- Điểm Tái định cư Tam Tiến mở rộng:

  + Trường hợp hộ bà Lê Thị Ký: Thống nhất giao cho bà Ký 01 lô đất tái định cư theo diện hộ phụ của bà Nguyễn Thị Tân (đã chết) và được hỗ trợ chênh lệch giá đất tái định cư theo quy định của UBND tỉnh.


  + Trường hợp hộ bà Nguyễn Thị Sương và 3 người con (Bùi Đức Khâm, Bùi Đức Chương, Bùi Thị Thu Duyên): Giao Ban Bồi Thường-GPMB phối hợp UBND xã Tam Tiến tiếp tục vận động, giải thích và yêu cầu các hộ chấp hành nhận tiền, bàn giao mặt bằng theo quy định.


  + Trường hợp hộ ông Nguyễn Hồng Phong và hộ ông Nguyễn Hồng Thanh: Giao UBND xã Tam Tiến phối hợp Ban Bồi Thường-GPMB kiểm tra hồ sơ, thủ tục đất đai tham mưu UBND huyện thu hồi đất, lập phương án bồi thừong, hỗ trợ bổ sung.

- Điểm Tái định cư Tam Hòa:

  + Giao Phòng TN&MT phối hợp Trung tâm BTGPMB Khu KTM Chu Lai và UBND xã Tam Hòa kiểm tra hồ sơ, thủ tục thu hồi đất đối với hộ ông Lê Quang Dũng, tham mưu UBND huyện huỷ quyết định thu hồi đất trước đây và ban hành quyết định thu hồi đất mới, nếu quyết định thu hồi đất trước đây chưa đúng với quy định.

  + Giao UBND xã Tam Hòa phối hợp Trung tâm BTGPMB Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai tiếp tục vận động hộ ông Lê Quang Dũng và các chị, em gái của ông Dũng (gồm Ngô Thị Chinh, Ngô Thị Cường, Ngô Thị Bích) bàn giao mặt bằng theo quy định cho đơn vị thi công triển khai công trình.

  + Trung tâm BTGPMB BQL Khu KTM Chu Lai làm việc với Tòa án nhân dân huyện để sớm giải quyết việc phân chia tài sản thừa kế.

​​​​​​

- Trường hợp 08 hộ gia đình, cá nhân tại dự án Nhà máy cơ khí đóng thùng dập Chassic, khu vực giao nhận và phân phối của Công ty Cổ phần Trường Hải chưa nhận tiền bồi thường, hỗ trợ, chưa bàn giao mặt bằng: 

Giao UBND xã Tam Hiệp phối hợp các cơ quan liên quan tiếp tục vận động nhận tiền và bàn giao mặt bằng để tiến hành thi công; nếu không chấp hành thì đề nghị lập đầy đủ hồ sơ, thủ tục tham mưu UBND huyện ban hành Quyết định cưỡng chế theo quy định.

- Giải quyết một số nội dung khác:


  + Thống nhất giao cho Tộc Trương thôn Phái Nhơn, xã Tam Hiệp 01 lô đất tại khu tái định cư 617 và thu 100% tiền sử dụng đất theo quy định của Nhà nước để xây dựng nhà thờ.


  + Thống nhất giao thêm cho hộ bà Lê Thị Tân thôn Thọ Khương, xã Tam Hiệp 01 lô đất tại khu tái định cư 617 do thu hồi đất vườn nhiều và thu 100% tiền sử dụng đất theo quy định của Nhà nước.

  + Thống nhất hỗ trợ phần trăm (%) giá trị vật kiến trúc, hồ nuôi tôm cho các hộ dân tại dự án Khu hậu cần cảng Tam hiệp theo đề nghị của Ban Bồi thường-GPMB huyện và UBND xã Tam Hiệp (tại Tờ trình số 18/TTr-BTGPMB ngày 24/3/2010 của Ban Bồi thường-GPMB huyện).


  + Trường hợp tranh chấp đất đai giữa bà Ngô Thị Nhạn và bà Nguyễn Thị Từ Vân làm cản trở tiến độ bồi thường, bàn giao mặt bằng tại khu đất du lịch xã Tam Tiến: Giao Trung tâm BTGPMB Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai phối hợp UBND xã Tam Tiến tiến hành kiểm tra thủ tục, hồ sơ bồi thường. Yêu cầu hai hộ xuất trình giấy tờ có liên quan, ai hợp pháp thì đựơc nhận tiền. Nếu không có thì gửi tiền bồi thường, hỗ trợ vào tài khoản mở tại Ngân hàng theo quy định, sau khi có kết quả xét xử của Tòa án nhân dân thì tiến hành chi trả theo bản án của Tòa; trước mắt tiếp tục vận động, yêu cầu bàn giao mặt bằng theo quy định.

  + Về địa điểm xây dựng Sân vận động xã tại Tam Tiến; Nhà Văn hóa thôn Phái Nhơn, xã Tam Hiệp: Giao UBND xã Tam Tiến, Tam Hiệp phối hợp Phòng TN&MT và các cơ quan liên quan kiểm tra thực tế và lập hồ sơ, thủ tục sớm trình UBND huyện xem xét quyết định.

  + Giao Trung tâm BTGPMB Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà-Chu Lai phối hợp UBND xã Tam Hiệp tiến hành kiểm tra, rà soát hồ sơ của các đối tượng còn thiếu sót khi thu hồi đất sản xuất nông nghiệp (tại các dự án: Khu hậu cần Cảng Tam Hiệp, Khu công nghiệp Tam Hiệp giai đoạn I, Nhà máy Cơ khí đóng thùng dập Chassic) để lập phương án hỗ trợ bổ sung do tại thời điểm xác nhận bổ sung cơ chế, chính sách hỗ trợ đã thay đổi (chú ý nội dung các văn bản được áp dụng để giải quyết).

Trên đây là kết luận của Đ/c Nguyễn Văn Mau-Phó Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các cơ quan liên quan nghiêm chỉnh triển khai thực hiện./.
 Nơi nhận:                                                                       TL. CHỦ TỊCH
- T.vụ Huyện ủy;                                                          CHÁNH VĂN PHÒNG
- CT, PCT UBND huyện;

- Phòng TN&MT;

- Ban BTGPMB; 

- Chủ tịch UBND các xã: Tam Hiệp,

Tam Hòa, Tam Tiến;

- Các cơ quan liên quan;                                                          Trần Khanh
- CVP, TH;

- Lưu VT-UBND.
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