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HUYỆN NÚI THÀNH
                      Độc lập- Tự do - Hạnh phúc

  

  Số: 63/TB-UBND
                          Núi Thành, ngày 12 tháng 04  năm 2010
THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 12/04/2010.


Ngày 12/04/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có các thành viên UBND huyện và lãnh đạo các phòng ban: Tài nguyên Môi trường, Công Thương, Văn hóa và Thông tin, Tài chính- Kế hoạch, Thường trực Hội đồng Thi đua- Khen thưởng, Lao động- Thương binh và Xã hội, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau: 

1- Về kế hoạch tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến 05 năm:
- Về thành phần dự Hội nghị: đây là Hội nghị biểu dương những thành tựu tiêu biểu trong 05 năm năm qua, khen thưởng những tập thể, cá nhân có đóng góp tích cực cho sự phát triển KTXH của địa phương; vì vậy yêu cầu thành phần mời phải đầy đủ, toàn diện trên tất cả các lĩnh vực, các ngành từ thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội, an ninh quốc phòng đến xây dựng Đảng, vận động quần chúng…; cơ cấu đại biểu phải thể hiện ưu tiên theo định hướng phát triển trong cơ cấu kinh tế của huyện.
- Để tránh trùng lặp, Hội nghị này không mời các đại biểu thuộc thành phần mời và khen thưởng tại Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện cuộc vận động Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư dự kiến sẽ tổ chức vào tháng 06/2010…
- Về hình thức tổ chức, nội dung của Hội nghị: đề nghị nghiên cứu phối hợp với Trung tâm Truyền hình Việt Nam tại Đà Nẵng xây dựng phóng sự đánh giá toàn diện những thành tựu tiêu biểu đã đạt được trong 05 năm qua, đây cũng là tư liệu để phục vụ Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XX, đồng thời nghiên cứu hình thức tổ chức Hội nghị sinh động, hấp dẫn;
- Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì chỉ đạo xuyên suốt quá trình tổ chức Hội nghị, chỉ đạo các Tiểu ban chuẩn bị tốt các nội dung được phân công. Yêu cầu lãnh đạo Phòng Nội vụ, TT HĐ Thi đua- Khen thưởng phối hợp Văn phòng HĐND và UBND huyện phân công cán bộ tập trung chuẩn bị tốt cho Hội nghị, đảm bảo thời gian tổ chức: trước 24/5/2010. 
2. Thống nhất kế hoạch tổ chức Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện cuộc vận động Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư: đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo Phòng Văn hóa- Thông tin và các cơ quan liên quan chuẩn bị tốt nội dung, thành phần mời…báo cáo UBND huyện trước khi triển khai.
3. Về chuẩn bị phục vụ Lễ kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Núi Thành:

- Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo phối hợp các ban, ngành của tỉnh tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 45 năm ngày Chiến thắng Núi Thành, đặc biệt tập trung tham mưu, chuẩn bị các nội dung được phân công phục vụ Hội thảo và mitting kỷ niệm do UBND tỉnh tổ chức. 
- Chủ trì cuộc họp với các cơ quan liên quan để thống nhất việc chuẩn bị địa điểm tổ chức Lễ kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Núi Thành. Giao Phòng Công Thương, Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng, Phòng Văn hóa- Thông tin phối hợp UBND xã Tam Nghĩa tổ chức khảo sát thực địa để thống nhất phương án đầu tư, bồi thường giải phóng mặt bằng, sửa chữa tượng đài, sửa chữa tuyến đường lên tượng đài, mặt bằng tổ chức lễ mitting, điện chiếu sáng,…để phục vụ Lễ kỷ niệm và báo cáo trong cuộc họp này. 
- Về kinh phí triển khai, giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện cho tạm ứng nguồn để triển khai và tổng hợp đề xuất tỉnh hỗ trợ sau. 

4. Thống nhất kế hoạch tổ chức triển lãm ảnh và cuộc hành trình các nhà  báo, nhạc sĩ về sáng tác tại Núi Thành theo đề nghị của Phòng Văn hóa và Thông tin huyện. Yêu cầu Phòng Văn hóa và Thông tin tổ chức đón tiếp và tạo điều kiện thuận lợi cho Đoàn sáng tác; lưu ý các tác phẩm ảnh tham gia triển lãm, cả ảnh nghệ thuật và ảnh báo chí phải thể hiện toàn diện trên các lĩnh vực, đây cũng là tư liệu phục vụ Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XX.
5. Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội:

- Phối hợp Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện bố trí cuộc họp để thống nhất giải quyết các tồn tại liên quan đến công tác đất đai, bồi thường giải phóng mặt bằng sớm triển khai thi công công trình nhà bia ghi tên liệt sỹ và cải tạo, mở rộng khu đài tưởng niệm huyện. Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện và đồng chí Nguyễn Văn Mau- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo nội dung này.
- Khẩn trương hoàn thành việc kiểm tra thực tế các trường hợp các hộ nghèo có nhà tạm theo kết quả của xã, thị trấn đề nghị sớm tổng hợp báo cáo UBND huyện để giao chỉ tiêu cho các xã, thị trấn triển khai hoàn thành chương trình xóa nhà tạm cho hộ nghèo năm 2010 trong quý 2 năm 2010. Đối với phần kinh phí hỗ trợ của Trung ương và của tỉnh cho số lượng nhà của kế hoạch năm 2011 triển khai trong năm 2010, giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội tham mưu UBND huyện văn bản gửi UBND tỉnh đề nghị cho tạm ứng triển khai trong năm 2010; nếu UBND tỉnh không đảm bảo nguồn thì phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện văn bản đề nghị tỉnh cho vay tồn ngân để triển khai.

7- Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch:
- Kiểm tra lại các kết luận của UBND huyện trước đây về hỗ trợ sửa chữa thuyền đua và tham mưu UBND huyện giải quyết đề nghị hỗ trợ kinh phí để sửa chữa thuyền đua của UBND xã Tam Hải. Đồng thời, giúp UBND xã Tam Hải giải quyết các tồn tại, vướng mắc hiện nay để sớm triển khai đóng phà.

- Nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết đề nghị hỗ trợ kinh phí thanh toán hạng mục công trình xây dựng đôn nền, bê tông sân trường của 02 trường Tiểu học Lê Văn Tám theo đề nghị của UBND xã Tam Xuân 1. 

- Nghiên cứu tham mưu UBND huyện hỗ trợ một phần kinh phí theo đề nghị của Hội Liên hiệp phụ nữ huyện tổ chức giao lưu học tập công tác phụ nữ ở các tỉnh phía Bắc.

- Nghiên cứu tham mưu UBND huyện hỗ trợ một phần kinh phí theo đề nghị của Hội cựu thanh niên xung phong tổ chức cho cán bộ hội viên thăm lại chiến trường xưa. 
6- Giải quyết một số công việc khác:
- Về việc phối hợp tổ chức Hội chợ triển lãm thành tựu kinh tế xã hội huyện Núi Thành năm 2010 theo đề nghị của Trung tâm Xúc tiến thương mại Sở Công Thương: giao Phòng Công Thương làm việc Sở Công Thương để thống nhất về hình thức và nội dung tổ chức đảm bảo sự thống nhất giữa chủ đề Hội chợ và đơn vị đăng cai tổ chức; có thể đề nghị tỉnh chủ trì tổ chức nhân kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Núi Thành và huyện sẽ hỗ trợ tạo điều kiện để triển khai thực hiện. Giao Phòng Công Thương nghiên cứu tham mưu UBND huyện ưu tiên hỗ trợ nguồn kinh phí khuyến công cho việc phát triển các làng nghề mới, đặc biệt là các làng nghề trong các khu tái định cư.


- Việc đổi đất cho ông Trần Xuân Hải: UBND xã Tam Hòa đã họp kiểm điểm rút kinh nghiệm theo nội dung Báo cáo kiểm điểm số 05/BC-UBND ngày 12/3/2010. UBND huyện thống nhất việc ông Trần Xuân Hải giao diện tích đất ở 432m2 cho thôn Đông Hải làm nhà văn hóa thôn và UBND xã Tam Hòa lập quỹ đất lẻ xen cư không ảnh hưởng quy hoạch tại tờ bản đồ số 6, diện tích 200m2 đất ở (8mx25m) , nội dung đổi đất không thu tiền sử dụng đất cho ông Trần Xuân Hải.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
Nơi nhận:


   
                                         TL. CHỦ TỊCH
- TT Thường vụ;
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- TT HĐND;




     



- TT UBMTTQVN huyện;

- Các thành viên UBND huyện;

- Các phòng, ban thuộc huyện;
- UBND xã, thị trấn;

- CVP, TH;



- Lưu VT- VP.     



                                Trần Khanh 
PAGE  
1

