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   Số: 70/TB-UBND
                            Núi Thành, ngày 26 tháng 04  năm 2010
THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 26/04/2010.


Ngày 26/04/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban UBND huyện. Tham dự cuộc họp có đại diện Thường trực HĐND huyện lãnh đạo các cơ quan, đơn vị, phòng, ban: Sư đoàn BB 315, Đồn Biên phòng CKC Kỳ Hà, Huyện đoàn, Chi nhánh Điện Núi Thành, Đài Truyền thanh, Công an huyện, Cơ quan Quân sự huyện, Phòng Tài nguyên Môi trường, Công Thương, Văn hóa và Thông tin, Tài chính- Kế hoạch, Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng, Ban BTGPMB, Văn phòng HĐND và UBND huyện và lãnh đạo UBND xã Tam Nghĩa. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau: 

1. Về chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ được phân công trong công tác phối hợp chuẩn bị tổ chức kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Núi Thành: 
- Giao Ban BTGPMB chủ động phối hợp Phòng TNMT, Phòng Tài chính- Kế hoạch, UBND xã Tam Nghĩa khẩn trương hoàn thành giải phóng mặt bằng đợt 2, chậm nhất là ngày 28/4/2010 bàn giao cho chủ đầu tư triển khai thi công công trình. 
- Giao Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng mời đơn vị thi công đi kiểm tra thực địa nghiên cứu kỹ địa hình để tư vấn giải pháp đầu tư thi công bậc tam cấp nối giữa mặt bằng tổ chức lễ lên tượng đài; đồng thời nghiên cứu nếu đảm bảo về thời gian và thoát nước thì tiến hành đổ bê tông toàn bộ hay một phần mặt bằng lễ; khẩn trương hoàn chỉnh hồ sơ thủ tục để chỉ định thầu triển khai thi công, đảm bảo đến 20/5/2010 bàn giao cho Ban Tổ chức lễ. Đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả- Phó Chủ tịch UBND huyện trực tiếp chỉ đạo công việc này.
- Giao Phòng Văn hóa và Thông tin: là cơ quan thường trực theo dõi, kiểm tra và đôn đốc thực hiện và báo cáo UBND huyện tiến độ thực hiện các nhiệm vụ được UBND tỉnh giao cho huyện.
+ Làm việc đơn vị tư vấn khẩn trương hoàn chỉnh thiết kế dự toán các hạng mục công trình đã được UBND giao nhiệm vụ chủ đầu tư theo tinh thần Thông báo số 67/TB-UBND ngày 19/4/2010 của UBND huyện gửi các đồng chí lãnh đạo UBND huyện và Phòng Tài chính- Kế hoạch tham gia ý kiến trước khi triển khai. Do tiến độ gấp rút nên thống nhất việc chỉ định thầu để triển khai thi công song song với việc hoàn chỉnh hồ sơ thủ tục trình phê duyệt dự án. 
+ Làm việc với lãnh đạo Công ty CP Đá Chu Lai để mượn các phòng làm việc chuẩn bị làm nơi đón tiếp đại biểu về dự Lễ; làm việc Sở Văn hóa Thông tin để thống nhất các nội dung công việc được giao theo Kế hoạch số 1221/KH-UBND ngày 16/4/2010 của UBND tỉnh; chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương làm tốt công tác tuyên truyền trực quan trên địa bàn.
- Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch cử cán bộ theo dõi, nắm khối lượng các hạng mục công trình được triển khai nhưng chưa phê duyệt dự toán và làm việc Sở Tài chính, Sở Kế hoạch- Đầu tư để xin tạm ứng nguồn kinh phí theo chủ trương đã được UBND tỉnh thống nhất; phối hợp Kho bạc Nhà nước tham mưu UBND huyện cho tạm ứng nguồn kinh phí để triển khai các nhiệm vụ được UBND tỉnh phân công.
- Về huy động lực lượng dự Lễ: đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo làm tốt công tác này; lưu ý các đơn vị tham gia như: Sư đoàn BB 315, Đồn BP CKC Kỳ Hà, Vùng 2 Cảnh Sát biển, Công an huyện, Trường THPT Núi Thành, xã Tam Nghĩa, thị trấn Núi Thành…
- Về tổ chức Hội trại chào mừng kỷ niệm 45 năm chiến thắng Núi Thành: đề nghị Huyện Đoàn phối hợp với Tỉnh đoàn để chuẩn bị tổ chức tốt Hội trại, đồng thời đảm bảo lực lượng tham gia dự lễ theo phân công của Ban Tổ chức Lễ.

- Giao Phòng Công Thương thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các cơ quan xuyên suốt quá trình chuẩn bị địa điểm tổ chức Lễ đảm bảo hoàn thành đúng tiến độ.
-  Đề nghị đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện theo dõi, chỉ đạo và khớp nối tất cả các công tác chuẩn bị phục vụ Lễ.

2- Giải quyết một số công việc khác:

- Thống nhất kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 35 năm ngày thành lập Đồn BPCKC Kỳ Hà và 10 năm đón nhận danh hiệu Anh hùng LLVTND thời kỳ đổi mới và kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 35 năm ngày thành lập Đồn BP 268. Giao Phòng TCKH tham mưu UBND huyện giải quyết hỗ trợ một phần kinh phí tổ chức Lễ theo đề nghị của Đồn Biên phòng CKC Kỳ Hà và Đồn Biên phòng 268.
- Giao Phòng TNMT phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch làm việc với UBND xã Tam Giang để tham mưu UBND huyện giải quyết đề nghị xin khai thác quỹ đất tại điểm trường Lê Hồng Phong tại thôn Hòa An của UBND xã Tam Giang.
- Thống nhất chủ trương cho điều chỉnh giá thép do biến động của thị trường để ký hợp đồng đóng phà Tam Hải. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch phối hợp Phòng Công Thương tổ chức buổi làm việc với UBND xã Tam Hải và đơn vị thi công để thống nhất triển khai, yêu cầu cam kết thời gian hoàn thành trước mùa mưa năm nay để kịp thời phục vụ nhu cầu đi lại của nhân dân.
- Thống nhất chủ trương tổ chức tổng kết công tác tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2009 và triển khai nhiệm vụ năm 2010 theo đề nghị của Cơ quan Quân sự huyện. Giao Cơ quan Quân sự huyện- Thường trực Hội đồng Nghĩa vụ Quân sự huyện chuẩn bị nội dung tham mưu UBND huyện tổ chức.
- Thống nhất hỗ trợ kinh phí chữa bệnh cho đồng chí Nguyễn Văn Luận- Phó trưởng Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội huyện từ nguồn kinh phí đảm bảo xã hội. Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Giao Phòng Tài nguyên Môi trường làm việc Sở TNMT về việc cho phép huyện tổ chức tận thu cát trắng trên địa bàn để giải quyết cho nhu cầu sản xuất của nhà máy Kính nổi Chu Lai hiện nay.
- Giao Phòng Công Thương tham mưu UBND huyện văn bản gửi Cục đường bộ Việt Nam về việc cho phép giữ lại cầu Bà Bầu và cầu Ông Bộ cũ nhằm phục vụ nhu cầu đi lại của nhân dân sau khi đưa các cầu mới vào sử dụng.
- Thống nhất chủ trương cho UBND xã Tam Xuân 2 mượn tạm nguồn mục tiêu tồn ngân năm 2009 của xã đã chuyển sang năm 2010 để triển khai thi công công trình cầu Hói bà Hoài, giao Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thống nhất chủ trương tổ chức Đại hội Hội Từ thiện huyện Núi Thành nhiệm kỳ 2 (2010-2015) theo đề nghị của Hội Từ thiện. Đề nghị Hội Từ thiện báo cáo Thường vụ huyện ủy thống nhất trước khi tổ chức.
- Thống nhất chủ trương cho phép chuyển đổi từ hình thức hợp đồng trọn gói sang hợp đồng điều chỉnh giá đối với các công trình kiên cố hóa trường lớp học kế hoạch năm 2010 theo đề nghị của Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch và Ban Quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Giao Phòng TNMT phối hợp với Thanh tra huyện làm việc với các ngành của Tỉnh để thống nhất sớm tham mưu UBND huyện xử lý các trường hợp chiếm dụng đất, xây dựng, cơi nới trái phép dọc đường ĐT 620.
- Thống nhất kế hoạch tổ chức tuần lễ nước sạch và vệ sinh môi trường theo đề nghị của Phòng TNMT, đề nghị kết hợp triển khai các nhiệm vụ với việc đảm bảo vệ sinh môi trường khu vực tổ chức Lễ kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Núi Thành.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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