ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

HUYỆN NÚI THÀNH
                         Độc lập- Tự do - Hạnh phúc

  

  Số: 101/TB-UBND
                              Núi Thành, ngày 21  tháng 06  năm 2010
THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 21/6/2010.



Ngày 21/6/2010, đồng chí Nguyễn Tiến- Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp đại diện lãnh đạo các phòng, ban: Tài nguyên- Môi trường, Tài chính- Kế hoạch, Văn hóa &Thông tin, Lao động- Thương binh và Xã hội, Trung tâm BTGPMB thuộc Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà- Chu Lai, Văn phòng HĐND và UBND huyện; Chủ tịch UBND thị trấn Núi Thành. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau: 


1. Giải quyết một số trường hợp vướng mắc trong tái định cư, BTGPMB:
- Về việc bố trí tái định cư:
+ Đối với trường hợp hộ ông Huỳnh Ngọc Công (con ông Huỳnh Anh): giao Trung tâm BTGPMB phối hợp UBND thị trấn Núi Thành kiểm tra thời điểm phê duyệt phương án và các quy định tại thời điểm này, nếu đảm bảo đủ các điều kiện nhưng do Hội đồng xét cấp đất tái định cư thị trấn Núi Thành xét sót thì thống nhất bố trí một lô phụ cho hộ Ông.
+ Thống nhất giao đất ở lần đầu cho hộ ông Võ Ngọc Thanh (con ông Võ Đền) và ông Đặng Hào (con ông Đặng Hường) thuộc diện giải tỏa dự án Khu TĐC Tam Quang tại thị trấn Núi Thành (do ông Võ Đền và ông Đặng Hường bị giải phóng mặt bằng, đã xét bố trí 01 lô đất tái định tại thời điểm lập phương án bồi thường GPMB nhưng đến khi giao đất tái định cư thì ông Võ Ngọc Thanh và ông Đặng Hào đã lập gia đình riêng, chưa có chỗ ở ổn định). Giao UBND thị trấn Núi Thành hướng dẫn các hộ lập hồ sơ xin giao đất. Nếu tại Thị trấn thiếu quỹ đất để bố trí giao đất ở lần đầu thì UBND thị trấn Núi Thành phối hợp Phòng TNMT tham mưu UBND huyện giải quyết giao đất ở tại khu tái định cư Tam Quang tại thị trấn Núi Thành, thu tiền sử dụng đất theo quy định.
+ Đối với trường hợp ông Huỳnh Ngọc Cẩn (con ông Huỳnh Ngọc Phúc) và trường hợp ông Đặng Vũ Linh (con ông Đặng Ngọc Toàn) thuộc dự án Khu tái định cư Tam Quang tại thị trấn Núi Thành: giao Trung tâm BTGPMB phối hợp Phòng TNMT, UBND thị trấn Núi Thành kiểm tra quy định của UBND tỉnh về bố trí 01 lô phụ đất tái định cư nộp 100% tiền sử dụng đất theo giá đất tái định cư đối với những trường hợp bị giải tỏa diện tích đất ở lớn nhưng đông con đến tuổi trưởng thành chưa lập gia đình riêng để tham mưu UBND huyện giải quyết.
+ Đối với nhà thờ tộc Huỳnh: yêu cầu Trung tâm BTGPMB phối hợp UBND thị trấn Núi Thành kiểm tra, xác minh cụ thể, nếu thật sự là nhà thờ tộc, được tộc họ xác nhận thì tham mưu UBND huyện giải quyết bố trí 01 lô đất tái định cư nộp tiền sử dụng đất 100% cho tộc Huỳnh do ông Huỳnh Anh đại diện đảm bảo đúng quy định, không để phát sinh tiền lệ.
Tất cả các trường hợp được xem xét bố trí giao đất tái định cư phải có cam kết tháo dỡ tài sản, bàn giao mặt bằng trước khi giao đất.

- Đối với trường hợp ông Nguyễn Tấn Nghiệm, trú tại khối 1 thị trấn Núi Thành: giao Phòng TNMT xem xét trả lời Tờ trình số 22/TTr-UBND ngày 07/6/2010 của UBND thị trấn Núi Thành trên cơ sở diện tích đã đăng ký trong hồ sơ địa chính đảm bảo đúng quy định của pháp luật.
- Giao Trung tâm Bồi thường và GPMB thuộc Công ty Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà- Chu Lai và UBND thị trấn Núi Thành tiến hành kiểm kê, hỗ trợ chế độ trông giữ tàu thuyền 01 lần đối với các hộ giải toả nhà có tàu thuyền, ghe (thúng) phải di chuyển nơi neo đậu để thực hiện dự án kè sông Bến Ván và Khu TĐC Tam Quang tại thị trấn Núi Thành giai đoạn II & III.

2. Giải quyết một số công việc khác:

- Thống nhất kế hoạch tổ chức tổng kết 10 năm thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” (năm 2000-2010) theo đề nghị của Phòng Văn hóa và Thông tin; về kinh phí: giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết. 
- Thống nhất hỗ trợ kinh phí cho cho BLL Hội Tù yêu nước dự gặp mặt truyền thống tại Thành phố Hồ Chí Minh theo đề nghị của Hội tù yêu nước huyện, giao Phòng Tài chính- Kế hoạch đề xuất, tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thống nhất giải quyết hỗ trợ kinh phí cứu trợ đột xuất theo quy định tại Nghị định 67/NĐ-CP và hỗ trợ làm nhà tình nghĩa đối với trường hợp hộ bà Nguyễn Thị Liên, thôn Đại Phú, xã Tam Hiệp bị cháy nhà. Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội phối hợp Trung tâm BTGPMB, UBND xã Tam Hiệp để xem xét kế hoạch GPMB khu vực này, ưu tiên kiểm kê bồi thường giải phóng mặt bằng và bố trí tái định cư cho hộ bà để hỗ trợ kinh phí cho bà làm nhà tình nghĩa sớm ổn định chỗ ở.
- Về đề nghị của Phòng Văn hóa và Thông tin tổ chức cho cán bộ công chức tham quan nhân ngày gia đình Việt Nam, yêu cầu Phòng báo cáo Thường vụ huyện ủy xin ý kiến thống nhất; yêu cầu phải đảm bảo an toàn trong chuyến đi và đảm bảo hoạt động của cơ quan.
- Về đề nghị hỗ trợ kinh phí tổ chức tập huấn Pháp lệnh công an xã của Công an huyện: giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết trên tinh thần tiết kiệm.

- Thống nhất hỗ trợ kinh phí tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm ngày thành lập ngành Kiểm sát theo đề nghị của Viện kiểm sát nhân dân huyện: giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu tham mưu UBND huyện giải quyết. 
- Giao Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện Chỉ thị chỉ đạo công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông đường thủy nội địa trên địa bàn, chỉ đạo xử lý vụ chìm phà Tam Hòa vào chiều ngày 16/6/2010.
- Về đề nghị của Công ty TNHH Tân Phú Tài về xin khai thác tận thu đất sét làm gạch tại Đồng Chà Mai, xã Tam Mỹ Tây và tại đồng Giếng Méo, xã Tam Anh Bắc: giao Phòng TNMT tham mưu UBND huyện thành lập Tổ công tác (gồm các cơ quan liên quan và UBND xã Tam Mỹ Tây, Tam Anh Bắc) đi kiểm tra thực địa, đề xuất tham mưu UBND huyện giải quyết. 
- Thống nhất đề nghị của Trường THPT Cao Bá Quát xin cải tạo cảnh quan sư phạm trường bằng cách thay đổi lượng cát trắng trong khuôn viên trường bằng đất tốt để trồng cây xanh và nâng Cos nền cao hơn để tránh ngập úng trong mùa mưa. Giao Phòng TNMT tham mưu UBND huyện giải quyết, ưu tiên giải quyết lượng cát trắng tận thu được cho Công ty CP Kính nổi Chu Lai đáp ứng nhu cầu sản xuất của Công ty. 
- Giao Phòng TNMT phân loại và tham mưu UBND huyện hướng xử lý đối với các trường hợp cơi nới, xây dựng trái phép dọc đường ĐT620 trên cơ sở văn bản trả lời của Sở TNMT. Đề nghị đồng chí Nguyễn Văn Mau, Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo, ký xử lý các trường hợp này theo kết luận.
- Giao Phòng Lao động Thương binh và Xã hội phối hợp Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Tài chính- Kế hoạch kiểm tra thiệt hại do lốc xoáy gây thiệt hại Trường Tiểu học Nguyễn Du, xã Tam Trà báo cáo UBND huyện để xem xét hỗ trợ sửa chữa.

Trên đây là kết luận của đồng chí Nguyễn Tiến- Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
Nơi nhận:


   
                                          TL. CHỦ TỊCH
- TT Thường vụ;



                        CHÁNH VĂN PHÒNG
- TT HĐND;




     



- TT UBMTTQVN huyện;

- Các thành viên UBND huyện;

- Các phòng, ban liên quan;
- UBND xã, thị trấn;

- CVP, TH;



- Lưu VT- VP.     



                                Trần Khanh 
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