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                Núi Thành, ngày 15  tháng 7  năm 2010


  Về việc tập trung tổ chức 
áp dụng hệ thống quản lý chất lượng 
theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008 của 
   UBND huyện Núi Thành 

 
        Kính gửi:    Thủ trưởng các phòng, ban thuộc UBND huyện Núi Thành.  

Thực hiện Thông báo số 95/TB-UBND ngày 09/6/2010 của UBND huyện Núi Thành về Kết luận của đồng chí Nguyễn Tiến- Chủ tịch UBND huyện, Trưởng Ban chỉ đạo ISO tại cuộc họp nghe đánh giá kết quả nội bộ lần 2 việc áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008 trong cơ quan hành chính nhà nước của UBND huyện. Để hoàn thành các nội dung công việc tiếp theo của quá trình áp dụng hệ thống quản lý chất lượng, chuẩn bị tốt nhất cho công tác đánh giá chứng nhận trong thời gian tới, Ủy ban nhân dân huyện Núi Thành yêu cầu:
Thủ trưởng các phòng, ban quán triệt nhiệm vụ đến từng cán bộ, công chức, viên chức, chuyên viên nhằm nâng cao nhận thức và thực hiện các khâu công việc được phân công trong quá trình xây dựng áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001: 2008 và cử cán bộ thường trực trực tiếp theo dõi, tham mưu.

Từng phòng, ban rà soát lại các quy trình đã tham mưu UBND huyện ban hành để có thay đổi, bổ sung phù hợp với các quy định hiện hành và thực tế từng lĩnh vực của địa phương.
Các chuyên viên theo dõi, tham mưu thực hiện áp dụng hệ thống quản lý chất lượng thuộc các phòng, ban thường xuyên phối hợp chặt chẽ với Văn phòng HĐND&UBND huyện và các Chuyên gia tư vấn ISO để khắc phục các tồn tại và xử lý các phát sinh trong thời gian tổ chức áp dụng đảm bảo quá trình áp dụng được thông suốt để tiến hành đánh giá chứng nhận đạt kết quả.

Chậm nhất đến ngày 30/7/2010, Thủ trưởng các phòng, ban báo cáo kết quả thực hiện các nội dung trên cho Thường trực BCĐ thực hiện ISO huyện để báo cáo UBND huyện chỉ đạo./. 
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