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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Nguyễn Tiến- Chủ tịch UBND huyện tại 
cuộc họp bàn giải quyết một số đề nghị của UBND xã Tam Hòa và nghe báo cáo kết quả kiểm điểm, xử lý sự cố chìm phà vào chiều ngày 16/6/2010 tại bến đò Tam Hòa


Ngày 09/7/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì cuộc họp bàn giải quyết một số tồn tại trong lĩnh vực XDCB, khai thác quỹ đất, khai thác cát trắng của xã và nghe báo cáo kết quả kiểm điểm, xử lý sự cố chìm phà vào chiều ngày 16/6/2010 tại bến đò Tam Hòa. Tham dự cuộc họp có đ/c Nguyễn Minh Khả-Phó chủ tịch UBND huyện và lãnh đạo của các cơ quan: Công an huyện, Phòng Tài chính-Kế hoạch, Phòng Tài nguyên-Môi trường, Phòng Công Thương, Phòng Giáo dục-Đào tạo, BQL các dự án ĐT&XD, Văn phòng HĐND&UBND; lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN, Trưởng Công an và Cán bộ Địa chính xã Tam Hòa. Sau khi nghe ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện thống nhất kết luận những nội dung sau: 
1. Về vụ việc chìm phà ở Tam Hòa: Sự cố chìm phà xảy ra được xác định nguyên nhân là do chủ quan chở lượng người trên phà quá quy định theo giấy phép hoạt động của phà, người lái phà để xảy ra sự cố không có giấy phép điều khiển theo đúng quy định. Đồng thời, công tác kiểm tra, quản lý hoạt động phà của UBND xã chưa được thực hiện dẫn đến xảy ra sự cố chìm phà.

Yêu cầu UBND xã Tam Hòa căn cứ các quy định hiện hành tương ứng từng hành vi vi phạm để xảy ra sự cố chìm phà tiến hành lập thủ tục xử lý, đề nghị cơ quan chuyên môn và cơ quan cấp trên xử lý nghiêm theo quy định. Đồng thời, UBND xã kiểm tra lại toàn bộ nội dung hợp đồng với người điều khiển phương tiện để có giải pháp thích hợp, báo cáo UBND huyện xem xét thống nhất thực hiện, yêu cầu đảm bảo vận chuyển an toàn, trang bị đầy đủ các phương tiện cứu hộ theo như tinh thần Chỉ thị 07/CT-UBND ngày 18/6/2010 của UBND huyện Núi Thành. 
Lập thủ tục đề nghị cơ quan chức năng liên quan điều chỉnh giấy phép thích hợp với thực tế hoạt động vận chuyển của phà để tiếp tục vận chuyển theo quy định.
Yêu cầu UBND xã Tam Hòa tổ chức họp kiểm điểm vai trò quản lý lỏng lẻo, không tổ chức lực lượng đảm bảo trật tự tại bến phà của xã để xảy ra sự cố và sau khi xảy ra sự cố vẫn không tổ chức lực lượng kiểm tra, đảm bảo trật tự tại bến phà, báo cáo kết quả kiểm điểm, xử lý về UBND huyện. Họp bàn và có biên bản thống nhất cử lực lượng của xã thường xuyên kiểm tra các điều kiện hoạt động của phà, đảm bảo trật tự bến phà trong giờ cao điểm.

Giao cho Phòng Công Thương, Công an huyện tăng cường chỉ đạo các địa phương có bến đò ngang Tam Hải- Tam Quang, Tam Sơn tổ chức thực hiện vận chuyển theo đúng quy định để đảm bảo an toàn tuyệt đối, nhất là trong khi vận chuyển người.
Giao Phòng Tài chính-Kế hoạch, Công an huyện (Thường trực Ban an toàn giao thông) phối hợp với các cơ quan, địa phương liên quan đề xuất sử dụng nguồn kinh phí an toàn giao thông để hỗ trợ cho lực lượng bảo vệ, tuần tra, kiểm soát và đảm bảo an toàn giao thông ở các bến phà.
2. Về xây dựng chợ Tam Hòa: 
UBND huyện ủng hộ chủ trương liên kết với doanh nghiệp để xây dựng chợ của xã, yêu cầu UBND xã Tam Hòa làm việc với đơn vị liên kết xây dựng phương án cụ thể để báo cáo UBND huyện, Thường vụ Huyện ủy.

Giao Phòng Tài nguyên- Môi trường hướng dẫn UBND xã Tam Hòa lập thủ tục thỏa thuận địa điểm trình BQL khu KTM Chu Lai về việc đưa một phần diện tích thuộc khu vực đã được thỏa thuận địa điểm xây dựng chợ vào khai thác quỹ đất tạo nguồn thu.

Đồng thời với việc lập thủ tục thỏa thuận địa điểm, yêu cầu UBND xã phối hợp với các cơ quan chuyên môn lập phương án tạm tính bồi thường thiệt hại, giải phóng mặt bằng, phương án khai thác quỹ đất trong khu vực chợ, phương án đầu tư xây dựng chợ trình UBND huyện Núi Thành cho ý kiến.
3. Khai thác cát trắng tạo nguồn vốn đầu tư xây dựng các công trình: Giao Phòng Tài nguyên- Môi trường phối hợp với UBND xã nghiên cứu, khảo sát lập hồ sơ thủ tục liên quan đến việc tận thu theo quy định để cung cấp cho nhà máy Kính nổi Chu Lai. Lưu ý các nội dung trong khai thác và vận chuyển đảm bảo không ô nhiễm môi trường, an toàn giao thông, an toàn cho các công trình XDCB (cầu, đường). Về mục đích sử dụng nguồn thu từ khai thác cát trắng, yêu cầu lãnh đạo xã Tam Hòa tiến hành họp bàn và lựa chọn đầu tư vào các công trình cấp thiết ở địa phương. Lập báo cáo toàn bộ nội dung gửi UBND huyện và Thường vụ huyện ủy xem xét thống nhất chỉ đạo thực hiện.
4. Các nội dung liên quan đến Trường Tiểu học Trần Đại Nghĩa:

Giao Phòng Giáo dục và Đào tạo chủ trì phối hợp với Phòng Tài chính- Kế hoạch, UBND xã Tam Hòa và Ban Giám hiệu trường xác định công năng sử dụng và nhu cầu dạy học của trường để tham mưu đề xuất UBND huyện phê duyệt điều chuyển, bổ sung xây dựng, mua sắm trang thiết bị nhằm đảm bảo công tác dạy và học tại địa phương.
Đối với thiệt hại do bão số 9 năm 2009: yêu cầu UBND xã Tam Hòa phối hợp với Ban Giám hiệu trường lập báo cáo cụ thể nội dung thiệt hại, lập thủ tục khắc phục theo quy định trình UBND huyện xem xét thống nhất thực hiện.
5. Trụ sở làm việc của UBND xã: yêu cầu UBND xã tiến hành lựa chọn các hạng mục cần thiết, phân kỳ đầu tư để đảm bảo sử dụng nguồn vốn đầu tư thích hợp; lưu ý ưu tiên hạng mục phòng làm việc.
6. Về việc xây dựng nhà làm việc Công an-Xã đội: thống nhất sử dụng mẫu thiết kế ở các xã đã xây dựng xong, yêu cầu UBND xã chọn hạng mục thích hợp để đầu tư xây dựng, cắt giảm bớt những hạng mục không cần thiết để tiết kiệm nguồn vốn.
7. Nội dung khai thác quỹ đất: 
Yêu cầu UBND xã phối hợp với BQL các dự án KTQĐ huyện tiếp tục tổ chức khai thác các lô đất đã có phương án và lựa chọn các địa điểm khai thác có tính khả thi để lập phương án khai thác quỹ đất trình UBND huyện phê duyệt theo quy định.
Thống nhất điều chỉnh 05 lô đất được phê duyệt để tái định cư thuộc khu khai thác quỹ đất tại thôn Bình An, xã Tam Hòa để đưa vào khai thác quỹ đất; yêu cầu UBND xã làm việc với BQL các dự án KTQĐ huyện lập phương án điều chỉnh theo quy định, trình UBND huyện phê duyệt để tổ chức khai thác lấy nguồn thu trả nợ công trình Nhà hiệu bộ trường mẫu giáo bán công Ánh Dương theo quy định.

Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan, Chủ tịch UBND xã Tam Hòa triển khai thực hiện./.
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