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   Số: 113/TB-UBND
               Núi Thành, ngày 12  tháng 7  năm 2010
THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 12/7/2010.



Ngày 12/7/2010, đồng chí Phạm Văn Quyện- Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp đại diện lãnh đạo các phòng, ban: Tài nguyên Môi trường, Công Thương, Giáo dục- Đào tạo, Tài chính- Kế hoạch, Ban BTGPMB, Cơ quan Quân sự, Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau:


1. Giải quyết một số đề nghị của Phòng Nông nghiệp và PTNT:

- Thống nhất cho tạm ứng kinh phí chống hạn cho vụ Hè Thu theo phương án đã được UBND tỉnh phê duyệt trong khi chờ UBND tỉnh cấp bổ sung kinh phí nhằm kịp thời hỗ trợ cho nhân dân chống hạn. Giao Phòng NN và PTNT tổ chức kiểm tra thực tế các địa phương có diện tích bị khô hạn, thiếu nước, diện tích không sản xuất được để đề xuất hỗ trợ cụ thể; làm việc với Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết. 

- Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn kiểm tra đôn đốc UBND xã Tam Quang tổ chức thi công đê ngăn mặn dọc cống Thủy đảm bảo ngăn mặn phục vụ sản xuất.

- Thống nhất chủ trương tổ chức cho 04 xã miền núi đi tham quan học tập kinh nghiệm chuyển đổi cây lương thực trồng cạn- cây khoai lang Nhật Bản tại Đắc Lắc và Lâm Đồng theo đề nghị của Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; nguồn kinh phí từ nguồn kinh phí sự nghiệp của Phòng. Giao Phòng NN&PTNT báo cáo UBND huyện kế hoạch cụ thể; phối hợp với Phòng TCKH tham mưu UBND huyện giải quyết. 

Đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả, Phó Chủ tịch UBND huyện trực tiếp chỉ đạo các nội dung trên.

2. Giải quyết một số đề nghị của Cơ Quan Quân sự huyện:


- Thống nhất việc tổ chức lễ bàn giao nhà tình nghĩa do cơ quan Quân sự huyện hỗ trợ xây dựng tại huyện Triệu Sơn- tỉnh Thanh Hóa. Giao Cơ quan Quân sự huyện phối hợp Văn phòng HĐND và UBND huyện, Văn phòng Huyện ủy lập kế hoạch cụ thể báo cáo Thường vụ huyện ủy, UBND huyện và chuẩn bị các điều kiện để tổ chức tốt chuyến đi. 

- Thống nhất chủ trương tổ chức sơ kết 5 năm thực hiện Nghị định 65/2002/NĐ-CP về công tác phòng không nhân dân. Giao Cơ quan Quân sự lập kế hoạch cụ thể để tham mưu UBND huyện tổ chức. 

- Về đề nghị hỗ trợ kinh phí phục vụ công tác khảo sát và xây dựng đề án tổ chức lực lượng dân quân trực thường xuyên bảo vệ trụ sở UBND xã và mua sắm trang bị thực hiện nhiệm vụ A2: giao Cơ quan Quân sự huyện làm việc cụ thể với Phòng Tài chính- Kế hoạch tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thống nhất chủ trương tổ chức tập huấn, huấn luyện công tác tìm kiếm cứu nạn trong lũ lụt sạt lỡ đất, sập đổ công trình năm 2010 theo đề nghị của Cơ quan Quân sự huyện. Giao Cơ quan Quân sự phối hợp Phòng NN và PTNT- Thường trực Ban Chỉ huy PCLB huyện tham mưu UBND huyện kế hoạch tổ chức lớp tập huấn này.


3- Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch:

+ Tham mưu UBND huyện về nguồn để bố trí vốn đảm bảo đủ tối thiểu 30% để thi công các công trình: sửa chữa Hội trường Trung tâm Văn hóa và Thông tin huyện, đường Chu Văn An nối dài, đường khu tái định cư cụm CN-TTCN Nam Chu Lai. 

+ Kiểm tra lại nguồn gốc, thủ tục nợ và nghiên cứu tham mưu UBND huyện về nguồn và cách thức thanh toán cho các đơn vị thi công các công trình đã hoàn thành trên địa bàn nhưng còn nợ kéo dài như đường Tam Mỹ, chợ Đò- Bãi Rạng, trạm Truyền thanh cơ sở…
+ Kiểm tra thủ tục, tổng hợp kinh phí thực hiện các nhiệm vụ phục vụ Lễ kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Núi Thành để UBND huyện làm việc với UBND tỉnh sớm cấp bổ sung kinh phí và triển khai thi công các hạng mục còn lại của khu tượng đài Chiến thắng Núi Thành.
+ Tham mưu UBND huyện giải quyết hỗ trợ kinh phí thuê xe dự Lễ kỷ niệm 60 năm ngày thành lập TNXP tại Tỉnh theo đề nghị của Hội cựu TNXP Núi Thành; hỗ trợ kinh phí Đại hội Hội Khuyến học lần IV: (NK: 2010-2015) theo đề nghị của Hội Khuyến học huyện. 
+ Kiểm tra nguồn hỗ trợ và việc sử dụng nguồn kinh phí cứu trợ khắc phục thiệt hại bão số 9 ở Tam Hải và trả lời đề nghị của xã
4. Giải quyết một số đề nghị của Phòng LĐTB&XH:
- Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội tổ chức cuộc họp  mời các cơ quan: Phòng Thống kê, Ban BTGPMB, Tài chính-Kế hoạch, Phòng TNMT tham gia góp ý vào Đề án hỗ trợ lao động ngoài độ tuổi ở vùng di dời giải tỏa; trong đó lưu ý việc xác định rõ đối tượng bị ảnh hưởng, số liệu cụ thể, cơ cấu nguồn kinh phí hỗ trợ…tham mưu UBND huyện trình kỳ họp thứ 18 HĐND huyện khóa IX. 

- Thống nhất kế hoạch tổ chức Hội nghị tuyên dương trẻ em nghèo vượt khó học giỏi, con thương bệnh binh học khá, giỏi năm học 2009-2010 theo đề nghị của Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội. Về đề nghị tổ chức cho trẻ em con nhà nghèo học giỏi, con thương binh, bệnh binh học giỏi 5 năm liền đi tham quan học tập tại Hà Nội vào tháng 7/2010, yêu cầu Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội nghiên cứu, rà soát kỹ đối tượng tham gia, lưu ý chỉ tổ chức cho các em tham quan các địa điểm mang tính giáo dục truyền thống; đồng thời nghiên cứu hình thức tổ chức đảm bảo tính tiết kiệm, hiệu quả, giảm tối đa các chi phí không cần thiết. Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội làm việc với Phòng Tài chính- Kế hoạch kiểm tra và đề xuất nguồn tham mưu UBND huyện giải quyết.
- Thống nhất đề nghị của Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội cấp 40 tấn gạo cứu trợ cho các xã, thị trấn theo Quyết định của UBND tỉnh. Giao Phòng Lao động- Thương binh và Xã hội triển khai thực hiện.
5. Giải quyết một số công việc khác: 

- Về đề nghị của Công ty CP Trùng Dương về cưỡng chế quán ông Ngô Quang Minh: Giao UBND xã Tam Quang phối hợp Đội Quy tắc và Xây dựng CTCC, Phòng TNMT, Ban BTGPMB làm việc với ông Ngô Quang Minh để xử lý dứt điểm và báo cáo UBND huyện.

- Giao Phòng TNMT sớm tham mưu UBND huyện văn bản thỏa thuận địa điểm bố trí tái định cư đối với các hộ bị giải phóng mặt bằng thuộc khu tượng đài chiến thắng Núi Thành, lưu ý sớm bố trí cho các trường hợp bức xúc về chỗ ở; kiểm tra và giải quyết đề nghị của UBND xã Tam Hòa xin nhận giấy CNQSD đất để cấp cho nhân dân. 


- Thống nhất đề nghị của UBND xã Tam Hải về việc nhân dân khu vực hưởng lợi tự nguyện cam kết tham gia hỗ trợ phần đối ứng 20% xây dựng giao thông nông thôn của UBND xã Tam Hải. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch hướng dẫn cụ thể để triển khai.

- Thống nhất chủ trương xây dựng mới cầu qua kênh N3-1 nằm trên đường lên Nghĩa trang Liệt sĩ xã Tam Xuân 1 (đoạn km0+600). Giao UBND xã Tam Xuân 1 làm chủ đầu tư và lập hồ sơ thủ tục trình UBND huyện phê duyệt. Giao Phòng Tài chính- Kế hoạch nghiên cứu đề xuất nguồn bố trí cho công trình tham mưu UBND huyện giải quyết.

- Về đề nghị của Trạm Khuyến nông Khuyến lâm về xây dựng mới trụ sở làm việc: đề nghị Trạm thực hiện theo tinh thần kết luận của UBND huyện trước đây.

- Về đề nghị của UBND xã Tam Xuân 2 cho ông Nguyễn Tấn Lập thuê đất nuôi trồng thủy sản làm trang trại: giao Phòng TNMT phối hợp Phòng NN&PTNT kiểm tra thực tế và tham mưu UBND huyện giải quyết. 

- Về đề nghị của UBND xã Tam Quang xin tạm ứng kinh phí san lấp mặt bằng trường Mẫu giáo Bình Minh: giao Phòng TCKH phối hợp Phòng Tài nguyên môi trường kiểm tra và đề xuất hình thức cho tạm ứng cụ thể, (có thể thống nhất địa điểm khai thác đất nguyên liệu để xã tiến hành san lấp và cho xã tạm ứng kinh phí vận chuyển san lấp). 

- Giao Ban BTGPMB sớm giải quyết dứt điểm các tồn tại vướng mắc trong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng công trình mở rộng điểm tái định cư Tam Tiến để sớm bàn giao mặt bằng cho đơn vị thi công triển khai thi công theo đề nghị của Ban Quản lý Hạ tầng thuộc Ban Quản lý Khu KTM Chu Lai; khẩn trương giao đất tái định cư, bồi thường giải phóng mặt bằng và bàn giao cho đơn vị thi công cầu Bà Bầu.

- Thống nhất chủ trương làm cổng chào trong khu vực nội thị thị trấn Núi Thành chào mừng Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XX theo đề nghị Trung tâm Văn hóa và Thông tin huyện. Giao Phòng Văn hóa và Thông tin làm việc với Phòng Tài chính- Kế hoạch, Phòng Công Thương để thống nhất địa điểm phù hợp quy hoạch và hoàn chỉnh thủ tục trình phê duyệt song song với việc triển khai thi công. 

- Giao Phòng Y tế phối hợp Phòng Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Công an huyện kiểm tra tình hình tụ họp đông người lấy nước tại giếng thôn Hòa Xuân, xã Tam Hòa về chữa bệnh báo cáo UBND huyện; đồng thời có biện pháp tuyên truyền, giải thích trong nhân dân, tránh xảy ra tình trạng  mất trật tự tại địa phương.

- Về giải quyết đơn của ông Võ Chí Thạnh, trú tại khối 5 thị trấn Núi Thành: giao Thanh tra huyện mời ông Thạnh đối thoại để giải quyết. 
 - Thống nhất đề nghị của Phòng TNMT về đề nghị HĐND huyện cho phép chưa thông qua Kế hoạch sử dụng đất 5 năm 2011-2015 tại kỳ họp thứ 18 HĐND huyện khóa IX. 


- Về đề nghị khai thác cát tại biển Bà Tình để triển khai thực hiện kế hoạch bê tông hóa GTNT năm 2010 của UBND xã Tam Quang: yêu cầu UBND xã Tam Quang huy động nguồn đối ứng phần của nhân dân đúng theo quy định. Về việc tận thu, thống nhất thực hiện theo chủ trương của Thường vụ Huyện ủy đã đồng ý trước đây, nguồn kinh phí thu được đưa vào ngân sách và đề xuất sử dụng sau; có thể sử dụng một phần từ lượng cát khai thác để làm nguyên liệu xây dựng đường GTNT. Giao Phòng TNMT phối hợp Phòng Tài chính- Kế hoạch kiểm tra cụ thể và tham mưu UBND huyện giải quyết.
Trên đây là kết luận của đồng chí Phạm Văn Quyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
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