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THÔNG BÁO

Kết luận của Đ/c Nguyễn Minh Khả, Phó Chủ tịch UBND huyện, tại hội nghị 
Sơ kết rút kinh nghiệm về thực hiện chủ trương “dồn điền đổi thửa” 
đất nông nghiệp và triển khai kế hoạch cho thời gian tiếp theo.

Ngày 14/9/2010, Đ/c Nguyễn Minh Khả - Phó Chủ tịch UBND huyện Núi Thành chủ trì hội nghị Sơ kết rút kinh nghiệm về thực hiện chủ trương “dồn điền đổi thửa” đất nông nghiệp và triển khai kế hoạch cho thời gian tiếp theo. Tham dự Hội nghị có Đ/c Nguyễn Quang Hòa, Phó Bí thư huyện ủy; Đại diện lãnh đạo UBMTTQVN huyện; Lãnh đạo các cơ quan đoàn thể: Phòng Nông nghiệp và PTNT, Kinh tế và Hạ tầng, Tài nguyên - Môi trường, Tài chính - Kế hoạch, Hội Nông dân, Hội Cựu chiến binh, Hội Làm vườn, Các trạm Kỹ thuật nông nghiệp, Đài Truyền thanh huyện và Văn phòng HĐND và UBND huyện; Đại diện lãnh đạo Đảng ủy, UBND, UBMTTQVN, Chủ tịch Hội Nông dân, Cán bộ phụ trách nông nghiệp, Chủ nhiệm HTX NN các xã: Tam Hòa, Tam Xuân 1, Tam Xuân 2, Tam Anh Bắc, Tam Anh Nam, Tam Mỹ Đông, Tam Hiệp, Tam Nghĩa và Đại diện các thôn thuộc xã Tam Hòa. Sau khi nghe lãnh đạo UBND xã Tam Hòa báo cáo kết quả sơ kết việc hiện chủ trương “dồn điền đổi thửa” đất nông nghiệp tại thôn Hòa Xuân, xã Tam Hòa, các báo cáo tham luận, các ý kiến tham gia thảo luận của các đại biểu tham dự hội nghị và ý kiến phát biểu chỉ đạo của Đ/c Nguyễn Quang Hòa, Đ/c Nguyễn Minh Khả đã kết luận một số nội dung sau:
Biểu dương kết quả đã đạt được của việc thực hiện chủ trương “dồn điền đổi thửa” tại thôn Hòa Xuân, xã Tam Hòa. Đây là một kết quả mang tính tiền đề, chứng minh tính đúng đắn của chủ trương “dồn điền đổi thửa” tạo điều kiện thuận lợi để tiếp tục triển khai thực hiện trên diện rộng tại địa bàn huyện Núi Thành;
Chủ trương “dồn điền đổi thửa” là một tất yếu khách quan, một chủ trương lớn, phù hợp với nguyện vọng của nhân dân mang tính nhạy cảm và phức tạp vì vậy chúng ta cần thực hiện một cách quyết tâm và đồng bộ của cấp ủy Đảng, Chính quyền và Mặt trận đoàn thể các cấp. Thực hiện Chủ trương “dồn điền đổi thửa” sẽ tạo điều kiện cho người nông dân thâm canh, chuyên canh có điều kiện đầu tư để tạo ra sản phẩm nông nghiệp tốt tạo điều kiện thuận lợi cho việc CNH, HĐH nông nghiệp, xây dựng nông thôn mới;
Thực hiện Chủ trương “dồn điền đổi thửa” là một việc khó, khó ngay từ nhận thức nhưng với sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị nên đã thành công. Vai trò của người dân và của cả hệ thống chính trị, vai trò trực tiếp của các cơ quan chuyên môn, Ban chỉ đạo, tổ giúp việc..., tạo được sự đồng thuận trong nhân dân để nhân dân làm, nhân dân quản lý là một bài học lớn cần phải phát huy. Chúng ta thành công do đã thực hiện tốt việc Nhà nước triển khai, “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra giám sát”. 
Trong thời gian đến:
Chủ trương “dồn điền đổi thửa” sẽ được triển khai tiếp tục trong giai đoạn 2011-2015 theo cơ chế mới. Đề nghị các xã (đặc biệt là các xã điểm) quán triệt cho nhân dân về chủ trương “dồn điền đổi thửa” theo tinh thần nhân dân làm nhà nước hỗ trợ. Lồng ghép các chủ trương, các chương trình vào thực hiện chủ trương dồn điền đổi thửa như Giao thông nông thôn, kiên cố hóa kênh mương..., ưu tiên cho những nơi làm tốt công tác “dồn điền đổi thửa”;
Đối với UBND xã Tam Hòa:

- Tiếp tục triển khai phương án “dồn điền đổi thửa” đối với thôn Hòa An, việc bờ thửa phải xử lý sớm, cùng nhân dân thôn Hòa Xuân xem xét thực hiện nội dung nào trước trong các nội dung: điện, thủy lợi nội đồng, giao thông nội đồng phục vụ sản xuất,
- Xây dựng phương án triển khai đối với thôn Bình An, lưu ý vấn đề thời vụ và kinh phí hỗ trợ theo qui định của tỉnh. Cần theo dõi sát quá trình thực hiện chủ trương “dồn điền đổi thửa” ở thôn Bình An không được chủ quan với những kết quả đã đạt được đối với thôn Hòa Xuân; 
Đối với Ban chỉ đạo và Tổ công tác: Cần bám sát, quan tâm giúp đỡ và cùng với xã Tam Hòa xây dựng và triển khai thành công phương án “dồn điền đổi thửa” đối với thôn Bình An;
Yêu cầu phòng Nông nghiệp quan tâm đến vấn đề cử cán bộ lãnh đạo, cán bộ chuyên môn trực tiếp giúp xã, thôn xây dựng phương án, họp dân giải quyết một số vướng mắc trong quá trình triển khai, ưu tiên kinh phí phục vụ cho thực hiện công tác “dồn điền đổi thửa”, xây dựng kế hoạch kinh phí để báo cáo tỉnh ghi vào kế hoạch năm; 
Yêu cầu các trạm Kỹ thuật (đặc biệt là trạm Khuyến nông) ưu tiên các chương trình, hỗ trợ các địa phương thực hiện chủ trương “dồn điền đổi thửa”;
Đề nghị Huyện ủy, UBMT Tổ quốc Việt Nam huyện, tiếp tục ủng hộ chỉ đạo các xã triển khai tốt chủ trương này. Đề nghị các đoàn thể quan tâm hơn nữa đến công tác thực hiện chủ trương “dồn điền đổi thửa” của các địa phương.
Trên đây là kết luận của Đ/c Nguyễn Minh Khả - Phó Chủ tịch UBND huyện tại Hội nghị, đề nghị Thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:




               

- TT HĐND, UBND huyện;
- Các cơ quan: Phòng NN và PTNT, KT&HT, TN-MT, TC-KH, Hội ND, Hội CCB, Hội LV, Trạm KN-KL, Trạm BVTV;

- Đảng ủy, UBND, UBMTTQVN, CT Hội ND, CN HTX các xã: T.Hòa, T.Xuân 1, T.Xuân 2, T.A.Bắc, T.A.Nam, T.M.Đông, Tam Hiệp, Tam Nghĩa;

- Chánh Văn phòng, Tổng hợp;

- Lưu VT-UBND.
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