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ỦY BAN NHÂN DÂN           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

HUYỆN NÚI THÀNH
                      Độc lập- Tự do - Hạnh phúc

  

   Số:  170/TB-UBND
               Núi Thành, ngày  26 tháng 10 năm 2010
THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 25/10/2010

Ngày 25/10/2010, đồng chí Nguyễn Tiến, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban lãnh đạo UBND huyện. Tham dự cuộc họp có các  Phó Chủ tịch UBND huyện và lãnh đạo các cơ quan: Phòng Tài chính-Kế hoạch, Tài nguyên-Môi trường, Kinh tế& Hạ tầng, Lao động-TB&XH, Thanh tra, BQL các dự án ĐT&XD và Văn phòng HĐND& UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số tình hình công tác, Chủ tịch UBND huyện kết luận những nội dung sau: 
1. Về việc xây dựng tường rào, cổng ngõ, cải tạo cảnh quan sân vườn UBND huyện: 

- Giao Phòng Tài chính-Kế hoạch lập thủ tục giao Văn phòng HĐND&UBND huyện làm chủ đầu tư công trình xây dựng tường rào, cổng ngõ, cải tạo cảnh quan sân vườn UBND huyện. 
- Giao Phòng Kinh tế và Hạ tầng trên cơ sở hiện trạng của khu trụ sở UBND huyện, hiện trạng khu vực xung quanh trụ sở UBND huyện và các quy hoạch đô thị, quy hoạch hệ thống thoát nước, hành lang an toàn đường Nguyễn Văn Linh và các quy hoạch liên quan xác định cos san nền, vị trí xây dựng tường rào, giải pháp thoát nước cho khu trụ sở UBND huyện và làm việc với Văn phòng HĐND&UBND huyện đưa vào phương án xây dựng tường rào, cổng ngõ, cải tạo cảnh quan sân vườn UBND huyện. 
- Trên cơ sở ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp, Văn phòng HĐND&UBND huyện làm việc với các đơn vị tư vấn đề xuất phương án thích hợp đảm bảo cảnh quan đẹp và trang nghiêm của khu trụ sở hành chính UBND và báo cáo UBND huyện xem xét thống nhất thực hiện.
2. Giao Phòng Tài chính-Kế hoạch:

- Lập thủ tục giao cho BQL các dự án ĐT&XD làm chủ đầu tư các công trình: đường từ sau Trụ sở UBND thị trấn Núi Thành đến đường Chu Văn An (đường giữa trụ sở UBND huyện và trụ sở Công an huyện) và công trình Trường Tiểu học Nguyễn Thị Minh Khai, xã Tam Thạnh để BQL phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện các nội dung đầu tư xây dựng theo quy định.
- Làm việc với UBMTTQVN huyện để thống nhất việc bổ sung kinh phí tổ chức kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Mặt trận DTTN Việt Nam và tham mưu UBND huyện bố trí kinh phí bổ sung cho UBMTTQVN tổ chức thực hiện.
- Chủ trì phối hợp với Phòng Kinh tế& Hạ tầng, Tài nguyên-Môi trường tiến hành định giá tài sản và đất đai của khu nhà tập thể UBND huyện tại khối 5 thị trấn Núi Thành để lập thủ tục bán hóa giá và báo cáo UBND huyện xem xét thống nhất thực hiện tạo nguồn thu ngân sách

- Làm việc với BQL các dự án KTQĐ và UBND các xã, thị trấn rà soát, kiểm tra kế hoạch khai thác quỹ đất năm 2010 và báo cáo UBND huyện. 

3. Giao Phòng Kinh tế&Hạ tầng chủ trì:

- Phối hợp với các cơ quan liên quan và UBND các xã Tam Hải, Tam Quang kiểm tra xác định thiệt hại hai bến phà Tam Hải–Tam Quang do sóng lớn phá hỏng, đề xuất biện pháp sửa chữa khắc phục để báo cáo UBND huyện xem xét thống nhất khắc phục sớm đảm bảo hoạt động của phà.

- Phối hợp với Phòng Tài nguyên-Môi trường, Tài chính-Kế hoạch làm việc với UBND các xã Tam Quang và Tam Thạnh chọn vị trí và lập thủ tục xây dựng trạm y tế xã đạt chuẩn quốc gia nhằm đảm bảo công tác khám chữa bệnh chăm sóc sức khỏe cho nhân dân địa phương. 

- Phối hợp với các cơ quan liên quan kiểm tra và có giải pháp thực hiện ngay việc thoát nước của khu trụ sở UBND huyện để không bị ngập úng khi trời mưa.

4. Giao Phòng Tài nguyên-Môi trường:

- Chủ trì phối hợp với Phòng Tài chính-Kế hoạch nghiên cứu đề xuất tỷ lệ trích kinh phí đo đạc, chỉnh lý bản đồ địa chính, trích đo địa chính thửa đất để phục vụ công tác xác nhận đất, thu hồi đất trên phạm vi bồi thường, giải tỏa mặt bằng các dự án thuộc địa bàn huyện để tham mưu UBND huyện văn bản trình UBND tỉnh, Sở Tài chính, Tài nguyên-Môi trường xem xét thống nhất thực hiện.

- Tham mưu UBND huyện thành lập tổ công tác kiểm tra xác nhận đất nông nghiệp đã chuyển mục đích sử dụng nhưng chưa được chỉnh lý và không bị xử lý vi phạm hành chính để phục vụ công tác xác nhận đất, thẩm định phương án bồi thường giải phóng mặt bằng các dự án.

- Gửi dự thảo kế hoạch sử dụng đất năm 2010-2015 cho các thành viên UBND huyện và các cơ quan liên quan để lấy ý kiến, tổng hợp hoàn thiện kế hoạch trình UBND huyện ký, báo cáo HĐND và gửi tỉnh theo quy định.

- Hướng dẫn UBND xã Tam Mỹ Tây xử lý tồn tại về thủ tục và đo đạc lập hồ sơ thu hồi đất của trường THCS Tam Mỹ Tây theo quy định để hoàn thành công tác bồi thường giải phóng mặt bằng thi công xây dựng trường.
- Tiếp tục làm việc với UBND xã Tam Mỹ Tây để giải quyết khoản nợ tiền lệ phí cấp giấy và quản lý giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của xã và báo cáo UBND huyện các vướng mắc kịp thời để chỉ đạo giải quyết. 
- Chỉ đạo các xã, thị trấn rà soát các khu vực có khả năng khai thác quỹ đất, giao đất ở đưa vào kế hoạch khai thác, giao đất ở thu tiền sử dụng đất để tổng hợp và báo cáo UBND huyện.

- Tham mưu UBND huyện văn bản trả lời Đơn xin đất ở tại xã Tam Hiệp của ông Trần Xuân Giới, hiện đang cư trú tại Tổ 10, phường An Bình, thị xã An Khê, tỉnh Gia Lai.
5. Một số nội dung khác
- Thống nhất giao Thanh trà huyện tổ chức gặp mặt nhân kỷ niệm 65 năm ngày thành lập ngành Thanh Tra Việt Nam vào ngày 23/11/2010; giao Phòng Tài chính-Kế hoạch tham mưu UBND huyện bố trí kinh phí tổ chức thực hiện.

- Đề nghị đồng chí Nguyễn Minh Khả-PCT UBND huyện chỉ đạo Phòng Kinh tế& Hạ tầng nghiên cứu chương trình xây dựng nông thôn mới ở các địa phương thuộc huyện để gắn kết đầu tư xây dựng công trình bê tông hóa giao thông nông thôn tại các địa phương.

- Giao BQL các dự án ĐT&XD xem xét, rà soát những đơn vị thi công các công trình kiên cố hóa trường, lớp học chậm tiến độ làm ảnh hưởng đến công tác dạy và học để không cho nhận thầu các công trình tiếp theo.
- Giao Phòng Lao động-Thương binh và Xã hội làm việc với UBND các xã về đề nghị của các địa phương về hỗ trợ hộ gia đình nghèo theo Quyết định 102/QĐ-TTg bằng hình thực nhận tiền, tham mưu UBND huyện văn bản đề nghị UBND tỉnh cho phép thực hiện. Thống nhất việc giao Phòng Tài chính- Kế hoạch theo dõi trực tiếp việc thực hiện chương trình này của các cơ quan Phòng Nông nghiệp&PTNT và Trung tâm Y tế huyện.
- Thống nhất chủ trương thực hiện chương trình “Một ngày làm thay đổi thế giới” do tổ chức AOG phát động theo nội dung Công văn số 47/QBTTE ngày 15/10/2010 của Quỹ bảo trợ trẻ em thuộc Sở Lao động, TB&XH tỉnh; giao Phòng Lao động-Thương binh và Xã hội phối hợp UBND các xã báo cáo Đảng ủy xã và  triển khai thực hiện tại 04 xã có tiếp nhận tài trợ của tổ chức AOG, mức vận động do cán bộ công chức ở xã thống nhất thỏa thuận.
- Giao Phòng Lao động-TB&XH tham mưu UBND huyện văn bản báo cáo Ban Dân tộc tỉnh theo yêu cầu Công văn số 3498/UBND-KTN ngày 13/10/2010 của UBND tỉnh về việc điều chỉnh, bổ sung đơn vị hành chính cấp xã thuộc vùng khó khăn trên địa bàn tỉnh với số lượng xã thuộc vùng khó khăn của huyện Núi Thành giữ nguyên như năm 2010.

Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện./.
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