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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp giao ban lãnh đạo UBND huyện ngày 14/02/2011


Ngày 14/02/2011, đồng chí Nguyễn Quang Hòa, Chủ tịch UBND huyện chủ trì họp giao ban UBND huyện. Cùng tham dự cuộc họp có TT HĐND, các thành viên UBND huyện; lãnh đạo các cơ quan: Phòng Tài chính-Kế hoạch, Nông nghiệp&PTNT, Kinh tế& Hạ tầng, Lao động-TB&XH, Văn hóa-Thông tin, Y tế, Nội vụ, Tài nguyên-Môi trường, Công an, Quân sự, Trạm Thú y và Văn phòng HĐND và UBND huyện. Sau khi nghe lãnh đạo các cơ quan báo cáo một số nội dung công tác và ý kiến tham gia của các đại biểu dự họp, Chủ tịch UBND huyện thống nhất những nội dung:

1. Chỉ đạo thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm sau tết
- Giao Văn phòng HĐND&UBND huyện trên cơ sở các ý kiến tham gia của đại biểu dự họp hoàn chỉnh báo cáo tình hình Tết Tân Mão -2011 và nhiệm vụ trọng tâm sau Tết trình lãnh đạo UBND huyện ký ban hành.

- Giao Phòng Nông nghiệp&PTNT phối hợp với các Trạm Bảo vệ thực vật, Trạm Khuyến nông-Khuyến lâm, Trạm Thú y và các cơ quan liên quan chỉ đạo các địa phương tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra sản xuất, phòng chống sâu bệnh, diệt chuột phá hại cây trồng vụ Đông Xuân; thực hiện tốt công tác tiêm phòng, kiểm tra kiểm soát dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm để kịp thời xử lý các phát sinh, nhất là dịch LMLM trên đàn gia súc.

- Giao Công an huyện tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra, tuần tra nhằm đảm bảo an toàn giao thông và an ninh trật tự xã hội sau tết; lưu ý kiểm tra phát hiện xử lý nghiêm các đối tượng tổ chức, tham gia đánh bạc.

2. Giao Phòng Tài nguyên-Môi trường
- Kiểm tra thủ tục về việc xin khai thác tận thu cát trắng của Công ty Cổ phần thương mại và dịch vụ Bắc Giang tham mưu UBND huyện trả lời cho Công ty.
- Làm việc với UBND xã Tam Nghĩa, Tam Quang, Sư đoàn BB 315 và các cơ quan liên quan kiểm tra đánh giá tác động môi trường, hiệu quả kinh tế…các khu vực xin khai thác cát san lấp mặt bằng chống lầy cho các công trình xây dựng trên địa bàn huyện của Công ty TNHH Tân Phú Tài để tham mưu UBND huyện giải quyết. 

- Tham mưu UBND huyện thông báo đến các trường hợp được bố trí đất tái định cư chưa nhận giấy chứng nhận quyền sử dụng đất để thực hiện các nghĩa vụ tài chính theo quy định và nhận giấy CNQSD đất.

3. Giao Phòng Tài chính-Kế hoạch
- Làm việc cụ thể với Phòng Tài nguyên-Môi trường để giải quyết dứt điểm kinh phí cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ tái định cư và các dự án khai thác quỹ đất từ nguồn kinh phí sự nghiệp địa chính. Trước mắt, yêu cầu Phòng Tài nguyên-Môi trường chỉ đạo Văn phòng Đăng ký quyền sử dụng đất giải quyết kịp thời hồ sơ đất đai cho công dân đảm bảo thời gian quy định.

- Làm việc với Ban chỉ huy Quân sự huyện tham mưu UBND huyện bố trí kinh phí thực hiện công tác đào tạo sĩ quan dự bị năm 2011 theo quy định.
4. Giao Phòng Lao động-TB&XH
- Làm việc với các cơ quan đơn vị lập dự án giai đoạn 2 công trình Đài tưởng niệm các anh hùng liệt sỹ huyện để thực hiện đầu tư xây dựng các hạng mục còn lại của công trình, nhất là hạng mục tường rào để đảm bảo mỹ quan và công tác bảo vệ.

- Hoàn thiện Thư ngõ kêu gọi các đơn vị hảo tâm nhận đở đầu trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trình UBND ký thực hiện.
5. Một số nội dung khác
- Thống nhất với nội dung đề xuất góp ý vào kế hoạch tuyển sinh lớp 10 năm học 2011-2012 (theo tinh thần Công văn số 164/SGDĐT-KTKĐCLGD ngày 26/01/2011 của Sở Giáo dục và Đào tạo) của Phòng Giáo dục& Đào tạo và các trường PTTH mà đồng chí Phạm Văn Quyện-PCT UBND huyện báo cáo.
- Thống nhất các địa phương trọng điểm về quốc phòng gồm: thị trấn Núi Thành, xã Tam Nghĩa, Tam Hiệp, Tam Hải, Tam Quang, Tam Giang, Tam Hòa, Tam Tiến, Tam Xuân 1 và Tam Sơn.

- Giao Phòng Văn hóa-Thông tin phối hợp với các cơ quan liên quan chuẩn bị toàn bộ nội dung tổ chức Đêm thơ Nguyên tiêu đảm bảo đạt kết quả.
- Giao Phòng Nội vụ phối hợp với các cơ quan liên quan thực hiện các nội dung chuẩn bị cho công tác bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND các cấp theo kế hoạch và hướng dẫn của cơ quan cấp trên đảm bảo đúng quy định.

- Không thống nhất việc Công ty TNHH Hào Hưng xin thuê đất xây dựng nhà máy sản xuất dăm gỗ nguyên liệu giấy trên địa bàn huyện vì đây là ngành sản xuất huyện không khuyến khích phát triển.
- Giao Thanh tra huyện xây dựng kế hoạch thanh tra chuyên đề về sử dụng đất trên địa bàn huyện theo chủ trương chỉ đạo của tỉnh. 
- Giao Văn phòng HĐND& UBND làm việc với các cơ quan liên quan chuẩn bị nội dung tham mưu UBND huyện phục vụ Hội nghị chuyên đề về xây dựng nông thôn mới và Hội nghị vì sự tiến bộ phụ nữ do Huyện ủy tổ chức vào tháng 3/2011.
Trên đây là kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp, đề nghị các thành viên UBND huyện, thủ trưởng các cơ quan liên quan triển khai thực hiện./.
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