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	UỶ BAN NHÂN DÂN

HUYỆN NÚI THÀNH


 Số: 32/BC-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


     Núi Thành, ngày  12  tháng 02 năm 2015

	BÁO CÁO

Một số tình hình trước Tết Ất Mùi - 2015 




 A. Chỉ đạo thực hiện một số công việc trọng tâm trong dịp Tết

- Thực hiện các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh về việc tổ chức phục vụ Tết Nguyên đán Ất Mùi 2015, UBND huyện đã ban hành Chỉ thị số 02/CT-UBND ngày 07/01/2015 về tổ chức đón Tết Ất Mùi năm 2015; Quyết định thành lập BCĐ phục vụ Tết và đã triển khai kế hoạch hoạt động phục vụ Tết nhằm đảm bảo cho nhân dân vui Xuân đón Tết vui vẻ, an toàn, tiết kiệm. 

- Tiến hành kiểm tra, rà soát, lập danh sách và xây dựng kế hoạch tổ chức thăm, tặng quà cho các đối tượng chính sách, hộ nghèo, hộ khó khăn không có điều kiện để đón Tết và triển khai thực hiện các chính sách hỗ trợ theo chỉ đạo của UBND huyện. Rà soát, kiểm tra tình hình đời sống Nhân dân, đặc biệt ở các xã còn khó khăn.

- Chỉ đạo triển khai tốt các hoạt động chuẩn bị mừng Đảng đón Xuân.

- Thành lập các đoàn kiểm tra liên ngành, tiến hành kiểm tra an toàn VSTP, kiểm tra hàng kém chất lượng, hàng không rõ nguồn gốc, giá cả thị trường tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm và các chợ trên địa bàn.

- Chỉ đạo xây dựng phương án bảo vệ an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn và những điểm hoạt động văn nghệ - thể thao, vui chơi giải trí. Tuyên truyền vận động Nhân dân chấp hành tốt Luật An toàn giao thông, không tàng trữ sử dụng các loại pháo; ngăn ngừa, phòng chống và xử lý nghiêm nạn trộm cắp, cờ bạc và các tệ nạn xã hội khác, kiểm tra, xử lý các trường hợp khai thác lâm, khoáng sản trái phép; đảm bảo cho Nhân dân an tâm vui Xuân đón Tết an toàn, lành mạnh, tiết kiệm.

- Lãnh đạo huyện đã phân công nắm tình hình, thăm và chúc Tết các đối tượng chính sách, xã hội ở các xã, thị trấn và trực tiếp chỉ đạo cơ sở về tình hình các mặt trước, trong và sau Tết.
- Tổ chức thực hiện Kế hoạch số 74 ngày 26/01/2015 của BTV Huyện ủy về thăm Tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015.

B. Tình hình cụ thể
1. Thực hiện chế độ chính sách, xã hội: 
Đời sống vật chất tinh thần Nhân dân trong dịp Tết nhìn chung ổn định và có khá hơn, sức mua bắt đầu tăng nhẹ nhất là trong những ngày giáp Tết.
- Đã chi trả trợ cấp thường xuyên tháng 2 cho 2.980 người, số tiền 3,5 tỷ đồng; chi trợ cấp khó khăn đột xuất 2.981 suất, trị giá 819 triệu đồng, 15.000 USD và 01 tấn gạo (trong đó Lãnh đạo huyện cũng đã đi thăm và tặng 130 suất quà của huyện, trị giá 65 triệu đồng và 250 suất quà từ Quỹ Bảo trợ trẻ em huyện, trị giá 37,5 triệu đồng.
Đã chuyển quà của Chủ tịch nước đến các đối tượng 4.681 suất quà với số tiền 968,6 triệu đồng, quà của UBND tỉnh 5.511 suất quà với số tiền 1.819,9 triệu đồng. Đôn đốc các địa phương có nghĩa trang liệt sỹ tiến hành dọn dẹp vệ sinh, quét vôi tường rào cổng ngõ, đến nay đã chỉnh trang 12 nghĩa trang, với số tiền 120 triệu đồng. 
- Vận động phong trào “Tết vì người nghèo và Nạn nhân chất độc da cam” được 2.116,6 triệu đồng với 3.216 suất quà hỗ trợ cho hộ nghèo và nạn nhân chất độc da cam tại 17/17 xã, thị trấn.
- Ngoài ra, để đảm bảo không xảy ra các trường hợp thiếu đói trong dịp Tết, UBND huyện chỉ đạo UBND các xã, thị trấn tổ chức rà soát, xét chọn chính xác các trường hợp thuộc diện thiếu đói, chủ động sử dụng nguồn ngân sách xã mua gạo và cấp phát cho các trường hợp thiếu đói với mức 15kg/người, hoàn thành trước ngày 15/02/2015.
2. Tình hình sản xuất: 

 Tập trung chỉ đạo sản xuất vụ Đông Xuân 2014-2015, đến nay đã gieo sạ xong 4.300 ha/4.500 ha lúa Đông Xuân, đạt 99,5% kế hoạch vụ (200 ha vùng thấp trũng chuyển sang vụ Chiêm Xuân); một số cây trồng cạn khác đang được tập trung sản xuất. Chỉ đạo tăng cường công tác kiểm tra chống hạn, chống chuột, phòng ngừa dịch bệnh, bảo vệ mùa màng. 
Chăn nuôi: tổng đàn gia súc, gia cầm ổn định; trên địa bàn huyện hiện chưa có dịch bệnh xảy ra, các địa phương đã tiến hành tiêm phòng 27.630 liều vacxin các loại cho đàn gia súc và 21.000 liều vắc xin gia cầm H5N1. Tổ chức phun 410 lít hóa chất tiêu độc khử trùng cho các điểm chăn nuôi tập trung, điểm giết mổ gia súc, gia cầm tại 13 xã, thị trấn (còn 04 xã chưa triển khai: Tam Trà, Tam Sơn, Tam Thạnh, Tam Hiệp). Đã triển khai kế hoạch kiểm tra, kiểm soát các cơ sở giết mổ gia súc, gia cầm trước Tết và tiêu độc khử trùng tại các khu nuôi tập trung, chợ trên địa bàn huyện.  

Thủy sản: chỉ đạo công tác chuẩn bị phương tiện ra khơi đánh bắt xa bờ, duy trì đánh bắt ven bờ; tiếp tục chỉ đạo các địa phương nuôi trồng thủy sản đúng lịch. Hầu hết ngư dân đang chuẩn bị phương tiện để ra khơi đánh bắt, trong tháng các ngành nghề ven bờ như giả cào, lưới thanh ba, lưới vây ánh sáng... đã khai thác đánh bắt ước đạt 1.300 tấn hải sản, nghề câu mực khơi có 2 phương tiện đang vào bờ, sản lượng khoảng 130 tấn.

 3. Tình hình hàng hoá, giá cả, công tác kiểm tra, kiểm soát thị trường trước Tết: giá cả những ngày giáp Tết nhìn chung tương đối ổn định, không có sự biến động lớn, chủng loại hàng hoá đa dạng, đáp ứng nhu cầu mua sắm Tết của Nhân dân. Đã tổ chức kiểm tra 50 cơ sở và đã xử phạt vi phạm hành chính 11 trường hợp, chủ yếu là gian lận thương mại, trốn thuế,..., phạt tiền nộp ngân sách huyện 22,5 triệu đồng; kiểm tra, phát hiện và xử lý tiêu huỷ một số hàng hoá đã quá hạn sử dụng gồm 10 chai nước mắm các loại, 20 chai nước ngọt các loại, 05 kg bánh kẹo các loại và tiêu hủy 07 kg bánh đúc dương tính với hàn the.
4. Tình hình an ninh trật tự, an toàn xã hội, an toàn giao thông: 

- Tình hình an ninh chính trị được đảm bảo. 

- Về trật tự an toàn xã hội: từ đầu năm 2014 đến nay xảy ra 05 vụ tai nạn giao thông, làm chết 02 người, bị thương 11 người (giảm 02 vụ, 01 người chết, không tăng không giảm số người bị thương so với tháng trước); đồng thời trong tháng, còn xảy ra 03 vụ va chạm giao thông, bị thương 08 người (giảm 02 vụ, 03 người bị thương so với tháng trước).
- Thực hiện kế hoạch số 03/KH-CAT-PV11 ngày 05/01/2015 của Giám đốc Công an tỉnh Quảng Nam về“Mở đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm bảo vệ Tết nguyên đán Ất Mùi - 2015”, UBND huyện đã chỉ đạo ngành công an triển khai đồng loạt ra quân tấn công trấn áp tội phạm; đến nay đã lập danh sách các đối tượng thường xuyên vi phạm pháp luật; gọi răn đe và cho 223 đối tượng viết cam kết không vi phạm pháp luật, răn đe 10 đối tượng nghiện; tuyên truyền cho khoảng 32.500 em học sinh các trường, các hộ kinh doanh tạp hóa tại chợ Núi Thành, các xã Tam Hòa, Tam Quang ký cam kết không sử dụng pháo nổ và đồ chơi nguy hiểm và cam kết không buôn bán, tàng trữ pháo nổ, đồ chơi nguy hiểm; duy trì, thực hiện 67 ca tuần tra kiểm soát ban đêm theo kế hoạch, phát hiện 05 đối tượng trộm cắp tài sản, 01 vụ vận chuyển than trái phép, 02 vụ đánh bạc nhỏ, nhắc nhở giải tán 12 nhóm tụ tập đánh bạc nhỏ, ăn nhậu khuya. Đã phát hiện 10 vụ, 16 đối tượng vi phạm pháp luật về TTXH, trong đó: vô ý làm chết người 01 vụ, trộm cắp tài sản 04 vụ, đánh bạc 02 vụ, khai thác khoáng sản trái phép 01 vụ, mua bán trái phép hàng cấm 01 vụ, vận chuyển hàng không hóa đơn chứng từ 01 vụ; tạm giữ gần 4 triệu đồng và nhiều tang vật vi phạm khác; đã khởi tố mới 04 vụ - 04 bị can, kết luận điều tra đề nghị truy tố 06 vụ - 06 bị can, xử lý hành chính 07 vụ, 10 đối tượng, phạt tiền 11.450.000đ, cảnh cáo 01 vụ, 01 đối tượng trộm cắp tài sản, triệt phá 01 nhóm trộm cắp tài sản, phá 01 tụ điểm đánh bạc bằng hình thức ghi đề.
Phối hợp kiểm tra công tác PCCC tại 13 cơ sở, kiểm tra 10 cơ sở cho thuê lưu trú trên địa bàn, lập biên bản 02 trường hợp vi phạm.

- Chỉ đạo tuần tra kiểm soát giao thông 68 ca, 334 lượt CBCS; phát hiện 226 trường hợp vi phạm, phạt tiền 196 trường hợp với số tiền trên 132 triệu đồng; tạm giữ 71 phương tiện, tước 02 GPLX.

5. Về đảm bảo giao thông, điện sinh hoạt: Kiểm tra và tổ chức khắc phục xong các tuyến giao thông ĐH, ĐX bị hư hỏng như tuyến đường ĐH3-NT(đoạn Tam Thạnh - Tam Sơn), tuyến ĐH7-NT (đoạn từ cầu Nguyễn Phùng - UBND xã Tam Mỹ Đông), đang thi công tuyến đường ĐH4,... và hỗ trợ 355 triệu đồng từ nguồn sự nghiệp giao thông chưa phân bổ năm 2015 cho 09 địa phương tu bổ, khắc phục các tuyến đường lầy lội; vận động được 02 cơ sở tham gia 06 gian hàng tại Hội chợ Xuân Quảng Nam 2015; kiểm tra an toàn các bến phà khách ngang sông; hoàn thành công tác sửa chữa hệ thống điện sinh hoạt và điện chiếu sáng và công trình Mở rộng hệ thống điện chiếu sáng huyện Núi Thành năm 2015, đưa vào sử dụng trước Tết.

6. Về văn hoá văn nghệ TDTT: đã chỉ đạo, hướng dẫn cho các xã - thị trấn, các cơ quan, đơn vị về công tác trang trí, tuyên truyền trực quan và tổ chức các hoạt động văn hoá - thể thao mừng Đảng đón Xuân gắn với các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam như giải bóng đá nữ, 1 giải bóng chuyền nam học sinh,... Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động trong những ngày Tết như tổ chức chương trình nghệ thuật đón Tết cổ truyền, giao lưu Câu lạc bộ Ghi ta, chung khảo liên hoan sắc màu tuổi trẻ, tổ chức đêm thơ Nguyên tiêu,... Ở cấp xã sẽ tổ chức 6 đêm văn nghệ, 13 giải thể thao; cấp thôn, trường học tổ chức: 12 đêm văn nghệ, 11 điểm vui Xuân, 06 giải bóng chuyền, 01 giải cờ tướng và 01 giải bóng đá. Tổ chức kiểm tra liên ngành trên lĩnh vực văn hóa thông tin; đã phát hiện và xử phạt 01 trường hợp vi phạm.
7. Công tác y tế, chăm sóc sức khoẻ Nhân dân: Chỉ đạo ngành Y tế hướng dẫn và kết hợp với các địa phương tăng cường công tác tuyên truyền về vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường trong Nhân dân; Bệnh viện Đa khoa Trung ương Quảng Nam và các Trạm y tế xã, thị trấn đã phân công y, bác sỹ trực 24/24 giờ trong ngày, đã chuẩn bị đầy đủ thuốc men, phương tiện kịp thời sơ cấp cứu, chữa trị cho nhân dân trong dịp Tết. 

C. Những công việc cần tiếp tục chỉ đạo thực hiện từ nay đến Tết: 

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền, tổ chức các điểm vui chơi, giải trí, văn nghệ, thể thao mừng Đảng đón Xuân.

- Tiếp tục triển khai các hoạt động phục vụ Tết, đảm bảo cho Nhân dân vui Tết, đón Xuân vui vẻ, an toàn và tiết kiệm.

- Tiếp tục chỉ đạo các cơ quan khắc phục, sửa chữa xong các tuyến đường giao thông đã bị hư hỏng còn lại đảm bảo phục vụ cho Nhân dân trước, trong và sau Tết.

- Chỉ đạo Đội kiểm tra liên ngành tiếp tục kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm và các chợ trên địa bàn.

- Chỉ đạo ngành y tế chuẩn bị cơ số thuốc đủ để phục vụ cho Nhân dân trong dịp Tết (đặc biệt là đêm giao thừa) và phân công y, bác sỹ trực 24/24 giờ trong ngày.

- Chỉ đạo ngành công an tiếp tục ra quân trấn áp tội phạm đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; tuần tra kiểm soát giao thông giảm đến mức thấp nhất về tai nạn giao thông.
  

UBND huyện Núi Thành kính báo cáo UBND tỉnh Quảng Nam, Ban Thường vụ Huyện ủy Núi Thành biết tình hình để chỉ đạo./.
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