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1. Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 02/2015:

- UBND huyện đã tập trung chỉ đạo tổ chức thực hiện tốt các hoạt động chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và triển khai kế hoạch đón Tết Nguyên đán Ất Mùi đảm bảo cho Nhân dân được đón Tết vui tươi, lành mạnh, an toàn, tiết kiệm.

- Chỉ đạo các phòng, ban chuyên môn của UBND huyện, UBND các xã, thị trấn tập trung triển khai xây dựng nông thôn mới tại 04 xã điểm; sản xuất nông nghiệp và theo dõi, kiểm tra kiểm soát, phòng chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm; chỉ đạo công tác quản lý, bảo vệ rừng; kiểm tra xử lý các trường hợp vi phạm hành chính trong quản lý hiện trạng, đất đai, xây dựng; triển khai các nhiệm vụ trên lĩnh vực văn hóa - xã hội, QPAN. 

- Chỉ đạo sớm hoàn chỉnh hồ sơ, khẩn trương khởi công các công trình xây dựng cơ bản năm 2015 đảm bảo tiến độ đề ra; chỉ đạo giải quyết những tồn tại, vướng mắc và triển khai công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư, GPMB đối với các dự án do UBND huyện làm chủ đầu tư, phối hợp chỉ đạo thực hiện việc GPMB các dự án: Đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi, Nâng cấp và mở rộng QL1. 
2. Lĩnh vực Kinh tế:

​a. Công nghiệp: Giá trị công nghiệp ngoài nhà nước tháng 02 ước đạt 1.313 tỷ đồng, giảm 25,4% so với tháng trước; cộng dồn từ đầu năm đến nay ước đạt 3.074 tỷ đồng, tăng 5,94% so với cùng kỳ (theo giá so sánh năm 2010). 

Về đầu tư kết cấu hạ tầng và xúc tiến đầu tư: hoàn thành thủ tục đấu thầu và triển khai thi công công trình hệ thống mương thoát nước dọc và vỉa hè tuyến đường trục chính vào cụm công nghiệp Trảng Tôn, công trình đường gom dân sinh Đ3 - Đ5 và đường nội bộ tuyến Đ4 - Đ14 thuộc cụm công nghiệp Nam Chu Lai; triển khai dự án Trồng cây xanh vệt cách ly giữa cụm công nghiệp Nam Chu Lai và khu tái định cư Nam Chu Lai (đoạn Đ3 - Đ9​). Hoàn chỉnh thủ tục thỏa thuận địa điểm lập dự án đầu tư nhà máy sản xuất vật liệu xây dựng không nung cho Công ty TNHH MTV Ánh Dương Trường Thành.
b. Thương mại: Tổng mức bán lẻ hàng hoá và doanh thu dịch vụ tiêu dùng ước thực hiện đạt 19,4 tỷ đồng, tăng 8,4% so với tháng trước; cộng dồn từ đầu năm đến nay ước đạt 37,33 tỷ đồng, tăng 3,9% so với cùng kỳ. Sau Tết tình hình giá cả trở lại bình thường, không có sự biến động lớn; công tác kiểm tra, kiểm soát thị trường được thực hiện khá tốt, đã tổ chức kiểm tra 50 cơ sở và đã xử phạt vi phạm hành chính 11 trường hợp, phạt tiền nộp ngân sách huyện 22,5 triệu đồng; kiểm tra, phát hiện và xử lý tiêu huỷ một số hàng hoá đã quá hạn sử dụng.
c. Sản xuất nông - lâm - ngư nghiệp:

Trồng trọt: Tập trung chỉ đạo sản xuất vụ Đông Xuân 2014-2015, đến nay đã gieo sạ xong 4.300 ha/4.500 ha lúa Đông Xuân, đạt 99,5% kế hoạch vụ (200 ha vùng thấp trũng chuyển sang vụ Chiêm Xuân); một số cây trồng cạn khác đang được tập trung sản xuất. Chỉ đạo tăng cường công tác kiểm tra chống hạn, chống chuột, phòng ngừa dịch bệnh, bảo vệ mùa màng; đến nay tình hình sâu bệnh, chuột hại không đáng kể; bên cạnh đó, do thời tiết thuận lợi nên các loại cây trồng khác (rau, đậu) phát triển tốt.
Chăn nuôi: tổng đàn gia súc, gia cầm ổn định; trên địa bàn huyện hiện chưa có dịch bệnh xảy ra, các địa phương đã tiến hành tiêm phòng 27.630 liều vacxin các loại cho đàn gia súc và 21.000 liều vắc xin gia cầm H5N1. Tổ chức phun 410 lít hóa chất tiêu độc khử trùng cho các điểm chăn nuôi tập trung, điểm giết mổ gia súc, gia cầm tại 14 xã, thị trấn (còn 03 xã chưa triển khai: Tam Trà, Tam Sơn, Tam Thạnh). Đã triển khai kế hoạch kiểm tra, kiểm soát các cơ sở giết mổ gia súc, gia cầm trước Tết và tiêu độc khử trùng tại các khu nuôi tập trung, chợ trên địa bàn huyện.  
Thuỷ sản: chỉ đạo công tác chuẩn bị phương tiện ra khơi đánh bắt xa bờ, duy trì đánh bắt ven bờ; tiếp tục chỉ đạo các địa phương nuôi trồng thủy sản đúng lịch. Hầu hết ngư dân đang chuẩn bị phương tiện để ra khơi đánh bắt, trong tháng các ngành nghề ven bờ như giả cào, lưới thanh ba, lưới vây ánh sáng... đã khai thác đánh bắt ước đạt 1.000 tấn hải sản; đã thả nuôi 50ha diện tích tôm lót bạc.

Trong tháng đã hoàn thành việc giải ngân tiền hỗ trợ cho người trồng lúa theo NĐ 42/CP, tiền hỗ trợ  trồng cao su, hỗ trợ tiền mua máy cày, máy gặt liên hợp cho Nhân dân theo chỉ tiêu kế hoạch năm 2015 được giao.

d. Về XDCB; đảm bảo giao thông, điện:

Các công trình XDCB chuyển tiếp như: Nhà làm việc HĐND và UBND huyện, Cầu Tam Hòa, Nâng cấp và mở rộng đường Nguyễn Văn Linh,… đang được đẩy nhanh tiến độ để phấn đấu hoàn thành theo đúng kế hoạch; riêng đối với các công trình XDCB trong kế hoạch năm 2015 hầu hết đã lựa chọn được nhà thầu thi công xây dựng, còn lại một số công trình lớn như: Khu tái định cư phía Tây sân bay Chu Lai, Công trình Nâng cấp, cải tạo tuyến đường ĐH7-NT (Đoạn từ Cầu Nguyễn Phùng đến trạm y tế xã Tam Mỹ Đông) đang hoàn chỉnh hồ sơ; các công trình vướng công tác bồi thường, GPMB đang khẩn trương hoàn thành GPMB và triển khai các bước tiếp theo đúng quy định.
Công tác giải ngân vốn đầu tư XDCB đạt 42,6 tỷ đồng, đạt 22,9% kế hoạch vốn sử dụng. Trong đó: ngân sách huyện giải ngân 35,48 tỷ đồng, đạt 22,79% kế hoạch vốn và ngân sách xã giải ngân 7,11 tỷ đồng, đạt 23,44% kế hoạch vốn sử dụng.

Kiểm tra và tổ chức khắc phục xong các tuyến giao thông ĐH, ĐX bị hư hỏng như tuyến đường ĐH3-NT(đoạn Tam Thạnh - Tam Sơn), tuyến ĐH7-NT (đoạn từ cầu Nguyễn Phùng - UBND xã Tam Mỹ Đông), tuyến đường ĐH4,... và hỗ trợ 355 triệu đồng từ nguồn sự nghiệp giao thông chưa phân bổ năm 2015 cho 09 địa phương tu bổ, khắc phục các tuyến đường lầy lội và kiểm tra an toàn các bến phà khách ngang sông, hoàn thành công tác sửa chữa hệ thống điện sinh hoạt và điện chiếu sáng và công trình Mở rộng hệ thống điện chiếu sáng huyện Núi Thành năm 2015, đưa vào sử dụng trước Tết; vận động được 02 cơ sở tham gia 06 gian hàng tại Hội chợ Xuân Quảng Nam 2015. 

e. Tài nguyên và Môi trường:
Trong tháng đã cấp 199 Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Đã tiếp nhận 771 hồ sơ (tiếp nhận mới 485 hồ sơ và 289 hồ sơ chuyển tiếp), trong đó 497 hồ sơ đã giải quyết đúng hạn, trả lại 14 hồ sơ không đủ điều kiện và đang giải quyết 260 hồ sơ. Chỉ đạo kiểm tra xử lý đơn kiến nghị của Nhân dân. 

Tiếp tục thực hiện dự án đo đạc HSĐC và CSDLQL đất đai; trong tháng đã ký 496 hồ sơ/930 giấy.
Tổ chức kiểm tra công tác BVMT tại một số doanh nghiệp trên địa bàn. Xác nhận 03 cam kết bảo vệ môi trường; tổ chức tốt việc thu gom, vận chuyển rác thải, đảm bảo vệ sinh môi trường trên từng địa bàn theo phân công, phân cấp trong những ngày Tết.

f. Về Tài chính - Kế hoạch: 

Tổng thu ngân sách thực hiện đạt 970,2 tỷ đồng, đạt 29,45% so với dự toán tỉnh giao, đạt 29,39% so với dự toán huyện giao và tăng 82,84% so với cùng kỳ (đã loại trừ các khoản thu hải quan, thu chuyển giao và thu kết dư). 

Tổng chi ngân sách địa phương thực hiện đạt 102,6 tỷ đồng, đạt 13,71% so với dự toán tỉnh giao, đạt 13,3% so với dự toán huyện giao và tăng 59,38 % so với cùng kỳ.
g. Về BT GPMB, khai thác quỹ đất: Trong tháng, thẩm định 13 phương án bồi thường, hỗ trợ và tái định cư thuộc dự án Nâng cấp, mở rộng QL1 và đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi với tổng kinh phí BT gần 58,107 tỷ đồng, có 62 hộ bị ảnh hưởng. 

- Dự án Mở rộng Quốc lộ 1 A, đến nay đã lập, thẩm định phê duyệt và thực hiện chi trả 123 phương án bồi thường, hỗ trợ với tổng kinh phí là 262,767 tỷ đồng (đã giải ngân được 255,805 tỷ đồng); đã bàn giao mặt bằng được 24,4/24,455km, đạt 99,78% kế hoạch. 

- Dự án đường Cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi: đã hoàn thành kiểm kê với 1.983/1.983 hộ bị ảnh hưởng; đã lập, thẩm định phê duyệt và thực hiện chi trả 60 phương án bồi thường, hỗ trợ với tổng kinh phí là 170,608 tỷ đồng, 1.457 hộ bị ảnh hưởng; đang trình thẩm định phê duyệt 01 phương án bồi thường, hỗ trợ với tổng kinh phí là 75 triệu đồng, 01 hộ bị ảnh hưởng; đến nay đã bàn giao mặt bằng được 19,635/30,937Km, đạt 63,47% kế hoạch. 

Về công tác xây dựng tái định cư, cải táng mồ mả: đến nay, đã họp Nhân dân và thống nhất phương án tái định cư đối với các xã Tam Xuân 1, Tam Xuân 2, Tam Nghĩa, Tam Mỹ Đông, Tam Mỹ Tây; riêng các xã Tam Anh Nam và Tam Hiệp bố trí TĐC tại các Khu TĐC đã có sẵn trên địa bàn.
Có 1.460 mồ mả bị ảnh hưởng phải di dời. Đang triển khai đầu tư xây dựng Khu cải táng mồ mả tại xã Tam Nghĩa; các Khu cải táng mồ mả tại các xã Tam Mỹ Đông, Tam Mỹ Tây đã hoàn thiện cơ bản mặt bằng và đang giao đất cho Nhân dân để cải táng; đối với xã Tam Xuân 1 có 222 mồ mả bị ảnh hưởng, sẽ được di dời, cải táng tại Nghĩa trang nhân dân xã Tam Xuân 1. Đối với các xã còn lại có số mồ mả bị ảnh hưởng ít nên vận động các hộ tự di dời, cải táng về các Nghĩa địa tộc họ.
h. Về quản lý hiện trạng: mặc dù tình hình xây dựng, đất đai và lấn chiếm hành lang ATGT thường xuyên xảy ra phức tạp, tuy nhiên nhờ sự tăng cường phối hợp với các địa phương để kiểm tra, theo dõi chặt chẽ nên trong tháng không phát sinh trường hợp vi phạm trong lĩnh vực xây dựng, đất đai.

3. Lĩnh vực Văn hoá xã hội:

a. Về Giáo dục & Đào tạo: Tổ chức các Hội thi Âm nhạc, Mỹ thuật và Giải Cầu lông trong học sinh cấp Tiểu học và THCS. Chỉ đạo các trường tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm thành lập Đảng và mừng Xuân Ất Mùi năm 2015.

b. Về Y tế - DSKHHGĐ: chỉ đạo ngành Y tế hướng dẫn và kết hợp với các địa phương tăng cường công tác tuyên truyền về vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường trong nhân dân; trong tháng không có vụ ngộ độc thực phẩm tập thể nào xảy ra trên địa bàn huyện. Bệnh viện Đa khoa Trung ương Quảng Nam và các Trạm y tế xã, thị trấn đã phân công y, bác sỹ trực 24/24 giờ trong ngày, đảm bảo đầy đủ thuốc men, phương tiện phục vụ sơ cấp cứu, chữa trị cho nhân dân trong dịp Tết.
- Chỉ đạo tiếp tục duy trì các Chương trình Y tế Quốc gia; thực hiện tốt công tác khám chữa bệnh cho các đối tượng BHYT. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 60 năm Ngày thầy thuốc Việt Nam. 

- Về DS-KHH GĐ: xây dựng kế hoạch triển khai công tác truyền thông dân số năm 2015. Trong tháng có 190 trẻ được sinh ra, trong đó có 28 trẻ là con thứ 3+.
c. Về Văn hóa Thông tin và Thể thao: 

Đã chỉ đạo, hướng dẫn cho các xã - thị trấn, các cơ quan, đơn vị về công tác trang trí, tuyên truyền trực quan và tổ chức các hoạt động văn hoá - thể thao mừng Đảng đón Xuân gắn với các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao chào mừng kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam như giải bóng đá nữ, 1 giải bóng chuyền nam học sinh,... Xây dựng và tổ chức các hoạt động trong những ngày Tết như tổ chức chương trình nghệ thuật đón Tết cổ truyền, giao lưu Câu lạc bộ Ghi ta, chung khảo liên hoan sắc màu tuổi trẻ, tổ chức đêm thơ Nguyên tiêu,... Ở cấp xã tổ chức 6 đêm văn nghệ, 13 giải thể thao; cấp thôn, trường học tổ chức: 12 đêm văn nghệ, 11 điểm vui Xuân, 06 giải bóng chuyền, 01 giải cờ tướng và 01 giải bóng đá. Đã tổ chức kiểm tra liên ngành trên lĩnh vực văn hóa thông tin; đã phát hiện và xử phạt 01 trường hợp vi phạm.
d. Truyền thanh: Hoạt động của Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện và các Đài truyền thanh cơ sở được duy trì, phản ảnh kịp thời không khí đón Tết vui Xuân của bà con Nhân dân.
e. Về LĐ-TB&XH: thực hiện tốt và kịp thời các chế độ chính sách xã hội đến các đối tượng; đã tổ chức các đoàn thăm hỏi, động viên các gia đình Mẹ VNAH, có công với cách mạng, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, các đồng chí lão thành cách mạng, các đơn vị lực lượng vũ trang,... trong dịp Tết. Ngoài ra, để đảm bảo không xảy ra các trường hợp thiếu đói trong dịp Tết, UBND huyện chỉ đạo UBND các xã, thị trấn tổ chức rà soát, chủ động sử dụng nguồn ngân sách xã mua gạo và cấp phát cho 1.248 trường hợp thiếu đói với mức 15kg/người. Vận động phong trào “Tết vì người nghèo và Nạn nhân chất độc da cam” được 2.676 triệu đồng với 7.399 suất quà hỗ trợ cho hộ nghèo và nạn nhân chất độc da cam tại 17/17 xã, thị trấn.

Xây dựng và triển khai kế hoạch thực hiện công tác Lao động, việc làm, dạy nghề năm 2015; kế hoạch rà soát trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, có nguy cơ rơi vào hoàn cảnh đặc biệt trên địa bàn.

Thực hiện Nghị định 67/2007/NĐ-CP và NĐ 13/2010/NĐ-CP, trong tháng đã ra các quyết định: Tăng mới trợ cấp hàng tháng cho 36 trường hợp khuyết tật, 17 trường hợp người nuôi dưỡng cho người khuyết tật, 14 trường họp người từ 80 tuổi trở lên, trợ cấp 1 lần cho 09 đối tượng bị ung thư với số tiền 9 triệu đồng

4. Về Quốc phòng - An ninh và công tác khác:

a. Quốc phòng - An ninh:

- Thực hiện nhiệm vụ Quốc phòng: Duy trì và thực hiện nghiêm túc chế độ trực SSCĐ bảo vệ Tết Nguyên đán Ất Mùi và kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam. Tổ chức thăm tặng quà các chủ phương tiện tàu thuyền tham gia bảo vệ chủ quyền biển đảo Việt Nam. Thành lập Hội đồng Giáo dục Quốc phòng - an ninh huyện. Tổ chức đón quân nhân hoàn thành nghĩa vụ quân sự trở về địa phương đợt 1/2015. Chỉ đạo các xã, thị trấn tổ chức tổng điều tra Quân nhân dự bị, phương tiện kỹ thuật.
- Tình hình an ninh chính trị ổn định. Về trật tự an toàn xã hội: trong tháng đã xảy ra 07 vụ (không tăng giảm so với tháng trước); trong đó: vô ý làm chết người 02 vụ, trộm cắp tài sản 03 vụ, đánh bạc và tổ chức đánh bạc 02 vụ; thiệt hại: chết 03 người, bị thương 01 người, tổng thiệt hại tài sản khoảng 16 triệu đồng. Đã làm rõ, khởi tố vụ án 01 vụ, 01 bị can về tội đánh bạc, thu hồi 05 con chim cảnh, 02 con chó trả lại cho người bị hại.
Về ATGT: xảy ra 04 vụ TNGT đường bộ và 01 vụ TNGT đường sắt, làm chết 06 người, bị thương 03 người (tăng 01 vụ, tăng 05 người chết, giảm 06 người bị thương so với tháng trước); trong đó, xảy ra 01 vụ tai nạn giao thông đặc biệt nghiêm trọng, làm chết 03 người. Trong tháng xảy ra 01 vụ va chạm giao thông, bị thương 02 người (giảm 01 vụ, 04 người bị thương so với tháng trước).
Tổ chức tuần tra kiểm soát ban đêm 56 ca, phát hiện 03 đối tượng trộm cắp chim cảnh; 02 vụ vận chuyển than trái phép; đẩy đuổi 14 nhóm thanh niên tụ tập đêm khuya. Tuần tra kiểm soát giao thông 43 ca, 142 lượt CBCS; phát hiện 180 trường hợp vi phạm, phạt tiền 167 trường hợp với số tiền trên 11 triệu đồng; tạm giữ 55 mô tô, 02 ô tô, 06 xe đạp điện, tước 07 GPLX mô tô.

b. Công tác Thanh tra: triển khai cuộc thanh tra công tác quản lý và sử dụng các nguồn kinh phí đầu tư XDCB công trình: Nâng cấp mở rộng sân trường và xây dựng khu chức năng trường THCS Chu Văn An (Tam Xuân 2); đến nay đã kết thúc thanh tra tại đơn vị, hiện đang tham mưu kết luận thanh tra. Chuẩn bị hồ sơ triển khai cuộc thanh tra công tác quản lý, sử dụng kinh phí và các nguồn thu khác đối với Trạm Khuyến nông - Khuyến lâm huyện Núi Thành.
c. Công tác Tiếp dân, tiếp nhận và trả kết quả: 

Chỉ đạo thực hiện công tác tiếp dân theo đúng quy định. Trong tháng đã tiếp 35 lượt công dân, tiếp nhận 20 đơn khiếu nại, tranh chấp, kiến nghị (trong đó có 02 đơn khiếu nại). Kết quả đã tham mưu văn bản chuyển các cơ quan chuyên môn giải quyết 36 đơn, đối tượng tự rút 02 đơn, trả và hướng dẫn cho công dân 01 đơn.

Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả đã tiếp nhận 506 hồ sơ trên lĩnh vực đất đai (246 hồ sơ trả đúng hạn; còn lại đang xử lý, trong đó có 20 hồ sơ quá hạn); 44 hồ sơ trên lĩnh vực đăng ký kinh doanh (39 hồ sơ trả sớm và đúng hạn, 01 hồ sơ trể hạn, còn lại đang xử lý) và 48 hồ sơ trên lĩnh vực xây dựng cơ bản (20 hồ sơ trả đúng hạn, còn lại đang xử lý). 
II. Một số nhiệm vụ, công tác trọng tâm trong tháng 3/2015: 

1. Kinh tế - Xã hội:

- Tăng cường công tác kiểm tra đồng ruộng, chăm sóc, bảo vệ cây trồng vụ Đông Xuân 2014-2015; đặc biệt chú ý triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm. Chỉ đạo, theo dõi đánh bắt vụ cá Nam đạt chỉ tiêu, kế hoạch; chỉ đạo công tác sản xuất trên biển theo tổ đội đoàn kết, công tác tuyên truyền, kiểm tra thực hiện lịch thời vụ về nuôi tôm nước lợ. Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ rừng trên địa bàn huyện.

- Tiếp tục đôn đốc các địa phương triển khai kế hoạch bê tông hóa GTNT năm 2015 và đẩy mạnh thực hiện chương trình mục tiêu xây dựng nông thôn mới, nhất là 04 xã điểm; triển khai công tác khuyến công, khoa học công nghệ 2015.

- Tập trung hoàn chỉnh hồ sơ, khởi công các công trình XDCB mới theo kế hoạch năm 2015. Đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình chuyển tiếp. Quyết toán đưa vào sử dụng các công trình đã hoàn thành. Thực hiện tốt công tác quản lý, sử dụng ngân sách, thực hiện chế độ công khai, minh bạch tài chính theo đúng quy định của Luật Ngân sách.

- Tiếp tục chỉ đạo xử lý các trường hợp có hành vi vi phạm hành chính trên lĩnh vực xây dựng, đất đai trên địa bàn các xã Tam Quang, thị trấn Núi Thành, Tam Hiệp, Tam Nghĩa.
- Tăng cường công tác quản lý tình hình giá cả thị trường sau Tết; công tác phòng, chống buôn lậu, hàng giả và gian lận thương mại. 
- Thực hiện kịp thời, đúng quy trình quy định về cấp Giấy CNQSD đất và các vấn đề khác liên quan đến đất đai theo cơ chế “1 cửa”. Đôn đốc việc họp xét và viết giấy CNQSD đất theo dự án xây dựng HSĐC và CSDLQLĐĐ. Kiểm tra thực hiện việc: giao đất, chuyển quyền, chuyển mục đích sử dụng đất và thế chấp. Cấp giấy CNQSD đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất. Tiếp tục thực hiện việc cập nhật, chỉnh lý biến động đất đai.

- Tăng cường thanh tra, kiểm tra công tác bảo vệ môi trường tại các khu dân cư tập trung, các vùng nông thôn; tăng cường công tác BVMT tại các Khu, Cụm công nghiệp và các điểm giết mổ gia súc, gia cầm tập trung trên địa bàn. Kiểm tra, truy quét và xử lý hoạt động khai thác khoáng sản trái phép.

- Tập trung thực hiện công tác BT, GPMB trên địa bàn, nhất là các dự án lớn, dự án trọng điểm như: mở rộng QL1A, đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi, mở rộng đường Nguyễn Văn Linh, Cầu Tam Hòa, các dự án khởi công mới trong kế hoạch năm 2015...; 

- Đẩy mạnh công tác xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia; Phổ cập GD các cấp. Tổ chức Lễ phong tặng và truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước “Bà mẹ Việt Nam Anh hùng”. Triển khai phúc tra công nhận thôn văn hóa; tổ chức các hoạt động kỷ niệm 40 năm Ngày Giải phóng quê hương và các sự kiện chính trị khác.
- Thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khỏe cho Nhân dân, tăng cường chỉ đạo công tác phòng, chống dịch bệnh, đặc biệt là các bệnh có nguy cơ bùng phát trong mùa Xuân, bệnh cúm A,...; theo dõi chặt chẽ tình hình đời sống Nhân dân sau Tết. Triển khai thực hiện tốt các chương trình hỗ trợ xây dựng nhà ở cho người có công cách mạng, chương trình giải quyết việc làm, đào tạo nghề, chương trình dạy nghề cho lao động nông thôn.
2. Về Quốc phòng - An ninh và công tác khác:

- Tiếp tục duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu thường xuyên; tổ chức huấn luyện cơ quan, dân quân thường trực theo kế hoạch. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống lực lượng DQTV, Hội thao theo Luật Dân quân tự vệ. Tổ chức Lễ ra quân huấn luyện năm 2015.
 - Tăng cường tuần tra kiểm soát đảm bảo ANCT và TTATXH trên địa bàn huyện. 

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật trong Nhân dân; thực hiện tốt công tác chứng thực cho công dân.
- Rà soát các Quyết định xử lý vi phạm hành chính, các đơn thư khiếu nại, tố cáo còn tồn đọng hoặc đang xử lý dở dang. Tập trung giải quyết kịp thời đơn thư KNTC của công dân, duy trì tốt công tác tiếp dân đối thoại trực tiếp với công dân, giải quyết, xử lý những tồn đọng vướng mắc theo đúng pháp luật. Triển khai cuộc thanh tra công tác quản lý, sử dụng kinh phí và các nguồn thu khác đối với Trạm Khuyến nông - Khuyến lâm huyện Núi Thành.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ KTXH-QPAN tháng 02 và một số công tác trọng tâm tháng 3 năm 2015. 
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