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Kính gửi: UBND các xã, thị trấn.
Thực hiện Quyết định số 7454/QĐ-UBND ngày 23/9/2016 của UBND huyện Núi Thành ban hành Kế hoạch thi tuyển công chức cấp xã năm 2016; Thông báo số 359/TB-UBND ngày 23/9/2016 của UBND huyện Núi Thành thi tuyển công chức làm việc tại các xã, thị trấn thuộc huyện Núi Thành 2016. Để thu hút, mở rộng đối tượng dự thi công chức cấp xã năm 2016 và việc tuyển dụng công chức cấp xã theo đúng quy định, UBND huyện hướng dẫn bổ sung việc tuyển dụng công chức cấp xã năm 2016 như sau:
1. Về chuyên ngành cần tuyển công chức cấp xã năm 2016:
Việc tuyển dụng công chức cấp xã thực hiện theo chức danh công chức, trình độ đào tạo và các nhóm ngành đào tạo tương ứng với chức danh công chức cần tuyển, cụ thể:

- Tư pháp - Hộ tịch: Bao gồm các ngành về Luật học, Dịch vụ pháp lý.
- Tài chính - Kế toán: Bao gồm các ngành về Kế toán, Kế toán kiểm toán, Kế toán doanh nghiệp, Tài chính-Ngân hàng.
- Văn phòng - Thống kê: Bao gồm các ngành về Quản trị văn phòng, ngành Luật, Hành chính, Văn thư- Lưu trữ, Hành chính-Văn thư.

- Địa chính - Nông nghiệp - Xây dựng và Môi trường: Bao gồm các ngành về Quản lý đất đai, Địa chính, Xây dựng.
- Văn hóa - Xã hội: Bao gồm các ngành về Hành chính học, Giáo dục mầm non, Quản lý văn hóa, Thể dục - Thể thao, Văn hóa - Du lịch, Công tác xã hội.
Đề nghị Tổ tiếp nhận hồ sơ của huyện trên cơ sở văn bằng và bảng điểm của thí sinh đăng ký dự tuyển, xác định cụ thể và tiếp nhận hồ sơ, không được từ chối bất kỳ hồ sơ nào của thí sinh có ngành phù hợp.

2. Bổ sung vào Điểm VII của Kế hoạch tuyển dụng và Điểm VII Thông báo số 359/TB-UBND ngày 23/9/2016 của UBND huyện về xác định người trúng tuyển như sau:

Trường hợp người trúng tuyển bị hủy bỏ kết quả trúng tuyển theo quy định tại khoản 3 Điều 14 của Thông tư số 06/2012/TT-BNV ngày 30/10/2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về chức trách, tiêu chuẩn cụ thể, nhiệm vụ và tuyển dụng công chức xã, phường, thị trấn và trường hợp người được tuyển dụng bị hủy bỏ quyết định tuyển dụng do không đến nhận việc trong thời hạn quy định tại khoản 4 Điều 14 Thông tư số 06/2012/TT-BNV ngày 30/10/2012 của Bộ Nội vụ  thì Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện quyết định tuyển dụng người có kết quả tuyển dụng thấp hơn liền kề của chức danh công chức cần tuyển dụng đó, nếu người đó bảo đảm có đủ các điều kiện quy định tại điểm a và điểm b khoản 1 Điều 13 Nghị định số 112/2011/NĐ-CP . Trường hợp có từ 02 người trở lên có kết quả tuyển dụng thấp hơn liền kề bằng nhau thì Chủ tịch Ủy ban nhân dân  huyện quyết định người trúng tuyển theo quy định tại khoản 2 Điều 13 Nghị định số 112/2011/NĐ-CP. 
Phòng Nội vụ tham mưu Chủ tịch UBND huyện tuyển dụng trong trường hợp này.

Đề nghị UBND các xã, thị trấn thông báo và niêm yết tại trụ sở UBND các xã, thị trấn, các cơ quan liên quan triển khai thực hiện thông báo để các thí sinh được biết thực hiện./. 

	Nơi nhận:
- TT TV Huyện ủy (B/cáo);
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Các xã, thị trấn;
- Đài TT-TH huyện, Website huyện;

- Báo Quảng Nam;
- Lưu VTUB.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

( đã ký)
Nguyễn Văn Mau


